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はじめに 
 

富士見市では、「第６次基本構想」に基づき、理想の“未来”として定めた 

『充実した日々』の実現を目指し、さまざまな施策に取り組んでおります。 

現在、新型コロナウイルス感染症の拡大を防ぐために、新しい生活様式が定着 

し、人と人とが接する機会が非常に少なくなっています。このような状況を受け、 

本市は、人と人との絆を大切にし、笑顔の絶えないまちを目指し、市政運営 

を行っているところです。 

この市民意識調査は、市民の皆さまの市政に対する想いやこれまでの市の取組 

に対する評価、今後のまちづくりに対する意向などをお伺いするために、３年に 

１回実施しているものです。 

調査結果につきましては、今後の市政運営に活用させていただき、「富士見市に 

住んで本当によかった」、「 富士見市にずっと住み続けたい」と心から感じて 

いただけるよう、第６次基本構想の合言葉である「みんな笑顔☆ふじみ」のもと、 

市民の皆さまと力を合わせ、まちづくりに取り組んでまいります。 

結びに、この調査にあたり、ご協力をいただきました市民の皆さまに心から  

御礼申し上げますとともに、これからのまちづくりに、より一層のご理解と 

ご協力を賜りますようお願い申し上げます。 

 

令和４年１月 

                        富士見市長 星 野 光 弘 
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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査の目的 

本調査は、「富士見市第６次基本構想・第１期基本計画」において、成果指標としている施策

や、今後、特に力を入れるべき施策などについて、市民の皆さまの考えをお聞きして市政運営の

課題や重点施策を把握し、基本計画の推進や市民ニーズに即した施策を進めていくための資料と

して活用していくことを目的としています。 

 

２ 設問の構成 

今回の調査では、施策に関する設問のほか、継続して調査している富士見市の住みごこちや定

住意識についてお聞きするとともに、暮らしやまちづくりなどについて調査しました。 

 

 

設 問 の 構 成 

カテゴリ 設問の概要 

住みごこち・定住意識 

現在の住みごこち 

住みよい理由・住みにくい理由 

今後の定住意識 

転居したい理由 

市の施策に対する評価 市の施策に対する満足度・不満な理由 

暮らし 

日常生活での移動 

地域活動への参加 

コロナ禍における日常生活の充実感 

市職員の対応や印象の評価 

まちづくり 
富士見市で魅力のある資源 

今後、特に力を入れるべき施策 

回答者の属性 

性別、年齢、職業、通勤・通学先、住居形態、 

居住年数、以前の居住地、家族構成、同居家族、 

居住地域 
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３ 調査設計 

（１）調査地域  富士見市全域 

（２）調査対象  富士見市在住の満 18歳以上の男女 3,000 人 

（３）調査時期  令和３年８月 23 日～９月 10日 

（４）抽出方法  層化無作為抽出法 

（５）調査方法  郵送調査 

 

４ 回収結果 

配布数：3,000 

回収数：1,274 

回収率：42.5％ 

 

５ 表記方法について（四捨五入など） 

・小数点以下第２位を四捨五入して端数処理をしているため、内訳の合計が合算値と一致しない

場合や 100％にならない場合があります。 

・複数回答の設問では、各回答の割合の合計が 100％を超える場合があります。 

・設問によっては以前に実施した調査結果と比較しています。 

第 15 回 平成 30 年度 

第 14 回 平成 27 年度 

第 13 回 平成 24 年度 

第 12 回 平成 21 年度 

・グラフの（ｎ）という表記は、その項目の有効回答者数で、比率算出の基礎となります。 

・比率はすべて百分率（％）で表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出します。したがって

合計が 100.0％にならない場合があります。 

・グラフ中の選択肢は意味を損なわない程度に省略した表現を用いていることがあります。 
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男性

37.8%

女性

58.6%

その他

0.7%

無回答

2.9%

ｎ=1,274

Ⅱ 調査の結果 

１ 回答者の属性 

（１）性別 
 

○「男性」が37.8％、「女性」が58.6％となっており、「女性」が「男性」を20.8ポイント上回っ

ています。また、「その他」は0.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）年齢 
 

○「50～59歳」が18.5％で最も高く、次いで「70～79歳」（18.0％）、「40～49歳」（17.9％）の順

となっています。また、60歳以上の回答者は全体の4割を超える結果となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

1.1

7.2

9.9

17.9

18.5

15.6

18.0

9.1

2.7

0% 5% 10% 15% 20%ｎ=1,274
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（３）職業 
 

○「無職」が22.3％と最も高く、次いで「家事従事者」（15.0％）、「パート・アルバイト」（14.9％）、

「事務職・専門技術職」（14.2％）、「会社・団体役員」（13.7％）の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）通勤・通学先 
 

○「富士見市以外の埼玉県内」が36.4％で最も高く、次いで「東京都内」（35.0％）、「富士見市

内」（22.6％）の順となっています。 

○「富士見市以外の埼玉県内」、「東京都内」、「その他」を合わせた『富士見市以外に通勤・通学

している』回答者は、全体の74.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

農業

自営業（商工サービス業等）

自由業（医師、弁護士、芸術家、芸能関係等）

会社・団体役員

技能・労務職（工員、大工、美容師、運転手など）

販売・サービス業（販売店員、外交員など）

パート・アルバイト

学生

家事従事者

無職

その他

無回答

事務職・専門技術職
（一般事務員、技術整備士、研究員・看護師など）

2.0

3.4

1.3

13.7

14.2

2.7

2.4

14.9

2.8

15.0

22.3

2.4

3.1

0% 5% 10% 15% 20% 25%ｎ=1,274

富士見市内

富士見市以外の埼玉県内

東京都内

その他

無回答

22.6

36.4

35.0

3.3

2.7

0% 10% 20% 30% 40%ｎ=729

『富士見市以外に通勤・ 

通学している』74.6％ 
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（５）住居形態 
 

○「持家一戸建」が62.1％と最も高く、次いで「賃貸マンション・アパート」（17.0％）、「分譲

マンション」（15.9％）の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）居住年数 
 

○「20年以上」が60.4％と最も高く、次いで「10～20年未満」（18.3％）、「５～10年未満」（7.7％）

の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年未満

１～３年未満

３～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20年以上

無回答

2.0

4.2

4.7

7.7

18.3

60.4

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%ｎ=1,274

持家一戸建

分譲マンション

借家一戸建

賃貸マンション・アパート

社宅・寮・間借・下宿

その他

無回答

62.1

15.9

1.2

17.0

0.7

0.6

2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%ｎ=1,274
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（７）以前の居住地 
 

○「富士見市以外の埼玉県内」が38.1％と最も高く、次いで「東京都内」（31.5％）、「生まれた

ときから本市に居住」（10.8％）の順となっています。 

○「富士見市以外の埼玉県内」、「東京都内」、「関東地方（東京・埼玉以外）」、「その他の道府県」、

「海外」を合わせた『以前は富士見市以外の地域に居住』していた回答者は、全体の85.6％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８）家族構成 
 

○「親子２世代」が49.0％と最も高く、次いで「夫婦のみ世帯」（25.4％）、「単身世帯」（12.2％）

の順となっています。 

 

 

 

 単身世帯

夫婦のみ世帯

親子２世代

親・子・孫の３世代

その他

無回答

12.2

25.4

49.0

7.8

2.7

2.9

0% 10% 20% 30% 40% 50%ｎ=1,274

富士見市以外の埼玉県内

東京都内

関東地方（東京・埼玉以外）

その他の道府県

海外

生まれたときから本市に居住

無回答

38.1

31.5

7.9

7.2

0.9

10.8

3.5

0% 10% 20% 30% 40%ｎ=1,274

『以前は富士見市以外 

の地域に居住』85.6％ 
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（９）子どもや高齢者の同居有無（複数回答） 
 

○「あてはまる人はいない（子どもや高齢者、要介護者はいない）」が39.6％と最も高く、次い

で「介護を必要としない65歳以上の家族がいる」（26.9％）、「小・中学生の子どもがいる」（18.1％）

の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学校入学前の子どもがいる

小・中学生の子どもがいる

介護を必要とする家族がいる

介護を必要としない65歳以上の家族がいる

あてはまる人はいない

無回答

11.3

18.1

8.1

26.9

39.6

3.7

0% 10% 20% 30% 40%ｎ=1,274
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（10）居住地域（小学校区） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○「鶴瀬」が11.9％と最も高く、次いで「関沢」（10.5％）、「つるせ台」（10.3％）、「諏訪」（10.2％）

の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

鶴瀬

水谷

南畑

関沢

勝瀬

水谷東

諏訪

みずほ台

針ケ谷

ふじみ野

つるせ台

無回答

11.9

8.9

3.8

10.5

8.6

4.9

10.2

9.1

6.4

9.7

10.3

5.7

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12%ｎ=1,274
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２ 定住に関する意識 

（１）現在の住みごこち（問１） 

◇『住みよい』は77.3％となっています 
 

○富士見市での現在の住みごこちを聞いたところ、「住みよい」（35.9％）と「やや住みよい」

（41.4％）を合わせた『住みよい』は77.3％となっています。 

一方、「やや住みにくい」（13.0％）と「住みにくい」（1.8％）を合わせた『住みにくい』は14.8％

となっており、『住みよい』が『住みにくい』を62.5ポイント上回っています。 

○現在の住みごこちを過去の調査と比較すると、『住みよい』は平成21年度以降増加傾向にあり、

前回調査と比べると3.3ポイント増加しています。 

 

 

■現在の住みごこち 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■現在の住みごこち－経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和３年度
（n＝1.274）

平成30年度
（n＝1.254）

平成27年度
（n＝1.303）

平成24年度
（n＝1.273）

平成21年度
（n＝1,377）

35.9

31.2

30.5

26.9

18.0

41.4

42.8

42.3

43.0

44.5

13.0

14.1

14.9

18.8

25.1

1.8

2.2

2.4

4.0

6.1

2.0

2.0

3.4

2.3

3.3

5.8

7.7

6.6

5.0

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

住みよい やや住みよい やや住みにくい 住みにくい わからない 無回答

住みよい

やや住みよい

やや住みにくい

住みにくい

わからない

無回答

35.9

41.4

13.0

1.8

2.0

5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50%ｎ=1,274

『住みよい』77.3％

『住みにくい』14.8％ 
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○『住みよい』と答えた理由を聞いたところ、「買い物に便利である」が50.5％と最も高く、次

いで「まわりに緑や公園が多い」（27.0％）、「通勤・通学に便利である」（24.8％）の順となっ

ています。 

○『住みにくい』と答えた理由を聞いたところ、「道路や下水道などが整備されていない」が29.1％

と最も高く、次いで「買い物に不便である」（28.6％）、「通勤・通学に不便である」（19.0％）

の順となっています。 

 

 

■住みよい理由（２つまでの複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■住みにくい理由（２つまでの複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

道路や下水道などが整備されていない

買い物に不便である

通勤・通学に不便である

まちに愛着がない

まわりに緑や公園が少ない

教育・文化などの公共施設が整っていない

知人や親類がいない

保健・医療体制が不足している

福祉が充実していない

隣近所との付き合いが悪い

その他

無回答

29.1

28.6

19.0

16.4

14.3

14.3

9.5

9.0

8.5

4.2

22.8

0.5

0% 10% 20% 30%ｎ=189

買い物に便利である

まわりに緑や公園が多い

通勤・通学に便利である

知人や親類がいる

まちに愛着がある

隣近所との付き合いがよい

道路や下水道などが整備されている

教育・文化などの公共施設が整っている

保健・医療体制が充実している

福祉が充実している

その他

無回答

50.5

27.0

24.8

22.9

22.8

8.5

7.1

5.7

5.2

4.3

2.6

0.5

0% 20% 40% 60%ｎ=985
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○住みよい理由を過去の調査と比較すると、「買い物に便利である」は前回調査から11.7ポイン

ト（38.8％→50.5％）増加しており、平成24年度以降、第１位を維持しています。 

また、「知人や親類がいる」は前回調査から6.3ポイント（29.2％→22.9％）の減少となってい

ます。 

 

■住みよい理由－経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■住みよい理由－経年変化（割合の高い順） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注）表中の網かけの項目は、今回調査で最も回答の割合が高い項目を示す。 

 

  

（％）

緑や公園が多い 29.4 買い物に便利 33.9 買い物に便利 38.4 買い物に便利 38.8 買い物に便利 50.5

買い物に便利 29.3 緑や公園が多い 28.9 緑や公園が多い 27.1 知人や親類がいる 29.2 緑や公園が多い 27.0

通勤・通学に便利 29.3 通勤・通学に便利 28.9 通勤・通学に便利 26.5 緑や公園が多い 27.3 通勤・通学に便利 24.8

知人や親類がいる 25.0 まちに愛着がある 27.0 知人や親類がいる 25.3 通勤・通学に便利 24.7 知人や親類がいる 22.9

まちに愛着がある 20.2 知人や親類がいる 26.3 まちに愛着がある 21.9 まちに愛着がある 23.3 まちに愛着がある 22.8

近所づきあい 12.0 近所づきあい 12.4 近所づきあい 10.9 近所づきあい 10.2 近所づきあい 8.5

道路や下水道の整備 10.1 道路や下水道の整備 9.7 道路や下水道の整備 10.2 道路や下水道の整備 9.7 道路や下水道の整備 7.1

教育・文化等公共施設 4.4 保健・医療体制 5.5 保健・医療体制 7.4 保健・医療体制 5.3 教育・文化等公共施設 5.7

福祉の充実 3.0 教育・文化等公共施設 4.4 教育・文化等公共施設 4.6 教育・文化等公共施設 5.1 保健・医療体制 5.2

保健・医療体制 2.7 福祉の充実 3.5 福祉の充実 2.7 福祉の充実 2.5 福祉の充実 4.3

平成24年度（n＝890） 平成27年度（n＝948） 平成30年度（n＝928） 令和３年度（n＝985）平成21年度（n＝861）
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平成21年度

（n＝861）

平成24年度

（n＝890）

平成27年度

（n＝948）

平成30年度

（n＝928）

令和３年度

（n＝985）
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○住みにくい理由を過去の調査と比較すると、「道路や下水道などが整備されていない」、「買い

物に不便である」、「通勤・通学に不便である」が平成27年度以降、上位３項目となっています。 

○住みにくい理由の割合の変動を見ると、「保健・医療体制が不足している」が7.6ポイント

（16.6％→9.0％）減少し、「教育・文化などの公共施設が整っていない」が4.1ポイント（10.2％

→14.3％）増加しています。 

 

■住みにくい理由－経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■住みにくい理由－経年変化（割合の高い順） 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

（注）表中の網かけの項目は、今回調査で最も回答の割合が高い項目を示しています。 

 

 

  

（％）

道路や下水道等 27.2 買い物に不便 37.9 道路や下水道等 26.2 買い物に不便 26.8 道路や下水道等 29.1

買い物に不便 27.0 道路や下水道等 32.1 買い物に不便 23.1 道路や下水道等 24.4 買い物に不便 28.6

保健・医療体制 21.6 保健・医療体制 20.0 通勤・通学に不便 20.9 通勤・通学に不便 24.4 通勤・通学に不便 19.0

緑や公園が少ない 13.7 緑や公園が少ない 17.6 まちに愛着がない 17.8 保健・医療体制 16.6 まちに愛着がない 16.4

福祉 13.0 通勤・通学に不便 15.5 緑や公園が少ない 17.8 まちに愛着がない 14.1 緑や公園が少ない 14.3

まちに愛着がない 12.6 まちに愛着がない 15.5 保健・医療体制 15.6 緑や公園が少ない 14.1 教育・文化等公共施設 14.3

教育・文化等公共施設 11.2 教育・文化等公共施設 15.5 福祉 11.1 教育・文化等公共施設 10.2 知人や親類がいない 9.5

通勤・通学に不便 10.2 福祉 12.1 教育・文化等公共施設 10.2 知人や親類がいない 7.3 保健・医療体制 9.0

知人や親類がいない 7.4 知人や親類がいない 10.0 知人や親類がいない 8.9 福祉 6.3 福祉 8.5

近所づきあいが悪い 5.6 近所づきあいが悪い 5.5 近所づきあいが悪い 4.4 近所づきあいが悪い 2.4 近所づきあいが悪い 4.2

平成21年度（n＝430） 平成24年度（n＝290） 平成27年度（n＝225） 平成30年度（n＝205） 令和３年度（n＝189）
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○現在の住みごこちを年齢別にみると、『住みよい』は［18～19歳］で92.9％となっており、20

歳以上の全ての年代でも75.0％を超えています。 

○同居家族別にみると、［介護を必要とする家族がいる］で『住みよい』は、68.2％と他より低

く、『住みにくい』は、25.0％と他より高くなっています。それ以外の全ての形態では『住み

よい』が75.0％を超えています。 

 

 

■現在の住みごこち－年齢別・同居家族別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

同
居
家
族
別

小学校入学前の子ども
がいる　（n＝122）

小・中学生の子ども
がいる　（n＝196）

介護を必要とする家族
がいる　（n＝88）

介護を必要としない65歳以
上の家族がいる　（n＝291）

あてはまる人はいない
（n＝429）

79.5

76.0

68.2

80.4

80.9

17.2

16.8

25.0

14.8

11.7

0.8

2.0

1.1

1.4

2.3

2.5

5.1

5.7

3.4

5.1

 18～19歳
（n＝14）

 20～29歳
（n＝92）

 30～39歳
（n＝126）

 40～49歳
（n＝228）

 50～59歳
（n＝236）

 60～69歳
（n＝199）

 70～79歳
（n＝229）

 80歳以上
（n＝116）

年
齢
別

92.9

79.3

75.4

78.1

77.5

77.9

76.0

76.7

0.0

12.0

17.5

14.9

16.5

15.6

15.3

11.2

7.1

5.4

2.4

1.8

0.8

2.5

2.6

0.0

0.0

3.3

4.8

5.3

5.1

4.0

6.1

12.1

全体
（n＝1,227）

77.3 14.8

2.0

5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

『住みよい』 『住みにくい』 わからない 無回答
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○居住地域別にみると、『住みよい』は［ふじみ野］（89.4％）、［鶴瀬］（81.5％）、［諏訪］（80.0％）、

［関沢］（79.9％）で高くなっています。 

一方、『住みにくい』は［水谷］（25.7％）、［南畑］（22.9％）、［水谷東］（19.0％）で比較的高

くなっています。 

 

 

■現在の住みごこち－居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

鶴瀬
（n＝151）

水谷
（n＝113）

南畑
（n＝48）

関沢
（n＝134）

勝瀬
（n＝110）

水谷東
（n＝63）

諏訪
（n＝130）

みずほ台
（n＝116）

針ケ谷
（n＝82）

ふじみ野
（n＝123）

つるせ台
（n＝131）

居
住
地
域
別

81.5

65.5

70.8

79.9

77.3

68.3

80.0

79.3

78.0

89.4

76.3

11.3

25.7

22.9

14.9

14.5

19.0

13.1

13.8

13.4

7.3

13.7

2.6

2.7

0.0

2.2

2.7

6.3

0.8

0.0

1.2

0.8

0.8

4.6

6.2

6.3

3.0

5.5

6.3

6.2

6.9

7.3

2.4

9.2

全体
（n＝1,227）

77.3 14.8

2.0

5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

『住みよい』 『住みにくい』 わからない 無回答
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（２）今後の定住意識（問２） 

◇『住み続けたい』は80.5％となっています 
 

○今後も富士見市に住み続けたいと思うか聞いたところ、「ずっと住み続けたい」（38.9％）と「当

分の間は住み続けたい」（41.7％）を合わせた『住み続けたい』は80.5％となっています。 

一方、「いずれ転居したい」（8.3％）と「転居したい」（1.3％）を合わせた『転居したい』は

9.6％となっています。 

○今後の定住意識を過去の調査と比較すると、『住み続けたい』は平成21年度以降増加傾向にあ

り、前回調査と比べると3.1ポイント増加しています。 

 

■今後の定住意識 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

■今後の定住意識－経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

令和３年度
（n＝1.274）

平成30年度
（n＝1.254）

平成27年度
（n＝1.303）

平成24年度
（n＝1.273）

平成21年度
（n＝1,377）

38.9

37.2

37.6

37.7

29.8

41.7

40.2

38.7

38.1

40.8

8.3

9.2

10.4

11.4

15.0

1.3

1.8

1.2

2.7

2.3

6.4

6.8

7.5

7.1

10.5

3.5

4.9

4.5

3.0

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ずっと住み続けたい 当分の間は住み続けたい いずれ転居したい

転居したい わからない 無回答

ずっと住み続けたい

当分の間は住み続けたい

いずれ転居したい

転居したい

わからない

無回答

38.9

41.7

8.3

1.3

6.4

3.5

0% 10% 20% 30% 40% 50%ｎ=1,274

『住み続けたい』80.5％

『転居したい』9.6％
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○『転居したい』と答えた理由を聞いたところ、「仕事の関係」が18.0％と最も高く、次いで「通

勤・通学に不便」（13.9％）、「住居が狭い」、「買物が不便」、「親、きょうだいや親戚の近くに

住みたい」（いずれも12.3％）の順となっています。 

 

■転居したい理由（２つまでの複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

仕事の関係

通勤・通学に不便

住居が狭い

買い物が不便

親、きょうだいや親戚の近くに住みたい

持ち家が欲しい

道路や公園などの公共施設が整っていない

教育・文化施設が整っていない

自然環境が悪い

家賃や地代が高い

医療体制が充実していない

福祉が充実していない

隣近所の付き合いがうまくいかない

学校の関係

その他

無回答

18.0

13.9

12.3

12.3

12.3

11.5

11.5

9.8

9.8

5.7

5.7

1.6

0.8

0.0

27.9

1.6

0% 10% 20% 30%ｎ=112
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○転居したい理由を過去の調査と比較すると、「通勤・通学に不便」は、前回調査から17.5ポイ

ント（31.4％→13.9％）の減少となっています。「仕事の関係」、「買い物が不便」は、継続し

て上位ではあるものの、その割合は前回調査より減少しています。また、転居したい理由の割

合を見ると、回答が分散し、項目間の差が小さくなっています。 

 
 

■転居したい理由－経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■転居したい理由－経年変化（割合の高い順） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注）表中の網かけの項目は、今回調査で最も回答の割合が高い項目を示しています。 

  

（％）

買い物が不便 18.1 買い物が不便 17.3 親等の近くに住みたい 19.7 通勤・通学に不便 31.4 仕事の関係 18.0

医療体制 16.0 医療体制 16.8 通勤・通学に不便 19.1 仕事の関係 22.6 通勤・通学に不便 13.9

通勤・通学に不便 13.4 通勤・通学に不便 16.2 仕事の関係 17.1 買い物が不便 17.5 住居が狭い 12.3

仕事の関係 13.0 親等の近くに住みたい 16.2 持ち家が欲しい 13.2 道路や公園など 13.1 買い物が不便 12.3

持ち家が欲しい 13.0 持ち家が欲しい 14.0 道路や公園など 13.2 親等の近くに住みたい 10.9 親等の近くに住みたい 12.3

道路や公園など 13.0 道路や公園など 14.0 買い物が不便 11.2 住居が狭い 7.3 持ち家が欲しい 11.5

親等の近くに住みたい 11.8 仕事の関係 13.4 医療体制 9.9 持ち家が欲しい 7.3 道路や公園など 11.5

家賃や地代が高い 9.7 教育・文化施設 11.2 福祉 9.9 教育・文化施設 7.3 教育・文化施設 9.8

福祉 8.4 住居が狭い 10.6 家賃や地代が高い 8.6 家賃や地代が高い 6.6 自然環境 9.8

自然環境 8.0 福祉 8.9 住居が狭い 6.6 医療体制 5.8 家賃や地代が高い 5.7

住居が狭い 6.7 近所づきあい 7.8 近所づきあい 6.6 自然環境 5.1 医療体制 5.7

教育・文化施設 6.3 自然環境 6.7 自然環境 5.9 福祉 5.1 福祉 1.6

近所づきあい 2.9 家賃や地代が高い 6.7 教育・文化施設 5.3 近所づきあい 5.1 近所づきあい 0.8

学校の関係 1.7 学校の関係 2.8 学校の関係 2.0 学校の関係 0.0 学校の関係 0.0

平成21年度（n＝238） 平成24年度（n＝179） 平成27年度（n＝152） 平成30年度（n＝137） 令和３年度（n＝112）
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○今後の定住意識を年齢別にみると、『住み続けたい』は40歳以上のすべての年代で80.0％を超

えています。 

一方、『転居したい』は［18～19歳］（35.7％）と［20～29歳］（28.3％）の年代で高くなって

います。 

○居住年数別にみると、『住み続けたい』は［20年以上］（83.1％）で高くなっています。 

一方、『転居したい』は［１年未満］、［１～３年未満］、［３～５年未満］の比較的短い居住年

数で20.0％以上となっており、高くなっています。 

 

 

■今後の定住意識－年齢別・居住年数別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 18～19歳
（n＝14）

 20～29歳
（n＝92）

 30～39歳
（n＝126）

 40～49歳
（n＝228）

 50～59歳
（n＝236）

 60～69歳
（n＝199）

 70～79歳
（n＝229）

 80歳以上
（n＝116）

年
齢
別

64.3

58.7

73.8

83.3

80.5

83.9

85.6

87.9

35.7

28.3

15.9

7.9

8.1

9.0

4.8

1.7

0.0

9.8

6.3

5.7

8.1

4.5

7.0

4.3

0.0

3.3

4.0

3.1

3.4

2.5

2.6

6.0

居
住
年
数
別

１年未満
（n＝25）

１～３年未満
（n＝54）

３～５年未満
（n＝60）

５～10年未満
（n＝98）

20年以上
（n＝770）

10～20年未満
（n＝233）

76.0

68.5

76.7

72.4

79.8

83.1

20.0

20.4

20.0

12.2

10.3

7.3

4.0

11.1

1.7

12.2

6.9

5.7

0.0

0.0

1.7

3.1

3.0

3.9

全体
（n＝1,274）

80.5 9.6 6.4 3.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

『住みつづけたい』 『転居したい』 わからない 無回答
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○居住地域別にみると、『住み続けたい』は［関沢］が89.6％と最も高く、次いで［勝瀬］（87.3％）、

［諏訪］（86.9％）となっています。 

一方、『転居したい』は［針ケ谷］（13.4％）、［水谷東］（12.7％）、［水谷］（12.4％）、の順と

なっています。 

 

 

 

■■今後の定住意識－居住地域別 
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（n＝134）
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（n＝110）
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（n＝130）

みずほ台
（n＝116）

針ケ谷
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（n＝123）

つるせ台
（n＝131）
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（n＝1,274）

80.5 9.6 6.4 3.5
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『住みつづけたい』 『転居したい』 わからない 無回答
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３ 市の施策に対する評価（問３） 

（１）満足度指数（加重平均値） 

◇満足度指数は「放置自転車・違法駐車対策の推進」と「子育て支援環境の充実」が0.127で最

も高くなっています 
 

○各施策における調査ごとの経年変化を相対的に比較するため、加重平均値「満足度指数」を算

出しました。 

○加重平均とは、観測したデータ（『満足度』）に重みづけを行い、観測した全データを相対的に

評価するための平均です。 

○各評価の回答者数に以下の加重値（重みづけ）を乗じ、求められた合計値を全回答者数（「わ

からない」「無回答」を除く）で除して得られた値が次ページの満足度指数（加重平均値）と

なっています。 

○「満足度指数」は0.5に近いほど満足で、-0.5に近いほど不満であることを示しています。 

 

 

 評価 加重値 回答者数 

Ａ 非常に満足 0.5 ａ 

Ｂ 満足 0.3 ｂ 

Ｃ やや満足 0.1 ｃ 

Ｄ やや不満 －0.1 ｄ 

Ｅ 不満 －0.3 ｅ 

Ｆ 非常に不満 －0.5 ｆ 

 

 

満足度指数＝ 
ａ×0.5＋ｂ×0.3＋ｃ×0.1＋ｄ×（－0.1）＋ｅ×（－0.3）＋ｆ×（－0.5） 

ａ＋ｂ＋ｃ＋ｄ＋ｅ＋ｆ （※） 

 

 

（※）上記ＡからＦの回答者数（aからf）の総数（「無回答」、「わからない」を除く回答者数） 
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○市の施策への取組に対する満足度指数は、「放置自転車・違法駐車対策の推進」と「子育て支

援環境の充実」がともに0.127と最も高く、次いで「保育サービスなどの充実」（0.110）の順

となっています。 

一方、満足度指数がマイナスになっている施策はないものの、「安全で快適な道路の整備」が

0.001と最も低くなっています。 

 

 

■満足度指数（満足度指数の高い順） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

施　策　名 満足度指数

1 放置自転車・違法駐車対策の推進 0.127

2 子育て支援環境の充実 0.127

3 保育サービスなどの充実 0.110

4 公園の整備・緑化の推進 0.104

5 福祉のまちづくり 0.102

6 市民相談の充実 0.102

7 情報公開の推進 0.102

8 市民文化の創造 0.097

9 男女共同参画の推進 0.089

10 地域防災力の向上 0.078

11 市民参加・協働の推進 0.068

12 コミュニティ活動の推進 0.061

13 行政運営 0.061

14 誰もが住みやすいまちづくり 0.060

15 自由に学べる学習環境の充実 0.055

16 安全で快適な道路の整備 0.001
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■満足度指数（経年変化） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「行政運営」は今回調査からの調査項目、「自由に学べる学習環境の充実」は平成27・30年度では「豊か

な教育環境の充実」としての調査項目となっています。 

  

1 放置自転車・違法駐車対策の推進

2 子育て支援環境の充実

3 保育サービスなどの充実

4 公園の整備・緑化の推進

5 福祉のまちづくり

6 市民相談の充実

7 情報公開の推進

8 市民文化の創造

9 男女共同参画の推進

10 地域防災力の向上

11 市民参加・協働の推進

12 コミュニティ活動の推進

13 行政運営

14 誰もが住みやすいまちづくり

15 自由に学べる学習環境の充実

16 安全で快適な道路の整備
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0.102 
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0.062 
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0.035 

0.067 

0.063 

0.043 

0.071 

-0.061 

0.018 

0.095 

0.030 

0.073 

0.025 

0.020 

0.075 

0.056 

0.024 

0.004 

0.037 

0.061 

0.044 

0.056 

-0.073 

-0.10 -0.06 -0.02 0.02 0.06 0.10 0.14

令和３年度

平成30年度

平成27年度
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（２）満足度・不満度 

◇『満足度』は「放置自転車・違法駐車対策の推進」が70.7％と最も高くなっています 

◇『不満度』は「安全で快適な道路の整備」が41.0％と最も高くなっています 
 

○満足度 回答者の総数（1,274）に占める「非常に満足」、「満足」、「やや満足」の回答者の割

合 

○不満度 回答者の総数（1,274）に占める「非常に不満」、「不満」、「やや不満」の回答者の割

合 

 

（※） 

満足度＝ 
ａ＋ｂ＋ｃ 

×100  不満度＝ 
ｄ＋ｅ＋ｆ 

×100 
回答者の総数 回答者の総数 

 

（※）上記aからfについては24ページを参照 

 

 

○市の施策への取組に対する満足度を聞いたところ、「非常に満足」、「満足」、「やや満足」を合

わせた『満足度』は、「放置自転車・違法駐車対策の推進」が70.7％と最も高く、次いで「公

園の整備・緑化の推進」（67.7％）、「情報公開の推進」（61.4％）の順となっています。 

一方、『満足度』が低い施策は、「市民参加・協働の推進」が43.9％と最も低く、次いで「男女

共同参画の推進」（46.1％）、「自由に学べる学習環境の充実」（46.8％）の順となっています。 

 

 

○「やや不満」、「不満」、「非常に不満」を合わせた『不満度』は、「安全で快適な道路の整備」

が41.0％と最も高く、次いで「誰もが住みやすいまちづくり」（25.3％）、「自由に学べる学習

環境の充実」（24.7％）の順となっています。 

一方、『不満度』が低い施策は、「子育て支援環境の充実」が9.9％と最も低く、次いで「保育

サービスなどの充実」（11.8％）、「男女共同参画の推進」（12.9％）の順となっています。 

 

 



Ⅱ 調査の結果                                                 

- 28 - 

■市の各施策に対する満足度・不満度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

非
常
に
満
足

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

非
常
に
不
満

1 放置自転車・違法駐車対策の推進 70.7 7.4 27.4 35.9 5.5 19.3 11.0 6.1 2.2 4.5 

2 公園の整備・緑化の推進 67.7 6.1 26.6 34.9 4.9 24.3 14.7 6.2 3.4 3.1 

3 情報公開の推進 61.4 2.7 17.2 41.5 18.4 15.7 10.8 3.6 1.3 4.6 

4 市民文化の創造 58.8 2.4 17.7 38.8 20.1 17.1 12.0 3.8 1.3 4.0 

5 福祉のまちづくり 58.5 2.3 18.9 37.3 22.0 16.0 10.8 3.8 1.4 3.5 

6 市民相談の充実 57.8 2.5 17.4 37.9 23.2 14.7 9.1 4.1 1.5 4.2 

7 地域防災力の向上 55.9 2.4 15.0 38.5 20.1 20.3 14.1 4.4 1.8 3.8 

8 誰もが住みやすいまちづくり 55.8 2.2 16.3 37.3 14.5 25.3 16.1 6.8 2.4 4.4 

9 コミュニティ活動の推進 53.8 1.6 15.8 36.3 18.4 24.1 16.3 5.4 2.4 3.7 

10 行政運営 52.6 1.6 13.8 37.1 22.6 20.7 12.5 5.7 2.6 4.1 

11 子育て支援環境の充実 50.9 3.3 17.0 30.7 33.8 9.9 5.9 2.4 1.6 5.3 

12 安全で快適な道路の整備 50.4 2.6 16.6 31.2 4.9 41.0 21.9 12.2 6.8 3.8 

13 保育サービスなどの充実 46.9 2.8 15.4 28.7 35.9 11.8 7.1 3.0 1.7 5.4 

14 自由に学べる学習環境の充実 46.8 2.1 13.5 31.2 22.8 24.7 17.5 5.4 1.8 5.7 

15 男女共同参画の推進 46.1 1.4 11.5 33.1 36.3 12.9 9.3 2.4 1.2 4.8 

16 市民参加・協働の推進 43.9 1.3 12.0 30.6 34.1 18.0 12.8 3.8 1.3 4.1 

満
足
度

わ
か
ら
な
い

不
満
度

無
回
答

施　策　名
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■市の施策に対する満足度－『満足度』が高い順 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ｎ=1,274

放置自転車・違法駐車対策の推進
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情報公開の推進

市民文化の創造

福祉のまちづくり

市民相談の充実

地域防災力の向上

誰もが住みやすいまちづくり
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安全で快適な道路の整備

保育サービスなどの充実
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市民参加・協働の推進

70.7

67.7

61.4

58.8

58.5

57.8

55.9
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満足度 不満度 わからない 無回答
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４ 施策別の満足度・不満度 

（１）福祉のまちづくり 
 

満足度 58.5％  不満度 16.0％  満足度指数 0.102 

 

○満足度は前回調査から2.4ポイント上がっていますが、不満度は7.5ポイント下がっており、施

策に対する「満足」の割合が増加し、「やや不満」が減少したことから、満足度指数が上がっ

ています。 

○不満な理由については、「市民同士や市民と福祉機関等がともに支え合う仕組みづくりが不十

分」が36.8％と最も高く、次いで「公的サービスが不十分」（34.8％）、「市民一人ひとりの自

立に向けた支援が足りない」（17.2％）の順となっています。 

 

■満足度・不満度・満足度指数の経年変化 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

■施策評価の経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

市民同士や市民と福祉機関等がともに支え合う
仕組みづくりが不十分

公的サービスが不十分

市民一人ひとりの自立に向けた支援が足りない

その他

無回答

36.8

34.8

17.2

9.3

2.0

0% 10% 20% 30% 40%ｎ=204

令和３年度（n＝1,274）

平成30年度（n＝1,254）

平成27年度（n＝1,303）

2.3

1.5

0.6

18.9

12.4

12.0

37.3

42.1

28.1

10.8

17.9

21.2

3.8

4.1

5.9

1.4

1.5

2.1

22.0

10.2

27.8

3.5

10.2

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

非常に満足 満足 やや満足 やや不満 不満 非常に不満 わからない 無回答

40.7
56.1 58.5 

29.2 23.5
16.0 

0.025 
0.062 0.102 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

-0.100

-0.050

0.000

0.050

0.100

0.150

平成27年度 平成30年度 令和３年度

満足度

不満度

満足度指数

（％）
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は[18～19歳]（78.6％）が最も高く、不満度は[50

～59歳]（22.0％）が最も高くなっています。 

○同居家族別にみると、満足度・不満度ともに[介護を必要とする家族がいる]（62.5％、28.4％）

が最も高くなっており、不満な理由は「市民同士や市民と福祉機関等がともに支え合う仕組み

づくりが不十分」（40.0％）が最も高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は［勝瀬］（74.5％）が最も高く、不満度は［関沢］（19.4％）が

最も高くなっており、その不満の理由は「公的サービスが不十分」（50.0％）が最も高くなっ

ています。 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・同居家族別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％） （％）

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

n

市

民

同
士

や

市

民

と

福
祉

機

関

等

が
と

も

に

支

え

合
う

仕

組

み

づ
く

り

が

不

十

分

公
的
サ
ー

ビ
ス
が
不
十
分

市

民

一
人

ひ

と

り

の

自
立

に

向

け

た
支

援

が

足

り

な
い

そ
の
他

無
回
答

1,274 58.5 16.0 22.0 3.5 204 36.8 34.8 17.2 9.3 2.0

18～19歳 14 78.6 7.1 14.3 0.0 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 92 54.3 7.6 38.0 0.0 7 14.3 42.9 28.6 14.3 0.0

30～39歳 126 51.6 15.1 32.5 0.8 19 26.3 31.6 21.1 21.1 0.0

40～49歳 228 61.8 14.5 23.2 0.4 33 36.4 36.4 15.2 12.1 0.0

50～59歳 236 53.0 22.0 24.2 0.8 52 40.4 34.6 19.2 3.8 1.9

60～69歳 199 62.8 16.1 20.1 1.0 32 25.0 46.9 18.8 9.4 0.0

70～79歳 229 58.1 17.0 17.9 7.0 39 41.0 33.3 10.3 12.8 2.6

80歳以上 116 62.9 13.8 6.0 17.2 16 56.3 18.8 12.5 0.0 12.5

小学校入学前の子

どもがいる
122 55.7 17.2 26.2 0.8 21 28.6 28.6 28.6 14.3 0.0

小・中学生の子ども

がいる
196 56.6 15.8 27.6 0.0 31 25.8 38.7 19.4 16.1 0.0

介護を必要とする家

族がいる
88 62.5 28.4 6.8 2.3 25 40.0 36.0 16.0 8.0 0.0

介護を必要としない65

歳以上の家族がいる
291 61.9 16.5 18.6 3.1 48 33.3 37.5 16.7 12.5 0.0

あてはまる人はいな

い
429 57.3 16.3 23.3 3.0 70 38.6 35.7 17.1 7.1 1.4

鶴瀬 151 64.2 14.6 19.2 2.0 22 45.5 22.7 22.7 4.5 4.5

水谷 113 54.9 16.8 23.0 5.3 19 42.1 15.8 26.3 15.8 0.0

南畑 48 66.7 14.6 18.8 0.0 7 14.3 42.9 14.3 14.3 14.3

関沢 134 64.2 19.4 12.7 3.7 26 19.2 50.0 19.2 11.5 0.0

勝瀬 110 74.5 13.6 10.9 0.9 15 33.3 46.7 13.3 0.0 6.7

水谷東 63 63.5 14.3 19.0 3.2 9 44.4 33.3 11.1 11.1 0.0

諏訪 130 55.4 16.2 22.3 6.2 21 33.3 38.1 9.5 19.0 0.0

みずほ台 116 56.0 16.4 25.9 1.7 19 52.6 36.8 10.5 0.0 0.0

針ケ谷 82 52.4 13.4 29.3 4.9 11 36.4 45.5 18.2 0.0 0.0

ふじみ野 123 46.3 15.4 36.6 1.6 19 31.6 36.8 15.8 15.8 0.0

つるせ台 131 55.0 17.6 23.7 3.8 23 43.5 26.1 13.0 13.0 4.3

居
住
地
域
別

満足度・不満度 不満な理由

同
居
家
族
別

全　　体

年
齢
別
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（２）市民文化の創造 
 

満足度 58.8％  不満度 17.1％  満足度指数 0.097 

 

○満足度は前回調査から7.1ポイント上がっていますが、不満度はあまり変化なく、施策に対す

る「非常に満足」、「満足」の割合が増加したことから、満足度指数が上がっています。 

○不満な理由については、「日常生活の中で誰でも文化芸術に親しむことができる機会づくりが

不十分」が45.9％と最も高く、次いで「市民文化会館キラリ☆ふじみにおける文化芸術の鑑賞

機会、参加・発表機会、情報提供が不十分」（28.4％）となっています。 

 

■満足度・不満度・満足度指数の経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■施策評価の経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日常生活の中で誰でも文化芸術に親しむことができる
機会づくりが不十分
市民文化会館キラリ☆ふじみにおける文化芸術の
鑑賞機会、参加・発表機会、情報提供が不十分

文化芸術活動に対する支援が不十分

市民文化会館キラリ☆ふじみの施設や設備が不十分

その他

無回答

45.9

28.4

5.5

3.7

14.7

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50%ｎ=218

令和３年度（n＝1,274）

平成30年度（n＝1,254）

平成27年度（n＝1,303）

2.4

1.0

1.0

17.7

11.2

17.4

38.8

39.6

28.6

12.0

12.4

18.1

3.8

2.6

4.9

1.3

0.6

2.5

20.1

19.9

24.8

4.0

12.9

2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

非常に満足 満足 やや満足 やや不満 不満 非常に不満 わからない 無回答

46.9 51.7 58.825.5
15.5 17.1

0.056 
0.082 0.097 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

-0.100

-0.050

0.000

0.050

0.100

0.150

平成27年度 平成30年度 令和３年度

満足度

不満度

満足度指数

（％）
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は[18～19歳]（85.7％）が最も高く、不満度は[50

～59歳]（21.6％）が最も高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は[関沢]（68.7％）が最も高く、不満度は[南畑]（27.1％）が最

も高くなっており、不満な理由は「日常生活の中で誰でも文化芸術に親しむことができる機会

づくりが不十分」（53.8％）が最も高くなっています。 

 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％） （％）

ｎ

満
足
度

不
満
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か
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い

無
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答

n
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生
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の

中

で

誰

で
も

文

化

芸

術
に
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む

こ

と
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き
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機
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づ

く
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が

不
十

分

市

民

文
化

会

館

キ

ラ

リ
☆

ふ

じ

み

に
お

け

る

文

化

芸
術

の

鑑

賞

機
会

、
参

加

・

発
表

機

会

、
情
報

提

供

が

不

十
分

文
化
芸
術
活
動
に
対
す
る

支
援
が
不
十
分

市

民

文
化

会

館

キ

ラ

リ
☆

ふ

じ

み

の
施

設

や

設

備

が
不

十

分 そ
の
他

無
回
答

1,274 58.8 17.1 20.1 4.0 218 45.9 28.4 5.5 3.7 14.7 1.8

18～19歳 14 85.7 7.1 7.1 0.0 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 92 62.0 9.8 28.3 0.0 9 77.8 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳 126 55.6 17.5 27.0 0.0 22 45.5 27.3 4.5 0.0 18.2 4.5

40～49歳 228 64.9 15.8 18.9 0.4 36 30.6 44.4 8.3 2.8 13.9 0.0

50～59歳 236 58.1 21.6 19.9 0.4 51 51.0 25.5 5.9 3.9 11.8 2.0

60～69歳 199 58.3 18.1 22.6 1.0 36 58.3 13.9 8.3 5.6 13.9 0.0

70～79歳 229 56.3 16.6 19.2 7.9 38 39.5 31.6 5.3 0.0 21.1 2.6

80歳以上 116 51.7 17.2 10.3 20.7 20 35.0 35.0 0.0 10.0 15.0 5.0

鶴瀬 151 65.6 15.9 17.2 1.3 24 41.7 29.2 8.3 8.3 12.5 0.0

水谷 113 56.6 16.8 22.1 4.4 19 26.3 42.1 5.3 0.0 21.1 5.3

南畑 48 58.3 27.1 14.6 0.0 13 53.8 15.4 15.4 0.0 15.4 0.0

関沢 134 68.7 14.2 13.4 3.7 19 31.6 47.4 0.0 0.0 21.1 0.0

勝瀬 110 59.1 16.4 20.9 3.6 18 27.8 38.9 11.1 5.6 5.6 11.1

水谷東 63 57.1 15.9 23.8 3.2 10 50.0 20.0 10.0 0.0 20.0 0.0

諏訪 130 53.8 22.3 16.9 6.9 29 44.8 31.0 6.9 6.9 10.3 0.0

みずほ台 116 57.8 19.0 21.6 1.7 22 50.0 40.9 0.0 4.5 4.5 0.0

針ケ谷 82 51.2 17.1 26.8 4.9 14 57.1 21.4 7.1 7.1 7.1 0.0

ふじみ野 123 53.7 17.9 26.8 1.6 22 63.6 4.5 0.0 0.0 27.3 4.5

つるせ台 131 63.4 13.0 19.1 4.6 17 41.2 23.5 5.9 5.9 23.5 0.0

居
住
地
域
別

満足度・不満度 不満な理由

全　　体

年
齢
別
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（３）市民相談の充実 
 

満足度 57.8％  不満度 14.7％  満足度指数 0.102 

 

○満足度は前回調査から15.8ポイント上がっており、不満度は8.0ポイント下がるなど、施策に

対する「満足」、「やや満足」の割合が増加するとともに「やや不満」が8.2ポイント減少して

いることから、満足度指数が上がっています。 

○不満な理由については、「相談・支援体制が不十分」が74.3％と最も高く、次いで「消費者被

害等の抑制や対応が不十分」（9.6％）となっています。 

 

■満足度・不満度・満足度指数の経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■施策評価の経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和３年度（n＝1,274）

平成30年度（n＝1,254）

平成27年度（n＝1,303）
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17.4

9.6

9.1

37.9

31.3
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4.0
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1.4

2.4

23.2

22.7

44.7

4.2

12.5

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

非常に満足 満足 やや満足 やや不満 不満 非常に不満 わからない 無回答

29.4 42.0
57.822.5 22.7

14.7

0.020 

0.045 
0.102 

0.0

20.0
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0.000
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0.100

0.150
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満足度

不満度

満足度指数

（％）

相談・支援体制が不十分

消費者被害等の抑制や対応が不十分

その他

無回答

74.3

9.6

15.0

1.1

0% 20% 40% 60% 80%ｎ=187
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は[20～29歳]（66.3％）が最も高く、不満度は[50

～59歳]（19.9％）が最も高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は[南畑]（66.7％）が最も高く、不満度は[諏訪]（17.7％）が最

も高くなっています。 

○不満の理由は、年代や居住地域に関係なく、全て「相談・支援体制が不十分」が最も高くなっ

ています。 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％） （％）

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

n

相
談
・
支
援
体
制
が
不
十

分 消
費
者
被
害
等
の
抑
制
や

対
応
が
不
十
分

そ
の
他

無
回
答

1,274 57.8 14.7 23.2 4.2 187 74.3 9.6 15.0 1.1

18～19歳 14 64.3 7.1 28.6 0.0 1 100.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 92 66.3 5.4 27.2 1.1 5 60.0 0.0 40.0 0.0

30～39歳 126 63.5 11.1 23.8 1.6 14 71.4 14.3 14.3 0.0

40～49歳 228 60.5 12.7 25.9 0.9 29 79.3 13.8 3.4 3.4

50～59歳 236 53.4 19.9 25.4 1.3 47 76.6 4.3 17.0 2.1

60～69歳 199 54.8 16.6 27.1 1.5 33 78.8 6.1 15.2 0.0

70～79歳 229 58.1 15.3 19.2 7.4 35 68.6 17.1 14.3 0.0

80歳以上 116 56.9 12.9 12.1 18.1 15 73.3 6.7 20.0 0.0

鶴瀬 151 62.3 11.3 23.8 2.6 17 76.5 5.9 11.8 5.9

水谷 113 54.9 15.9 23.0 6.2 18 77.8 5.6 11.1 5.6

南畑 48 66.7 14.6 18.8 0.0 7 100.0 0.0 0.0 0.0

関沢 134 61.2 14.2 20.1 4.5 19 68.4 15.8 15.8 0.0

勝瀬 110 63.6 12.7 22.7 0.9 14 71.4 7.1 21.4 0.0

水谷東 63 61.9 14.3 20.6 3.2 9 77.8 11.1 11.1 0.0

諏訪 130 56.2 17.7 19.2 6.9 23 60.9 8.7 30.4 0.0

みずほ台 116 54.3 15.5 27.6 2.6 18 77.8 16.7 5.6 0.0

針ケ谷 82 50.0 14.6 29.3 6.1 12 66.7 16.7 16.7 0.0

ふじみ野 123 53.7 13.8 30.9 1.6 17 82.4 0.0 17.6 0.0

つるせ台 131 60.3 16.8 19.1 3.8 22 81.8 9.1 9.1 0.0

居
住
地
域
別

満足度・不満度 不満な理由

全　　体

年
齢
別
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（４）安全で快適な道路の整備 
 

満足度 50.4％  不満度 41.0％  満足度指数 0.001 

 

○満足度は前回調査から11.2ポイント上がっており、不満度は8.8ポイント下がっています。過

去調査では不満度よりも低かった満足度が、今回調査では不満度を上回っており、施策に対す

る満足の割合が全体的に上がり、不満が全体的に下がっていることから、満足度指数が上がっ

ています。しかし、満足度と不満度の差は他の施策に比べるとあまり大きくありません。 

○不満な理由については、「生活道路の整備が不十分」が63.6％と最も高く、次いで「広域幹線

道路や幹線道路の整備が不十分」（12.5％）の順となっています。 

 

■満足度・不満度・満足度指数の経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■施策評価の経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生活道路の整備が不十分

広域幹線道路や幹線道路の整備が不十分

その他

無回答

63.6

12.5

22.8

1.1

0% 20% 40% 60% 80%ｎ=522

37.5 39.2
50.4

57.8
49.8

41.0

-0.073 -0.061 0.001 
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1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

非常に満足 満足 やや満足 やや不満 不満 非常に不満 わからない 無回答
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は[20～29歳]（71.7％）が最も高く、不満度は[30

～39歳]（53.2％）が最も高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は[ふじみ野]（66.7％）が最も高く、不満度は[南畑]（45.8％）

が最も高くなっています。 

○不満の理由は、年代や居住地域に関係なく、全て「生活道路の整備が不十分」が最も高くなっ

ています。 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％） （％）

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

n

生
活
道
路
の
整
備
が
不
十

分 広
域
幹
線
道
路
や
幹
線
道

路
の
整
備
が
不
十
分

そ
の
他

無
回
答

1,274 50.4 41.0 4.9 3.8 522 63.6 12.5 22.8 1.1

18～19歳 14 64.3 28.6 7.1 0.0 4 75.0 0.0 25.0 0.0

20～29歳 92 71.7 26.1 2.2 0.0 24 70.8 8.3 20.8 0.0

30～39歳 126 42.9 53.2 3.2 0.8 67 62.7 13.4 22.4 1.5

40～49歳 228 47.8 46.5 5.3 0.4 106 60.4 9.4 29.2 0.9

50～59歳 236 52.5 43.6 3.4 0.4 103 52.4 14.6 30.1 2.9

60～69歳 199 49.7 42.2 7.0 1.0 84 67.9 14.3 17.9 0.0

70～79歳 229 48.0 39.7 5.2 7.0 91 69.2 11.0 18.7 1.1

80歳以上 116 51.7 23.3 6.9 18.1 27 70.4 22.2 7.4 0.0

鶴瀬 151 46.4 45.7 6.0 2.0 69 55.1 13.0 29.0 2.9

水谷 113 50.4 43.4 1.8 4.4 49 57.1 12.2 30.6 0.0

南畑 48 50.0 45.8 4.2 0.0 22 63.6 13.6 22.7 0.0

関沢 134 51.5 41.8 3.0 3.7 56 71.4 5.4 21.4 1.8

勝瀬 110 50.9 45.5 2.7 0.9 50 72.0 12.0 14.0 2.0

水谷東 63 47.6 41.3 7.9 3.2 26 73.1 19.2 7.7 0.0

諏訪 130 49.2 43.1 2.3 5.4 56 57.1 7.1 35.7 0.0

みずほ台 116 43.1 44.8 9.5 2.6 52 63.5 13.5 23.1 0.0

針ケ谷 82 47.6 42.7 4.9 4.9 35 60.0 20.0 20.0 0.0

ふじみ野 123 66.7 25.2 5.7 2.4 31 54.8 19.4 22.6 3.2

つるせ台 131 52.7 39.7 3.8 3.8 52 69.2 7.7 21.2 1.9

居
住
地
域
別

満足度・不満度 不満な理由

全　　体

年
齢
別
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（５）公園の整備・緑化の推進 
 

満足度 67.7％  不満度 24.3％  満足度指数 0.104 

 

○満足度は前回調査から4.6ポイント上がっていますが、不満度は1.4ポイントの低下とあまり大

きな変化はなく、施策に対する「非常に満足」、「満足」の割合が増加したことから、満足度指

数が上がっています。 

○不満な理由については、「全ての世代が憩い楽しめるような交流拠点の整備が不十分」が41.7％

と最も高く、次いで「公園の維持管理が不十分」（20.7％）、「湧水の保全や活用など水と緑の

空間の創出が不十分」（10.4％）の順となっています。 

 

■満足度・不満度・満足度指数の経年変化 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

■施策評価の経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

全ての世代が憩い楽しめるような交流拠点の整備が
不十分

公園の維持管理が不十分

湧水の保全や活用など水と緑の空間の創出が不十分

その他

無回答

41.7

20.7

10.4

25.2

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50%ｎ=309

令和３年度（n＝1,274）

平成30年度（n＝1,254）

平成27年度（n＝1,303）

6.1

1.8

1.2

26.6

21.9

21.5

34.9

39.3

38.1

14.7

16.9

19.0

6.2

6.5

6.0

3.4

2.3

1.5

4.9

2.4

10.7

3.1

8.9

2.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

非常に満足 満足 やや満足 やや不満 不満 非常に不満 わからない 無回答

60.8 63.1 67.726.5 25.7 24.3

0.073 0.075 0.104 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

-0.100

-0.050

0.000

0.050

0.100

0.150

平成27年度 平成30年度 令和３年度

満足度

不満度

満足度指数

（％）
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は[20～29歳]（85.9％）が最も高く、不満度は[30

～39歳]（27.8％）が最も高くなっています。 

○同居家族別にみると、満足度は［あてはまる人はいない］（72.5％）が最も高く、不満度は［小

学校入学前の子どもがいる］（32.0％）が最も高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は[ふじみ野]（79.7％）が最も高く、不満度は[南畑]（39.6％）

が最も高くなっており、不満な理由は「全ての世代が憩い楽しめるような交流拠点の整備が不

十分」（36.8％）が最も高くなっています。 

 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・同居家族別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％） （％）

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

n

全

て

の
世

代

が

憩

い

楽
し

め

る

よ

う
な

交

流

拠

点

の
整

備

が

不

十
分

公
園
の
維
持
管
理
が
不
十

分 湧

水

の
保

全

や

活

用

な
ど

水

と

緑

の
空

間

の

創

出

が
不

十

分 そ
の
他

無
回
答

1,274 67.7 24.3 4.9 3.1 309 41.7 20.7 10.4 25.2 1.9

18～19歳 14 78.6 14.3 7.1 0.0 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

20～29歳 92 85.9 8.7 5.4 0.0 8 50.0 12.5 12.5 25.0 0.0

30～39歳 126 67.5 27.8 4.8 0.0 35 28.6 28.6 11.4 31.4 0.0

40～49歳 228 66.2 27.2 6.1 0.4 62 33.9 24.2 9.7 32.3 0.0

50～59歳 236 70.3 24.2 5.1 0.4 57 50.9 15.8 14.0 19.3 0.0

60～69歳 199 66.3 27.6 4.0 2.0 55 45.5 18.2 9.1 25.5 1.8

70～79歳 229 65.5 24.0 4.8 5.7 55 47.3 21.8 9.1 20.0 1.8

80歳以上 116 61.2 19.8 4.3 14.7 23 39.1 21.7 4.3 21.7 13.0

小学校入学前の子

どもがいる
122 64.8 32.0 2.5 0.8 39 15.4 28.2 12.8 43.6 0.0

小・中学生の子ども

がいる
196 65.8 29.1 5.1 0.0 57 36.8 21.1 3.5 38.6 0.0

介護を必要とする家

族がいる
88 62.5 28.4 6.8 2.3 25 64.0 16.0 0.0 16.0 4.0

介護を必要としない65

歳以上の家族がいる
291 69.4 24.4 4.1 2.1 71 47.9 22.5 8.5 18.3 2.8

あてはまる人はいな

い
429 72.5 20.5 4.4 2.6 88 43.2 20.5 12.5 22.7 1.1

鶴瀬 151 61.6 33.1 4.0 1.3 50 44.0 16.0 12.0 26.0 2.0

水谷 113 71.7 23.0 1.8 3.5 26 34.6 19.2 7.7 38.5 0.0

南畑 48 54.2 39.6 6.3 0.0 19 36.8 31.6 0.0 26.3 5.3

関沢 134 72.4 23.1 1.5 3.0 31 54.8 19.4 12.9 12.9 0.0

勝瀬 110 66.4 30.0 2.7 0.9 33 30.3 24.2 18.2 27.3 0.0

水谷東 63 58.7 23.8 14.3 3.2 15 60.0 13.3 13.3 6.7 6.7

諏訪 130 66.9 24.6 3.1 5.4 32 37.5 15.6 12.5 34.4 0.0

みずほ台 116 69.0 19.8 8.6 2.6 23 43.5 17.4 13.0 26.1 0.0

針ケ谷 82 67.1 26.8 4.9 1.2 22 50.0 22.7 9.1 18.2 0.0

ふじみ野 123 79.7 13.8 4.9 1.6 17 23.5 47.1 5.9 23.5 0.0

つるせ台 131 71.0 17.6 6.9 4.6 23 47.8 17.4 4.3 30.4 0.0

居
住
地
域
別

満足度・不満度 不満な理由

全　　体

年
齢
別

同
居
家
族
別
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（６）地域防災力の向上 
 

満足度 55.9％  不満度 20.3％  満足度指数 0.078 

 

○満足度は前回調査から5.9ポイント上がっており、不満度は11.4ポイント大きく下がっていま

す。施策に対する「やや不満」の割合が減少し、満足度が全体的に増加したことにより満足度

指数が上がっています。 

○不満な理由については、「公助による災害対応体制の構築に関する取組が不十分」が38.8％と

最も高く、次いで「共助による災害対応体制の構築に関する取組が不十分」（24.8％）、「自助

による災害対応体制の構築に関する取組が不十分」（17.8％）の順となっています。 

 

■満足度・不満度・満足度指数の経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■施策評価の経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

公助による災害対応体制の構築に関する取組が不十分

共助による災害対応体制の構築に関する取組が不十分

自助による災害対応体制の構築に関する取組が不十分

その他

無回答

38.8

24.8

17.8

16.3

2.3

0% 10% 20% 30% 40%ｎ=258

令和３年度（n＝1,274）

平成30年度（n＝1,254）

平成27年度（n＝1,303）

2.4

1.8

1.0

15.0

11.4

13.4

38.5

36.8

25.5

14.1

24.1

26.0

4.4

5.7

8.4

1.8

1.9

3.3

20.1

8.6

20.6

3.8

9.6

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

非常に満足 満足 やや満足 やや不満 不満 非常に不満 わからない 無回答

39.9 50.0 55.9
37.7 31.7 20.3

0.004 
0.035 0.078 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

-0.100

-0.050

0.000

0.050

0.100

0.150

平成27年度 平成30年度 令和３年度

満足度

不満度

満足度指数

（％）



                                               Ⅱ 調査の結果 

- 41 - 

○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は[18～19歳]（71.4％）が最も高く、不満度は[50

～59歳]（25.4％）が最も高くなっています。 

○同居家族別にみると、満足度は[介護を必要とする家族がいる]（58.0％）が最も高く、不満度

は[介護を必要としない65歳以上の家族がいる]（24.1％）が最も高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は[勝瀬]（69.1％）が最も高く、不満度は[諏訪]（30.8％）が最

も高くなっています。 

○不満な理由は、年齢別・同居家族別・居住地域別ともに、「公助による災害対応体制の構築に

関する取組が不十分」が高い傾向にあります。 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・同居家族別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％） （％）

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

n

公

助

に
よ

る

災

害

対

応
体

制

の

構

築
に

関

す

る

取

組
が

不

十

分

共

助

に
よ

る

災

害

対

応
体

制

の

構

築
に

関

す

る

取

組
が

不

十

分

自

助

に
よ

る

災

害

対

応
体

制

の

構

築
に

関

す

る

取

組
が

不

十

分
そ
の
他

無
回
答

1,274 55.9 20.3 20.1 3.8 258 38.8 24.8 17.8 16.3 2.3

18～19歳 14 71.4 14.3 14.3 0.0 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

20～29歳 92 62.0 8.7 29.3 0.0 8 37.5 37.5 0.0 25.0 0.0

30～39歳 126 55.6 14.3 30.2 0.0 18 22.2 22.2 33.3 22.2 0.0

40～49歳 228 56.1 21.1 21.9 0.9 48 33.3 25.0 8.3 31.3 2.1

50～59歳 236 54.7 25.4 19.1 0.8 60 36.7 23.3 25.0 13.3 1.7

60～69歳 199 54.3 22.1 22.1 1.5 44 52.3 15.9 18.2 13.6 0.0

70～79歳 229 56.8 20.1 16.6 6.6 46 52.2 21.7 10.9 10.9 4.3

80歳以上 116 56.9 19.0 6.9 17.2 22 13.6 50.0 22.7 9.1 4.5

小学校入学前の子

どもがいる
122 52.5 18.0 28.7 0.8 22 18.2 36.4 13.6 31.8 0.0

小・中学生の子ども

がいる
196 56.6 19.4 23.5 0.5 38 31.6 26.3 13.2 23.7 5.3

介護を必要とする家

族がいる
88 58.0 22.7 17.0 2.3 20 45.0 25.0 20.0 10.0 0.0

介護を必要としない65

歳以上の家族がいる
291 55.7 24.1 17.9 2.4 70 35.7 20.0 15.7 22.9 5.7

あてはまる人はいな

い
429 56.2 21.2 19.3 3.3 91 46.2 20.9 19.8 12.1 1.1

鶴瀬 151 54.3 19.2 24.5 2.0 29 31.0 37.9 20.7 6.9 3.4

水谷 113 58.4 17.7 19.5 4.4 20 20.0 30.0 30.0 20.0 0.0

南畑 48 54.2 27.1 18.8 0.0 13 38.5 0.0 23.1 30.8 7.7

関沢 134 63.4 19.4 12.7 4.5 26 53.8 23.1 3.8 15.4 3.8

勝瀬 110 69.1 18.2 11.8 0.9 20 50.0 25.0 15.0 5.0 5.0

水谷東 63 58.7 22.2 14.3 4.8 14 35.7 14.3 21.4 28.6 0.0

諏訪 130 49.2 30.8 13.8 6.2 40 35.0 20.0 15.0 30.0 0.0

みずほ台 116 54.3 21.6 22.4 1.7 25 48.0 20.0 20.0 12.0 0.0

針ケ谷 82 45.1 17.1 32.9 4.9 14 42.9 35.7 21.4 0.0 0.0

ふじみ野 123 55.3 15.4 27.6 1.6 19 42.1 26.3 21.1 10.5 0.0

つるせ台 131 55.7 19.8 20.6 3.8 26 34.6 30.8 15.4 19.2 0.0

居
住
地
域
別

満足度・不満度 不満な理由

全　　体

年
齢
別

同
居
家
族
別
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（７）行政運営 
 

満足度 52.6％  不満度 20.7％  満足度指数 0.061 

 

○満足度と不満度の差は31.9ポイントと、満足度が大きく上回っています。満足度指数は0.061

となっています。 

○不満な理由については、「自主財源の確保など、財政運営に関する取組が不十分」が32.2％と

最も高く、次いで「官民連携やICTの活用など、行政経営に関する取組が不十分」（27.7％）、「市

職員の人材の確保、育成が不十分」（23.1％）の順になっています。 

 

■満足度・不満度・満足度指数 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■施策評価 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

自主財源の確保など、財政運営に関する取組が不十分

官民連携やICTの活用など、行政経営に関する取組が
不十分

市職員の人材の確保、育成が不十分

その他

無回答

32.2

27.7

23.1

14.4

2.7

0% 10% 20% 30% 40%ｎ=264

令和３年度（n＝1,274）

1.6

13.8 37.1 12.5 5.7

2.6

22.6 4.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

非常に満足 満足 やや満足 やや不満 不満 非常に不満 わからない 無回答

※「行政運営」は令和３年度のみ

52.6 20.7

0.061 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

-0.100

-0.050
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0.100

0.150
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は[20～29歳]（59.8％）が最も高く、不満度は[60

～69歳]（25.6％）が最も高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は[関沢]（57.5％）が最も高く、不満度は[南畑]（29.2％）が最

も高くなっており、その不満な理由は「自主財源の確保など、財政運営に関する取組が不十分」

（50.0％）が最も高くなっています。 

 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％） （％）
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n
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分
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十

分
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の
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育
成
が
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十
分

そ
の
他

無
回
答

1,274 52.6 20.7 22.6 4.1 264 32.2 27.7 23.1 14.4 2.7

18～19歳 14 50.0 14.3 28.6 7.1 2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

20～29歳 92 59.8 6.5 33.7 0.0 6 50.0 0.0 33.3 16.7 0.0

30～39歳 126 50.8 23.8 25.4 0.0 30 16.7 40.0 26.7 16.7 0.0

40～49歳 228 54.4 21.1 23.2 1.3 48 14.6 39.6 27.1 16.7 2.1

50～59歳 236 55.1 25.0 19.1 0.8 59 40.7 22.0 22.0 13.6 1.7

60～69歳 199 49.2 25.6 22.1 3.0 51 45.1 21.6 21.6 7.8 3.9

70～79歳 229 53.3 19.7 20.5 6.6 45 33.3 24.4 17.8 20.0 4.4

80歳以上 116 51.7 12.9 19.0 16.4 15 20.0 46.7 20.0 6.7 6.7

鶴瀬 151 55.6 19.2 22.5 2.6 29 20.7 27.6 24.1 20.7 6.9

水谷 113 54.9 16.8 23.9 4.4 19 26.3 36.8 21.1 15.8 0.0

南畑 48 54.2 29.2 16.7 0.0 14 50.0 35.7 7.1 0.0 7.1

関沢 134 57.5 20.9 15.7 6.0 28 28.6 21.4 32.1 10.7 7.1

勝瀬 110 57.3 23.6 15.5 3.6 26 34.6 30.8 19.2 11.5 3.8

水谷東 63 57.1 17.5 22.2 3.2 11 18.2 36.4 36.4 9.1 0.0

諏訪 130 53.1 27.7 13.8 5.4 36 27.8 22.2 22.2 27.8 0.0

みずほ台 116 51.7 19.0 27.6 1.7 22 31.8 22.7 36.4 9.1 0.0

針ケ谷 82 42.7 20.7 32.9 3.7 17 29.4 52.9 11.8 0.0 5.9

ふじみ野 123 48.8 19.5 29.3 2.4 24 37.5 16.7 29.2 16.7 0.0

つるせ台 131 50.4 16.8 29.0 3.8 22 40.9 27.3 13.6 18.2 0.0

居
住
地
域
別

満足度・不満度 不満な理由

全　　体

年
齢
別
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（８）コミュニティ活動の推進 
 

満足度 53.8％  不満度 24.1％  満足度指数 0.061 

 

○満足度は前回調査から3.9ポイント上がっていますが、不満度も5.6ポイント上がっています。

施策に対する「満足」の割合が増加していますが、「やや不満」も増加しており、満足度指数

は過去調査からほぼ変化ありません。 

○不満な理由については、「興味を持てる町会活動がない」が43.0％と最も高く、次いで「町会

活動に関する情報提供が不十分」（20.2％）、「町会活動の時間帯と参加できる時間帯が合わな

い」（12.7％）の順になっています。 

 

■満足度・不満度・満足度指数の経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■施策評価の経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和３年度（n＝1,274）

平成30年度（n＝1,254）

平成27年度（n＝1,303）

1.6

1.4

1.4

15.8

10.6

14.6

36.3

37.9

32.6

16.3

12.8

15.4

5.4

3.7

4.9

2.4

2.0

2.0

18.4

18.4

26.0

3.7

13.2

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

非常に満足 満足 やや満足 やや不満 不満 非常に不満 わからない 無回答

48.6 49.9 53.822.3 18.5
24.1

0.061 0.063 0.061 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

-0.100

-0.050

0.000

0.050

0.100

0.150

平成27年度 平成30年度 令和３年度

満足度

不満度

満足度指数

（％）

興味を持てる町会活動がない

町会活動に関する情報提供が不十分

町会活動の時間帯と参加できる時間帯が合わない

町会活動への支援が不十分

その他

無回答

43.0

20.2

12.7

11.7

11.7

0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50%ｎ=307
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は[20～29歳]（58.7％）が最も高く、不満度は[30

～39歳]（29.4％）が最も高くなっています。 

○同居家族別にみると、満足度は[介護を必要としない65歳以上の家族がいる]（57.0％）が最も

高く、不満度は[小学校入学前の子どもがいる]（36.9％）が最も高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は[南畑]（68.8％）が最も高く、不満度は[諏訪]（28.5％）が最

も高くなっています。 

○不満な理由は、年齢別・同居家族別・居住地域別ともに、「興味を持てる町会活動がない」が

高い傾向にあります。 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・同居家族別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％） （％）

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

n

興
味
を
持
て
る
町
会
活
動

が
な
い

町
会
活
動
に
関
す
る
情
報

提
供
が
不
十
分

町

会

活
動

の

時

間

帯

と
参

加

で

き

る
時

間

帯

が

合

わ
な

い

町
会
活
動
へ
の
支
援
が
不

十
分

そ
の
他

無
回
答

1,274 53.8 24.1 18.4 3.7 307 43.0 20.2 12.7 11.7 11.7 0.7

18～19歳 14 57.1 21.4 21.4 0.0 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 92 58.7 12.0 29.3 0.0 11 63.6 18.2 9.1 0.0 9.1 0.0

30～39歳 126 42.9 29.4 27.8 0.0 37 43.2 21.6 21.6 0.0 13.5 0.0

40～49歳 228 52.2 27.2 20.2 0.4 62 37.1 21.0 17.7 12.9 11.3 0.0

50～59歳 236 54.2 28.0 17.4 0.4 66 42.4 21.2 16.7 9.1 9.1 1.5

60～69歳 199 53.3 26.6 17.6 2.5 53 47.2 20.8 7.5 13.2 11.3 0.0

70～79歳 229 57.2 21.8 14.0 7.0 50 46.0 22.0 6.0 8.0 16.0 2.0

80歳以上 116 57.8 16.4 9.5 16.4 19 31.6 15.8 0.0 47.4 5.3 0.0

小学校入学前の子

どもがいる
122 44.3 36.9 18.0 0.8 45 46.7 31.1 6.7 2.2 13.3 0.0

小・中学生の子ども

がいる
196 56.1 27.6 15.8 0.5 54 38.9 22.2 14.8 9.3 14.8 0.0

介護を必要とする家

族がいる
88 55.7 30.7 10.2 3.4 27 44.4 22.2 14.8 18.5 0.0 0.0

介護を必要としない65

歳以上の家族がいる
291 57.0 25.1 14.8 3.1 73 43.8 19.2 11.0 11.0 13.7 1.4

あてはまる人はいな
い

429 54.1 22.8 20.3 2.8 98 41.8 17.3 13.3 13.3 13.3 1.0

鶴瀬 151 62.3 21.9 13.9 2.0 33 39.4 15.2 18.2 12.1 15.2 0.0

水谷 113 49.6 23.9 22.1 4.4 27 40.7 37.0 7.4 3.7 11.1 0.0

南畑 48 68.8 22.9 8.3 0.0 11 18.2 18.2 18.2 36.4 9.1 0.0

関沢 134 57.5 23.1 13.4 6.0 31 22.6 29.0 16.1 12.9 19.4 0.0

勝瀬 110 60.9 28.2 10.0 0.9 31 51.6 22.6 9.7 6.5 6.5 3.2

水谷東 63 60.3 23.8 12.7 3.2 15 60.0 0.0 13.3 20.0 6.7 0.0

諏訪 130 46.9 28.5 19.2 5.4 37 35.1 21.6 13.5 16.2 13.5 0.0

みずほ台 116 45.7 26.7 25.0 2.6 31 38.7 12.9 12.9 12.9 22.6 0.0

針ケ谷 82 48.8 20.7 26.8 3.7 17 52.9 17.6 17.6 11.8 0.0 0.0

ふじみ野 123 50.4 16.3 31.7 1.6 20 55.0 25.0 0.0 10.0 10.0 0.0

つるせ台 131 55.0 25.2 16.0 3.8 33 51.5 18.2 15.2 6.1 6.1 3.0

居
住
地
域
別

満足度・不満度 不満な理由

全　　体

年
齢
別

同
居
家
族
別
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（９）市民参加・協働の推進 
 

満足度 43.9％  不満度 18.0％  満足度指数 0.068 

 

○満足度は前回調査から1.6ポイント上がっていますが、不満度も1.7ポイント上がっています。

施策に対する「満足」の割合が増加していますが、「不満」もやや増加しており、満足度指数

は前回調査からほぼ変化ありません。 

○不満な理由については、「「協働」の仕方がわからない」が67.7％と最も高く、次いで「現在の

制度では「協働」できることがない」（15.3％）、「市民団体への支援が不十分」（11.8％）の順

となっています。 

 

■満足度・不満度・満足度指数の経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■施策評価の経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和３年度（n＝1,274）

平成30年度（n＝1,254）

平成27年度（n＝1,303）

1.3

1.0

0.6

12.0

8.0

8.7

30.6

33.4

19.0

12.8

13.6

13.0

3.8

2.2

4.1

1.3

0.6

1.1

34.1

28.2

49.3

4.1

13.1

4.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

非常に満足 満足 やや満足 やや不満 不満 非常に不満 わからない 無回答

28.3
42.3 43.918.2 16.3 18.0

0.037 
0.067 0.068 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

-0.100

-0.050

0.000

0.050

0.100

0.150

平成27年度 平成30年度 令和３年度

満足度

不満度

満足度指数

（％）

「協働」の仕方がわからない

現在の制度では「協働」できることがない

市民団体への支援が不十分

その他

無回答

67.7

15.3

11.8

4.4

0.9

0% 20% 40% 60% 80%ｎ=229
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は[18～19歳]（64.3％）が最も高く、不満度は[60

～69歳]（23.1％）が最も高くなっています。 

○同居家族別にみると、満足度は[介護を必要とする家族がいる]（50.0％）が最も高く、不満度

は[小学校入学前の子どもがいる]（24.6％）が最も高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は[南畑]（54.2％）が最も高く、不満度は[つるせ台]（24.4％）

が最も高くなっています。 

○不満な理由は、年齢別・同居家族別・居住地域別ともに、「「協働」の仕方がわからない」が最

も高くなっています。 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・同居家族別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％） （％）

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

n

「

協
働

」
の
仕
方
が
わ
か

ら
な
い

現

在
の

制

度

で

は
「

協

働

」

で

き
る

こ

と

が

な

い

市
民
団
体
へ
の
支
援
が
不

十
分

そ
の
他

無
回
答

1,274 43.9 18.0 34.1 4.1 229 67.7 15.3 11.8 4.4 0.9

18～19歳 14 64.3 14.3 21.4 0.0 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 92 54.3 7.6 38.0 0.0 7 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳 126 36.5 20.6 42.9 0.0 26 73.1 7.7 19.2 0.0 0.0

40～49歳 228 46.9 16.2 36.0 0.9 37 78.4 13.5 5.4 2.7 0.0

50～59歳 236 44.1 19.9 35.6 0.4 47 66.0 21.3 6.4 4.3 2.1

60～69歳 199 39.7 23.1 34.7 2.5 46 71.7 10.9 13.0 4.3 0.0

70～79歳 229 45.4 16.2 31.4 7.0 37 48.6 24.3 18.9 8.1 0.0

80歳以上 116 44.8 15.5 20.7 19.0 18 66.7 11.1 11.1 5.6 5.6

小学校入学前の子

どもがいる
122 35.2 24.6 38.5 1.6 30 83.3 3.3 13.3 0.0 0.0

小・中学生の子ども

がいる
196 48.5 18.4 32.1 1.0 36 77.8 13.9 2.8 5.6 0.0

介護を必要とする家

族がいる
88 50.0 21.6 25.0 3.4 19 89.5 0.0 10.5 0.0 0.0

介護を必要としない65

歳以上の家族がいる
291 44.7 21.0 31.3 3.1 61 60.7 21.3 13.1 4.9 0.0

あてはまる人はいな

い
429 45.5 14.7 36.6 3.3 63 65.1 19.0 11.1 3.2 1.6

鶴瀬 151 49.0 13.9 35.1 2.0 21 57.1 19.0 23.8 0.0 0.0

水谷 113 44.2 16.8 33.6 5.3 19 68.4 10.5 21.1 0.0 0.0

南畑 48 54.2 18.8 25.0 2.1 9 55.6 22.2 0.0 11.1 11.1

関沢 134 46.3 18.7 30.6 4.5 25 64.0 20.0 8.0 8.0 0.0

勝瀬 110 50.9 19.1 28.2 1.8 21 81.0 14.3 0.0 0.0 4.8

水谷東 63 52.4 17.5 27.0 3.2 11 72.7 18.2 0.0 9.1 0.0

諏訪 130 43.1 15.4 34.6 6.9 20 60.0 15.0 20.0 5.0 0.0

みずほ台 116 40.5 18.1 39.7 1.7 21 57.1 4.8 33.3 4.8 0.0

針ケ谷 82 34.1 14.6 46.3 4.9 12 75.0 8.3 16.7 0.0 0.0

ふじみ野 123 37.4 19.5 41.5 1.6 24 83.3 8.3 4.2 4.2 0.0

つるせ台 131 37.4 24.4 34.4 3.8 32 71.9 21.9 3.1 3.1 0.0

居
住
地
域
別

満足度・不満度 不満な理由

全　　体

年
齢
別

同
居
家
族
別
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（10）自由に学べる学習環境の充実 
 

満足度 46.8％  不満度 24.7％  満足度指数 0.055 

 

○満足度は前回調査からほぼ変化ありませんが、不満度が10.0ポイント上がっており、施策に対

する「やや不満」の割合が7.4ポイント増加したことにより満足度指数が下がっています。 

○不満な理由については、「学習情報の発信が不十分」が53.3％と最も高く、次いで「ライフス

テージに合わせた学習環境が不十分」（26.3％）の順となっています。 

 

■満足度・不満度・満足度指数の経年変化 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

■施策評価の経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※平成27・30年度では「豊かな教育環境の充実」として調査

31.1
46.5 46.814.0 14.7

24.7

0.056 

0.071 

0.055 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

-0.100

-0.050

0.000

0.050

0.100

0.150

平成27年度 平成30年度 令和３年度

満足度

不満度

満足度指数

（％）

令和３年度（n＝1,274）

平成30年度（n＝1,254）

平成27年度（n＝1,303）

2.1

1.0

1.0

13.5

9.7

10.4

31.2

35.8

19.7

17.5

10.1

7.9

5.4

3.1

4.0

1.8

1.4

2.1

22.8

26.6

51.0

5.7

12.2

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

非常に満足 満足 やや満足 やや不満 不満 非常に不満 わからない 無回答

学習情報の発信が不十分

ライフステージに合わせた学習環境が不十分

相談体制が不十分

市民参画による推進体制が不十分

その他

無回答

53.3

26.3

6.3

5.4

8.3

0.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%ｎ=315
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は[18～19歳]（71.4％）が最も高く、不満度は[40

～49歳]（34.6％）が最も高くなっています。 

○同居家族別にみると、満足度は[あてはまる人はいない]（48.3％）が最も高く、不満度は[小・

中学生の子どもがいる]（39.8％）が最も高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は[諏訪]（53.8％）が最も高く、不満度は[南畑]（33.3％）が最

も高くなっています。 

○不満な理由は、年齢別・同居家族別・居住地域別ともに、「学習情報の発信が不十分」が高い

傾向にあります。 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・同居家族別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％） （％）

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

n

学
習
情
報
の
発
信
が
不
十

分 ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ
に
合
わ

せ
た
学
習
環
境
が
不
十
分

相
談
体
制
が
不
十
分

市
民
参
画
に
よ
る
推
進
体

制
が
不
十
分

そ
の
他

無
回
答

1,274 46.8 24.7 22.8 5.7 315 53.3 26.3 6.3 5.4 8.3 0.3

18～19歳 14 71.4 14.3 14.3 0.0 2 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

20～29歳 92 60.9 19.6 17.4 2.2 18 61.1 38.9 0.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳 126 46.8 26.2 26.2 0.8 33 57.6 30.3 0.0 0.0 12.1 0.0

40～49歳 228 49.1 34.6 14.0 2.2 79 57.0 24.1 7.6 2.5 7.6 1.3

50～59歳 236 45.3 28.4 23.7 2.5 67 49.3 32.8 4.5 3.0 10.4 0.0

60～69歳 199 42.7 24.6 29.6 3.0 49 46.9 28.6 10.2 10.2 4.1 0.0

70～79歳 229 46.3 18.3 27.5 7.9 42 59.5 14.3 4.8 11.9 9.5 0.0

80歳以上 116 38.8 15.5 21.6 24.1 18 50.0 16.7 11.1 16.7 5.6 0.0

小学校入学前の子

どもがいる
122 43.4 34.4 20.5 1.6 42 64.3 21.4 4.8 0.0 9.5 0.0

小・中学生の子ども

がいる
196 44.9 39.8 13.3 2.0 78 57.7 16.7 7.7 2.6 14.1 1.3

介護を必要とする家
族がいる

88 46.6 27.3 19.3 6.8 24 41.7 29.2 20.8 8.3 0.0 0.0

介護を必要としない65

歳以上の家族がいる
291 47.1 26.5 23.7 2.7 77 54.5 19.5 6.5 10.4 7.8 1.3

あてはまる人はいな

い
429 48.3 21.4 24.9 5.4 92 46.7 37.0 4.3 4.3 7.6 0.0

鶴瀬 151 53.6 20.5 21.2 4.6 31 45.2 25.8 12.9 9.7 6.5 0.0

水谷 113 44.2 24.8 24.8 6.2 28 67.9 17.9 0.0 3.6 10.7 0.0

南畑 48 39.6 33.3 16.7 10.4 16 43.8 18.8 18.8 0.0 12.5 6.3

関沢 134 44.0 29.9 20.9 5.2 40 57.5 25.0 2.5 5.0 10.0 0.0

勝瀬 110 48.2 23.6 21.8 6.4 26 30.8 34.6 11.5 11.5 11.5 0.0

水谷東 63 39.7 23.8 31.7 4.8 15 66.7 20.0 13.3 0.0 0.0 0.0

諏訪 130 53.8 23.1 14.6 8.5 30 53.3 33.3 3.3 6.7 3.3 0.0

みずほ台 116 44.0 25.9 28.4 1.7 30 60.0 26.7 3.3 3.3 6.7 0.0

針ケ谷 82 34.1 31.7 28.0 6.1 26 53.8 34.6 3.8 0.0 7.7 0.0

ふじみ野 123 46.3 22.0 29.3 2.4 27 63.0 14.8 0.0 11.1 11.1 0.0

つるせ台 131 51.9 25.2 16.8 6.1 33 51.5 30.3 3.0 3.0 12.1 0.0

居
住
地
域
別

満足度・不満度 不満な理由

全　　体

年
齢
別

同
居
家
族
別
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（11）放置自転車・違法駐車対策の推進 
 

満足度 70.7％  不満度 19.3％  満足度指数 0.127 

 

○満足度は前回調査から11.2ポイント上がっており、不満度は7.4ポイント下がっています。施

策に対する「非常に満足」、「満足」の割合が増加しており、不満が全体的に減少していること

から満足度指数が上がっています。 

○不満な理由については、「駐輪・駐車施設の整備が不十分」が60.6％と最も高く、次いで「放

置自転車の撤去や、整理員による指導などの取組が不十分」（27.2％）の順となっています。 

 

■満足度・不満度・満足度指数の経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■施策評価の経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

駐輪・駐車施設の整備が不十分

放置自転車の撤去や、整理員による指導などの
取組が不十分

その他

無回答

60.6

27.2

10.2

2.0

0% 20% 40% 60% 80%ｎ=246

令和３年度（n＝1,274）

平成30年度（n＝1,254）

平成27年度（n＝1,303）

7.4

2.6

2.4

27.4

18.5

19.6

35.9

38.4

27.2

11.0

16.2

21.1

6.1

7.6

11.2

2.2

3.0

5.5

5.5

4.2

11.4

4.5

9.6

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

非常に満足 満足 やや満足 やや不満 不満 非常に不満 わからない 無回答

49.2 59.5 70.7

37.8
26.7

19.3

0.018 

0.062 

0.127 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

-0.100

-0.050

0.000

0.050

0.100

0.150

平成27年度 平成30年度 令和３年度

満足度

不満度

満足度指数

（％）
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は[18～19歳]（85.7％）が最も高く、不満度は[60

～69歳]（23.6％）が最も高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は[ふじみ野]（78.0％）が最も高く、不満度は[針ケ谷]（22.0％）

が最も高くなっています。 

○不満な理由は、年齢別・居住地域別ともに、「駐輪・駐車施設の整備が不十分」が高い傾向に

あります。 

 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％） （％）

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

n

駐
輪
・
駐
車
施
設
の
整
備

が
不
十
分

放

置

自
転

車

の

撤

去

や

、
整

理

員

に
よ

る

指

導

な

ど
の

取

組

が

不
十

分

そ
の
他

無
回
答

1,274 70.7 19.3 5.5 4.5 246 60.6 27.2 10.2 2.0

18～19歳 14 85.7 7.1 7.1 0.0 1 100.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 92 83.7 13.0 3.3 0.0 12 66.7 33.3 0.0 0.0

30～39歳 126 70.6 22.2 7.1 0.0 28 57.1 17.9 25.0 0.0

40～49歳 228 76.3 16.2 6.1 1.3 37 59.5 21.6 18.9 0.0

50～59歳 236 74.2 18.6 6.4 0.8 44 68.2 20.5 9.1 2.3

60～69歳 199 65.3 23.6 8.0 3.0 47 59.6 38.3 2.1 0.0

70～79歳 229 72.1 19.2 3.1 5.7 44 56.8 34.1 4.5 4.5

80歳以上 116 52.6 20.7 4.3 22.4 24 50.0 29.2 12.5 8.3

鶴瀬 151 70.2 21.2 4.6 4.0 32 50.0 31.3 15.6 3.1

水谷 113 71.7 19.5 5.3 3.5 22 63.6 27.3 9.1 0.0

南畑 48 72.9 12.5 12.5 2.1 6 50.0 50.0 0.0 0.0

関沢 134 73.1 20.1 2.2 4.5 27 48.1 40.7 11.1 0.0

勝瀬 110 70.9 20.9 2.7 5.5 23 69.6 13.0 17.4 0.0

水谷東 63 57.1 20.6 19.0 3.2 13 53.8 23.1 7.7 15.4

諏訪 130 68.5 17.7 6.2 7.7 23 60.9 17.4 21.7 0.0

みずほ台 116 73.3 19.8 5.2 1.7 23 73.9 21.7 4.3 0.0

針ケ谷 82 70.7 22.0 2.4 4.9 18 66.7 22.2 5.6 5.6

ふじみ野 123 78.0 16.3 4.1 1.6 20 55.0 40.0 0.0 5.0

つるせ台 131 72.5 19.1 4.6 3.8 25 56.0 32.0 12.0 0.0

居
住
地
域
別

満足度・不満度 不満な理由

全　　体

年
齢
別
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（12）誰もが住みやすいまちづくり 
 

満足度 55.8％  不満度 25.3％  満足度指数 0.060 

 

○満足度は前回調査から2.9ポイント上がっていますが、不満度はあまり変化なく、施策に対す

る「満足」の割合が増加したことから満足度指数が上がっています。 

○不満な理由については、「計画的な市街地の整備が不十分」が37.9％と最も高く、次いで「密

集市街地の改善・対策が不十分」（23.0％）、「住まいに関する支援が不十分」（17.7％）の順と

なっています。 

 

■満足度・不満度・満足度指数の経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■施策評価の経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和３年度（n＝1,274）

平成30年度（n＝1,254）

平成27年度（n＝1,303）

2.2

1.6

1.5

16.3

11.8

14.7

37.3

39.5

35.5

16.1

17.7

18.9

6.8

5.7

6.8

2.4

2.8

2.6

14.5

9.0

18.3

4.4

12.0

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

非常に満足 満足 やや満足 やや不満 不満 非常に不満 わからない 無回答

51.7 52.9 55.8
28.3 26.2 25.3

0.044 0.043 0.060 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

-0.100

-0.050

0.000

0.050

0.100

0.150

平成27年度 平成30年度 令和３年度

満足度

不満度

満足度指数

（％）

計画的な市街地の整備が不十分

密集市街地の改善・対策が不十分

住まいに関する支援が不十分

地域の特性に合わせた景観形成が不十分

その他

無回答

37.9

23.0

17.7

10.6

9.6

1.2

0% 10% 20% 30% 40%ｎ=322
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は[20～29歳]（77.2％）が最も高く、不満度は[60

～69歳]（30.2％）が最も高くなっています。 

○同居家族別にみると、満足度は[小・中学生の子どもがいる]（60.2％）が最も高く、不満度は

[介護を必要とする家族がいる]（37.5％）が最も高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は[鶴瀬]（64.2％）が最も高く、不満度は[水谷東]（28.6％）が

最も高くなっています。 

○不満な理由は、年齢別・同居家族別・居住地域別ともに、「計画的な市街地の整備が不十分」

が高い傾向にあります。 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・同居家族別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％） （％）

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

n

計
画
的
な
市
街
地
の
整
備

が
不
十
分

密
集
市
街
地
の
改
善
・
対

策
が
不
十
分

住
ま
い
に
関
す
る
支
援
が

不
十
分

地
域
の
特
性
に
合
わ
せ
た

景
観
形
成
が
不
十
分

そ
の
他

無
回
答

1,274 55.8 25.3 14.5 4.4 322 37.9 23.0 17.7 10.6 9.6 1.2

18～19歳 14 57.1 0.0 42.9 0.0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 92 77.2 6.5 16.3 0.0 6 33.3 16.7 16.7 33.3 0.0 0.0

30～39歳 126 54.0 29.4 15.9 0.8 37 32.4 32.4 10.8 16.2 8.1 0.0

40～49歳 228 61.8 25.9 11.4 0.9 59 39.0 20.3 20.3 10.2 10.2 0.0

50～59歳 236 55.5 29.2 14.0 1.3 69 29.0 24.6 26.1 8.7 10.1 1.4

60～69歳 199 52.8 30.2 14.1 3.0 60 45.0 15.0 13.3 13.3 11.7 1.7

70～79歳 229 53.7 25.8 15.3 5.2 59 42.4 28.8 8.5 10.2 10.2 0.0

80歳以上 116 45.7 19.8 13.8 20.7 23 56.5 21.7 8.7 0.0 8.7 4.3

小学校入学前の子

どもがいる
122 59.8 25.4 12.3 2.5 31 29.0 32.3 19.4 6.5 12.9 0.0

小・中学生の子ども

がいる
196 60.2 27.0 10.7 2.0 53 26.4 20.8 24.5 13.2 15.1 0.0

介護を必要とする家

族がいる
88 45.5 37.5 10.2 6.8 33 54.5 9.1 18.2 15.2 0.0 3.0

介護を必要としない65

歳以上の家族がいる
291 56.7 25.4 15.1 2.7 74 35.1 28.4 14.9 9.5 12.2 0.0

あてはまる人はいな
い

429 57.6 24.2 14.7 3.5 104 41.3 24.0 16.3 5.8 10.6 1.9

鶴瀬 151 64.2 21.9 11.3 2.6 33 36.4 18.2 24.2 18.2 3.0 0.0

水谷 113 54.9 27.4 13.3 4.4 31 32.3 22.6 16.1 16.1 9.7 3.2

南畑 48 56.3 27.1 14.6 2.1 13 30.8 15.4 7.7 0.0 46.2 0.0

関沢 134 56.0 28.4 11.9 3.7 38 55.3 23.7 13.2 2.6 5.3 0.0

勝瀬 110 56.4 24.5 13.6 5.5 27 37.0 18.5 29.6 11.1 0.0 3.7

水谷東 63 50.8 28.6 17.5 3.2 18 50.0 11.1 11.1 16.7 11.1 0.0

諏訪 130 55.4 26.2 10.8 7.7 34 32.4 26.5 17.6 11.8 11.8 0.0

みずほ台 116 51.7 28.4 18.1 1.7 33 27.3 30.3 18.2 12.1 12.1 0.0

針ケ谷 82 46.3 26.8 20.7 6.1 22 40.9 13.6 18.2 22.7 4.5 0.0

ふじみ野 123 63.4 14.6 20.3 1.6 18 22.2 38.9 16.7 0.0 22.2 0.0

つるせ台 131 57.3 26.7 12.2 3.8 35 40.0 34.3 11.4 5.7 5.7 2.9

居
住
地
域
別

満足度・不満度 不満な理由

全　　体

年
齢
別

同
居
家
族
別
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（13）保育サービスなどの充実 
 

満足度 46.9％  不満度 11.8％  満足度指数 0.110 

 

○満足度は前回調査から1.4ポイント下がっているものの、不満度も4.5ポイント下がっています。

施策に対する「満足」の割合が増加し、「やや不満」が減少したことから、満足度指数が上が

っています。 

○不満な理由については、「保育所、放課後児童クラブなどの子育てに関する施設の提供が不十

分」が43.3％と最も高く、次いで「保育サービスに関する情報提供が不十分」（22.0％）、「フ

ァミリー・サポート・センターなどの子育てサポートが不十分」（14.7％）の順になっていま

す。 

 

■満足度・不満度・満足度指数の経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■施策評価の経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

保育所、放課後児童クラブなどの子育てに関する施設の
提供が不十分

保育サービスに関する情報提供が不十分

ファミリー・サポート・センターなどの子育てサポートが不十分

その他

無回答

43.3

22.0

14.7

16.7

3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50%ｎ=150

令和３年度（n＝1,274）

平成30年度（n＝1,254）

平成27年度（n＝1,303）

2.8

1.1

1.0

15.4

11.2

9.9

28.7

36.0

16.4

7.1

10.8

8.1

3.0

3.6

4.3

1.7

1.9

3.5

35.9

23.7

52.0

5.4

11.6

4.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

非常に満足 満足 やや満足 やや不満 不満 非常に不満 わからない 無回答

27.3
48.3 46.915.9 16.3 11.8

0.030 

0.068 
0.110 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

-0.100

-0.050

0.000

0.050

0.100

0.150

平成27年度 平成30年度 令和３年度

満足度

不満度

満足度指数

（％）
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は[40～49歳]（61.4％）が最も高く、不満度は[30

～39歳]（27.0％）が最も高くなっています。 

○同居家族別にみると、満足度は[小・中学生の子どもがいる]（64.3％）が最も高く、不満度は

[小学校入学前の子どもがいる]（35.2％）が最も高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は[南畑・つるせ台]（54.2％）が最も高く、不満度は[南畑]（20.8％）

が最も高くなっています。 

○不満な理由は、年齢別・同居家族別・居住地域別ともに、「保育所、放課後児童クラブなどの

子育てに関する施設の提供が不十分」が高い傾向にあります。 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・同居家族別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％） （％）

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

n

保

育

所

、
放

課
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児

童
ク

ラ

ブ

な

ど
の

子

育

て

に

関
す

る

施

設

の
提

供

が

不

十

分

保

育
サ
ー

ビ

ス

に

関
す

る

情

報

提
供

が

不

十

分

フ

ァ
ミ
リ
ー

・

サ

ポ
ー

ト

・

セ

ン

タ
ー

な

ど

の

子

育
て

サ

ポ
ー

ト
が

不

十

分

そ
の
他

無
回
答

1,274 46.9 11.8 35.9 5.4 150 43.3 22.0 14.7 16.7 3.3

18～19歳 14 42.9 7.1 50.0 0.0 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 92 48.9 9.8 40.2 1.1 9 22.2 33.3 22.2 22.2 0.0

30～39歳 126 47.6 27.0 24.6 0.8 34 52.9 11.8 11.8 17.6 5.9

40～49歳 228 61.4 14.0 23.2 1.3 32 40.6 21.9 15.6 18.8 3.1

50～59歳 236 44.9 10.2 44.1 0.8 24 33.3 20.8 25.0 16.7 4.2

60～69歳 199 43.7 11.1 42.2 3.0 22 59.1 22.7 0.0 18.2 0.0

70～79歳 229 45.4 6.6 39.3 8.7 15 60.0 13.3 13.3 13.3 0.0

80歳以上 116 33.6 7.8 33.6 25.0 9 11.1 55.6 22.2 0.0 11.1

小学校入学前の子

どもがいる
122 55.7 35.2 4.9 4.1 43 53.5 14.0 4.7 23.3 4.7

小・中学生の子ども

がいる
196 64.3 21.9 12.2 1.5 43 37.2 18.6 18.6 20.9 4.7

介護を必要とする家

族がいる
88 40.9 12.5 39.8 6.8 11 36.4 45.5 9.1 9.1 0.0

介護を必要としない65

歳以上の家族がいる
291 48.8 10.0 38.1 3.1 29 48.3 20.7 10.3 13.8 6.9

あてはまる人はいな

い
429 43.4 8.2 44.3 4.2 35 37.1 25.7 22.9 11.4 2.9

鶴瀬 151 48.3 11.9 35.1 4.6 18 44.4 22.2 16.7 16.7 0.0

水谷 113 42.5 14.2 38.1 5.3 16 43.8 25.0 0.0 31.3 0.0

南畑 48 54.2 20.8 22.9 2.1 10 50.0 30.0 20.0 0.0 0.0

関沢 134 53.7 9.7 31.3 5.2 13 46.2 30.8 15.4 7.7 0.0

勝瀬 110 41.8 10.9 40.9 6.4 12 58.3 16.7 8.3 0.0 16.7

水谷東 63 46.0 12.7 38.1 3.2 8 37.5 37.5 25.0 0.0 0.0

諏訪 130 47.7 15.4 25.4 11.5 20 35.0 10.0 25.0 25.0 5.0

みずほ台 116 44.8 13.8 38.8 2.6 16 37.5 31.3 6.3 25.0 0.0

針ケ谷 82 46.3 8.5 41.5 3.7 7 57.1 14.3 14.3 0.0 14.3

ふじみ野 123 39.8 8.9 49.6 1.6 11 36.4 18.2 18.2 27.3 0.0

つるせ台 131 54.2 8.4 32.1 5.3 11 63.6 0.0 18.2 18.2 0.0

居
住
地
域
別

満足度・不満度 不満な理由

全　　体

年
齢
別

同
居
家
族
別
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（14）子育て支援環境の充実 
 

満足度 50.9％  不満度 9.9％  満足度指数 0.127 

 

○満足度は前回調査から1.1ポイント下がっているものの、不満度も3.4ポイント下がっています。

施策に対する「満足」の割合が増加し、「やや不満」が減少したことから、満足度指数が上が

っています。 

○不満な理由については、「子育てに関する経済的支援が不十分」が46.8％と最も高く、次いで

「子どもの健康・発達・発育に関する支援が不十分」（15.1％）、「子育てに関する情報提供が

不十分」（11.1％）の順になっています。 

 

■満足度・不満度・満足度指数の経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

■施策評価の経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子育てに関する経済的支援が不十分

子どもの健康・発達・発育に関する支援が不十分

子育てに関する情報提供が不十分

子育てに関する相談窓口等の体制が不十分

妊産婦健康診査など妊産婦の健康に関する支援が不十分

その他

無回答

46.8

15.1

11.1

8.7

2.4

14.3

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50%ｎ=126

令和３年度（n＝1,274）

平成30年度（n＝1,254）

平成27年度（n＝1,303）

3.3

1.7

1.8

17.0

11.6

12.1

30.7

38.7

18.5

5.9

10.2

7.8

2.4

2.0

1.9

1.6

1.1

1.8

33.8

23.4

51.2

5.3

11.3

4.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

非常に満足 満足 やや満足 やや不満 不満 非常に不満 わからない 無回答

32.4
52.0 50.911.5 13.3 9.9

0.095 0.092 

0.127 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

-0.100

-0.050

0.000

0.050

0.100

0.150

平成27年度 平成30年度 令和３年度

満足度

不満度

満足度指数

（％）
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は[40～49歳]（68.4％）が最も高く、不満度は[18

～19歳]（21.4％）が最も高くなっています。 

○同居家族別にみると、満足度は[小・中学生の子どもがいる]（74.0％）が最も高く、不満度は

[小学校入学前の子どもがいる]（30.3％）が最も高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は[南畑]（58.3％）が最も高く、不満度は[諏訪]（15.4％）が最

も高くなっています。 

○不満な理由は、年齢別・同居家族別・居住地域別ともに、「子育てに関する経済的支援が不十

分」が最も高くなっています。 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・同居家族別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％） （％）

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

n

子
育
て
に
関
す
る
経
済
的

支
援
が
不
十
分

子

ど

も
の

健

康

・

発

達
・

発

育

に

関
す

る

支

援

が

不
十

分

子
育
て
に
関
す
る
情
報
提

供
が
不
十
分

子
育
て
に
関
す
る
相
談
窓

口
等
の
体
制
が
不
十
分

妊

産

婦
健

康

診

査

な

ど
妊

産

婦

の

健
康

に

関

す

る

支
援

が

不

十

分

そ
の
他

無
回
答

1,274 50.9 9.9 33.8 5.3 126 46.8 15.1 11.1 8.7 2.4 14.3 1.6

18～19歳 14 28.6 21.4 50.0 0.0 3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

20～29歳 92 53.3 5.4 41.3 0.0 5 60.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0

30～39歳 126 57.1 19.8 23.0 0.0 25 56.0 24.0 0.0 0.0 8.0 12.0 0.0

40～49歳 228 68.4 11.4 18.4 1.8 26 50.0 7.7 3.8 15.4 3.8 19.2 0.0

50～59歳 236 52.1 10.2 36.4 1.3 24 37.5 16.7 16.7 8.3 0.0 16.7 4.2

60～69歳 199 45.7 8.0 43.7 2.5 16 43.8 25.0 6.3 6.3 0.0 12.5 6.3

70～79歳 229 42.8 7.4 41.0 8.7 17 35.3 11.8 29.4 17.6 0.0 5.9 0.0

80歳以上 116 35.3 5.2 33.6 25.9 6 50.0 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0

小学校入学前の子
どもがいる

122 67.2 30.3 1.6 0.8 37 54.1 18.9 2.7 5.4 5.4 13.5 0.0

小・中学生の子ども

がいる
196 74.0 17.3 7.7 1.0 34 50.0 8.8 8.8 8.8 2.9 20.6 0.0

介護を必要とする家

族がいる
88 40.9 11.4 39.8 8.0 10 30.0 20.0 10.0 30.0 0.0 10.0 0.0

介護を必要としない65

歳以上の家族がいる
291 49.8 9.3 37.5 3.4 27 37.0 11.1 25.9 7.4 0.0 14.8 3.7

あてはまる人はいな

い
429 47.1 6.8 42.0 4.2 29 48.3 20.7 6.9 10.3 0.0 10.3 3.4

鶴瀬 151 55.0 5.3 35.8 4.0 8 62.5 25.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0

水谷 113 50.4 9.7 34.5 5.3 11 36.4 27.3 18.2 0.0 0.0 18.2 0.0

南畑 48 58.3 10.4 25.0 6.3 5 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0

関沢 134 53.7 10.4 29.9 6.0 14 42.9 14.3 14.3 14.3 7.1 7.1 0.0

勝瀬 110 46.4 8.2 39.1 6.4 9 44.4 11.1 11.1 0.0 11.1 11.1 11.1

水谷東 63 49.2 14.3 34.9 1.6 9 33.3 33.3 11.1 11.1 0.0 0.0 11.1

諏訪 130 54.6 15.4 21.5 8.5 20 50.0 10.0 0.0 10.0 5.0 25.0 0.0

みずほ台 116 47.4 11.2 38.8 2.6 13 38.5 15.4 30.8 7.7 0.0 7.7 0.0

針ケ谷 82 47.6 6.1 42.7 3.7 5 80.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

ふじみ野 123 48.0 8.9 40.7 2.4 11 27.3 18.2 18.2 9.1 0.0 27.3 0.0

つるせ台 131 51.1 11.5 31.3 6.1 15 60.0 6.7 0.0 13.3 0.0 20.0 0.0

居
住
地
域
別

満足度・不満度 不満な理由

全　　体

年
齢
別

同
居
家
族
別
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（15）情報公開の推進 
 

満足度 61.4％  不満度 15.7％  満足度指数 0.102 

 

○満足度は前回調査から14.3ポイント上がっています。不満度はほぼ変化なく、施策に対する満

足が全体的に増加していることから、満足度指数が上がっています。 

○不満な理由については、「情報公開している資料が分かりにくい」が41.0％と最も高く、次い

で「情報公開が不十分」（31.0％）、「情報公開請求の方法が分からない」（12.5％）の順となっ

ています。 

 

■満足度・不満度・満足度指数の経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

■施策評価の経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和３年度（n＝1,274）

平成30年度（n＝1,254）

平成27年度（n＝1,303）

2.7

1.4

0.5

17.2

9.5

12.7

41.5

36.3

23.9

10.8

11.2

10.4

3.6

2.6

2.8

1.3

1.5

1.3

18.4

24.9

45.0

4.6

12.7

3.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

非常に満足 満足 やや満足 やや不満 不満 非常に不満 わからない 無回答

37.1 47.1
61.414.5 15.3 15.7

0.075 0.072 0.102 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

-0.100

-0.050

0.000

0.050

0.100

0.150

平成27年度 平成30年度 令和３年度

満足度

不満度

満足度指数

（％）

情報公開している資料が分かりにくい

情報公開が不十分

情報公開請求の方法が分からない

情報公開の時期が遅い

その他

無回答

41.0

31.0

12.5

7.0

7.5

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%ｎ=200
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は[18～19歳]（85.7％）が最も高く、不満度は[40

～49歳]（19.3％）が最も高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は[つるせ台]（69.5％）が最も高く、不満度は[諏訪]（20.0％）

が最も高くなっています。 

○不満な理由は、年齢別・居住地域別ともに、「情報公開している資料が分かりにくい」が高い

傾向にあります。 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％） （％）

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

n

情
報
公
開
し
て
い
る
資
料

が
分
か
り
に
く
い

情
報
公
開
が
不
十
分

情
報
公
開
請
求
の
方
法
が

分
か
ら
な
い

情
報
公
開
の
時
期
が
遅
い

そ
の
他

無
回
答

1,274 61.4 15.7 18.4 4.6 200 41.0 31.0 12.5 7.0 7.5 1.0

18～19歳 14 85.7 0.0 14.3 0.0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 92 69.6 6.5 23.9 0.0 6 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

30～39歳 126 57.9 16.7 25.4 0.0 21 52.4 28.6 9.5 4.8 4.8 0.0

40～49歳 228 65.4 19.3 14.5 0.9 44 54.5 22.7 11.4 2.3 9.1 0.0

50～59歳 236 66.1 14.8 17.8 1.3 35 40.0 31.4 8.6 8.6 5.7 5.7

60～69歳 199 55.8 19.1 22.6 2.5 38 26.3 42.1 18.4 10.5 2.6 0.0

70～79歳 229 62.0 14.4 16.6 7.0 33 30.3 33.3 15.2 9.1 12.1 0.0

80歳以上 116 51.7 12.9 12.9 22.4 15 40.0 20.0 20.0 13.3 6.7 0.0

鶴瀬 151 60.3 16.6 19.9 3.3 25 56.0 20.0 16.0 4.0 4.0 0.0

水谷 113 58.4 15.0 22.1 4.4 17 41.2 11.8 23.5 5.9 11.8 5.9

南畑 48 66.7 10.4 20.8 2.1 5 60.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0

関沢 134 67.2 15.7 11.9 5.2 21 23.8 38.1 14.3 14.3 9.5 0.0

勝瀬 110 63.6 17.3 12.7 6.4 19 42.1 36.8 5.3 0.0 10.5 5.3

水谷東 63 65.1 12.7 20.6 1.6 8 12.5 37.5 25.0 12.5 12.5 0.0

諏訪 130 58.5 20.0 13.1 8.5 26 50.0 19.2 23.1 0.0 7.7 0.0

みずほ台 116 57.8 18.1 21.6 2.6 21 23.8 57.1 0.0 14.3 4.8 0.0

針ケ谷 82 52.4 15.9 28.0 3.7 13 46.2 38.5 0.0 7.7 7.7 0.0

ふじみ野 123 61.0 13.8 23.6 1.6 17 47.1 23.5 17.6 0.0 11.8 0.0

つるせ台 131 69.5 11.5 15.3 3.8 15 46.7 33.3 6.7 6.7 6.7 0.0

居
住
地
域
別

満足度・不満度 不満な理由

全　　体

年
齢
別
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（16）男女共同参画の推進 
 

満足度 46.1％  不満度 12.9％  満足度指数 0.089 

 

○満足度は前回調査から5.4ポイント上がっており、不満度は3.5ポイント下がっています。施策

に対する「満足」の割合が増加しており、「やや不満」が減少していることから、満足度指数

が上がっています。 

○不満な理由については、「男女がともに働きやすい環境づくりや、仕事と家庭生活（子育て・

介護など）の両立に対する支援が不十分」が40.9％と最も高く、次いで「男女共同参画に関す

る情報の提供が不十分」（38.4％）、「男女共同参画に関する学習機会の提供が不十分」（7.3％）

の順になっています。 

 

■満足度・不満度・満足度指数の経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

■施策評価の経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

 

 

  

男女がともに働きやすい環境づくりや、仕事と家庭生活
（子育て・介護など）の両立に対する支援が不十分

男女共同参画に関する情報の提供が不十分

男女共同参画に関する学習機会の提供が不十分

ハラスメントや暴力に関する相談体制が不十分

その他

無回答

40.9

38.4

7.3

5.5

6.7

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50%ｎ=164

令和３年度（n＝1,274）

平成30年度（n＝1,254）

平成27年度（n＝1,303）

1.4

0.3

0.5

11.5

6.5

12.7

33.1

34.0

23.9

9.3

12.0

10.4

2.4

2.9

2.8

1.2

1.5

1.3

36.3

29.9

45.0

4.8

12.9

3.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

非常に満足 満足 やや満足 やや不満 不満 非常に不満 わからない 無回答

23.2
40.7 46.116.0 16.4 12.9

0.024 
0.047 0.089 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

-0.100
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0.000
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0.100

0.150

平成27年度 平成30年度 令和３年度

満足度

不満度

満足度指数

（％）
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○不満な理由を、性別にみると、男性では「男女共同参画に関する情報の提供が不十分」（45.5％）

が最も高く、女性では「男女がともに働きやすい環境づくりや、仕事と家庭生活の両立に対す

る支援が不十分」（48.3％）が最も高くなっています。 

○年齢別にみると、満足度は[20～29歳]（55.4％）が最も高く、不満度は[30～39歳]（16.7％）

が最も高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は[水谷東]（54.0％）が最も高く、不満度は[つるせ台]（17.6％）

が最も高くなっています。 

○不満な理由は、性別・年齢別・居住地域別によりバラつきはありますが、「男女がともに働き

やすい環境づくりや、仕事と家庭生活（子育て・介護など）の両立に対する支援が不十分」・「男

女共同参画に関する情報の提供が不十分」が高い傾向にあります。 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・性別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％） （％）

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

n

男

女

が
と

も

に

働

き

や
す

い

環

境

づ
く

り

や

、
仕

事
と

家

庭

生

活

（
子

育

て

・

介
護

な

ど

）
の
両

立

に

対

す

る
支

援

が

不

十
分

男
女
共
同
参
画
に
関
す
る

情
報
の
提
供
が
不
十
分

男

女
共
同

参

画
に

関
す
る

学

習

機
会
の

提

供
が

不
十
分

ハ

ラ
ス
メ

ン

ト
や

暴
力
に

関

す

る
相
談

体

制
が

不
十
分

そ
の
他

無
回
答

1,274 46.1 12.9 36.3 4.8 164 40.9 38.4 7.3 5.5 6.7 1.2

男性 482 44.8 13.7 37.1 4.4 66 30.3 45.5 7.6 7.6 7.6 1.5

女性 746 47.9 11.9 35.9 4.3 89 48.3 33.7 7.9 4.5 4.5 1.1

その他 9 33.3 33.3 33.3 0.0 3 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

18～19歳 14 50.0 7.1 42.9 0.0 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

20～29歳 92 55.4 6.5 38.0 0.0 6 33.3 50.0 16.7 0.0 0.0 0.0

30～39歳 126 38.9 16.7 44.4 0.0 21 42.9 42.9 0.0 0.0 14.3 0.0

40～49歳 228 50.9 14.5 33.8 0.9 33 54.5 27.3 0.0 9.1 9.1 0.0

50～59歳 236 48.3 16.5 34.3 0.8 39 38.5 38.5 10.3 5.1 5.1 2.6

60～69歳 199 42.7 13.1 41.2 3.0 26 34.6 53.8 3.8 3.8 3.8 0.0

70～79歳 229 48.5 9.6 34.1 7.9 22 31.8 36.4 18.2 9.1 4.5 0.0

80歳以上 116 37.9 9.5 30.2 22.4 11 36.4 27.3 18.2 9.1 0.0 9.1

鶴瀬 151 48.3 10.6 37.1 4.0 16 43.8 31.3 6.3 6.3 12.5 0.0

水谷 113 44.2 11.5 39.8 4.4 13 23.1 61.5 0.0 0.0 15.4 0.0

南畑 48 52.1 16.7 29.2 2.1 8 25.0 37.5 12.5 0.0 25.0 0.0

関沢 134 49.3 14.2 31.3 5.2 19 26.3 47.4 21.1 5.3 0.0 0.0

勝瀬 110 50.9 11.8 30.9 6.4 13 23.1 46.2 15.4 0.0 7.7 7.7

水谷東 63 54.0 12.7 31.7 1.6 8 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

諏訪 130 49.2 16.9 24.6 9.2 22 40.9 36.4 4.5 13.6 4.5 0.0

みずほ台 116 44.0 12.1 41.4 2.6 14 50.0 28.6 0.0 14.3 7.1 0.0

針ケ谷 82 30.5 13.4 52.4 3.7 11 45.5 45.5 9.1 0.0 0.0 0.0

ふじみ野 123 44.7 9.8 43.9 1.6 12 41.7 50.0 8.3 0.0 0.0 0.0

つるせ台 131 39.7 17.6 38.9 3.8 23 47.8 34.8 4.3 8.7 4.3 0.0

居
住
地
域
別

性
別

満足度・不満度 不満な理由

全　　体

年
齢
別
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５ 暮らしと地域活動 

（１）日常生活での移動（問４） 

◇不便を『感じている』は49.7％となっています 
 

○富士見市内の日常生活での移動の不便さについて聞いたところ、不便を「感じている」は16.9％

となっており、「ときどき感じることがある」の32.8％を合わせた『感じている』は、49.7％

となります。 

一方、不便を「感じない」は13.5％となっており、「あまり感じることはない」の34.4％を合

わせた『感じない』は、47.9％となります。 

 

 

■日常生活での移動に不便を感じているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

感じている

ときどき感じることがある

あまり感じることはない

感じない

無回答

16.9

32.8

34.4

13.5

2.4

0% 10% 20% 30% 40%ｎ=1,274

『感じている』49.7％ 

『感じない』47.9％
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○市内の日常生活での移動の不便さを年齢別にみると、不便を「感じている」は、［80歳以上］

が25.9％と最も高く、［18～29歳］と［30～39歳］（ともに21.4％）も20.0％を超えています。

また、「ときどき感じることがある」は［20～29歳］で40.2％と最も高くなっています。 

○同居家族別にみると、不便を「感じている」は、［介護を必要とする家族がいる］で23.9％と

最も高く、不便を「感じない」は、［あてはまる人はいない］が18.6％で最も高くなっていま

す。 

 

 

■日常生活での移動－年齢別・同居家族別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

同
居
家
族
別

小学校入学前の子ども
がいる　（n＝122）

小・中学生の子ども
がいる　（n＝196）

介護を必要とする家族
がいる　（n＝88）

介護を必要としない65歳以
上の家族がいる　（n＝291）

あてはまる人はいない
（n＝429）

22.1

15.3

23.9

15.1

14.0

32.0

37.2

33.0

33.0

30.5

32.0

36.2

29.5

37.5

35.4

12.3

10.2

10.2

12.4

18.6

1.6

1.0

3.4

2.1

1.4

 18～19歳
（n＝14）

 20～29歳
（n＝92）

 30～39歳
（n＝126）

 40～49歳
（n＝228）

 50～59歳
（n＝236）

 60～69歳
（n＝199）

 70～79歳
（n＝229）

 80歳以上
（n＝116）

年
齢
別

21.4

8.7

21.4

17.1

14.0

16.6

16.2

25.9

28.6

40.2

35.7

36.4

32.2

29.1

31.4

28.4

21.4

35.9

30.2

31.1

38.1

40.2

34.9

26.7

28.6

14.1

11.9

14.5

14.0

14.1

13.5

10.3

0.0

1.1

0.8

0.9

1.7

0.0

3.9

8.6

全体
（n＝1,274）

16.9 32.8 34.4 13.5

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

感じている ときどき感じることがある あまり感じることはない 感じない 無回答



Ⅱ 調査の結果                                                 

- 64 - 

○通勤・通学先別にみると、不便を「感じている」は［その他］が20.8％で最も高くなっていま

すが、「ときどき感じることがある」は［その他］以外の通勤・通学先でいずれも30.0％を超

えています。 

○居住地域別にみると、不便を「感じている」は［南畑］が37.5％と最も高く、次いで［水谷東］

（28.6％）となっています。 

一方、不便を「あまり感じることはない」と「感じない」を合わせた割合は、［諏訪］（57.7％）、

［ふじみ野］（53.7％）、［鶴瀬］（53.6％）、［つるせ台］（51.1％）が50.0％を超えています。 

 

 

■日常生活での移動－通勤・通学先別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

鶴瀬
（n＝151）

水谷
（n＝113）

南畑
（n＝48）

関沢
（n＝134）

勝瀬
（n＝110）

水谷東
（n＝63）

諏訪
（n＝130）

みずほ台
（n＝116）

針ケ谷
（n＝82）

ふじみ野
（n＝123）

つるせ台
（n＝131）

居
住
地
域
別

17.2

21.2

37.5

15.7

14.5

28.6

16.2

12.9

17.1

8.9

13.7

26.5

31.9

35.4

36.6

40.0

33.3

24.6

37.1

31.7

35.8

32.8

39.7

29.2

20.8

35.1

32.7

22.2

40.8

32.8

29.3

41.5

36.6

13.9

16.8

6.3

9.7

10.9

14.3

16.9

12.1

18.3

12.2

14.5

2.6

0.9

0.0

3.0

1.8

1.6

1.5

5.2

3.7

1.6

2.3

その他
（n＝24）

通
勤
・
通
学
先
別

富士見市内
（n＝165）

富士見市以外の埼玉県内
（n＝265）

東京都内
（n＝255）

15.8

12.1

18.4

20.8

33.9

31.3

35.3

20.8

35.2

39.2

31.4

29.2

14.5

15.8

14.1

29.2

0.6

1.5

0.8

0.0

全体
（n＝1,274）

16.9 32.8 34.4 13.5

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

感じている ときどき感じることがある あまり感じることはない 感じない 無回答
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（２）防災訓練や清掃などの地域活動への参加状況（問５） 

◇『参加したことがある』が53.6％、「参加したことがない」が44.8％となっています 
 

○町会や地域団体による防災訓練や清掃などの地域活動に参加しているか聞いたところ、「参加

したことがない」が44.8％と最も高く、次いで「今は参加していないが、参加したことはある」

（31.8％）、「ときどき参加している」（11.7％）、「参加している」（10.1％）の順になっていま

す。 

「参加している」、「ときどき参加している」、「今は参加していないが、参加したことはある」

を合わせた『参加したことがある』は、53.6％となっています。 

○過去の調査と比較すると、『参加したことがある』は前回調査より4.5ポイント減少しています。 

一方、「参加したことがない」は4.7ポイント増加しています。 

 

 

 

■防災訓練や清掃などの地域活動への参加状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■防災訓練や清掃などの地域活動への参加状況－経年変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注）平成30年度の『参加している』は「だいたい参加している」と「たまに参加している」を合わせたもの。 

令和３年度
（n＝1.274）

平成30年度
（n＝1.254）

平成27年度
（n＝1.303）

21.8

26.8

32.0

31.8

31.3

24.9

44.8

40.1

41.6

1.6

1.8

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

『参加している』 今は参加していないが、参加したことはある

参加したことがない 無回答

参加している

ときどき参加している

今は参加していないが、参加したことはある

参加したことがない

無回答

10.1

11.7

31.8

44.8

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50%ｎ=1,274

『参加している』

21.8％ 
『参加したことがある』

53.6％ 
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○防災訓練や清掃などの地域活動への参加状況を年齢別にみると、『参加したことがある』は［80

歳以上］が75.0％と最も高く、次いで［70～79歳］（71.2％）、［60～69歳］（63.8％）の順とな

っており、60歳以上の年代で高くなっています。 

一方、「参加したことがない」は［30～39歳］（81.0％）、［20～29歳］（75.0％）が他の年代に

比べて高くなっています。 

○同居家族別にみると、『参加したことがある』は、［介護を必要とする家族がいる］が67.0％と

最も高く、次いで［介護を必要としない65歳以上の家族がいる］（61.9％）、「あてはまる人は

いない（子どもや高齢者、要介護者はいない）」（54.8％）の順となっています。 

 

 

■防災訓練や清掃などの地域活動への参加状況－年齢別・同居家族別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

同
居
家
族
別

小学校入学前の子ども
がいる　（n＝122）

小・中学生の子ども
がいる　（n＝196）

介護を必要とする家族
がいる　（n＝88）

介護を必要としない65歳以
上の家族がいる　（n＝291）

あてはまる人はいない
（n＝429）

11.5

24.5

25.0

28.5

18.9

11.5

30.1

42.0

33.3

35.9

75.4

44.9

29.5

37.1

43.8

1.6

0.5

3.4

1.0

1.4

 18～19歳
（n＝14）

 20～29歳
（n＝92）

 30～39歳
（n＝126）

 40～49歳
（n＝228）

 50～59歳
（n＝236）

 60～69歳
（n＝199）

 70～79歳
（n＝229）

 80歳以上
（n＝116）

年
齢
別

7.1

1.1

6.3

19.7

16.5

30.2

34.9

28.4

42.9

22.8

11.9

28.5

36.4

33.7

36.2

46.6

50.0

75.0

81.0

50.9

45.8

36.2

27.5

19.0

0.0

1.1

0.8

0.9

1.3

0.0

1.3

6.0

全体
（n＝1,274）

21.8 31.8 44.8

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

『参加している』 今は参加していないが、参加したことはある 参加したことがない 無回答
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○居住地域別にみると、『参加したことがある』は［南畑］が83.3％と最も高く、次いで［水谷

東］（76.2％）、［勝瀬］（71.8％）の順となっています。 

一方、「参加したことがない」は［針ケ谷］が59.8％と最も高く、次いで［ふじみ野］（55.3％）、

［つるせ台］（49.6％）の順となっています。 

 

 

■防災訓練や清掃などの地域活動への参加状況－居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

鶴瀬
（n＝151）

水谷
（n＝113）

南畑
（n＝48）

関沢
（n＝134）

勝瀬
（n＝110）

水谷東
（n＝63）

諏訪
（n＝130）

みずほ台
（n＝116）

針ケ谷
（n＝82）

ふじみ野
（n＝123）

つるせ台
（n＝131）

居
住
地
域
別

15.9

15.9

54.2

23.9

27.3

31.7

15.4

25.0

14.6

18.7

27.5

35.1

33.6

29.2

35.1

44.5

44.4

36.2

24.1

23.2

25.2

22.1

47.0

48.7

16.7

40.3

26.4

22.2

48.5

46.6

59.8

55.3

49.6

2.0

1.8

0.0

0.7

1.8

1.6

0.0

4.3

2.4

0.8

0.8

全体
（n＝1,274）

21.8 31.8 44.8

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

『参加している』 今は参加していないが、参加したことはある 参加したことがない 無回答
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（３）コロナ禍における日常生活の充実感（問６） 

◇『充実した生活を送ることができている』は65.9％となっています 
 

○コロナ禍において日常生活に充実感があるかについて聞いたところ、充実感が「ある」（23.5％）

と「ときどきある」（42.5％）を合わせた『充実した生活を送ることができている』は65.9％

となっています。 

一方、「ほとんどない」（23.1％）と「ない」（8.9％）を合わせた『充実した生活を送ることが

できていない』は32.0％となっています。 

 

 

■コロナ禍における日常生活の充実感 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ある

ときどきある

ほとんどない

ない

無回答

23.5

42.5

23.1

8.9

2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%ｎ=1,274

『充実した生活を送ることが 

できている』65.9％ 

『充実した生活を送ることが 

できていない』32.0％ 
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○コロナ禍における日常生活の充実感を年齢別にみると、『充実した生活を送ることができてい

る』は、40歳代以下の年代でいずれも70％台前半となっており、［50～59歳］［60～69歳］［70

～79歳］では、いずれも60％台となっています。 

一方、『充実した生活を送ることができていない』は、［80歳以上］が40.5％と最も高くなって

います。 

○同居家族別にみると、『充実した生活を送ることができている』は、［小・中学生の子どもがい

る］（73.0％）、［小学校入学前の子どもがいる］（72.1％）は70％を超えていますが、［介護を

必要とする家族がいる］は59.1％となっています。 

 

 

■コロナ禍における日常生活の充実感－年齢別・同居家族別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

同
居
家
族
別

小学校入学前の子ども
がいる　（n＝122）

小・中学生の子ども
がいる　（n＝196）

介護を必要とする家族
がいる　（n＝88）

介護を必要としない65歳以
上の家族がいる　（n＝291）

あてはまる人はいない
（n＝429）

72.1

73.0

59.1

67.7

64.8

26.2

26.5

37.5

30.9

33.3

1.6

0.5

3.4

1.4

1.9

 18～19歳
（n＝14）

 20～29歳
（n＝92）

 30～39歳
（n＝126）

 40～49歳
（n＝228）

 50～59歳
（n＝236）

 60～69歳
（n＝199）

 70～79歳
（n＝229）

 80歳以上
（n＝116）

年
齢
別

71.4

70.7

70.6

72.4

65.7

64.8

62.0

54.3

28.6

28.3

28.6

25.9

32.6

33.7

36.2

40.5

0.0

1.1

0.8

1.8

1.7

1.5

1.7

5.2

全体
（n＝1,274）

65.9 32.0

2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

『充実した生活を送ることができている』 『充実した生活を送ることができていない』 無回答
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○居住地域別にみると、『充実した生活を送ることができている』は、［南畑］が81.3％と最も高

く、次いで［ふじみ野］（75.6％）、［勝瀬］（73.6％）、［諏訪］（70.8％）の順となっています。 

一方、『充実した生活を送ることができていない』は、［水谷東］が42.9％と最も高く、次いで

［鶴瀬］（39.7％）となっています。 

 

 

■コロナ禍における日常生活の充実感－居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

鶴瀬
（n＝151）

水谷
（n＝113）

南畑
（n＝48）

関沢
（n＝134）

勝瀬
（n＝110）

水谷東
（n＝63）

諏訪
（n＝130）

みずほ台
（n＝116）

針ケ谷
（n＝82）

ふじみ野
（n＝123）

つるせ台
（n＝131）

居
住
地
域
別

58.9

64.6

81.3

66.4

73.6

54.0

70.8

62.9

67.1

75.6

65.6

39.7

33.6

16.7

31.3

25.5

42.9

28.5

32.8

30.5

23.6

32.1

1.3

1.8

2.1

2.2

0.9

3.2

0.8

4.3

2.4

0.8

2.3

全体
（n＝1,274）

65.9 32.0

2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

『充実した生活を送ることができている』 『充実した生活を送ることができていない』 無回答
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６ 市職員の対応や印象 

（１）市職員の対応や印象の評価（問７、問７－１） 

◇『肯定的評価』は71.4％となっています 
 

○市職員の対応や印象の評価を聞いたところ、「よい」（27.1％）と「どちらかといえばよい」

（44.3％）を合わせた『肯定的評価』は71.4％となっています。 

一方、「どちらかといえば悪い」（9.0％）と「悪い」（2.4％）を合わせた『否定的評価』は11.5％

となっています。 

○『対応や印象が悪い』と答えた理由を聞いたところ、「説明が不十分・分かりづらい」が44.5％

と最も高く、次いで「接客態度が悪い」（39.7％）、「対応に時間がかかる」（38.4％）の順とな

っています。 

 

 

■市職員の対応や印象の評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ■対応や印象が悪い理由（２つまでの複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

説明が不十分・分かりづらい

接客態度が悪い

対応に時間がかかる

言葉遣いが悪い

身だしなみが悪い

その他

無回答

44.5

39.7

38.4

3.4

2.1

14.4

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%ｎ=146

よい

どちらかといえばよい

どちらかといえば悪い

悪い

わからない

無回答

27.1

44.3

9.0

2.4

15.3

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50%ｎ=1,274

『肯定的評価』71.4％

『否定的評価』11.5％
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○市職員の対応や印象の評価を年齢別にみると、『肯定的評価』は、［80歳以上］が79.3％と最も

高くなっており、次いで［70～79歳］が78.2％と続いています。 

一方、『否定的評価』は、［40～49歳］が16.2％と最も高くなっています。 

○居住年数別にみると、『肯定的評価』は、［１～３年未満］が87.0％と最も高くなっており、次

いで、［５～10年未満］が78.6％と続いています。 

一方、『否定的評価』は、［３～５年未満］が15.0％と最も高くなっています。 

 

 

■市職員の対応や印象の評価－年齢別・居住年数別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
年
数
別

１年未満
（n＝25）

１～３年未満
（n＝54）

３～５年未満
（n＝60）

５～10年未満
（n＝98）

10～20年未満
（n＝233）

20年以上
（n＝770）

72.0

87.0

71.7

78.6

71.2

69.6

4.0

3.7

15.0

10.2

9.9

12.7

24.0

9.3

11.7

10.2

18.0

15.6

0.0

0.0

1.7

1.0

0.9

2.1

 18～19歳
（n＝14）

 20～29歳
（n＝92）

 30～39歳
（n＝126）

 40～49歳
（n＝228）

 50～59歳
（n＝236）

 60～69歳
（n＝199）

 70～79歳
（n＝229）

 80歳以上
（n＝116）

年
齢
別

71.4

71.7

73.8

69.7

64.8

68.3

78.2

79.3

7.1

6.5

13.5

16.2

11.4

14.6

6.1

9.5

21.4

20.7

11.9

13.2

21.2

15.6

14.8

6.9

0.0

1.1

0.8

0.9

2.5

1.5

0.9

4.3

全体
（n＝1,274）

71.4 11.5 15.3

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

『肯定的評価』 『否定的評価』 わからない 無回答
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○同居家族別にみると、『肯定的評価』は、［小学校入学前の子どもがいる］が75.4％と最も高く

なっています。［小中学生の子どもがいる］が68.9％と最も低くなっていますが、それ以外の

全ての形態で70％を超えています。 

一方、『否定的評価』は、［介護を必要とする家族がいる］が18.2％と最も高くなっています。 

○居住地域別にみると、『肯定的評価』は、［関沢］が78.4％と最も高く、次いで［諏訪］（76.9％）、

［南畑］（75.0％）の順となっています。 

一方、『否定的評価』は、［鶴瀬］が15.9％と最も高く、次いで［水谷］（14.2％）、［みずほ台］

（12.9％）の順となっています。 

 

 

■市職員の対応や印象の評価－同居家族別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

同
居
家
族
別

小学校入学前の子ども
がいる　（n＝122）

小・中学生の子ども
がいる　（n＝196）

介護を必要とする家族
がいる　（n＝88）

介護を必要としない65歳以
上の家族がいる　（n＝291）

あてはまる人はいない
（n＝429）

75.4

68.9

70.5

71.1

70.4

15.6

16.3

18.2

12.7

8.9

7.4

13.8

9.1

14.8

18.9

1.6

1.0

2.3

1.4

1.9

同
居
家
族
別

小学校入学前の子ども
がいる　（n＝122）

小・中学生の子ども
がいる　（n＝196）

介護を必要とする家族
がいる　（n＝88）

介護を必要としない65歳以
上の家族がいる　（n＝291）

あてはまる人はいない
（n＝429）

75.4

68.9

70.5

71.1

70.4

15.6

16.3

18.2

12.7

8.9

7.4

13.8

9.1

14.8

18.9

1.6

1.0

2.3

1.4

1.9

全体
（n＝1,274）

71.4 11.5 15.3

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

『肯定的評価』 『否定的評価』 わからない 無回答

鶴瀬
（n＝151）

水谷
（n＝113）

南畑
（n＝48）

関沢
（n＝134）

勝瀬
（n＝110）

水谷東
（n＝63）

諏訪
（n＝130）

みずほ台
（n＝116）

針ケ谷
（n＝82）

ふじみ野
（n＝123）

つるせ台
（n＝131）

居
住
地
域
別

72.2

74.3

75.0

78.4

71.8

66.7

76.9

67.2

59.8

70.7

70.2

15.9

14.2

6.3

7.5

9.1

7.9

11.5

12.9

12.2

10.6

12.2

10.6

10.6

16.7

12.7

18.2

23.8

10.0

15.5

25.6

17.9

16.0

1.3

0.9

2.1

1.5

0.9

1.6

1.5

4.3

2.4

0.8

1.5
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７ 富士見の魅力あるまちづくり 

（１）富士見市で魅力のある資源（問８） 

◇「首都30キロメートル圏内、電車で池袋まで30分以内という立地的優位性」が38.5％となって

います 
 

○富士見市で最も魅力のある資源だと思うものを聞いたところ、「首都30キロメートル圏内、電

車で池袋まで30分以内という立地的優位性」が38.5％と最も高く、次いで「田園地帯や点在す

る緑地、湧水などの自然環境」（10.8％）、「富士山が見える」（7.6％）、「菜の花、藤、桜、菖

蒲やコスモスなど四季折々の花々が咲くスポット」（7.5％）、「水子貝塚や難波田城跡などの史

跡」（7.4％）の順となっています。 

 

 

 

■富士見市で魅力のある資源 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

首都30キロメートル圏内、電車で池袋まで30分以内という立地的優位性

田園地帯や点在する緑地、湧水などの自然環境

富士山が見える

菜の花、藤、桜、菖蒲やコスモスなど四季折々の花々が咲くスポット

水子貝塚や難波田城跡などの史跡

都市と自然との調和

緑が多く、人々が憩う公園

ふるさと祭りなどのイベント

市民文化会館キラリ☆ふじみを中心に創造・発信される文化芸術

マスコットキャラクター「ふわっぴー」

地域の飲食店や地域の特産品などの食

お囃子、獅子舞などの伝統芸能

その他

無回答

38.5

10.8

7.6

7.5

7.4

6.0

4.6

4.3

4.0

1.2

1.1

0.8

3.4

2.9

0% 10% 20% 30% 40%ｎ=1,274
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○年齢別にみると、全ての年齢で「首都30キロメートル圏内、電車で池袋まで30分以内という立

地的優位性」が最も高くなっています。その他では、「田園地帯や点在する緑地、湧水などの自

然環境」、「富士山が見える」、「水子貝塚や難波田城跡などの史跡」が一部の年代で、10％を超

えています。 

○居住地域別にみると、［南畑］では「田園地帯や点在する緑地、湧水などの自然環境」が31.3％

と最も高く、それ以外の全ての居住地域では「首都30キロメートル圏内、電車で池袋まで30分

以内という立地的優位性」が最も高くなっています。「富士山が見える」は［水谷東］（17.5％）、

「菜の花、藤、桜、菖蒲やコスモスなど四季折々の花々が咲くスポット」は［関沢］（13.4％）、

「水子貝塚や難波田城跡などの史跡」は［水谷］（17.7％）が他の居住地域よりも高くなって

います。 

 

 

■富士見市で魅力のある資源－年齢別・居住地域別 
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し
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文
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地
域
の
飲
食
店
や
地
域
の
特

産
品
な
ど
の
食

お
囃
子

、
獅
子
舞
な
ど
の
伝

統
芸
能

そ
の
他

無
回
答

1,274 38.5 10.8 7.6 7.5 7.4 6.0 4.6 4.3 4.0 1.2 1.1 0.8 3.4 2.9

18～19歳 14 42.9 0.0 0.0 7.1 14.3 0.0 0.0 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0 21.4 0.0

20～29歳 92 54.3 6.5 2.2 4.3 3.3 3.3 8.7 4.3 1.1 3.3 1.1 0.0 5.4 2.2

30～39歳 126 34.1 7.1 4.0 7.9 14.3 4.8 7.1 4.8 1.6 0.8 3.2 0.0 7.9 2.4

40～49歳 228 37.7 9.2 5.7 8.8 8.3 8.3 3.1 5.7 3.1 2.6 2.2 0.0 3.1 2.2

50～59歳 236 39.4 11.0 11.9 6.4 5.9 8.1 4.2 1.3 4.7 1.7 0.0 0.4 3.4 1.7

60～69歳 199 40.2 13.1 11.1 8.0 7.5 4.5 4.5 2.5 3.0 0.5 1.5 1.5 0.5 1.5

70～79歳 229 38.9 15.3 6.6 6.6 4.4 6.6 5.2 3.1 5.7 0.0 0.0 1.7 2.6 3.5

80歳以上 116 25.9 12.1 10.3 11.2 6.9 3.4 3.4 8.6 6.9 0.0 0.9 0.9 2.6 6.9

鶴瀬 151 41.1 4.6 6.6 7.3 6.0 6.6 2.0 6.6 4.0 4.0 1.3 0.7 5.3 4.0

水谷 113 33.6 13.3 8.0 8.8 17.7 1.8 2.7 4.4 0.9 0.9 1.8 0.9 5.3 0.0

南畑 48 22.9 31.3 14.6 4.2 2.1 8.3 4.2 0.0 8.3 0.0 0.0 2.1 0.0 2.1

関沢 134 45.5 10.4 5.2 13.4 3.0 4.5 3.7 1.5 6.0 0.7 0.7 0.7 3.0 1.5

勝瀬 110 35.5 15.5 7.3 6.4 3.6 6.4 2.7 5.5 7.3 0.9 3.6 3.6 0.9 0.9

水谷東 63 23.8 17.5 17.5 7.9 14.3 4.8 3.2 1.6 4.8 0.0 0.0 0.0 3.2 1.6

諏訪 130 27.7 12.3 7.7 10.8 4.6 10.0 4.6 8.5 4.6 2.3 0.0 0.0 3.8 3.1

みずほ台 116 37.1 9.5 8.6 5.2 12.9 4.3 6.0 3.4 1.7 0.9 0.9 0.9 2.6 6.0

針ケ谷 82 47.6 13.4 1.2 2.4 8.5 6.1 7.3 2.4 1.2 1.2 2.4 0.0 2.4 3.7

ふじみ野 123 50.4 6.5 7.3 8.9 3.3 8.1 10.6 0.0 1.6 0.8 0.0 0.0 1.6 0.8

つるせ台 131 43.5 7.6 6.9 2.3 5.3 5.3 6.1 6.1 6.9 0.0 0.8 0.0 4.6 4.6

年
齢
別

居
住
地
域
別

全　　体
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８ 今後のまちづくりの施策 

（１）今後のまちづくりの施策（問９） 

◇「高齢者福祉の充実」が34.1％と最も高くなっています 
 

○今後のまちづくりの中で特に力を入れるべき施策を聞いたところ、「高齢者福祉の充実」が

34.1％と最も高く、次いで「防犯対策・交通安全対策の充実」（28.0％）、「道路整備の推進」

（21.8％）、「子ども・子育て支援体制の充実」（19.2％）、「公共交通の充実」（17.1％）の順と

なっています。 

 

 

■今後のまちづくりの施策（３つまでの複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

高齢者福祉の充実

防犯対策・交通安全対策の充実

道路整備の推進

子ども・子育て支援体制の充実

公共交通の充実

災害対策の充実

学校教育の充実

子ども・若者支援体制の充実

商工業の振興

快適な生活環境・持続可能な生活環境の整備

健康づくりの推進

治水対策の推進

障がい者福祉の充実

公園の整備や緑化の推進

住環境向上・空家対策の推進

地域福祉の充実

土地利用の推進

生涯スポーツの推進

市民相談・消費生活相談の充実

総合的な行政運営の推進

安心で安定的な水道の整備

文化芸術活動・文化財の保存と活用の推進

地域コミュニティ活動の充実

生涯学習体制の充実

労働環境の整備や就労の促進

シティプロモーションの推進

多文化共生・国際交流の推進

農業の振興

公共下水道の整備

人権・男女共同参画の推進

無回答

34.1

28.0

21.8

19.2

17.1

16.6

16.4

12.7

11.9

8.5

8.1

7.9

7.5

6.8

6.8

6.4

6.4

6.3

6.0

5.3

4.6

4.3

4.2

3.7

3.5

2.7

2.4

2.2

1.9

1.3

3.8

0% 10% 20% 30% 40%ｎ=1,274
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○年齢別にみると、「高齢者福祉の充実」は50歳代以上で最も高い施策となっており、［50～59歳］

（39.8％）、［60～69歳］（42.7％）、［70～79歳］（48.0％）、［80歳以上］（50.9％）と、年齢が

上がるとともに割合も高くなっています。 

「子ども・子育て支援体制の充実」は［20～29歳］（31.5％）と［30～39歳］（44.4％）で最も

高くなっています。［40～49歳］では、「学校教育の充実」が31.1％と最も高くなっています。 

○居住地域別にみると、「高齢者福祉の充実」は［水谷］以外の全ての居住地域で最も高くなっ

ています。ただし、［水谷東］では「治水対策の推進」（38.1％）が「高齢者福祉の充実」と並

んで最も高くなっています。［水谷］では「防犯対策・交通安全対策の充実」（32.7％）が最も

高くなっています。 

 

■今後のまちづくりの施策－年齢別・居住地域別 
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公
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1,274 34.1 28.0 21.8 19.2 17.1 16.6 16.4 12.7 11.9 8.5 8.1 7.9 7.5 6.8 6.8 6.4

18～19歳 14 14.3 28.6 28.6 21.4 21.4 21.4 28.6 28.6 21.4 7.1 7.1 7.1 0.0 14.3 0.0 0.0

20～29歳 92 8.7 23.9 22.8 31.5 13.0 20.7 21.7 25.0 16.3 9.8 13.0 3.3 8.7 5.4 5.4 7.6

30～39歳 126 12.7 31.0 27.0 44.4 16.7 16.7 28.6 19.8 17.5 4.0 5.6 4.8 5.6 9.5 7.9 3.2

40～49歳 228 21.1 29.8 23.2 22.4 15.8 12.7 31.1 14.9 10.5 10.1 6.6 11.4 8.3 8.3 7.5 3.9

50～59歳 236 39.8 30.9 25.4 16.1 16.9 23.7 11.9 9.7 14.4 7.2 6.4 9.3 8.1 4.7 5.9 7.6

60～69歳 199 42.7 27.6 20.1 17.1 18.1 20.1 8.0 9.5 9.5 8.0 8.5 10.6 8.5 7.5 6.0 6.5

70～79歳 229 48.0 27.1 19.7 9.6 19.2 11.8 7.9 11.4 8.7 10.9 10.0 7.0 6.6 4.8 7.9 10.9

80歳以上 116 50.9 25.9 14.7 7.8 17.2 9.5 11.2 4.3 10.3 9.5 8.6 2.6 7.8 6.9 8.6 5.2

鶴瀬 151 29.8 29.1 25.2 18.5 9.9 14.6 14.6 17.9 14.6 6.6 8.6 2.0 6.0 7.3 12.6 6.0

水谷 113 31.9 32.7 25.7 18.6 22.1 17.7 20.4 8.8 8.0 6.2 7.1 7.1 5.3 11.5 3.5 5.3

南畑 48 37.5 22.9 16.7 16.7 29.2 20.8 27.1 12.5 8.3 10.4 2.1 8.3 6.3 8.3 2.1 2.1

関沢 134 39.6 28.4 28.4 22.4 13.4 10.4 18.7 14.9 13.4 11.2 9.0 6.7 8.2 7.5 6.0 5.2

勝瀬 110 35.5 21.8 29.1 19.1 15.5 19.1 12.7 5.5 10.9 6.4 9.1 8.2 10.9 10.9 9.1 7.3

水谷東 63 38.1 19.0 15.9 19.0 22.2 20.6 12.7 9.5 7.9 4.8 3.2 38.1 12.7 0.0 12.7 4.8

諏訪 130 35.4 31.5 18.5 20.0 16.2 18.5 19.2 16.9 7.7 9.2 5.4 13.8 5.4 3.8 5.4 7.7

みずほ台 116 32.8 27.6 23.3 18.1 19.8 17.2 13.8 11.2 10.3 10.3 9.5 8.6 11.2 4.3 7.8 2.6

針ケ谷 82 32.9 26.8 18.3 12.2 20.7 18.3 15.9 8.5 20.7 7.3 12.2 4.9 6.1 13.4 6.1 9.8

ふじみ野 123 35.8 33.3 16.3 26.0 13.0 22.0 14.6 18.7 10.6 9.8 8.1 2.4 8.1 5.7 3.3 8.1

つるせ台 131 31.3 30.5 19.8 19.8 21.4 13.0 16.0 12.2 17.6 9.2 10.7 1.5 4.6 6.1 6.1 9.9

全　　体

年
齢
別

居
住
地
域
別
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■今後のまちづくりの施策－年齢別・居住地域別（つづき） 
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1,274 6.4 6.3 6.0 5.3 4.6 4.3 4.2 3.7 3.5 2.7 2.4 2.2 1.9 1.3 3.8

18～19歳 14 7.1 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 7.1 0.0 7.1 0.0 0.0 7.1 0.0

20～29歳 92 9.8 8.7 4.3 2.2 1.1 5.4 1.1 0.0 3.3 4.3 5.4 2.2 1.1 2.2 2.2

30～39歳 126 6.3 4.0 3.2 0.8 2.4 3.2 4.0 2.4 1.6 4.0 4.0 0.8 0.8 0.8 1.6

40～49歳 228 5.7 5.3 4.8 6.1 3.5 3.9 2.6 6.1 4.4 3.1 1.3 3.5 0.4 3.1 1.8

50～59歳 236 5.9 2.5 7.6 5.1 4.2 3.8 3.8 3.8 6.4 4.2 2.1 1.3 2.1 0.0 1.3

60～69歳 199 6.5 10.1 6.5 4.5 5.5 2.5 4.0 6.0 2.5 2.0 4.5 2.5 4.0 0.5 2.5

70～79歳 229 6.6 9.2 7.0 5.7 7.0 6.1 4.4 0.9 2.6 1.3 0.9 3.9 2.6 0.9 4.8

80歳以上 116 6.0 5.2 6.9 14.7 3.4 6.0 11.2 3.4 2.6 0.9 0.9 0.0 0.9 1.7 9.5

鶴瀬 151 9.3 7.3 6.0 6.0 2.6 4.6 7.3 2.6 6.0 3.3 2.0 1.3 2.0 0.7 2.6

水谷 113 8.8 3.5 5.3 8.8 5.3 3.5 4.4 1.8 3.5 3.5 2.7 3.5 2.7 0.9 1.8

南畑 48 16.7 4.2 4.2 2.1 2.1 2.1 2.1 6.3 2.1 4.2 4.2 12.5 0.0 2.1 0.0

関沢 134 2.2 6.0 5.2 4.5 3.0 6.0 3.0 3.7 2.2 3.0 5.2 0.7 3.0 0.0 2.2

勝瀬 110 3.6 4.5 6.4 7.3 7.3 3.6 5.5 4.5 2.7 1.8 0.9 2.7 0.0 3.6 3.6

水谷東 63 1.6 1.6 6.3 3.2 3.2 3.2 6.3 3.2 4.8 1.6 4.8 3.2 4.8 3.2 1.6

諏訪 130 6.2 4.6 7.7 5.4 2.3 4.6 3.1 3.1 3.1 3.1 1.5 1.5 3.1 0.8 4.6

みずほ台 116 6.9 8.6 6.0 4.3 5.2 4.3 2.6 2.6 5.2 1.7 2.6 0.9 1.7 1.7 4.3

針ケ谷 82 11.0 2.4 8.5 6.1 3.7 2.4 4.9 6.1 2.4 1.2 1.2 2.4 2.4 0.0 2.4

ふじみ野 123 4.9 8.1 4.9 5.7 8.9 4.1 3.3 7.3 1.6 0.8 0.8 1.6 0.0 0.8 2.4

つるせ台 131 5.3 9.2 6.1 3.8 4.6 7.6 3.1 3.1 3.8 4.6 1.5 0.0 0.8 0.0 3.8

全　　体

年
齢
別

居
住
地
域
別
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９ 自由回答 

 

○469人の方から回答が寄せられました。記入内容を分野別に分類してとりまとめた結果、意見

数は756件となりました。 

○分野別にみると、「道路・歩道」が21.8％と最も高く、次いで「まちづくり全般」（16.0％）、「生

活環境」（12.0％）、「交通」（11.2％）の順になっています。 

○分類して取りまとめた意見数では、交通分野の「市内循環バスを充実させてほしい」が16件と

最も多く、まちづくり全般分野の「鶴瀬駅周辺の早期整備・開発に期待する」（14件）、道路・

歩道分野の「生活道路を整備してほしい」（12件）、「道路が狭い」（12件）、「街灯を増やしてほ

しい」（10件）が10件以上となっています。 

○次ページ以降に掲載している自由回答の内容について、類似意見は集約していますが、それ以

外の意見は個人情報を含む特定されやすい内容やわかりにくい表現などを、大意を損なわない

程度に加筆・修正し、ほぼ原文のまま載せています。 

 

 

■自由回答の分野別内訳 

 

分  野 
回答数 

(件) 

割合 

(％) 

道路・歩道 165  21.8  

まちづくり全般 121  16.0  

生活環境 91  12.0  

交通 85  11.2  

各種施設 75  9.9  

福祉・医療 55  7.3  

防災・安全 39  5.2  

産業 33  4.4  

市役所・市職員等 27  3.6  

行財政 19  2.5  

学校・教育 18  2.4  

情報提供 11  1.5  

市民意識調査 10  1.3  

生涯学習等 7  0.9  

合  計 756  100.0  
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（１）道路・歩道 165 件 

＜道路環境＞  40件 

・道路が狭い  ········································································ 12 

・道路整備が不十分である  ····························································· 8 

・水はけの悪い道路がある  ····························································· 2 

・街路樹が少ない  ····································································· 2 

・電柱が多い  ········································································· 2 

・関沢小と隣の公園との間にある川沿いの四つ角の街路樹を切ってもらいたい  ··············· 1 

・みずほ台駅と鶴瀬駅周辺の道路が狭く歩行者と自転車が通るスペースが確保されていない  ··· 1 

・道路の改修工事(交通量の多い所)と駅上り踏切りの市道の整備が遅れている  ··············· 1 

・針ケ谷地区の生活道路の舗装状態が悪い  ··············································· 1 

・それぞれの障がい者の特性に合わせた道路が少なく、点字ブロックの凸凹部分のすり減り等 

メンテナンスがなっていない  ························································· 1 

・鶴瀬駅西口の道がつながれば便利だと思う ·············································· 1 

・南畑の中道の土手の整備をもう少し定期的に行ってほしい  ······························· 1 

・歩行者を守る為のオレンジのポールが車やバイクに乗っている時に邪魔になる ·············· 1 

・第4保育所から三芳へ通じる道路拡張計画が頓挫して久しい  ······························ 1 

・鶴瀬からふじみ野方面へ抜ける唯一（広い道路を除いて）の道の入り口が狭く 

歩行者と車の往来が激しいので危険である  ············································· 1 

・緑の散歩道関沢の十字路等の道路にミラーがほしい所がいくつかある  ····················· 1 

・関沢小脇歩道、鶴馬、江川沿い、ベルク関沢辺り等みずほ台小に向かう道の木を切ってほしい  1 

・榊原内装前バス停付近は自転車で通る時に電柱が邪魔になる  ····························· 1 

・つるせ台小の大通りの道にあるポールは自転車に乗った子供が当たって転ぶので邪魔だと思う  1 

 

＜道路整備＞  38件 

・生活道路を整備してほしい  ·························································· 12 

・ガードレールの設置等により車道と歩道の区別をしてほしい  ····························· 3 

・鶴瀬駅西口の道路を整備してほしい  ··················································· 3 

・勝瀬地域の生活道路を整備してほしい  ················································· 2 

・ふじみ野駅東口から(旧大井町)苗間方面に抜ける道路を早く造ってほしい  ················· 2 

・通学路や公園近くの道路、見通しの悪い所にカーブミラーをつけてほしい  ················· 2 

・羽沢の里の通りを整備してほしい  ····················································· 1 

・鶴瀬駅東口の道路を整備してほしい  ··················································· 1 

・針ケ谷２丁目地区の道路を整備してほしい  ············································· 1 

・三芳富士見線の諏訪の森側道(諏訪１－１２付近）を高架の後に本線に接続してほしい  ······ 1 

・関沢小 (唐沢公園との間の道路)の側溝を塞いで欲しい  ·································· 1 

・貝塚公園正面の横断歩道を塗装してほしい  ············································· 1 

・ガードレールは無理でもオレンジのポールの設置をもっと増やしてほしい  ················· 1 

・江川に面している道路の幅を広くしてほしい  ··········································· 1 
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・山王坂の渋滞を改善してほしい  ······················································· 1 

・踏切による渋滞を改善してほしい  ····················································· 1 

・川越街道の渋滞を改善してほしい  ····················································· 1 

・市役所前の五差路を歩車分離にしてほしい  ············································· 1 

・県道三芳・富士見線と県道ふじみ野・朝霞線の踏切前の交差点(元エネオス)の渋滞を 

改善してほしい  ····································································· 1 

・県道ふじみ野・朝霞線の鶴馬関沢集会所とベルク近くの交差点を安心して通れる 

道路にしてほしい  ··································································· 1 

 

＜マナー＞  30件 

・通学路でスピードを出したまま通る車や横断歩道で止まらない車が多い  ··················· 5 

・路上喫煙禁止区域で喫煙する人が多い  ················································· 5 

・自転車の走行ルールを守らない人が多い  ··············································· 5 

・通学路を通る車が多くスピードも出ていて危険である  ··································· 4 

・たばこのポイ捨てが多い  ····························································· 4 

・ふじみ野駅東口～ふじみの公園付近で路上喫煙者がおり交通の妨げになっている。  ········· 3 

・駅前の会社のバスのマナーが悪い  ····················································· 1 

・ふじみ野駅東上線沿いの道路でスピード出しすぎる車が多い  ····························· 1 

・ららぽーと富士見ができてから、鶴瀬駅からの道に広がって歩く人が増え 

利用しづらくなった ·································································· 1 

・旧井上病院周辺の路上駐車がひどい  ··················································· 1 

 

＜歩道・自転車道＞  28件 

・歩道が狭い  ········································································· 8 

・歩道の凸凹、段差等を整備してほしい  ················································· 7 

・歩道・自転車道がないので造ってほしい  ··············································· 3 

・お年寄用のベンチを設置してほしい  ··················································· 2 

・自転車道を整備してほしい  ··························································· 1 

・勝瀬中学区の道路に歩道がなく危険だと思う  ··········································· 1 

・木染橋の下の歩行者用アンダーパスの造成と新河岸川のウォーキングコースに 

右側（左でも）通行の表示をしてほしい  ··············································· 1 

・富士見橋を通り柳瀬川駅に行く道路の右側に歩道を造ってほしい ·························· 1 

・みずほ台駅東口から浦所バイパスに至る道路の氷川神社付近から下までの歩道が 

非常に歩きにくいので改善してほしい  ················································· 1 

・県道ふじみ野・朝霞線(２６６号)の大型車などの通行量に対して歩道の整備が不十分  ······· 1 

・柳瀬川駅に行く橋を歩道でいいので通してほしい  ······································· 1 

・鶴瀬駅東口のロータリー未接続歩道は早急に進めるべき事案（駅周りに土地があるうちに）  · 1 

 

＜街灯・信号・標識等＞  25件 

・街灯を増やしてほしい  ······························································ 10 

・横断歩道、危険な箇所などに信号を設置してほしい  ····································· 2 
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・完了している道路に標識がない  ······················································· 1 

・街灯のＬＥＤ化がすすみ夜間も以前より明るくなりました   ······························ 1 

・鶴瀬東１－３の辺りの横断歩道に信号がなく街灯も少ない  ······························· 1 

・生協コープ前と駅前入口交差点と東みずほ台１丁目交差点に歩行者用信号機がないので 

設置してほしい  ····································································· 1 

・上沢の交差点に右折信号をつけてほしい  ··············································· 1 

・鶴瀬周辺の大通りに信号機を設置してほしい  ··········································· 1 

・みずほ台駅と柳瀬川駅の間あたりにある国道との交差点の右折レーンを改善し、 

時差式信号にしてほしい  ····························································· 1 

・市役所と第５保育所の間の横断歩道に信号をつけてほしい  ······························· 1 

・貝塚バス停そばの横断歩道に信号をつけてほしい  ······································· 1 

・上沢３丁目の坂道に通りぬけ等はご遠慮ください等の看板を設置してほしい  ··············· 1 

・山王坂の４６３の交差点に右折信号をつけ、歩行者用信号が変わるまでの 

時間を短くしてほしい  ······························································· 1 

・上沢と渡戸の信号を時差式にしてほしい  ··············································· 1 

・ららぽーと市役所前、谷津幼稚園前の信号機の歩車分離の推進 ···························· 1 

 

＜その他＞  4件 

・市内の通学路を確認し、危険な区域は横断歩道、スクールバスの設置を考えてほしい  ······· 1 

・柳瀬川駅の近くに橋梁を造ってほしい  ················································· 1 

・数軒が権利者となっている私道で他の権利者に許可なく柵を作っている方がいる  ··········· 1 

・車の駐車違反の取締りについて交通に支障がある場所を重点的に力を入れて 

取り締まるようにしてほしい  ························································· 1 

 

（２）まちづくり全般 121 件 

＜駅周辺＞  41件 

・鶴瀬駅周辺の早期整備・開発に期待する  ·············································· 14 

・駅前にパチンコ屋ではなく魅力的な商業施設等を造ってほしい  ··························· 3 

・みずほ台駅周辺の開発をしてほしい  ··················································· 3 

・みずほ台駅周辺のムクドリ対策をしてほしい  ··········································· 3 

・自転車駐輪場の利用料金を下げるか無料にしてほしい  ··································· 2 

・ふじみ野駅ロータリーに駐車場を整備し送迎待ち自家用車を減らしてほしい  ··············· 2 

・駅のライフバスの停留所にベンチと日よけを作ってほしい  ······························· 1 

・ふじみ野駅西口ロータリーのエレベーターをより便利にしてほしい  ······················· 1 

・駅周辺の車の渋滞（みずほ台駅上り踏切）緩和を早く考えて下さい  ······················· 1 

・駅前が喫煙禁止になっているので、それ以外の場所で喫煙されている人が大勢たむろしている 

ので喫煙ボックスの様な囲いを作ってほしい  ··········································· 1 

・みずほ台駅西口の休憩所に扇風機をつけてほしい  ······································· 1 

・駅周辺の治安を強化してほしい  ······················································· 1 

・駅前や駅前通り、公園などに藤を植え市の名物にする  ··································· 1 
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・鶴瀬駅西口の池袋寄りにある駐車場の整備をお願いしたい  ······························· 1 

・鶴瀬駅1Ｆにあったりそな銀行とサンライトホールの跡地の有効利用を考えてほしい  ········ 1 

・駅前広場に協働の場となる様な仕掛け(花壇とか)や情報公開の推進として電光掲示板の設置、 

ライブ会場で見られた動く「ふわっぴー」を再現してほしい  ····························· 1 

・みずほ台駅西口・東口のパチンコ屋や居酒屋の何ヵ所かが夜遅くまでお酒を提供している  ··· 1 

・ふじみ野駅西口駅前の(駅を降りて右手)喫煙所の廃止をお願いしたい  ····················· 1 

・みずほ台駅前に大きな桜の木が一本あるとよい  ········································· 1 

・駅西口の通行止めを改善しレストラン等を増やして、民間企業に街おこしを 

たのんでみてはどうか  ······························································· 1 

 

＜まちづくりの方向性＞  27件 

・若い世代が住みやすい街になるとよい  ················································· 3 

・富士見市が他の地域よりも優れていて自慢できるところ、アピールできる産物等を作る  ····· 3 

・魅力ある街づくりに期待している  ····················································· 3 

・富士見と名が付く市・町・村の代表として当市が先頭となって全国にＰＲし、鶴瀬の駅名を 

「富士見市」と改名することを提案したい  ············································· 1 

・自然だけに満足せず東上線をうまく活用した都市づくりが重要で、上手く計画すれば 

地価も大幅にアップすると思う  ······················································· 1 

・福祉、自然環境、安全面、大切だと思われるが、住民が住んで良かったと思われる施策を  ··· 1 

・バイパスあたりに大学や専門学校・高校などを誘致して、若い人が集まり住みたくなるような 

富士見市にしてほしい  ······························································· 1 

・ふじみ野市の方が様々な資源を生かしそれぞれの世代に優しいとりくみをしているように思う  1 

・「市」単位の規模で北欧型のコミュニティをとり入れた営林と保安に力を入れ、遊歩道の整備 

や個人商店の誘致をして、駅ビル内にも情報開示のスペースを設置してほしい  ············· 1 

・富士見市の魅力の町づくりは年代によって違う  ········································· 1 

・多様性を受け入れ意識の変革をし、環境(地球温暖化、気象被害)については30年後を見据えた 

取り組みとして、一人一人ができる事を具体的に発信していくことが富士見市の魅力ある 

まちづくりにつながると思う  ························································· 1 

・歴代市長の大企業誘致の努力が全く感じられず、福祉だけ充実しても税収にはつながらない  · 1 

・びん沼にしろ、砂川堀にしろ無駄な公共工事としか思えない  ····························· 1 

・立地的優位性を活かして子育て世代を増やし税収をアップさせる  ························· 1 

・日常の風景の外(外出時などに目にしない人達)への取り組みを重視してほしい  ············· 1 

・無駄な電光掲示板つき宣言塔にお金をかけず、もっと運動環境の整備、充実を図り、 

シティゾーンには産業団地以外にも、商業施設や公園、緑地など、市民の利便性が 

あがるものを整備してほしい  ························································· 1 

・これから地球温暖化、海水温上昇気象などで、経済・政治・社会情勢が予測できない時代に、 

第６次基本構想の期限を20年と延長したことは無謀である  ······························· 1 
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・公共交通(東上線の鶴瀬駅)の地域と、行政の地域(市役所や図書館、体育館)が分かれているのは 

不便である ·········································································· 1 

・小さな取り組みや以前にあったももクロのライブなど、良いことで「富士見市」の知名度が 

上がること期待している ······························································ 1 

・立地とららぽーと以外の魅力がない。旧ソヨカや駅前の充実に力を入れてほしい。 ·········· 1 

・「伝統」を残す気持ちも大事だと思うが、昔からただ変わらず残しつづけるのはコロナを機に 

やめるという選択も必要だと思う  ····················································· 1 

 

＜住みやすさ＞  26件 

・住みやすいと感じている  ····························································· 6 

・昔に比べると住みやすくなったと思う  ················································· 3 

・近所の人が優しく住みやすいところだと思う  ··········································· 3 

・交通の便も良く、自然も多く、買い物、医療も充実していて全体的によい街だと思う  ······· 3 

・都内へのアクセスが良いわりに自然や史跡も多く魅力的なところだと思う  ················· 2 

・安く新鮮な農産物が手に入りやすい  ··················································· 2 

・治安が悪くなく、公園や緑地も多く住みやすい  ········································· 2 

・美しい所で気に入っている  ··························································· 1 

・今のところ満足している  ····························································· 1 

・天災もなく住みやすい街だと思う  ····················································· 1 

・衣食住に関しては住みやすい町だが、衣食に関しては充実していない  ····················· 1 

・50年近く住んでいるがそれなりによいところだと思う  ··································· 1 

 

＜ガーデンビーチ＞  12件 

・ガーデンビーチがなくなってしまうのが本当に残念である  ······························· 5 

・パークゴルフ場の建設の見直しや富士見ガーデンビーチの民意に沿った再建を検討してほしい  3 

・ガーデンビーチを屋内プールにするなど、健康維持のための施設を造ってほしい  ··········· 2 

・ガーデンビーチの跡地に市民霊園(お墓)の造成、駐車場、スケートボード、ＢＭＸなどの 

ストリートスポーツの施設を作ったらどうか  ··········································· 1 

・富士見市を「スポーツ振興健康都市」と感じたことはなく、後継となる施設の検討もせず、 

ガーデンビーチを廃止したことは不満しかない。 ········································ 1 

 

＜空き家＞  10件 

・空き家に対して市としても取組んでほしい  ············································· 4 

・空き家が多い  ······································································· 3 

・空き家をよく見かけるので何かに活用してほしい  ······································· 1 

・空き家を整備して道路を広げるなど何か対策をとってほしい  ····························· 1 

・寺下商店街は空き家が多く、土手も私物化されていて花や鉢を育てたりしている人がいる。 

倒壊や放火の面でも危険なので、活気あふれる商店街になるよう改善してほしい  ··········· 1 
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＜区画整理＞  3 件 

・区画整理地域の経済的な活性化が必要である  ··········································· 1 

・駅前区画整理の進捗が遅く、三芳町、ふじみ野市との連携が不足している  ················· 1 

・区画整理地域の空地が有効に利用されていない ·········································· 1 

 

＜その他＞  2件 

・現在公団に住んでいるが、収入が年金のみとなった場合家賃を下げてほしい  ··············· 1 

・成年の家族娯楽に何億も掛けるより先にお年寄や住民が安心して住める市営住宅を 

建てるべきではないか  ······························································· 1 

 

（３）生活環境 91 件 

＜ごみ収集＞  24件 

・高齢化によりゴミ当番・ゴミ出しそのものが難しくなるので班での収集ではなく、 

個人宅ごとの収集も必要だと思う  ····················································· 4 

・粗大ゴミの予約枠が少ないため予約が取りにくく回収にも時間がかかる ···················· 3 

・ゴミ集積所を増設してほしい  ························································· 2 

・粗大ゴミの収集を三芳町やふじみ野市と同じにしてほしい  ······························· 2 

・ゴミの分別ルールを守らない人がいる  ················································· 2 

・ゴミ(缶)入れをケースではなく網にして欲しい  ········································· 1 

・ゴミの出し方の看板をゴミ置き場に掲示してほしい  ····································· 1 

・ディスポーザーを活用して生ごみを下水に流したい  ····································· 1 

・不燃ごみの日にかごの中をあさり持って行ってしまう人がいるが怖くて注意できない  ······· 1 

・粗大ゴミのシールをはがれにくくしてほしい  ··········································· 1 

・不当投棄された工事資材等の不適切なゴミが回収されずそのまま残っているので、 

今後の見守りと回収に期待する  ······················································· 1 

・コロナ禍で週末に飲酒の為、空カン回収は週明けを希望する ······························ 1 

・プラスチックごみの分別が住んでいる人により様々で、まともに分けているのがばからしい ·· 1 

・年に一度の粗大ゴミ回収を復活してほしい  ············································· 1 

・町内以外の人もゴミ捨て場を利用しているが分別ができていないので、 

分別して収納できるカゴ等が設置されるとよい ·········································· 1 

・ゴミ収集の車両の運転が非常に荒く、せまい道なのにスピードを出しているので危ない ······ 1 

 

＜住環境＞  21件 

・コロナ禍の中、毎日清掃していただき本当に感謝している  ······························· 2 

・マンションが多くなり富士山の見える場所が少なくなってきた ···························· 2 

・羽沢２丁目の野良ネコ被害(うんち、車のひっかきキズ)  ································· 1 

・野良猫の対策をしてほしい ···························································· 1 

・野良猫の不妊手術、保護活動などを支援、助成し、地域猫として暮らしていけるように 

していただけるとうれしい ···························································· 1 

・駅近に住んでいるので仕方ないとは思うが深夜に酔っ払いの大声などがよくある  ··········· 1 
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・企業・事業者のバス発着所において、排気ガスが臭く環境に悪いので 

アイドリングストップを心がけてほしい  ··············································· 1 

・引っ越してきてよかった事はない  ····················································· 1 

・コロナ禍で家のベランダから富士山が見えることはリフレッシュできることの１つである  ··· 1 

・借りている駐車場敷地内によく犬や猫の糞が落ちている  ································· 1 

・針ケ谷小付近のカラスに困っている  ··················································· 1 

・この地域の水路は水が澱んでいる所が多く夏は虫が発生するので水路の清掃をお願いしたい  · 1 

・自宅の前に公園があり良い反面、夏はセミが大量発生しマンションエントランスに 

数多く入り込み困っている  ··························································· 1 

・水子貝塚周辺の農地跡地は子育て支援住宅が建ち並び活気があふれ、通学路にもなり 

道路整備も進み通学風景は元気を与えてくれる  ········································· 1 

・近くにコンビニや集合住宅が出来たためか、私有地(農地)への不法投棄が多く、 

工業団地からの悪臭にも苦慮している  ················································· 1 

・コロナで外飲みをしており、コンビニに近い住民はゴミがよく捨てられて迷惑している  ····· 1 

・ららぽーとで買物したと思われる飲食のゴミが家の敷地内の自転車のカゴに入っていて 

とても嫌な気持ちになった  ··························································· 1 

・みずほ台小の校庭の砂が、数日雨が降らないと風で舞い上がり、自宅の自室に敷いている 

布団が砂まみれになる  ······························································· 1 

・みずほ台からふじみ野駅にかけての沿線に落ちているゴミの清掃をお願いしたい  ··········· 1 

 

＜住民＞  13件 

・地域の方との付き合いが希薄になってきたと感じる  ····································· 4 

・外国人居住者が増えているので相互理解の場を設ける必要がある  ························· 2 

・一人者は地域に参加しづらい  ························································· 1 

・外国住民のゴミ出しマナーが悪くペット(犬)の糞の始末もしないので、 

市として事前調査や指導をしてほしい  ················································· 1 

・コロナ禍で生活が大きく変ったと思うが駅前やスーパーでマスクをしない方に対して対策を 

考えてほしい  ······································································· 1 

・相変わらず知り合いができない  ······················································· 1 

・最近子供の数が多くなっているのでよろこばしい事だと思う  ····························· 1 

・団地に住む高齢者の方たちの足が弱っていくのを見ると辛く感じ、自分も将来ひとりで 

買い物に行けるか不安になる  ························································· 1 

・犬を飼っている人のマナーが悪い(公園や子どもの通学路などフンがあふれている)  ········· 1 

 

＜自然環境＞   10件 

・砂川堀の散歩コース、江川沿い等きれいなところだが草ぼうぼうとなっているので 

定期的に草刈りをしてほしい  ························································· 2 

・富士見ニューライフマンションの前の歩道の草刈を毎月実施してほしい。業者が土手や 

同マンション前の歩道の柵の内側を草刈するスケジュールを知りたい  ····················· 1 

・街路樹の落葉（イチョウ、カエデ）の清掃をお願いしたい  ······························· 1 
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・緑が少ない  ········································································· 1 

・針ケ谷はカナブンが多い  ····························································· 1 

・神社より直進の勝瀬こばと保育園近くの古木桜の並木を道路整備で何年か前に 

全て切ってしまったのはとても残念に思う ·············································· 1 

・富士見ニュータウンのバス停(ライフバス)の近くの桜の木を毎年切り整えてほしい  ········· 1 

・前の家の落葉を何とかしてほしい ······················································ 1 

・生産緑地がどんどん住宅に姿を変えて行くが、畑作りを希望する高齢者等に 

貸し農園にする為のハードルを下げるなどして、地域の活性化につなげてほしい  ··········· 1 

 

＜町会＞  9 件 

・町会への出席、参加者は固定化され殆どの住民は会費払いで留まっている。 

住民意識の掘り起こし、面白い策はないのか  ··········································· 1 

・若い方々は町会活動に負担を感じていると思う  ········································· 1 

・市から町内会へ草取りや花植えをお願いしますとの事を伝えてもらうともっと自由に 

活動できてよい  ····································································· 1 

・町内会の役員の方々に子供たちの見守りをしていただき大変助かっている  ················· 1 

・市民地域住民活動に中年・若者の積極的な参加がない。有力者・求心力のある方はいないのか  1 

・コロナ禍で班長が１件ずつ会費を集金していたのは大変だったのでやり方を考えた方がいい  · 1 

・町会の行事は人手と手間がかかる(御輿の組立・解体など）ので拘束時間も含めて 

よりシンプルな仕組にかえていけないだろうか  ········································· 1 

・町内会はやりたい人がやりたいように参画し都合のいいときだけ「必要だ」と言われている 

気がする。子どもが小さく参加できない時期があり、そこから嫌がらせのようなことがある  · 1 

・南畑地区体育大会は地元の方は同窓会のような感覚で楽しいようだが、人の少ない町会は 

参加も競技も強制で手伝いに入るお母様方はここ数年の中止を喜ぶ方ばかりである  ········· 1 

 

＜祭り等のイベント＞  9件 

・花火大会を開催してほしい  ··························································· 4 

・夏祭りや花火大会があるといいと思う  ················································· 1 

・水子貝塚でグランピングキャンプ等のイベントをして都内からのファミリーを 

もっと誘致すべきである  ····························································· 1 

・町会長や民生委員の方々でいろいろな行事をしていただき感謝している  ··················· 1 

・「イベント」や「学び」で参加したい場合、電車に乗って行く場所が多いので近場の 

コミュニティや公民館に来てくれることを願う  ········································· 1 

・育成会が無理に人を集めてまでスポーツフェスティバルを行うのは間違っており、 

もっと使うべき、手厚くすべきところに資金を使う必要がある  ··························· 1 

 

＜上下水道＞  2件 

・東京で住んでいた頃に比べて、水質が悪いと思う  ······································· 1 

・排水口の汚れの色について、富士見市は深緑・青緑色、前に住んでいた市はグレー色で 

違いがあり汚れ(水道)が気になる ······················································ 1 
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＜その他＞  3件 

・水子地域を都市ガスにしてほしい  ····················································· 1 

・プロパンガスの地域があることを不思議に思うし不便だと感じる  ························· 1 

・携帯の電波が悪く少し不自由している  ················································· 1 

 

（４）交通  85 件 

＜バス＞  62件 

・市内循環バスを充実させてほしい  ···················································· 16 

・市内循環バスの本数を増やしてほしい  ················································· 6 

・東上線が止まったときに利用できるバス等があるといい  ································· 3 

・バス路線の見直しをしてほしい  ······················································· 2 

・ふじみ野駅からのバス便を行先も含めて増便してほしい  ································· 2 

・市内循環バスで高齢者を無料にしてほしい  ············································· 2 

・みずほ台はバスが通っていない  ······················································· 1 

・鶴瀬駅から、ららぽーとへの無料バス等を運行した方が市外からの客も増えてよい  ········· 1 

・市内バスを西口や針ケ谷辺りも走らせてほしい  ········································· 1 

・市内循環バスの揺れがひどく乗り降りも緊張したので高齢者や障害者が快適に 

乗れるようにしてほしい  ····························································· 1 

・昔西口側に走っていたふれあい号が短期間で廃止になったが復活してほしい  ··············· 1 

・上沢３丁目～鶴瀬西・西公民館を通るミニバスがあると便利だと思う  ····················· 1 

・みずほ台から市役所方面のバス便を増やしてほしい  ····································· 1 

・市内循環バスが東上線西側の地域を走らないのはなぜか  ································· 1 

・所沢方面に行くバスがもっとあればよい  ··············································· 1 

・鶴瀬駅行きの東武バスの便数の減少、ふじみ野駅行の廃止、市役所へ行くには 

鶴瀬駅に行って循環バスに乗りかえ等不便が多い  ······································· 1 

・ライフバスのバス停まで歩いたら１５分以上あり足の不自由な方には無理がある  ··········· 1 

・ららぽーとへ行くバスがみずほ台駅から出ていると便利である  ··························· 1 

・市のバスがみずほ台駅西口及び西中、関沢小付近からも乗れるようにしてほしい  ··········· 1 

・針ケ谷地区に市バスが走ってないため不便  ············································· 1 

・西地区(関沢地区)へのバス路線開始の促進を早期に着手することを願う  ··················· 1 

・みずほ台から、ららぽーと行きや直通バスなど出してほしい  ····························· 1 

・みずほ台西口からのライフバスを出してほしい  ········································· 1 

・健康診断用の移動式バス(福祉センターまでの往復)を出してほしい  ······················· 1 

・ららぽーとまで直通バスの停留所(谷津の森公園前)を増やしてほしい  ····················· 1 

・みずほ台駅と鶴瀬駅の西口から出発するコースを作り市内循環バスを運行してほしい ········ 1 

・市民プール開催時はバスを運行させてほしい  ··········································· 1 

・市役所や図書館へ行くバスを増やし、三芳町との共通パス券を発行してほしい  ············· 1 

・みずほ台～針ケ谷地域間に循環バスがあるとよい  ······································· 1 

・市内循環バスの運行方法を見直し、民間と同料金で良いので地域を分けて駅を含めた 

運行をしてほしい  ··································································· 1 
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・みずほ台や鶴瀬の駅から東武や西武のバスがあるとよい  ································· 1 

・振替輸送の対応がなく、志木←→ふじみ野間がとても軽視されている  ····················· 1 

・みずほ台から大宮や所沢行のバスがあるとよい  ········································· 1 

・渡戸３丁目とふじみ野駅を行き来するバスがあるとありがたい  ··························· 1 

・みずほ台西口にバス路線がないため、市役所やキラリや図書館を活用できず、 

ららぽーと富士見もあまり行けない  ··················································· 1 

・市役所、市民文化会館等、市の公共施設への交通が不便である  ··························· 1 

・市のプールへ行く交通手段もつくってもらいたい  ······································· 1 

 

＜タクシー＞  4 件 

・デマンドタクシーの12回は片道で1回カウントされてしまい不便である  ···················· 1 

・高齢者に無料タクシーチケットを月2～3枚配布してほしい  ······························· 1 

・富士見デマンドタクシーへの電話がつながりにくく、来るのも遅い  ······················· 1 

・ジャパンタクシーのような車両でないと乗り降りが大変である  ··························· 1 

 

＜その他＞  19件 

・高齢化のために公共交通機関を整備してほしい  ········································· 5 

・東上線の人身事故が多いのでホームドア設置してほしい  ································· 4 

・東武東上線との連携が取れていない  ··················································· 2 

・市内移動の為のレンタル自転車等を充実させてほしい  ··································· 2 

・市役所へのアクセスが悪い  ··························································· 1 

・ダイチャリができたのはうれしい  ····················································· 1 

・みずほ台駅は多くの人が乗り降りし始めているので急行が止まってもよいと思う  ··········· 1 

・榎町は富士見市のはずれで市内にアクセスしづらい  ····································· 1 

・柳瀬川駅へのアクセスが悪い  ························································· 1 

・東武東上線の鶴瀬、みずほ台を利用する機会が増え、下りでいえば志木待ち合わせにするよう 

要望書を提出してほしい  ····························································· 1 

 

（５）各種施設  75 件 

＜公園＞  46件 

・子どもがボールを自由に使って遊べる公園を整備してほしい  ····························· 6 

・びん沼自然公園の工事に疑問を感じる  ················································· 5 

・公園が少ない  ······································································· 4 

・公園の遊具や大人が使える健康器具の整備をしてほしい  ································· 4 

・きれいな公園が多い  ································································· 2 

・公園の樹木の整備をしてほしい  ······················································· 2 

・公園でタバコを吸う人が多く、吸殻を捨てる人もいる  ··································· 2 

・公園の遊具が新しくなり子供達が安全に楽しく遊べるようになって良かった  ··············· 2 

・勝瀬原公園はとてもきれいに整備されていてアクセスもよく素晴らしい公園だと思う  ······· 1 

・公園のトイレの洋式化を推進してほしい  ··············································· 1 
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・公園での規制が厳しくなり(山崎公園)バーベキューができなくなりつまらない  ············· 1 

・みずほ台郵便局近くの関沢公園の樹木の手入れをしてほしい  ····························· 1 

・中央公園からゴミ箱が撤去されて久しいが、その影響で公園利用者のマナーが悪化している  · 1 

・公園には桜や藤を植え花見に来させる  ················································· 1 

・貝塚公園の開園閉園時間を日照時間に合わせて大幅に延長できるよう国に働きかけてほしい  · 1 

・上沢1丁目地域は公園が少ない  ························································ 1 

・あらゆる年代の人が集える大きな公園がほしい  ········································· 1 

・公園で清掃されている方に感謝している  ··············································· 1 

・幼児や低学年の子が安全に水遊びできる場所を造ってほしい  ····························· 1 

・なしくぼ公園の金・土・日の夜に酒のビン・缶・タバコのポイすてがひどい  ··············· 1 

・中通公園のケヤキは落葉がすごく迷惑している  ········································· 1 

・自宅近くに公園に鉄棒の設置を検討していただきたい  ··································· 1 

・みずほ台中央公園に芝生をふやしてほしい  ············································· 1 

・針ケ谷中央公園は何となく整備されてない感じがする  ··································· 1 

・公園の駐車場が無いので不便。土地の問題で駐車スペースを確保する事が難しいのであれば、 

公園近くの民間コインパーキングの割引券などを子育て世帯に配布する、又は市のSNSに 

コインパーキングの領収書と子供が遊んでいる写真投稿すると利用料金を返還される制度等、 

個人情報に留意しながら行ってみてはどうか  ··········································· 1 

・びん沼自然公園の整備(駐車スペースは多め)が楽しみ。スケートボードかＢＭＸなどの 

パークがあれば若者へアピールできるのでは  ··········································· 1 

・針ケ谷中央公園の垣根が高いので中の様子がわからない  ································· 1 

 

＜その他＞  29件 

・西出張所がなくなり大変不便である  ··················································· 8 

・コロナが落ちついたら文化芸術の催し物等を沢山キラリに呼んでほしい  ··················· 5 

・プール(温水、室内、高齢者対応等)を造ってほしい  ····································· 3 

・町会集会所を造ってほしい  ··························································· 2 

・公共施設の駐車場を充実させてほしい  ················································· 1 

・市の体育館を有効活用してほしい  ····················································· 1 

・市営のプールを再開してほしい  ······················································· 1 

・集会所前面の庇の延長(あと1ｍ位)と老人用筋トレ施設を設置してほしい  ·················· 1 

・緑の低木や花などがある小さな子供達の遊びの場があってもよいと思う  ··················· 1 

・市の施設の駐車場をコインパーキング化(昼間は無料、夜間は有料に)して公園の整備に 

あててはどうか  ····································································· 1 

・日光江戸村のような施設、遊園地や動物園を造ってほしい  ······························· 1 

・キラリ☆ふじみをもっとアピールしてもよいと思う  ····································· 1 

・鶴瀬公民館の駐車場まわりが危険である  ··············································· 1 

・公園でボールあそびを禁止するなら他にできるところを作ってほしい  ····················· 1 

・キラリ☆ふじみのマルチホールにおける入場料1,000円までの制限を2,000円にあげて 

いただきたい(個人の演奏家がもう少し自由に使えるように)  ····························· 1 
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（６）福祉・医療  55 件 

＜児童福祉＞  17件 

・放課後児童クラブの施設が足りない又は人数が多いので増設をしてほしい  ················· 4 

・児童館が少ない  ····································································· 3 

・保育園、保育所を増やすか保育人数を増やしてほしい  ··································· 2 

・上沢地区には保育所が一つもない  ····················································· 1 

・保育所に子供が入れるか不安である  ··················································· 1 

・保育園のトイレが汚い。換気(トイレ、部屋ふくめ)ももう少ししてほしい  ················· 1 

・児童手当年収の見直し、保育園の駅近への設置(土地が無いなら駅に児童ステーションを作り 

バスでまわる)等してほしい  ·························································· 1 

・病児保育施設が鶴瀬駅周辺にはないため利用しづらい  ··································· 1 

・市の運営する保育園の施設の老朽化が気になる  ········································· 1 

・ピアザ、コミュニティセンター等で子どもが通える講座を増やしてほしい  ················· 1 

・保育園におけるオムツの持ち帰りは不衛生なので改善をお願いしたい  ····················· 1 

 

＜福祉全般＞  16件 

・子ども医療受給者証を志木市やふじみ野市でも使用できるようにしてほしい ················ 2 

・支援センターやママのリラックスタイムは育児のことなどを話せてリラックスでき、 

子どもの育成医療を利用する際も職員の方がとても丁寧に接してくださり助かった ·········· 1 

・医療費助成も中学卒業まであるので子育てしやすい街だと思う  ··························· 1 

・困っている人が福祉を受けてもいいが、そうでない人は保護を切ってほしい  ··············· 1 

・医療費の充実をお願いしたい  ························································· 1 

・公立の大病院が市内にない  ··························································· 1 

・昔よりは福祉も大きくかわりうれしく思う ·············································· 1 

・生活保護や一人親などへの支援が大きく税金使い過ぎている感じがする ···················· 1 

・健康増進センターの皆様には感謝している。今後、子育てをしていくうえで補助や 

イベントがより充実するとうれしい (子育て世帯へのプレミアム商品券等） ················ 1 

・都心に近く立地の良い所なので若い人達が移転したいと思える子育て支援を整備してほしい ·· 1 

・コロナにより産後うつも増えているので保健師さんによる電話相談、窓口相談の強化、 

産後施設の充実をしてほしい ·························································· 1 

・妊娠・出産の３人目からのチケット等支援を１人目からにしてほしい ······················ 1 

・子どもの検診を母子手帳通りに行ってほしい(４ヶ月検診の後、12ヶ月検診では心配)  ······· 1 

・他の市や他県と比べ給付金や子ども手当が少ない  ······································· 1 

・資格のもらえる福祉関係講習を増やしてほしい  ········································· 1 

 

＜高齢者福祉＞  12件 

・後期高齢者医療保険料や介護保険料が高い  ············································· 2 

・民生委員の訪問を増やしてほしい  ····················································· 2 

・駅が近くにないので年寄りの一人暮らしが病気になると困ることがある  ··················· 1 

・月500円で一人暮らしのお年寄りの面倒が見られたらよいと思う  ·························· 1 
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・民生委員の質が悪いので5年か10年に一度人選を行ってほしい  ···························· 1 

・高齢者にもっと手厚くしてほしい  ····················································· 1 

・国民年金だけが気がかりである  ······················································· 1 

・後期高齢者として市の対応に大変感謝している(富士見市の福祉政策は県内の他市・町・ 

村と比べても上位にある事は間違いない)  ·············································· 1 

・年寄りはコロナ禍において出歩く事も少なくなるので使用できる事を多くしてほしい  ······· 1 

・高齢者が多い地域なのに老人会のような組織がなく人とのつながりが薄い  ················· 1 

 

＜新型コロナウイルス感染症、ワクチン接種＞   7件 

・39歳以下のコロナワクチン接種の開始時期が他の自治体と比べて遅すぎる  ················· 1 

・エッセンシャルワーカーのワクチン接種について市外で働いている人も受けられるように 

してほしかった  ····································································· 1 

・コロナのワクチンを近くで早く受ける事ができてよかった  ······························· 1 

・PCR検査の拡充、無料化を推進してほしい  ·············································· 1 

・コロナのワクチンを早めに打てたこと、受験生優先での接種予約に感謝している  ··········· 1 

・ワクチン接種予約は市が窓口だったのでやりやすかった   ································ 1 

・コロナワクチンの予約は１回目も２回目も市民に丸投げで市の考えがよくわからない  ······· 1 

 

＜障がい者福祉＞  3件 

・障害者が通える場所をもっと作ってほしい  ············································· 1 

・障害者の方々が働くことのできる作業所や企業の充実を是非検討していただきたい  ········· 1 

・障害者手帳をアプリ化またはカード化してほしい(手帳はかさばるため)  ··················· 1 

 

（７）防災・安全  39 件 

＜防災＞  17件 

・水害が心配なので対策してほしい  ····················································· 5 

・防災行政無線の声が聞き取りにくい  ··················································· 2 

・江川(ワタナベ整形の前の川幅や治水工事の状態に比べあずみ苑から新河岸川までの区間)の 

治水工事を計画してほしい  ··························································· 1 

・浸水ハザードマップに市役所が入っており町内の指揮系統がマヒする不安を感じる  ········· 1 

・災害時の避難場所(山室１丁目は鶴瀬小学校)が遠いので検討してほしい  ··················· 1 

・防災訓練は住民の役に立たなければ無意味である ········································ 1 

・県道沿いの排水能力が悪いので県に掛け合っていただきたい  ····························· 1 

・火の用心の夜回りは高齢者には参加が難しいと感じる  ··································· 1 

・山室地区の水害対策を早急に進めていただき、大変感謝している  ························· 1 

・水谷東地区は台風や長雨で水害の心配が常にあるので心配のないように整備してほしい  ····· 1 

・健康上などの観点から、体育館などの大きな避難所はなるべく少なくし小部屋や 

小区画のものに変え、自立可能な人には少額援助で済ませる(現金）等の方がよい  ·········· 1 

・近くに安全な避難所がなく志木駅方面への避難を考えているので、高層の公共避難所がほしい  1 
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＜防犯＞   6 件 

・不審者情報等が多いので警察官のパトロールを強化してほしい  ··························· 3 

・泥棒に目を付けられている(短時間の留守でもよく知っている様子)  ······················· 1 

・不審者情報等が多いので「環境犯罪学と防犯」という視点で街路灯を増やしてほしい  ······· 1 

・防犯カメラ設置を増やす等、防犯にもう少し力を入れるべきだと思う  ····················· 1 

 

＜その他＞   16件 

・市内放送が聞きとりにくい  ··························································· 3 

・コロナ禍で11時に紋切り換気放送をされているが、市民に魅力ある言葉を投げかけてほしい  · 3 

・災害に備えてソーラーパネルなど造ったほうが良いのでは  ······························· 1 

・消防団員が人員不足なので人員を増やす方法を団に任せるのではなく市でも積極的に 

取り組んで欲しい  ··································································· 1 

・公共の場での安全が保障されるよう、防犯カメラの設置、警備員や交番を増やす等してほしい  1 

・ゴルフ場建設の金があったら災害への備えをしてほしい(キャンプ地にする、太陽光発電等) ·· 1 

・住宅地に高圧電流が流れている箇所があり宅地内で高圧値を測定され危険を感じた  ········· 1 

・水谷東地区の適当な場所に交番がほしい  ··············································· 1 

・水谷東小近くに大きな貯水池を作っているが完成後子どもが近づいたりしないよう指導や 

対策をお願いしたい  ································································· 1 

・市役所、消防署、図書館等、重要な市の施設の集まっている地域の安全が気がかりなので 

万全の備えを希望する  ······························································· 1 

・地域力を高め共助の関係性を構築していくところに課題があると感じる  ··················· 1 

・マンション居住者だが回覧板も防災の情報もなく不安があるが、町内放送は安心感があり 

防犯的に良い効果があると思う  ······················································· 1 

 

（８）産業  33 件 

＜商工業＞  30件 

・コンビニやスーパーが少ない  ························································· 3 

・本屋がない  ········································································· 3 

・道の駅を造ったらどうか  ····························································· 3 

・コストコやイケアを誘致してほしい  ··················································· 3 

・丸亀うどんを出店させてほしい  ······················································· 1 

・商店が少なく高齢者の買物が不自由である  ············································· 1 

・ららぽーとができて買い物が便利になった  ············································· 1 

・商店街を造って地域を活性化する  ····················································· 1 

・大型の商業施設が少ない  ····························································· 1 

・ららぽーと富士見ができたことで、ガラの悪い人や車が多くなり通勤にも時間がかかり 

大変迷惑している  ··································································· 1 

・南畑、東大久保地域には商店、自販機が少なく生活するのに不便さを感じる  ··············· 1 

・寺下商店街の高齢化で駅やららぽーとまで買い物に出ることになるのは大変なので 

何か対策はないだろうか  ····························································· 1 



Ⅱ 調査の結果                                                 

- 94 - 

・商店がシルバーカートで買い物できるような仕様になっていない(シルバーカートの置場、 

店がせまいなど)ので困っている  ······················································ 1 

・ららぽーとまでの道にもっと魅力的なお店、公園などをつくってほしい  ··················· 1 

・飲食店がもう少し増えるとうれしい  ··················································· 1 

・大きなホームセンターを誘致してほしい  ··············································· 1 

・ららぽーとは若い世代が利用しやすいが、中高年が生活用品・雑貨等を購入できる 

イオン大井のような大型ショッピングセンターがあると助かる  ··························· 1 

・喫茶店が少ない  ····································································· 1 

・大きめのスーパーやドラッグストアが駅近にあるとよい  ································· 1 

・東大久保地区はスーパーもドラッグストアもないので発展させてほしい  ··················· 1 

・チェーンのレストランが多く地元民が気軽に行ける個人経営のレストランが少ない  ········· 1 

・鶴瀬駅東口にスーパーマーケットや弁当屋などを造ってほしい。 ·························· 1 

 

＜農業＞  2件 

・農業従事者等への補助の拡充が必要ではないか  ········································· 1 

・衣食住の中で特に食を充実させる取り組みをしてほしい(国産品を多くする、農家の方々が 

安全安心の農業ができるような)  ······················································ 1 

 

＜その他＞  1件 

・ペットが自由に遊べる場所が少ないので、ドッグランのようなペットと一緒に遊べる空間や 

カフェなどがあるとよい  ····························································· 1 

 

（９）市役所・市職員等  27 件 

＜市役所全般＞ 11 件 

・相談窓口が分かりにくい  ····························································· 2 

・市役所が全体的に古いので設備向上を期待する  ········································· 1 

・市役所に相談に行ったが私達に判るように説明してほしかった  ··························· 1 

・富士見市のために働いて下さる皆様に感謝している  ····································· 1 

・家庭の事で2度程相談に行ったが、分かっていた事ばかりを言われわざわざ勇気を出して 

出向いた事がバカバカしくなった  ····················································· 1 

・土日の市役所開設を増やしてほしい ···················································· 1 

・各種の無料相談を利用させていただき大変感謝しており市役所の方々の対応も 

丁寧でありがたい  ··································································· 1 

・コロナ禍なのにオリンピック選手の練習を見に来るようにツイッターで発信したり、 

オレオレ詐欺が富士見市で連続3件おこったり、市役所の方々は何をしているか ············· 1 

・担当する全ての職員で、情報共有していただきたい  ····································· 1 

・相談してほしいと軽く言うが、明確な返事ももらえずたらい回しにされ、結局お金を払えば 

できるという感じがある  ····························································· 1 
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＜市職員等＞ 10 件 

・市職員の方々は優秀でとても安心できる  ··············································· 2 

・意欲のある職員を育て事務的な対応だけでなく一人一人を大切にした対応を大切にしてほしい  1 

・職員の方々が気持良く対応してくださり助かった  ······································· 1 

・各課の課長レベルを再教育すべきである  ··············································· 1 

・電話応対の感じが悪く丁寧にかけても幻滅するほどである  ······························· 1 

・税金の部署の担当は人によって対応に違いがある  ······································· 1 

・政策企画課職員の皆様、コロナ禍お体ご自愛のほどお仕事頑張って下さい  ················· 1 

・2011年から5年間未払いの税金延滞金200万円の差押え通知は役所の職員の怠慢による 

人災だと思っている  ································································· 1 

・市職員の人数が多い(仕事を兼任して人数を減らす、無駄をなくし時間を短縮、 

出勤日数を減らす、月給日給制にする等対策を)  ········································ 1 

 

＜その他＞  6 件 

・隣接市町(ふじみ野市や三芳町)との合併を希望する  ····································· 3 

・富士見市とふじみ野市が紛らわしい  ··················································· 2 

・ふじみ野市のサービスと相互に乗り入れを可能にしていただきたい  ······················· 1 

 

（10）行財政  19 件 

＜税金＞  6件 

・税金を下げてほしい  ································································· 3 

・税金の無駄遣いはやめてほしい  ······················································· 1 

・より良くしていく為には、税収を増やす工夫が大切と感じる  ····························· 1 

・ふるさと納税は市の財源に影響がありやったことはなかったがアホらしくなったので今年は 

やることにした  ····································································· 1 

 

＜行政サービス＞   5件 

・マイナンバーカードを作れば住民票等取得できる(他の市と連動している)と聞いたが 

実際には連動していなかったので今後改善してほしい  ··································· 1 

・水道代をクレジットカード払い可能にして、もっとプレミアム商品券を発売してほしい  ····· 1 

・三芳町やふじみ野市は水道代や固定資産税などをPayPayで支払えるのに富士見市は 

支払えないのが不満なので改善してほしい  ············································· 1 

・プレミアム付商品券が好評なので継続してほしい  ······································· 1 

・各種書類の押印廃止を進めてほしい  ··················································· 1 

 

＜その他＞  8件 

・鶴瀬駅東口で毎朝、市議が朝早くから市民の声に耳を傾けている姿は 

政治を志す者としてとても立派で有ると思う  ··········································· 1 

・市のキャラクターであるふわっぴーが市全体を幼稚な雰囲気にして市の印象を 

下げてしまっているように思う  ······················································· 1 
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・市議は市民のことなど考えてない  ····················································· 1 

・公平ばかりをキャッチフレーズにせず何か対応等を考えないと死人が増えるだけだ  ········· 1 

・停滞市政を打破してほしい  ··························································· 1 

・市議会議員も政経問題の勉強会が必須ではないか  ······································· 1 

・20時以降も営業し人の出入りも激しくコロナ対策が圧倒的に不十分であると感じる飲食店が、 

目につくだけで２軒あるので何らかの措置をとってほしい  ······························· 1 

・たて割りではない横の連携がとれた行政になってほしい(介護状態になったときのさまざまな 

優遇措置の提案など)  ································································ 1 

 

（11）学校・教育  18 件 

＜学校全般＞  9件 

・コロナ禍の為、学校全てにパーティションの配付、オンライン授業など、積極的に対策に 

取り組んでほしい  ··································································· 2 

・小・中学校の学区を見直してもらいたい  ··············································· 2 

・学区外への通学を緩和するべき  ······················································· 1 

・みずほ台駅近くから本郷中学校までは遠すぎるので選べるようにしてほしい  ··············· 1 

・学校が遠い(オンラインの活用)  ······················································· 1 

・緊急事態中でも子どものスポーツをする機会をなくすべきではないと思うので 

学校開放してほしい  ································································· 1 

・学校給食調理員の委託化について、委託化ではなく市として正式に採用し育てていくことで 

地域の防災にもおいしい給食づくりにもつながると思う  ································· 1 

 

＜教育全般＞  5件 

・夏休み延長となり分散登校となったが、PCやPADの活用はいつできるようになるのか  ········ 1 

・学校の図書館の本の予算が他地域より多いと聞いたが、システムが整っておらず 

古い本もたくさんあるらしいので改善してほしい  ······································· 1 

・学校教育の中で国家と言うものを考える教育をしていただきたい(祝日には国旗掲揚、 

中学高校の卒業式には『仰げば尊し』を歌ってほしい)  ·································· 1 

・地域のレベルや小学校の実態が悪く、教師が役目をはたしきれていないと感じる  ··········· 1 

・通学する学校毎に、教育環境の差があるように見受けられるため、全ての学校の教育環境の 

充実を希望する  ····································································· 1 

 

＜小学校＞  2件 

・鶴瀬小のプール活動が終わって水面が黄褐色に変わり汚さが目立つので何とかしてほしい  ··· 1 

・水谷小地区の子どもの人数が増え続け、小学校のクラス(教室)が十分なのか心配  ··········· 1 

 

＜その他＞  2件 

・高校生・大学生への支援が他の世代と比べて少なく、この世代に支援することを通して、 

市全体の学力向上、勉学への意識改革が図られるのではないかと思う  ····················· 1 

・孫が小学校に通っているがスクールバスの運行をしてほしい  ····························· 1 
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（12）情報提供  11 件 

＜広報「ふじみ」＞  3件 

・広報は無駄のように感じるのでオンラインなど電子を利用し、携帯やスマホなどに長けてない 

方々だけに紙媒体の広報などを用意してはどうか  ······································· 1 

・マンションに住んでいますがもう30年も市の広報が届かないのでどうにかしてほしい  ······· 1 

・広報を毎月楽しみに拝読している  ····················································· 1 

 

＜その他＞  8件 

・もっと様々な手段で情報を発信してほしい  ············································· 2 

・コロナに関して詳細な情報がほしい  ··················································· 2 

・富士見市の良い所を市職員がSNSで1日1回発信すると良いのではないか(観光や飲食店など)  ·· 1 

・独居老人に対する情報提供は文書ではなく対面で行う方が伝わりやすい  ··················· 1 

・情報収集源がない  ··································································· 1 

・個人経営の飲食店をまとめた情報サイトがほしい  ······································· 1 

 

（13）市民意識調査 10 件 

＜調査全般＞  9件 

・紙でのアンケートは税金が無駄に使われていると感じる  ································· 1 

・アンケートに答える中で、富士見市について知らなすぎることに気付かされた  ············· 1 

・アンケートにスムーズに記入できず自分に直接関係しない事柄に対し 

目を向けていなかった事に気付き反省している  ········································· 1 

・アンケートに回答していく中で自分がいかに市のことを理解していないかがわかったが、 

ツイッターやwebニュースのようにボーっとしていても市民に市のやっていることが伝わるような 

とりくみができるとよい ······························································ 1 

・アンケートに充分答えられないところがあり申し訳なく思う  ····························· 1 

・時々アンケートをとることは重要だが、スマホでのやり方が分からなかったので教えてくれる 

ところがあると助かる  ······························································· 1 

・アンケートが難しく理解しづらい(年令で字が読めず理解できない人もいる)  ··············· 1 

・コロナ禍で2年近く苦しんでいる市民に「富士見市のすみごごちはいかが？」と聞かれるのには 

違和感を覚える  ····································································· 1 

・コロナ禍の為、行動が制限されていて、地域のことや行政等他見聞きする事もなく、 

アンケート内容には参考となる意見が記入できず申し訳なく思う  ························· 1 

 

＜その他＞  1件 

・アンケートモニター募集について、スマホを持っていないアナログ生活者は回答できないので 

しばらく後がよいと思う  ····························································· 1 
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（14）生涯学習等  7 件 

＜図書館＞  3件 

・みずほ台コミセンの図書館を充実させてほしい  ········································· 1 

・中央図書館は、職員の対応が良く、いろいろな特集コーナーを作るなど創意工夫がなされ、 

貸し出し図書の冊数期間も利用しやすく予約図書も手に入りやすいのでありがたい  ········· 1 

・国会図書館の本を検索するために富士見市の図書館に行ったが、端末が無く不便を感じたので 

図書館の充実をお願いしたい  ························································· 1 

 

＜生涯学習全般＞  2件 

・市民体育館で行われているヨガ等に参加していたが、家から遠く急な坂道もあり 

通うのがむずかしくなったので、交流センター等、駅近で開催してもらいたい  ············· 1 

・郷土芸能を伝える場や機会がもっとあってもいいのでは  ································· 1 

 

＜その他＞  2件 

・昔ながらの史跡はこれからも大切にしていきたい  ······································· 1 

・史跡までの案内図、駅からのお散歩マップ(おすすめルート)があるとありがたい  ··········· 1 
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Ⅲ 資料 

１ 集計表             ※「ｎ」は回答者数、各選択肢はｎに占める割合（％）を示します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問１　富士見市の住みごこちはいかがですか。（○は１つだけ）

ｎ

住

み

よ

い

や

や

住

み

よ

い

や

や

住

み

に

く

い

住

み

に

く

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

　全　　体 1,274 35.9 41.4 13.0 1.8 2.0 5.8
男性 482 38.2 37.8 12.4 2.7 2.5 6.4
女性 746 34.6 43.8 13.5 1.2 1.7 5.1
その他 9 22.2 33.3 33.3    - 11.1    -
無回答 37 35.1 43.2 5.4 2.7    - 13.5
18～19歳 14 50.0 42.9    -    - 7.1    -
20～29歳 92 34.8 44.6 12.0    - 5.4 3.3
30～39歳 126 31.7 43.7 15.1 2.4 2.4 4.8
40～49歳 228 35.5 42.5 12.7 2.2 1.8 5.3
50～59歳 236 39.8 37.7 14.0 2.5 0.8 5.1
60～69歳 199 29.6 48.2 13.6 2.0 2.5 4.0
70～79歳 229 35.4 40.6 13.5 1.7 2.6 6.1
80歳以上 116 44.8 31.9 11.2    -    - 12.1
無回答 34 32.4 41.2 8.8 2.9    - 14.7
農業 25 52.0 36.0 4.0    -    - 8.0
自営業 43 48.8 39.5 9.3 2.3    -    -
自由業 16 18.8 50.0 25.0    -    - 6.3
会社・団体役員 174 33.3 41.4 16.7 1.1 2.3 5.2
事務職・専門技術職 181 33.7 49.2 11.6 1.1 1.7 2.8
技能・労務職 34 44.1 41.2 5.9 2.9 2.9 2.9
販売・サービス業 30 40.0 30.0 13.3 6.7 3.3 6.7
パート・アルバイト 190 36.8 39.5 11.1 2.1 3.7 6.8
学生 36 52.8 36.1 2.8    - 5.6 2.8
家事従事者 191 31.9 46.6 15.2 2.1 0.5 3.7
無職 284 37.0 37.0 14.1 1.8 2.5 7.7
その他 30 30.0 36.7 23.3 3.3    - 6.7
無回答 40 25.0 42.5 7.5 2.5    - 22.5
富士見市内 165 37.6 42.4 10.3 2.4 1.8 5.5
富士見市以外の埼玉県内 265 38.9 41.5 10.9 1.1 3.8 3.8
東京都内 255 34.9 42.4 14.5 1.6 2.0 4.7
その他 24 45.8 45.8 8.3    -    -    -
無回答 20 35.0 35.0 10.0 5.0    - 15.0
持家一戸建 791 36.2 39.9 13.8 2.4 2.0 5.7
分譲マンション 202 37.6 43.6 11.4 0.5 1.5 5.4
借家一戸建 15 40.0 33.3 6.7    - 13.3 6.7
賃貸マンション・アパート 216 34.3 44.0 13.4 0.9 2.3 5.1
社宅・寮・間借・下宿 9 11.1 77.8    - 11.1    -    -
その他 8 50.0 37.5 12.5    -    -    -
無回答 33 30.3 42.4 9.1    -    - 18.2
１年未満 25 16.0 44.0 28.0    - 12.0    -
１～３年未満 54 33.3 42.6 16.7 1.9 3.7 1.9
３～５年未満 60 30.0 43.3 21.7 3.3    - 1.7
５～10年未満 98 32.7 40.8 16.3 2.0 3.1 5.1
10～20年未満 233 35.2 42.5 12.4 1.3 3.0 5.6
20年以上 770 37.9 40.8 11.7 1.9 1.4 6.2
無回答 34 32.4 44.1 5.9    -    - 17.6
富士見市以外の埼玉県内 485 34.6 43.1 14.6 1.2 1.9 4.5
東京都内 401 35.7 39.9 13.0 1.7 2.2 7.5
関東地方（東京・埼玉以外） 101 33.7 38.6 19.8 1.0 2.0 5.0
上記以外の道府県 92 28.3 51.1 10.9 4.3    - 5.4
生まれたときから本市に居住 138 47.8 35.5 5.8 2.9 3.6 4.3
海外 12 50.0 33.3 16.7    -    -    -
無回答 45 31.1 44.4 6.7 2.2 2.2 13.3
単身世帯 155 30.3 39.4 13.5 1.3 3.2 12.3
夫婦のみ世帯 323 38.4 44.9 11.5 1.2 1.2 2.8
親子２世代 624 35.6 40.5 14.4 1.8 2.1 5.6
親・子・孫の３世代 100 38.0 43.0 11.0 2.0 3.0 3.0
その他 35 45.7 28.6 11.4 8.6 2.9 2.9
無回答 37 27.0 43.2 8.1 2.7    - 18.9
小学校入学前の子どもがいる 122 34.4 45.1 14.8 2.5 0.8 2.5
小・中学生の子どもがいる 196 35.7 40.3 14.8 2.0 2.0 5.1
介護を必要とする家族がいる 88 33.0 35.2 21.6 3.4 1.1 5.7
介護を必要としない65歳以上の家族がいる 291 38.5 41.9 12.7 2.1 1.4 3.4
上記にあてはまる人はいない 429 36.8 44.1 10.5 1.2 2.3 5.1
無回答 40 42.5 35.0 12.5 2.5 5.0 2.5
鶴瀬 151 33.1 48.3 8.6 2.6 2.6 4.6
水谷 113 33.6 31.9 23.0 2.7 2.7 6.2
南畑 48 37.5 33.3 18.8 4.2    - 6.3
関沢 134 36.6 43.3 14.2 0.7 2.2 3.0
勝瀬 110 33.6 43.6 14.5    - 2.7 5.5
水谷東 63 34.9 33.3 17.5 1.6 6.3 6.3
諏訪 130 39.2 40.8 10.0 3.1 0.8 6.2
みずほ台 116 37.9 41.4 12.1 1.7    - 6.9
針ケ谷 82 32.9 45.1 11.0 2.4 1.2 7.3
ふじみ野 123 41.5 48.0 7.3    - 0.8 2.4
つるせ台 131 36.6 39.7 11.5 2.3 0.8 9.2
無回答 73 30.1 37.0 16.4 1.4 6.8 8.2
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よ

い

そ
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他

無

回

答

　全　　体 985 22.8 22.9 27.0 7.1 5.7 5.2 4.3 24.8 50.5 8.5 2.6 0.5
男性 366 26.5 20.2 29.0 8.2 4.6 6.6 4.1 28.1 44.3 6.3 4.1 0.3
女性 585 20.7 24.3 25.8 6.5 6.5 4.1 4.1 23.1 54.5 9.9 1.9 0.7
その他 5 20.0 40.0 20.0    -    -    - 20.0 40.0 40.0    -    -    -
無回答 29 20.7 27.6 27.6 6.9 3.4 10.3 6.9 13.8 48.3 10.3    -    -
18～19歳 13 30.8 38.5 15.4    -    - 7.7    - 23.1 30.8 15.4    - 7.7
20～29歳 73 20.5 35.6 24.7 5.5 4.1 4.1    - 34.2 50.7    - 1.4    -
30～39歳 95 12.6 29.5 35.8 1.1 5.3 5.3 1.1 26.3 63.2 4.2    -    -
40～49歳 178 21.3 20.8 29.2 3.9 7.3 4.5 1.7 28.7 54.5 6.2 4.5    -
50～59歳 183 21.9 17.5 25.1 6.6 4.9 4.9 1.6 31.7 53.6 6.6 3.3 0.5
60～69歳 155 25.8 25.2 25.8 4.5 6.5 2.6 6.5 26.5 45.2 9.0 2.6 0.6
70～79歳 174 27.0 17.2 26.4 11.5 5.2 5.7 6.3 15.5 52.3 13.8 4.0 1.1
80歳以上 89 28.1 27.0 23.6 19.1 6.7 9.0 13.5 11.2 30.3 15.7    -    -
無回答 25 16.0 20.0 28.0 8.0 4.0 12.0 8.0 16.0 52.0 12.0    -    -
農業 22 45.5 45.5 13.6 4.5 9.1    -    - 9.1 31.8 13.6    -    -
自営業 38 34.2 21.1 18.4 7.9 7.9 5.3 7.9 18.4 42.1 7.9 13.2 2.6
自由業 11 27.3 18.2 45.5    -    -    -    - 54.5 9.1    -    -    -
会社・団体役員 130 23.8 22.3 37.7 6.2 8.5 4.6 0.8 30.0 46.9 6.2 2.3    -
事務職・専門技術職 150 17.3 20.0 29.3 8.0 4.7 8.0 2.0 35.3 47.3 4.7 3.3    -
技能・労務職 29 10.3 17.2 24.1 3.4 6.9 3.4 6.9 41.4 51.7 3.4 3.4    -
販売・サービス業 21 23.8 14.3 38.1    -    - 4.8    - 28.6 52.4 4.8    -    -
パート・アルバイト 145 21.4 23.4 22.8 4.8 5.5 4.1 3.4 26.9 60.0 5.5 1.4 1.4
学生 32 31.3 40.6 18.8    -    -    -    - 28.1 50.0 6.3    - 3.1
家事従事者 150 19.3 23.3 28.7 6.7 7.3 2.0 4.0 16.7 60.7 14.0 2.0    -
無職 210 27.1 22.4 23.3 12.4 4.8 7.1 8.6 16.2 47.1 11.4 3.3 0.5
その他 20 15.0 15.0 35.0    - 5.0 10.0 10.0 35.0 45.0 10.0    -    -
無回答 27 14.8 25.9 18.5 7.4 3.7 11.1 7.4 18.5 48.1 14.8    -    -
富士見市内 132 28.0 25.0 26.5 3.8 6.1 4.5 6.1 24.2 47.7 4.5 3.0 1.5
富士見市以外の埼玉県内 213 18.8 20.2 25.8 5.6 4.7 6.6 1.9 33.3 55.4 5.2 1.9 0.5
東京都内 197 21.8 23.4 32.5 6.1 7.1 4.1 1.0 32.0 45.2 5.6 3.6 0.5
その他 22 36.4 31.8 13.6 4.5 4.5    -    - 18.2 54.5 9.1 4.5    -
無回答 14 28.6 35.7 35.7 14.3    -    -    - 21.4 21.4 21.4    -    -
持家一戸建 602 27.9 24.9 24.1 8.0 6.1 5.1 4.7 19.4 46.0 11.3 3.3 0.5
分譲マンション 164 14.6 17.1 35.4 4.3 4.9 3.0 1.2 36.6 61.6 4.9 1.2    -
借家一戸建 11 18.2 36.4 36.4 9.1 9.1    - 9.1    - 45.5    -    - 9.1
賃貸マンション・アパート 169 13.6 21.9 30.2 7.1 4.7 7.1 5.3 33.7 55.6 2.4 2.4    -
社宅・寮・間借・下宿 8 12.5 12.5    -    - 12.5 12.5    - 50.0 37.5    -    - 12.5
その他 7 42.9 14.3 28.6    -    -    -    - 28.6 57.1 14.3    -    -
無回答 24 16.7 20.8 25.0 8.3 4.2 8.3 8.3 16.7 54.2 12.5    -    -
１年未満 15 6.7 13.3 33.3 13.3 13.3 6.7 6.7 33.3 46.7    - 6.7    -
１～３年未満 41 2.4 9.8 53.7 2.4 7.3 9.8 2.4 29.3 63.4    -    -    -
３～５年未満 44 4.5 34.1 43.2 6.8 6.8 4.5    - 36.4 43.2 4.5 2.3    -
５～10年未満 72 8.3 16.7 34.7 1.4 2.8 5.6 2.8 36.1 59.7 9.7    - 1.4
10～20年未満 181 13.8 15.5 32.6 6.1 6.6 5.0 2.2 25.4 61.3 6.6 4.4 1.1
20年以上 606 30.5 26.2 21.3 8.3 5.4 4.6 5.3 22.3 46.0 9.9 2.6 0.3
無回答 26 19.2 23.1 26.9 7.7 3.8 11.5 7.7 15.4 46.2 11.5    -    -
富士見市以外の埼玉県内 377 16.2 21.8 30.0 5.0 6.6 3.7 4.8 28.6 55.2 7.4 1.9 0.8
東京都内 303 23.4 16.2 29.4 10.9 6.6 6.9 5.9 22.4 46.9 11.6 3.6 0.7
関東地方（東京・埼玉以外） 73 20.5 23.3 31.5 9.6 1.4 11.0 2.7 21.9 50.7 8.2 2.7    -
上記以外の道府県 73 19.2 16.4 26.0 5.5 2.7 4.1    - 35.6 64.4 2.7 2.7    -
生まれたときから本市に居住 115 47.0 48.7 8.7 3.5 4.3 1.7 1.7 18.3 33.0 7.0 3.5    -
海外 10 30.0    - 30.0    - 20.0    -    - 10.0 80.0 10.0    -    -
無回答 34 20.6 29.4 26.5 8.8 2.9 8.8 5.9 11.8 50.0 11.8    -    -
単身世帯 108 21.3 23.1 28.7 5.6 3.7 5.6 6.5 28.7 49.1 7.4 2.8    -
夫婦のみ世帯 269 20.4 19.3 29.4 10.0 6.3 5.6 5.2 24.9 45.7 8.9 3.7 0.4
親子２世代 475 21.3 25.3 27.2 5.3 5.5 4.6 2.9 25.5 54.1 7.4 2.5 0.6
親・子・孫の３世代 81 37.0 23.5 21.0 9.9 8.6 6.2 3.7 19.8 43.2 11.1 1.2 1.2
その他 26 38.5 15.4 15.4 7.7 3.8 3.8 3.8 19.2 61.5 19.2    -    -
無回答 26 23.1 23.1 23.1 7.7 3.8 7.7 11.5 15.4 50.0 11.5    -    -
小学校入学前の子どもがいる 97 15.5 27.8 41.2 3.1 6.2 6.2 1.0 22.7 57.7 5.2    -    -
小・中学生の子どもがいる 149 19.5 22.1 28.9 3.4 12.1 6.7 2.0 22.1 53.0 10.1 2.0    -
介護を必要とする家族がいる 60 38.3 28.3 21.7 8.3 6.7 8.3 16.7 13.3 43.3 8.3 1.7    -
介護を必要としない65歳以上の家族がいる 234 27.8 22.2 23.1 8.5 5.6 4.7 2.6 25.6 47.9 10.3 4.3 0.4
上記にあてはまる人はいない 347 21.3 22.5 25.1 9.2 4.0 3.2 2.9 28.2 52.2 7.8 2.6 0.9
無回答 31 22.6 25.8 25.8 6.5 6.5 9.7 9.7 3.2 35.5 19.4 3.2 3.2
鶴瀬 123 24.4 26.0 15.4 10.6 5.7 6.5 4.1 26.0 56.9 4.9 1.6 0.8
水谷 74 17.6 32.4 39.2 2.7 2.7 8.1 5.4 16.2 37.8 13.5 2.7 1.4
南畑 34 47.1 44.1 17.6 2.9 11.8 2.9 5.9 2.9 14.7 23.5    -    -
関沢 107 20.6 23.4 24.3 2.8 3.7 6.5 3.7 28.0 60.7 14.0 1.9    -
勝瀬 85 36.5 24.7 22.4 7.1 8.2 5.9 7.1 11.8 44.7 7.1 4.7    -
水谷東 43 27.9 7.0 27.9 9.3 9.3 7.0 14.0 18.6 30.2 18.6 4.7 2.3
諏訪 104 16.3 26.0 25.0 3.8 14.4 1.9 1.0 19.2 63.5 11.5 1.0    -
みずほ台 92 22.8 27.2 29.3 6.5 2.2 3.3 4.3 26.1 47.8 5.4 5.4    -
針ケ谷 64 21.9 21.9 34.4 10.9 1.6 3.1 1.6 31.3 45.3 6.3 1.6    -
ふじみ野 110 9.1 12.7 40.9 10.9 4.5 3.6    - 38.2 60.9 2.7 2.7    -
つるせ台 100 24.0 17.0 28.0 7.0 4.0 7.0 7.0 28.0 48.0 6.0 4.0 2.0
無回答 49 30.6 18.4 14.3 10.2 2.0 6.1 4.1 34.7 49.0 2.0    -    -
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（問１で、「住みよい」または「やや住みよい」と答えた方に）

問１－１　その主な理由は何ですか。（○は２つまで）
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無

回

答

　全　　体 189 16.4 9.5 14.3 29.1 14.3 9.0 8.5 19.0 28.6 4.2 22.8 0.5
男性 73 13.7 5.5 13.7 37.0 12.3 8.2 8.2 16.4 27.4 4.1 21.9 1.4
女性 110 19.1 12.7 15.5 25.5 15.5 8.2 8.2 20.9 29.1 3.6 21.8    -
その他 3    -    -    -    - 33.3    -    - 33.3 33.3    - 66.7    -
無回答 3    -    -    -    -    - 66.7 33.3    - 33.3 33.3 33.3    -
18～19歳    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
20～29歳 11 9.1 18.2 9.1 36.4 9.1    -    - 9.1 36.4    - 36.4    -
30～39歳 22 18.2 13.6 9.1 9.1 27.3 4.5    - 27.3 31.8    - 31.8    -
40～49歳 34 8.8 11.8 23.5 32.4 29.4 2.9 2.9 23.5 26.5    - 23.5    -
50～59歳 39 30.8 5.1 5.1 28.2 12.8 15.4 12.8 20.5 20.5 5.1 15.4    -
60～69歳 31 16.1 12.9 12.9 32.3 9.7 9.7 9.7 25.8 25.8 3.2 16.1    -
70～79歳 35 14.3 8.6 17.1 34.3 5.7 8.6 14.3 11.4 34.3 5.7 28.6    -
80歳以上 13 7.7    - 23.1 38.5    - 7.7 7.7 7.7 38.5 15.4 15.4 7.7
無回答 4    -    - 25.0    -    - 50.0 25.0    - 25.0 25.0 25.0    -
農業 1    -    - 100.0    -    -    - 100.0    -    -    -    -    -
自営業 5 20.0 40.0    - 40.0    -    - 20.0 20.0 20.0    - 40.0    -
自由業 4    -    -    - 25.0 25.0    -    - 25.0    -    - 50.0    -
会社・団体役員 31 19.4 6.5 12.9 41.9 12.9 9.7 6.5 22.6 12.9 3.2 19.4    -
事務職・専門技術職 23 17.4    - 4.3 39.1 21.7 8.7 4.3 30.4 39.1    - 21.7    -
技能・労務職 3 33.3    -    - 33.3    -    -    -    - 33.3    - 33.3    -
販売・サービス業 6    -    - 16.7 16.7 50.0 16.7    - 33.3    -    - 33.3    -
パート・アルバイト 25 24.0 12.0 16.0 36.0 16.0 4.0 12.0 28.0 20.0    - 8.0    -
学生 1    -    -    -    -    -    -    -    -    -    - 100.0    -
家事従事者 33 15.2 15.2 15.2 18.2 18.2 6.1    - 21.2 36.4 6.1 30.3    -
無職 45 17.8 13.3 17.8 20.0 6.7 13.3 15.6 8.9 37.8 6.7 22.2 2.2
その他 8    -    - 25.0 50.0 12.5    -    -    - 50.0 12.5 12.5    -
無回答 4    -    - 25.0    -    - 50.0 25.0    - 25.0 25.0 25.0    -
富士見市内 21 23.8 9.5 19.0 47.6 19.0    - 9.5 19.0 23.8    - 4.8    -
富士見市以外の埼玉県内 32 28.1 6.3 9.4 37.5 21.9 6.3 9.4 21.9 9.4    - 15.6    -
東京都内 41 7.3 7.3 9.8 29.3 14.6 12.2 7.3 34.1 26.8 2.4 29.3    -
その他 2 50.0    -    - 50.0    -    -    -    - 50.0    -    -    -
無回答 3    -    -    - 33.3    -    -    -    -    -    - 100.0    -
持家一戸建 128 14.8 7.8 13.3 32.8 13.3 7.0 12.5 18.0 30.5 4.7 21.1    -
分譲マンション 24 20.8 4.2 16.7 20.8 16.7 8.3    - 25.0 20.8 4.2 41.7    -
借家一戸建 1    -    -    - 100.0    -    -    -    -    -    -    -    -
賃貸マンション・アパート 31 22.6 22.6 16.1 22.6 12.9 9.7    - 19.4 25.8    - 19.4 3.2
社宅・寮・間借・下宿 1    -    -    -    - 100.0 100.0    -    -    -    -    -    -
その他 1    -    - 100.0    - 100.0    -    -    -    -    -    -    -
無回答 3    -    -    -    -    - 66.7    - 33.3 66.7 33.3    -    -
１年未満 7 14.3 28.6 14.3 42.9    -    -    - 28.6 42.9    -    -    -
１～３年未満 10 20.0 20.0 30.0 20.0 10.0 10.0    - 20.0 40.0    - 10.0    -
３～５年未満 15 13.3 20.0 26.7 13.3 13.3 6.7 6.7 20.0 26.7    - 40.0    -
５～10年未満 18 11.1 16.7 11.1 38.9 44.4 5.6    - 11.1 27.8 5.6 5.6    -
10～20年未満 32 21.9 6.3 9.4 18.8 18.8 6.3 9.4 21.9 15.6 3.1 37.5    -
20年以上 105 16.2 5.7 13.3 33.3 9.5 9.5 11.4 19.0 30.5 4.8 21.9 1.0
無回答 2    -    -    -    -    - 100.0    -    - 50.0 50.0    -    -
富士見市以外の埼玉県内 77 20.8 6.5 11.7 28.6 16.9 7.8 7.8 16.9 28.6 5.2 20.8    -
東京都内 59 15.3 11.9 16.9 30.5 6.8 10.2 8.5 22.0 27.1 3.4 23.7 1.7
関東地方（東京・埼玉以外） 21 19.0 14.3 19.0 33.3 14.3    - 4.8 14.3 19.0    - 38.1    -
上記以外の道府県 14 14.3 21.4 14.3 14.3 35.7 21.4 14.3 7.1 21.4    - 14.3    -
生まれたときから本市に居住 12    -    - 16.7 50.0 16.7    - 8.3 25.0 41.7 8.3 16.7    -
海外 2    -    -    -    -    -    -    - 100.0 100.0    -    -    -
無回答 4    -    -    -    -    - 50.0 25.0 25.0 50.0 25.0 25.0    -
単身世帯 23 17.4 8.7 21.7 21.7 4.3 4.3 8.7 26.1 39.1 8.7 8.7 4.3
夫婦のみ世帯 41 17.1 7.3 14.6 31.7 17.1 14.6 7.3 14.6 14.6    - 26.8    -
親子２世代 101 17.8 10.9 13.9 35.6 13.9 6.9 7.9 18.8 29.7 4.0 21.8    -
親・子・孫の３世代 13    - 7.7 15.4 7.7 38.5    - 7.7 38.5 30.8    - 30.8    -
その他 7 28.6    -    -    -    - 14.3 14.3    - 42.9 14.3 42.9    -
無回答 4    - 25.0    -    -    - 50.0 25.0    - 50.0 25.0 25.0    -
小学校入学前の子どもがいる 21 9.5 9.5 14.3 19.0 38.1 4.8    - 28.6 33.3    - 28.6    -
小・中学生の子どもがいる 33 18.2 15.2 24.2 18.2 30.3 3.0 6.1 21.2 27.3 3.0 18.2    -
介護を必要とする家族がいる 22 13.6 13.6 13.6 45.5 4.5 9.1 22.7    - 27.3 9.1 27.3    -
介護を必要としない65歳以上の家族がいる 43 14.0 4.7 20.9 23.3 23.3 9.3 9.3 11.6 25.6 2.3 27.9    -
上記にあてはまる人はいない 50 20.0 8.0 6.0 42.0 12.0 10.0 6.0 28.0 20.0 2.0 20.0    -
無回答 6 16.7    -    - 16.7    - 16.7 16.7    - 16.7    - 33.3    -
鶴瀬 17 5.9 11.8 17.6 47.1 17.6 11.8 5.9 11.8 52.9    - 11.8    -
水谷 29 13.8 13.8 6.9 31.0 10.3    -    - 24.1 41.4 6.9 24.1    -
南畑 11    -    - 9.1 9.1 9.1    -    - 81.8 72.7 9.1    -    -
関沢 20 10.0 5.0 15.0 55.0 10.0 15.0 15.0 5.0 15.0    - 35.0    -
勝瀬 16 12.5 6.3 43.8 31.3 25.0 6.3 12.5 6.3 12.5 6.3 6.3    -
水谷東 12 33.3 16.7 8.3 16.7    - 8.3 16.7 33.3 33.3    - 16.7    -
諏訪 17 17.6 11.8 23.5 23.5 11.8 5.9 5.9 23.5 5.9 5.9 41.2    -
みずほ台 16 18.8 12.5 12.5 31.3 25.0 12.5 6.3 12.5 18.8    - 18.8    -
針ケ谷 11 27.3 9.1 27.3 27.3 18.2 9.1    - 9.1 9.1 9.1 18.2    -
ふじみ野 9 22.2 11.1    - 11.1 11.1 11.1 11.1 22.2 22.2    - 33.3    -
つるせ台 18 33.3 11.1    - 22.2 11.1 5.6 5.6 11.1 27.8 5.6 44.4    -
無回答 13 7.7    - 7.7 15.4 23.1 30.8 30.8 7.7 30.8 7.7 7.7 7.7

性
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年

齢
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業

通

勤

通

学
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（問１で、「やや住みにくい」または「住みにくい」と答えた方に）

問１－２　その主な理由は何ですか。（○は２つまで）
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問２　あなたは、今後も富士見市に住み続けたいと思いますか。（○は１つだけ）
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な

い
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　全　　体 1,274 38.9 41.7 8.3 1.3 6.4 3.5
男性 482 37.8 42.3 8.5 1.9 6.6 2.9
女性 746 39.0 42.4 8.2 0.8 6.0 3.6
その他 9 22.2 22.2 22.2    - 33.3    -
無回答 37 54.1 24.3 5.4 2.7 2.7 10.8
18～19歳 14 7.1 57.1 35.7    -    -    -
20～29歳 92 8.7 50.0 25.0 3.3 9.8 3.3
30～39歳 126 23.8 50.0 14.3 1.6 6.3 4.0
40～49歳 228 28.5 54.8 7.9    - 5.7 3.1
50～59歳 236 32.2 48.3 5.5 2.5 8.1 3.4
60～69歳 199 42.7 41.2 7.0 2.0 4.5 2.5
70～79歳 229 59.4 26.2 4.8    - 7.0 2.6
80歳以上 116 68.1 19.8 1.7    - 4.3 6.0
無回答 34 44.1 29.4 5.9 2.9 5.9 11.8
農業 25 76.0 12.0    -    - 4.0 8.0
自営業 43 53.5 27.9 11.6 2.3 4.7    -
自由業 16 25.0 50.0 6.3    - 12.5 6.3
会社・団体役員 174 29.9 50.0 8.6 1.1 8.6 1.7
事務職・専門技術職 181 26.5 55.8 9.4 1.1 4.4 2.8
技能・労務職 34 23.5 47.1 14.7    - 11.8 2.9
販売・サービス業 30 26.7 56.7 13.3 3.3    -    -
パート・アルバイト 190 31.6 46.8 11.1 1.1 4.2 5.3
学生 36 8.3 47.2 25.0 5.6 11.1 2.8
家事従事者 191 47.6 38.2 6.3 1.6 4.2 2.1
無職 284 52.5 29.9 4.6 0.4 8.5 4.2
その他 30 40.0 40.0 3.3 3.3 10.0 3.3
無回答 40 45.0 27.5 7.5 2.5 5.0 12.5
富士見市内 165 41.2 41.8 7.9 1.2 3.0 4.8
富士見市以外の埼玉県内 265 30.6 47.9 11.3 1.5 6.0 2.6
東京都内 255 22.4 54.5 12.2 1.2 7.5 2.4
その他 24 37.5 41.7 4.2 4.2 12.5    -
無回答 20 50.0 25.0 10.0    - 5.0 10.0
持家一戸建 791 46.0 37.7 6.2 1.1 5.8 3.2
分譲マンション 202 39.1 45.0 6.4    - 5.4 4.0
借家一戸建 15 13.3 46.7 13.3    - 20.0 6.7
賃貸マンション・アパート 216 14.4 53.7 17.6 2.8 8.3 3.2
社宅・寮・間借・下宿 9    - 55.6 22.2 11.1 11.1    -
その他 8 50.0 37.5    -    - 12.5    -
無回答 33 45.5 33.3 6.1    - 3.0 12.1
１年未満 25 4.0 72.0 20.0    - 4.0    -
１～３年未満 54 24.1 44.4 14.8 5.6 11.1    -
３～５年未満 60 21.7 55.0 18.3 1.7 1.7 1.7
５～10年未満 98 12.2 60.2 11.2 1.0 12.2 3.1
10～20年未満 233 27.5 52.4 8.6 1.7 6.9 3.0
20年以上 770 48.6 34.5 6.4 0.9 5.7 3.9
無回答 34 52.9 26.5 5.9    - 2.9 11.8
富士見市以外の埼玉県内 485 36.1 44.1 8.2 1.6 6.8 3.1
東京都内 401 44.4 38.2 6.7 0.2 6.7 3.7
関東地方（東京・埼玉以外） 101 29.7 48.5 13.9 1.0 4.0 3.0
上記以外の道府県 92 22.8 52.2 10.9 2.2 7.6 4.3
生まれたときから本市に居住 138 47.1 36.2 8.0 2.2 4.3 2.2
海外 12 33.3 41.7 16.7    - 8.3    -
無回答 45 48.9 26.7 4.4 2.2 6.7 11.1
単身世帯 155 31.0 40.0 11.6 0.6 8.4 8.4
夫婦のみ世帯 323 49.5 39.3 4.6 0.6 4.0 1.9
親子２世代 624 32.2 46.2 9.9 1.8 6.9 3.0
親・子・孫の３世代 100 51.0 34.0 5.0    - 8.0 2.0
その他 35 45.7 31.4 11.4 2.9 5.7 2.9
無回答 37 51.4 24.3 5.4 2.7 5.4 10.8
小学校入学前の子どもがいる 122 31.1 50.0 12.3 2.5 3.3 0.8
小・中学生の子どもがいる 196 33.2 47.4 9.2 1.0 6.1 3.1
介護を必要とする家族がいる 88 43.2 37.5 5.7 3.4 6.8 3.4
介護を必要としない65歳以上の家族がいる 291 49.1 37.1 5.8 0.3 5.2 2.4
上記にあてはまる人はいない 429 36.4 45.9 7.9 1.2 5.8 2.8
無回答 40 62.5 17.5 7.5    - 12.5    -
鶴瀬 151 37.7 38.4 8.6 1.3 11.3 2.6
水谷 113 38.9 38.9 9.7 2.7 5.3 4.4
南畑 48 58.3 25.0 6.3    - 4.2 6.3
関沢 134 37.3 52.2 5.2 1.5 2.2 1.5
勝瀬 110 49.1 38.2 4.5 0.9 4.5 2.7
水谷東 63 39.7 34.9 11.1 1.6 9.5 3.2
諏訪 130 42.3 44.6 4.6 0.8 4.6 3.1
みずほ台 116 39.7 40.5 12.1    - 4.3 3.4
針ケ谷 82 34.1 35.4 12.2 1.2 9.8 7.3
ふじみ野 123 35.0 48.8 9.8    - 4.9 1.6
つるせ台 131 31.3 45.0 9.2 3.1 6.1 5.3
無回答 73 32.9 41.1 8.2 1.4 12.3 4.1
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無
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　全　　体 122 18.0 12.3 11.5 13.9 5.7 11.5 9.8 12.3 5.7 9.8 1.6    - 0.8 12.3 27.9 1.6
男性 50 24.0 10.0 6.0 10.0 8.0 12.0 8.0 12.0 8.0 10.0    -    - 2.0 4.0 38.0    -
女性 67 14.9 14.9 14.9 16.4 3.0 10.4 10.4 13.4 4.5 10.4 3.0    -    - 19.4 19.4 3.0
その他 2    -    -    - 50.0    - 50.0    -    -    -    -    -    -    -    - 50.0    -
無回答 3    -    - 33.3    - 33.3    - 33.3    -    -    -    -    -    -    - 33.3    -
18～19歳 5 40.0    -    -    -    -    - 20.0    - 20.0    -    -    -    -    - 40.0    -
20～29歳 26 42.3    - 19.2 15.4 3.8    - 11.5 3.8 3.8 3.8    -    -    - 15.4 19.2    -
30～39歳 20 25.0 25.0 25.0 25.0 5.0 20.0 15.0 15.0 5.0 5.0    -    -    - 5.0 10.0    -
40～49歳 18 16.7 22.2    - 11.1 5.6 27.8 5.6 5.6 5.6 11.1    -    -    - 5.6 44.4    -
50～59歳 19    - 15.8    - 21.1    - 15.8 5.3 21.1 5.3 15.8    -    -    - 26.3 26.3 10.5
60～69歳 18    - 11.1 11.1 5.6 16.7 5.6 5.6 11.1 11.1 22.2    -    -    - 11.1 33.3    -
70～79歳 11 9.1 9.1 9.1 9.1    -    - 9.1 27.3    - 9.1 18.2    -    - 18.2 45.5    -
80歳以上 2    -    -    -    -    - 50.0    - 50.0    -    -    -    - 50.0    -    -    -
無回答 3    -    - 33.3    - 33.3    - 33.3    -    -    -    -    -    -    - 33.3    -
農業    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
自営業 6    -    -    -    -    - 16.7    - 33.3    - 16.7    -    - 16.7    - 50.0    -
自由業 1    -    -    -    -    - 100.0    -    -    - 100.0    -    -    -    -    -    -
会社・団体役員 17 29.4 17.6 11.8 5.9 11.8 5.9 5.9 11.8 11.8 11.8    -    -    -    - 29.4    -
事務職・専門技術職 19 10.5 5.3 10.5 36.8    - 21.1 10.5 15.8    - 5.3    -    -    - 26.3 15.8 5.3
技能・労務職 5 20.0 40.0    - 20.0    -    -    -    -    - 20.0    -    -    - 20.0 20.0    -
販売・サービス業 5 40.0    -    - 20.0    - 20.0 40.0 20.0 20.0    -    -    -    -    - 20.0    -
パート・アルバイト 23 21.7 21.7 21.7 21.7 4.3 13.0    -    - 4.3 13.0    -    -    - 13.0 26.1 4.3
学生 11 54.5    -    -    -    -    - 18.2    - 9.1    -    -    -    -    - 45.5    -
家事従事者 15 6.7 6.7 20.0    - 6.7 13.3    - 26.7 6.7 13.3 6.7    -    - 20.0 26.7    -
無職 14    - 21.4    - 7.1 7.1 7.1 21.4 21.4 7.1 7.1 7.1    -    - 21.4 28.6    -
その他 2    -    -    - 50.0    -    - 50.0    -    -    -    -    -    -    - 50.0    -
無回答 4    -    - 50.0    - 50.0    - 25.0    -    -    -    -    -    -    - 25.0    -
富士見市内 15 20.0 13.3 13.3 6.7    - 20.0    - 13.3 6.7 20.0    -    - 6.7 33.3 13.3    -
富士見市以外の埼玉県内 34 20.6 14.7 5.9 17.6 2.9 17.6 14.7 8.8 8.8 11.8    -    -    - 8.8 26.5 2.9
東京都内 34 26.5 11.8 14.7 23.5 5.9 5.9 5.9 8.8 2.9 5.9    -    -    - 2.9 32.4    -
その他 2 100.0    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    - 50.0    -
無回答 2    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    - 50.0 50.0
持家一戸建 58 13.8 5.2 1.7 13.8 1.7 12.1 6.9 20.7 5.2 10.3 3.4    - 1.7 6.9 41.4 3.4
分譲マンション 13 30.8 15.4    - 23.1    - 15.4 23.1    - 7.7 15.4    -    -    - 7.7 15.4    -
借家一戸建 2 50.0    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    - 50.0    -    -
賃貸マンション・アパート 44 18.2 20.5 22.7 13.6 11.4 11.4 9.1 6.8 4.5 9.1    -    -    - 20.5 18.2    -
社宅・寮・間借・下宿 3 33.3 33.3 66.7    -    -    - 33.3    - 33.3    -    -    -    -    -    -    -
その他    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
無回答 2    -    - 50.0    - 50.0    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
１年未満 5 20.0 20.0 20.0 20.0    -    -    - 20.0    - 20.0    -    -    - 40.0 40.0    -
１～３年未満 11 18.2 18.2 36.4 18.2    - 18.2 9.1 18.2 9.1    -    -    -    - 18.2    -    -
３～５年未満 12 16.7 8.3 25.0    - 8.3 8.3 25.0    - 8.3 8.3    -    -    - 8.3 25.0    -
５～10年未満 12 16.7 25.0    - 33.3 8.3 25.0 8.3 8.3 8.3 8.3    -    -    - 8.3 25.0    -
10～20年未満 24 33.3 16.7 12.5 12.5 4.2 8.3 12.5 8.3 4.2 8.3    -    -    - 12.5 29.2    -
20年以上 56 12.5 7.1 3.6 12.5 5.4 10.7 7.1 16.1 5.4 12.5 3.6    - 1.8 10.7 33.9 3.6
無回答 2    -    - 50.0    - 50.0    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -
富士見市以外の埼玉県内 48 16.7 10.4 14.6 12.5 4.2 14.6 8.3 16.7 2.1 6.3    -    -    - 10.4 27.1 4.2
東京都内 28 17.9 10.7 14.3 14.3 7.1 14.3 7.1 3.6 7.1 14.3 3.6    - 3.6 14.3 28.6    -
関東地方（東京・埼玉以外） 15 20.0 13.3 6.7 6.7 6.7 6.7    - 13.3    - 20.0 6.7    -    - 26.7 26.7    -
上記以外の道府県 12 8.3 41.7 8.3 25.0    - 8.3 16.7 8.3 16.7 8.3    -    -    - 16.7 16.7    -
生まれたときから本市に居住 14 35.7    -    - 21.4 7.1 7.1 21.4 7.1 14.3    -    -    -    -    - 35.7    -
海外 2    -    -    -    -    -    -    - 100.0    - 50.0    -    -    -    - 50.0    -
無回答 3    -    - 33.3    - 33.3    - 33.3    -    -    -    -    -    -    - 33.3    -
単身世帯 19 15.8 15.8 5.3 21.1 5.3 10.5 5.3 15.8    - 5.3 10.5    -    - 31.6 15.8    -
夫婦のみ世帯 17 17.6 11.8 11.8    - 11.8 11.8 5.9 5.9 5.9 17.6    -    -    - 17.6 35.3 5.9
親子２世代 73 19.2 13.7 11.0 15.1 4.1 13.7 12.3 13.7 8.2 11.0    -    - 1.4 6.8 26.0 1.4
親・子・孫の３世代 5 40.0    - 20.0 20.0    -    -    -    -    -    -    -    -    -    - 40.0    -
その他 5    -    - 20.0 20.0    -    -    - 20.0    -    -    -    -    - 20.0 60.0    -
無回答 3    -    - 33.3    - 33.3    - 33.3    -    -    -    -    -    -    - 33.3    -
小学校入学前の子どもがいる 18 16.7 16.7 33.3 5.6 5.6 22.2 27.8 16.7 5.6 5.6    -    -    -    - 16.7    -
小・中学生の子どもがいる 20 10.0 35.0 10.0 25.0 5.0 15.0 10.0 10.0 5.0 10.0    -    -    - 15.0 25.0    -
介護を必要とする家族がいる 8 12.5 12.5    - 12.5    - 25.0    - 25.0    - 12.5    -    -    -    - 50.0    -
介護を必要としない65歳以上の家族がいる 18 5.6 5.6 5.6 22.2 16.7 11.1 5.6 16.7 16.7 11.1    -    -    - 5.6 33.3 5.6
上記にあてはまる人はいない 39 33.3 2.6 10.3 7.7 2.6 7.7 7.7 2.6 5.1 12.8    -    - 2.6 12.8 30.8 2.6
無回答 3    -    - 33.3    -    -    -    - 33.3    -    -    -    -    -    - 33.3    -
鶴瀬 15 13.3    - 13.3 13.3    - 26.7 20.0 6.7    - 6.7    -    -    - 20.0 20.0 6.7
水谷 14 14.3    - 7.1    -    - 21.4    - 50.0    - 14.3 7.1    -    - 7.1 28.6    -
南畑 3    -    -    - 33.3    - 33.3    - 66.7    -    -    -    -    -    - 33.3    -
関沢 9 44.4 11.1 11.1 22.2 11.1    -    -    -    -    - 11.1    -    - 11.1 33.3    -
勝瀬 6    - 16.7 16.7    -    - 16.7 16.7    - 50.0 16.7    -    -    -    - 33.3    -
水谷東 8 12.5 50.0    - 12.5    -    -    - 12.5    - 12.5    -    -    - 12.5 50.0    -
諏訪 7 14.3 14.3 14.3 14.3    - 14.3 14.3    -    - 28.6    -    -    -    - 57.1    -
みずほ台 14 21.4 21.4 21.4    - 7.1    -    -    - 7.1 14.3    -    -    - 35.7 28.6    -
針ケ谷 11 27.3 9.1    - 18.2 9.1 18.2 9.1    - 9.1 18.2    -    -    - 27.3 9.1 9.1
ふじみ野 12 25.0 25.0 25.0 16.7 8.3 8.3 16.7    -    -    -    -    - 8.3 8.3 8.3    -
つるせ台 16 12.5 6.3 12.5 31.3 12.5 6.3 6.3 25.0 6.3    -    -    -    -    - 31.3    -
無回答 7 14.3    -    - 14.3 14.3    - 42.9    - 14.3 14.3    -    -    -    - 28.6    -
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（問２で、「いずれ転居したい」または「転居したい」と答えた方に）

問２－１　その理由は何ですか。（○は２つまで）
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①福祉のまちづくり

（１）満足度 （２）不満な理由

ｎ

非

常

に

満

足

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

非

常

に

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

ｎ

市

民

一

人

ひ

と

り

の

自

立

に

向

け

た

支

援

が

足

り

な

い

市

民

同

士

や

市

民

と

福

祉

機

関

等

が

と

も

に

支

え

合

う

仕

組

み

づ

く

り

が

不

十

分

公

的

サ

ー

ビ

ス

が

不

十

分 そ

の

他

無

回

答

　全　　体 1,274 2.3 18.9 37.3 10.8 3.8 1.4 22.0 3.5 204 17.2 36.8 34.8 9.3 2.0
男性 482 2.5 20.7 34.2 9.3 4.8 1.7 23.0 3.7 76 18.4 31.6 42.1 6.6 1.3
女性 746 2.1 18.2 38.9 11.5 3.2 1.2 21.7 3.1 119 16.0 41.2 31.9 9.2 1.7
その他 9    - 22.2 11.1 33.3    -    - 33.3    - 3    -    -    - 100.0    -
無回答 37 2.7 8.1 51.4 10.8 2.7 2.7 10.8 10.8 6 33.3 33.3 16.7    - 16.7
18～19歳 14 21.4 28.6 28.6 7.1    -    - 14.3    - 1    -    - 100.0    -    -
20～29歳 92 5.4 23.9 25.0 4.3 3.3    - 38.0    - 7 28.6 14.3 42.9 14.3    -
30～39歳 126 1.6 19.8 30.2 11.9 1.6 1.6 32.5 0.8 19 21.1 26.3 31.6 21.1    -
40～49歳 228 2.2 15.8 43.9 11.4 1.8 1.3 23.2 0.4 33 15.2 36.4 36.4 12.1    -
50～59歳 236 2.1 18.6 32.2 14.4 5.5 2.1 24.2 0.8 52 19.2 40.4 34.6 3.8 1.9
60～69歳 199 0.5 16.6 45.7 10.6 4.5 1.0 20.1 1.0 32 18.8 25.0 46.9 9.4    -
70～79歳 229 1.7 18.8 37.6 9.6 5.2 2.2 17.9 7.0 39 10.3 41.0 33.3 12.8 2.6
80歳以上 116 2.6 25.9 34.5 10.3 3.4    - 6.0 17.2 16 12.5 56.3 18.8    - 12.5
無回答 34 2.9 11.8 50.0 8.8 2.9 2.9 11.8 8.8 5 40.0 60.0    -    -    -
農業 25    - 28.0 40.0 16.0    -    - 4.0 12.0 4    - 75.0    - 25.0    -
自営業 43 2.3 14.0 46.5 9.3 4.7 4.7 14.0 4.7 8    - 37.5 50.0 12.5    -
自由業 16    - 6.3 50.0    - 12.5    - 31.3    - 2    - 50.0 50.0    -    -
会社・団体役員 174 3.4 13.8 32.8 13.8 4.0 1.1 31.0    - 33 24.2 30.3 39.4 6.1    -
事務職・専門技術職 181 0.6 21.5 41.4 10.5 2.8    - 22.7 0.6 24 20.8 33.3 33.3 12.5    -
技能・労務職 34 2.9 5.9 38.2 2.9    - 2.9 44.1 2.9 2 50.0 50.0    -    -    -
販売・サービス業 30 10.0 6.7 43.3 3.3 10.0 6.7 16.7 3.3 6 33.3 16.7 50.0    -    -
パート・アルバイト 190 1.6 23.2 31.1 14.2 4.7 1.1 22.6 1.6 38 15.8 34.2 42.1 5.3 2.6
学生 36 11.1 25.0 22.2 5.6    -    - 36.1    - 2    -    - 50.0 50.0    -
家事従事者 191 2.1 16.2 44.5 7.9 3.1 1.6 20.9 3.7 24 16.7 45.8 29.2 8.3    -
無職 284 1.4 21.8 36.3 9.9 3.9 1.8 16.9 8.1 44 15.9 38.6 31.8 9.1 4.5
その他 30 3.3 30.0 16.7 30.0 6.7    - 10.0 3.3 11    - 36.4 36.4 27.3    -
無回答 40 2.5 12.5 47.5 10.0 2.5 2.5 15.0 7.5 6 33.3 50.0    -    - 16.7
富士見市内 165 1.2 25.5 34.5 17.0 4.8 1.8 12.7 2.4 39 23.1 25.6 43.6 5.1 2.6
富士見市以外の埼玉県内 265 1.5 18.9 35.1 11.7 2.6 0.8 29.1 0.4 40 10.0 45.0 37.5 7.5    -
東京都内 255 4.7 14.9 37.3 7.1 4.7 0.8 29.4 1.2 32 18.8 28.1 37.5 15.6    -
その他 24 4.2 8.3 37.5 12.5    - 4.2 29.2 4.2 4 25.0 50.0 25.0    -    -
無回答 20    - 10.0 45.0 10.0 5.0 5.0 15.0 10.0 4 50.0 25.0 25.0    -    -
持家一戸建 791 2.5 20.9 37.9 12.0 4.8 1.6 16.7 3.5 146 13.7 41.1 34.2 9.6 1.4
分譲マンション 202 2.0 11.4 33.7 10.9 4.0 2.0 32.7 3.5 34 14.7 29.4 41.2 11.8 2.9
借家一戸建 15 6.7 26.7 33.3 6.7    -    - 20.0 6.7 1    -    - 100.0    -    -
賃貸マンション・アパート 216 1.4 20.8 34.3 7.4 0.5    - 33.3 2.3 17 47.1 23.5 23.5 5.9    -
社宅・寮・間借・下宿 9    -    - 77.8 11.1    - 11.1    -    - 2    -    - 100.0    -    -
その他 8    -    - 50.0 12.5    -    - 25.0 12.5 1    -    -    -    - 100.0
無回答 33 3.0 12.1 51.5 6.1 3.0    - 15.2 9.1 3 66.7 33.3    -    -    -
１年未満 25    - 12.0 24.0 4.0    -    - 60.0    - 1    -    - 100.0    -    -
１～３年未満 54 1.9 16.7 33.3 5.6 1.9 1.9 37.0 1.9 5    -    - 80.0 20.0    -
３～５年未満 60 5.0 20.0 36.7 10.0 1.7 1.7 25.0    - 8 37.5 37.5 12.5 12.5    -
５～10年未満 98 1.0 19.4 30.6 13.3 2.0    - 31.6 2.0 15 20.0 40.0 33.3 6.7    -
10～20年未満 233 3.9 13.7 40.8 8.6 3.9 2.1 24.9 2.1 34 23.5 32.4 35.3 8.8    -
20年以上 770 1.8 21.2 37.3 11.9 4.4 1.4 17.8 4.2 137 13.9 39.4 35.0 9.5 2.2
無回答 34 2.9 8.8 50.0 8.8 2.9    - 11.8 14.7 4 50.0 25.0    -    - 25.0
富士見市以外の埼玉県内 485 2.3 15.3 39.4 11.3 3.9 1.0 23.9 2.9 79 16.5 38.0 34.2 7.6 3.8
東京都内 401 2.7 21.2 36.7 11.2 4.0 1.5 19.0 3.7 67 17.9 41.8 32.8 6.0 1.5
関東地方（東京・埼玉以外） 101 2.0 17.8 26.7 14.9 3.0 3.0 25.7 6.9 21 19.0 33.3 14.3 33.3    -
上記以外の道府県 92 1.1 20.7 34.8 8.7 5.4 2.2 25.0 2.2 15 13.3 26.7 60.0    -    -
生まれたときから本市に居住 138 2.2 26.1 38.4 8.7 2.9 0.7 19.6 1.4 17 11.8 23.5 52.9 11.8    -
海外 12    - 16.7 33.3 8.3    -    - 41.7    - 1    -    - 100.0    -    -
無回答 45 2.2 15.6 46.7 4.4 2.2 2.2 15.6 11.1 4 50.0 50.0    -    -    -
単身世帯 155 1.9 17.4 39.4 8.4 1.9 1.3 23.9 5.8 18    - 38.9 33.3 11.1 16.7
夫婦のみ世帯 323 2.5 18.9 40.9 8.0 4.6 1.2 19.2 4.6 45 15.6 44.4 28.9 11.1    -
親子２世代 624 1.6 20.0 33.8 13.5 4.0 1.4 23.2 2.4 118 16.1 33.9 39.8 9.3 0.8
親・子・孫の３世代 100 6.0 15.0 44.0 10.0 2.0 1.0 21.0 1.0 13 23.1 46.2 23.1 7.7    -
その他 35 2.9 20.0 28.6 8.6 5.7 2.9 28.6 2.9 6 66.7    - 33.3    -    -
無回答 37 2.7 16.2 45.9 5.4 2.7 2.7 13.5 10.8 4 50.0 50.0    -    -    -
小学校入学前の子どもがいる 122 1.6 17.2 36.9 13.1 2.5 1.6 26.2 0.8 21 28.6 28.6 28.6 14.3    -
小・中学生の子どもがいる 196 2.0 18.4 36.2 11.7 1.5 2.6 27.6    - 31 19.4 25.8 38.7 16.1    -
介護を必要とする家族がいる 88 4.5 28.4 29.5 18.2 8.0 2.3 6.8 2.3 25 16.0 40.0 36.0 8.0    -
介護を必要としない65歳以上の家族がいる 291 2.1 16.8 43.0 10.7 4.1 1.7 18.6 3.1 48 16.7 33.3 37.5 12.5    -
上記にあてはまる人はいない 429 1.9 19.3 36.1 11.2 4.7 0.5 23.3 3.0 70 17.1 38.6 35.7 7.1 1.4
無回答 40 5.0 17.5 25.0 5.0 5.0 2.5 22.5 17.5 5 20.0 60.0 20.0    -    -
鶴瀬 151 3.3 21.2 39.7 9.9 2.6 2.0 19.2 2.0 22 22.7 45.5 22.7 4.5 4.5
水谷 113 2.7 20.4 31.9 11.5 4.4 0.9 23.0 5.3 19 26.3 42.1 15.8 15.8    -
南畑 48 2.1 22.9 41.7 10.4 4.2    - 18.8    - 7 14.3 14.3 42.9 14.3 14.3
関沢 134 3.0 26.1 35.1 13.4 5.2 0.7 12.7 3.7 26 19.2 19.2 50.0 11.5    -
勝瀬 110 0.9 30.0 43.6 10.0 2.7 0.9 10.9 0.9 15 13.3 33.3 46.7    - 6.7
水谷東 63 7.9 14.3 41.3 7.9 4.8 1.6 19.0 3.2 9 11.1 44.4 33.3 11.1    -
諏訪 130 1.5 16.2 37.7 11.5 3.1 1.5 22.3 6.2 21 9.5 33.3 38.1 19.0    -
みずほ台 116 1.7 12.9 41.4 10.3 4.3 1.7 25.9 1.7 19 10.5 52.6 36.8    -    -
針ケ谷 82    - 18.3 34.1 7.3 4.9 1.2 29.3 4.9 11 18.2 36.4 45.5    -    -
ふじみ野 123 0.8 13.0 32.5 9.8 2.4 3.3 36.6 1.6 19 15.8 31.6 36.8 15.8    -
つるせ台 131 1.5 14.5 38.9 14.5 2.3 0.8 23.7 3.8 23 13.0 43.5 26.1 13.0 4.3
無回答 73 4.1 16.4 30.1 9.6 6.8 1.4 21.9 9.6 13 30.8 38.5 30.8    -    -
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問３は、市の施策に対する評価をお聞きします。次のページ以降の①から⑯までの各項目の、（１）満足度につい

て、お気持ちに最も近いものに１つずつ○を付けてください。また、（１）満足度で「やや不満」「不満」「非常

に不満」に○を付けた方は、（２）不満な理由について主なものを１つ選んで○を付けてください。
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②市民文化の創造

（１）満足度 （２）不満な理由

ｎ

非

常

に

満

足

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

非

常

に

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

ｎ

文

化

芸

術

活

動

に

対

す

る

支

援

が

不

十

分

市

民

文

化

会

館

キ

ラ

リ

☆

ふ

じ

み

の

施

設

や

設

備

が

不

十

分

市

民

文

化

会

館

キ

ラ

リ

☆

ふ

じ

み

に

お

け

る

文

化

芸

術

の

鑑

賞

機

会

、

参

加

・

発

表

機

会

、

情

報

提

供

が

不

十

分

日

常

生

活

の

中

で

誰

で

も

文

化

芸

術

に

親

し

む

こ

と

が

で

き

る

機

会

づ

く

り

が

不

十

分

そ

の

他

無

回

答

　全　　体 1,274 2.4 17.7 38.8 12.0 3.8 1.3 20.1 4.0 218 5.5 3.7 28.4 45.9 14.7 1.8
男性 482 2.1 17.6 36.3 12.0 3.1 2.1 22.6 4.1 83 6.0 4.8 31.3 43.4 13.3 1.2
女性 746 2.7 18.0 40.6 11.8 4.0 0.8 18.9 3.2 124 5.6 2.4 26.6 49.2 13.7 2.4
その他 9    - 22.2    - 33.3 11.1 11.1 22.2    - 5    -    - 20.0 20.0 60.0    -
無回答 37    - 10.8 43.2 10.8 5.4    - 10.8 18.9 6    - 16.7 33.3 33.3 16.7    -
18～19歳 14 21.4 35.7 28.6 7.1    -    - 7.1    - 1    -    -    - 100.0    -    -
20～29歳 92 3.3 23.9 34.8 6.5 2.2 1.1 28.3    - 9    -    - 22.2 77.8    -    -
30～39歳 126 3.2 16.7 35.7 9.5 4.8 3.2 27.0    - 22 4.5    - 27.3 45.5 18.2 4.5
40～49歳 228 3.1 19.7 42.1 12.7 1.8 1.3 18.9 0.4 36 8.3 2.8 44.4 30.6 13.9    -
50～59歳 236 3.0 18.2 36.9 16.1 3.0 2.5 19.9 0.4 51 5.9 3.9 25.5 51.0 11.8 2.0
60～69歳 199 1.5 13.1 43.7 11.1 5.5 1.5 22.6 1.0 36 8.3 5.6 13.9 58.3 13.9    -
70～79歳 229 0.4 16.6 39.3 11.8 4.8    - 19.2 7.9 38 5.3    - 31.6 39.5 21.1 2.6
80歳以上 116 1.7 17.2 32.8 12.9 4.3    - 10.3 20.7 20    - 10.0 35.0 35.0 15.0 5.0
無回答 34    - 14.7 44.1 8.8 5.9    - 11.8 14.7 5    - 20.0 20.0 40.0 20.0    -
農業 25    - 20.0 40.0 16.0    -    - 4.0 20.0 4    -    - 25.0 75.0    -    -
自営業 43 2.3 16.3 48.8 2.3    - 9.3 16.3 4.7 5    -    -    - 60.0 40.0    -
自由業 16    - 18.8 18.8 31.3 6.3    - 25.0    - 6 50.0    - 16.7 33.3    -    -
会社・団体役員 174 2.9 12.1 42.0 13.2 4.6 1.7 23.6    - 34 8.8 2.9 29.4 52.9 5.9    -
事務職・専門技術職 181 0.6 24.3 40.9 11.0 3.3 1.7 18.2    - 29 3.4    - 44.8 37.9 13.8    -
技能・労務職 34 2.9 8.8 38.2 2.9    - 2.9 41.2 2.9 2    - 50.0    - 50.0    -    -
販売・サービス業 30 3.3 23.3 23.3 16.7 6.7 6.7 16.7 3.3 9 11.1    - 44.4 11.1 33.3    -
パート・アルバイト 190 4.2 17.9 35.8 12.6 4.2    - 23.7 1.6 32 3.1    - 25.0 62.5 6.3 3.1
学生 36 13.9 33.3 30.6 5.6    -    - 16.7    - 2    -    -    - 100.0    -    -
家事従事者 191 2.6 15.7 42.4 12.0 4.2 1.0 18.8 3.1 33 3.0 9.1 21.2 36.4 27.3 3.0
無職 284 0.7 16.9 36.6 11.3 4.6 0.7 20.1 9.2 47 4.3 4.3 27.7 46.8 12.8 4.3
その他 30 3.3 20.0 36.7 33.3    -    - 3.3 3.3 10    -    - 40.0 30.0 30.0    -
無回答 40    - 12.5 45.0 7.5 5.0    - 15.0 15.0 5    - 20.0 20.0 40.0 20.0    -
富士見市内 165 3.0 21.8 39.4 11.5 4.2 1.2 17.0 1.8 28 14.3    - 28.6 50.0 3.6 3.6
富士見市以外の埼玉県内 265 2.6 18.5 37.0 11.7 1.9 1.9 26.0 0.4 41 4.9    - 34.1 56.1 4.9    -
東京都内 255 3.5 19.2 36.9 11.0 4.7 2.4 21.2 1.2 46 4.3 4.3 30.4 39.1 21.7    -
その他 24 4.2 4.2 54.2 16.7 4.2    - 12.5 4.2 5 20.0    - 20.0 60.0    -    -
無回答 20    - 5.0 50.0 15.0    -    - 10.0 20.0 3    -    -    - 100.0    -    -
持家一戸建 791 2.4 20.1 37.8 12.4 4.2 1.3 17.7 4.2 141 5.0 4.3 34.8 44.0 9.9 2.1
分譲マンション 202 2.5 9.4 38.6 17.8 5.0 2.5 21.8 2.5 51 5.9    - 15.7 45.1 31.4 2.0
借家一戸建 15 6.7 20.0 26.7 13.3    -    - 26.7 6.7 2    -    -    - 100.0    -    -
賃貸マンション・アパート 216 2.3 17.6 41.2 6.5 1.4 0.5 28.2 2.3 18 11.1 5.6 27.8 55.6    -    -
社宅・寮・間借・下宿 9    - 11.1 66.7 11.1    - 11.1    -    - 2    -    -    - 50.0 50.0    -
その他 8    -    - 50.0    -    -    - 25.0 25.0    -    -    -    -    -    -    -
無回答 33    - 15.2 42.4 6.1 6.1    - 15.2 15.2 4    - 25.0    - 50.0 25.0    -
１年未満 25    - 8.0 28.0 12.0    -    - 52.0    - 3    -    -    - 100.0    -    -
１～３年未満 54    - 18.5 31.5 9.3 1.9 1.9 35.2 1.9 7    -    - 28.6 57.1 14.3    -
３～５年未満 60 3.3 16.7 43.3 5.0 5.0    - 26.7    - 6 16.7    - 16.7 50.0 16.7    -
５～10年未満 98 6.1 23.5 34.7 7.1 3.1 1.0 23.5 1.0 11 9.1    - 54.5 27.3    - 9.1
10～20年未満 233 4.7 15.9 41.2 13.7 2.6 1.7 18.0 2.1 42 4.8 7.1 21.4 50.0 14.3 2.4
20年以上 770 1.4 18.1 39.0 13.1 4.3 1.4 18.1 4.7 145 5.5 2.8 30.3 44.1 15.9 1.4
無回答 34    - 11.8 41.2 5.9 5.9    - 11.8 23.5 4    - 25.0    - 50.0 25.0    -
富士見市以外の埼玉県内 485 2.5 14.8 41.4 12.4 2.9 1.4 21.2 3.3 81 3.7 3.7 28.4 49.4 13.6 1.2
東京都内 401 3.0 19.0 36.4 13.0 4.2 1.2 19.0 4.2 74 2.7 4.1 31.1 40.5 17.6 4.1
関東地方（東京・埼玉以外） 101 1.0 19.8 30.7 9.9 5.9    - 26.7 5.9 16 12.5    - 31.3 31.3 25.0    -
上記以外の道府県 92 2.2 14.1 41.3 13.0 4.3 1.1 21.7 2.2 17 17.6    - 17.6 52.9 11.8    -
生まれたときから本市に居住 138 1.4 23.2 40.6 11.6 2.9 2.9 15.9 1.4 24 8.3 4.2 29.2 54.2 4.2    -
海外 12 8.3 33.3 33.3 8.3 8.3    - 8.3    - 2    -    - 50.0 50.0    -    -
無回答 45    - 17.8 40.0 4.4 4.4    - 15.6 17.8 4    - 25.0    - 50.0 25.0    -
単身世帯 155 3.2 11.6 42.6 11.6 3.9 0.6 20.6 5.8 25 4.0 4.0 44.0 28.0 16.0 4.0
夫婦のみ世帯 323 2.5 15.8 41.8 11.5 4.6 0.6 17.6 5.6 54 5.6 3.7 14.8 53.7 20.4 1.9
親子２世代 624 2.1 20.0 36.4 13.1 3.4 2.2 20.4 2.4 117 5.1 3.4 29.1 47.0 13.7 1.7
親・子・孫の３世代 100 3.0 20.0 37.0 10.0 2.0    - 26.0 2.0 12 16.7    - 50.0 33.3    -    -
その他 35 2.9 14.3 34.3 11.4 5.7    - 28.6 2.9 6    -    - 50.0 50.0    -    -
無回答 37    - 16.2 45.9 5.4 5.4    - 10.8 16.2 4    - 25.0    - 50.0 25.0    -
小学校入学前の子どもがいる 122 0.8 22.1 30.3 13.9 5.7 1.6 25.4    - 26 11.5    - 42.3 34.6 7.7 3.8
小・中学生の子どもがいる 196 2.6 22.4 38.3 10.7 2.6 2.6 20.9    - 31 16.1 6.5 25.8 35.5 16.1    -
介護を必要とする家族がいる 88 4.5 28.4 34.1 13.6    - 2.3 14.8 2.3 14 7.1    - 14.3 78.6    -    -
介護を必要としない65歳以上の家族がいる 291 2.4 15.1 40.2 12.0 5.2 1.7 19.6 3.8 55 3.6    - 29.1 43.6 21.8 1.8
上記にあてはまる人はいない 429 2.1 17.7 40.6 12.1 3.0 0.7 20.7 3.0 68 4.4 4.4 22.1 57.4 10.3 1.5
無回答 40    - 17.5 17.5 10.0 7.5    - 22.5 25.0 7    - 14.3 42.9 28.6 14.3    -
鶴瀬 151 2.6 19.9 43.0 10.6 3.3 2.0 17.2 1.3 24 8.3 8.3 29.2 41.7 12.5    -
水谷 113 1.8 23.9 31.0 13.3 3.5    - 22.1 4.4 19 5.3    - 42.1 26.3 21.1 5.3
南畑 48 2.1 20.8 35.4 18.8 6.3 2.1 14.6    - 13 15.4    - 15.4 53.8 15.4    -
関沢 134 6.0 20.1 42.5 7.5 5.2 1.5 13.4 3.7 19    -    - 47.4 31.6 21.1    -
勝瀬 110 1.8 20.9 36.4 12.7 3.6    - 20.9 3.6 18 11.1 5.6 38.9 27.8 5.6 11.1
水谷東 63 6.3 17.5 33.3 6.3 7.9 1.6 23.8 3.2 10 10.0    - 20.0 50.0 20.0    -
諏訪 130 3.1 17.7 33.1 18.5 2.3 1.5 16.9 6.9 29 6.9 6.9 31.0 44.8 10.3    -
みずほ台 116 1.7 12.1 44.0 15.5 2.6 0.9 21.6 1.7 22    - 4.5 40.9 50.0 4.5    -
針ケ谷 82    - 14.6 36.6 11.0 4.9 1.2 26.8 4.9 14 7.1 7.1 21.4 57.1 7.1    -
ふじみ野 123 1.6 12.2 39.8 12.2 3.3 2.4 26.8 1.6 22    -    - 4.5 63.6 27.3 4.5
つるせ台 131 0.8 16.0 46.6 9.2 3.1 0.8 19.1 4.6 17 5.9 5.9 23.5 41.2 23.5    -
無回答 73    - 16.4 34.2 9.6 2.7 2.7 20.5 13.7 11    -    - 9.1 81.8 9.1    -
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問３は、市の施策に対する評価をお聞きします。次のページ以降の①から⑯までの各項目の、（１）満足度につい

て、お気持ちに最も近いものに１つずつ○を付けてください。また、（１）満足度で「やや不満」「不満」「非常

に不満」に○を付けた方は、（２）不満な理由について主なものを１つ選んで○を付けてください。
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③市民相談の充実

（１）満足度 （２）不満な理由

ｎ

非

常

に

満

足

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

非

常

に

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

ｎ

相

談

・

支

援

体

制

が

不

十

分

消

費

者

被

害

等

の

抑

制

や

対

応

が

不

十

分

そ

の

他

無

回

答

　全　　体 1,274 2.5 17.4 37.9 9.1 4.1 1.5 23.2 4.2 187 74.3 9.6 15.0 1.1
男性 482 2.7 17.8 34.6 10.0 4.1 1.5 24.5 4.8 75 68.0 13.3 18.7    -
女性 746 2.5 17.4 40.8 8.0 4.0 1.5 22.5 3.2 101 79.2 6.9 11.9 2.0
その他 9    - 22.2    - 22.2    -    - 44.4 11.1 2 50.0    - 50.0    -
無回答 37    - 10.8 32.4 16.2 5.4 2.7 16.2 16.2 9 77.8 11.1 11.1    -
18～19歳 14 14.3 14.3 35.7 7.1    -    - 28.6    - 1 100.0    -    -    -
20～29歳 92 4.3 26.1 35.9 3.3 2.2    - 27.2 1.1 5 60.0    - 40.0    -
30～39歳 126 4.8 15.9 42.9 6.3 1.6 3.2 23.8 1.6 14 71.4 14.3 14.3    -
40～49歳 228 3.9 18.4 38.2 8.3 2.6 1.8 25.9 0.9 29 79.3 13.8 3.4 3.4
50～59歳 236 2.5 16.1 34.7 9.3 8.5 2.1 25.4 1.3 47 76.6 4.3 17.0 2.1
60～69歳 199 0.5 15.1 39.2 11.6 4.0 1.0 27.1 1.5 33 78.8 6.1 15.2    -
70～79歳 229 0.4 15.7 41.9 10.5 3.9 0.9 19.2 7.4 35 68.6 17.1 14.3    -
80歳以上 116 2.6 21.6 32.8 9.5 2.6 0.9 12.1 18.1 15 73.3 6.7 20.0    -
無回答 34    - 14.7 29.4 14.7 5.9 2.9 17.6 14.7 8 62.5 12.5 25.0    -
農業 25    - 16.0 44.0 12.0    -    - 16.0 12.0 3 66.7    - 33.3    -
自営業 43    - 16.3 51.2 7.0 2.3 4.7 11.6 7.0 6 33.3 16.7 50.0    -
自由業 16    - 6.3 31.3 12.5    - 6.3 43.8    - 3 66.7 33.3    -    -
会社・団体役員 174 2.9 16.7 33.9 9.2 7.5 1.1 27.0 1.7 31 80.6 12.9 6.5    -
事務職・専門技術職 181 2.2 16.6 43.6 10.5 3.3 1.7 21.5 0.6 28 75.0 7.1 17.9    -
技能・労務職 34 2.9 8.8 35.3    - 2.9 2.9 44.1 2.9 2 100.0    -    -    -
販売・サービス業 30 3.3 13.3 33.3 13.3 3.3 6.7 23.3 3.3 7 28.6 42.9 28.6    -
パート・アルバイト 190 4.2 19.5 34.2 9.5 3.7 1.6 25.3 2.1 28 75.0 3.6 14.3 7.1
学生 36 5.6 25.0 25.0 2.8    -    - 41.7    - 1 100.0    -    -    -
家事従事者 191 2.1 16.2 43.5 5.8 5.2 1.6 21.5 4.2 24 79.2 12.5 8.3    -
無職 284 2.1 19.0 37.3 9.2 3.9 0.4 19.7 8.5 38 81.6 2.6 15.8    -
その他 30 3.3 23.3 30.0 26.7    -    - 13.3 3.3 8 75.0 12.5 12.5    -
無回答 40    - 15.0 32.5 12.5 5.0 2.5 20.0 12.5 8 62.5 12.5 25.0    -
富士見市内 165 3.0 17.6 40.6 12.1 4.8 0.6 18.8 2.4 29 51.7 17.2 27.6 3.4
富士見市以外の埼玉県内 265 2.6 17.0 37.4 8.3 4.2 3.0 26.0 1.5 41 85.4 4.9 7.3 2.4
東京都内 255 2.7 18.4 34.1 7.8 3.5 1.6 29.8 2.0 33 69.7 12.1 18.2    -
その他 24 4.2 12.5 37.5 8.3    -    - 33.3 4.2 2 100.0    -    -    -
無回答 20 5.0    - 50.0 10.0 5.0 5.0 15.0 10.0 4 75.0 25.0    -    -
持家一戸建 791 2.3 17.7 39.6 9.2 4.9 1.6 20.2 4.4 125 75.2 8.0 15.2 1.6
分譲マンション 202 3.0 11.9 34.2 11.4 4.0 1.5 31.7 2.5 34 79.4 2.9 17.6    -
借家一戸建 15    - 53.3    -    -    -    - 40.0 6.7    -    -    -    -    -
賃貸マンション・アパート 216 3.2 19.4 39.4 6.0 1.4 0.9 26.9 2.8 18 61.1 22.2 16.7    -
社宅・寮・間借・下宿 9 11.1 22.2 33.3 11.1    - 11.1 11.1    - 2    - 100.0    -    -
その他 8    - 12.5 37.5 12.5    -    - 12.5 25.0 1 100.0    -    -    -
無回答 33    - 15.2 30.3 15.2 6.1    - 18.2 15.2 7 85.7 14.3    -    -
１年未満 25    - 20.0 36.0    -    -    - 44.0    -    -    -    -    -    -
１～３年未満 54 3.7 22.2 37.0 5.6 1.9 1.9 27.8    - 5 20.0 60.0 20.0    -
３～５年未満 60 6.7 20.0 43.3 6.7 1.7 1.7 20.0    - 6 83.3    - 16.7    -
５～10年未満 98 4.1 18.4 33.7 3.1 2.0 1.0 35.7 2.0 6 83.3    - 16.7    -
10～20年未満 233 3.9 14.6 37.3 9.4 4.3 3.0 24.0 3.4 39 71.8 7.7 17.9 2.6
20年以上 770 1.7 17.8 38.7 10.4 4.7 1.2 20.9 4.7 125 76.0 8.8 14.4 0.8
無回答 34    - 11.8 29.4 11.8 5.9    - 17.6 23.5 6 83.3 16.7    -    -
富士見市以外の埼玉県内 485 2.5 13.4 42.3 9.1 4.3 1.0 23.5 3.9 70 62.9 8.6 25.7 2.9
東京都内 401 3.2 20.7 35.4 8.5 4.5 1.5 21.9 4.2 58 81.0 8.6 10.3    -
関東地方（東京・埼玉以外） 101 1.0 20.8 26.7 7.9 2.0 4.0 30.7 6.9 14 64.3 28.6 7.1    -
上記以外の道府県 92 4.3 16.3 31.5 10.9 4.3 3.3 27.2 2.2 17 94.1 5.9    -    -
生まれたときから本市に居住 138 0.7 21.0 43.5 10.1 3.6    - 18.8 2.2 19 84.2 5.3 10.5    -
海外 12 8.3 16.7 41.7 8.3    -    - 25.0    - 1 100.0    -    -    -
無回答 45    - 15.6 33.3 11.1 4.4 2.2 20.0 13.3 8 75.0 12.5 12.5    -
単身世帯 155 2.6 16.1 41.9 7.7 2.6    - 23.2 5.8 16 50.0 18.8 31.3    -
夫婦のみ世帯 323 2.5 16.4 40.6 8.4 3.4 1.5 21.7 5.6 43 62.8 14.0 20.9 2.3
親子２世代 624 2.2 18.4 36.4 9.6 4.5 1.9 23.9 3.0 100 82.0 6.0 11.0 1.0
親・子・孫の３世代 100 5.0 16.0 36.0 9.0 7.0    - 26.0 1.0 16 81.3 12.5 6.3    -
その他 35 2.9 20.0 34.3 11.4    - 2.9 25.7 2.9 5 80.0    - 20.0    -
無回答 37    - 16.2 32.4 10.8 5.4 2.7 16.2 16.2 7 71.4 14.3 14.3    -
小学校入学前の子どもがいる 122 4.1 19.7 42.6 5.7 2.5 2.5 21.3 1.6 13 69.2 23.1 7.7    -
小・中学生の子どもがいる 196 3.6 17.3 37.2 9.7 5.1 2.6 23.5 1.0 34 82.4 2.9 11.8 2.9
介護を必要とする家族がいる 88 3.4 19.3 34.1 13.6 9.1 1.1 15.9 3.4 21 81.0 9.5 9.5    -
介護を必要としない65歳以上の家族がいる 291 2.1 18.9 35.7 12.4 4.1 1.4 22.3 3.1 52 75.0 11.5 13.5    -
上記にあてはまる人はいない 429 2.1 15.4 38.2 7.7 4.2 1.4 27.0 4.0 57 73.7 5.3 19.3 1.8
無回答 40 2.5 17.5 30.0 5.0 2.5 5.0 17.5 20.0 5 80.0 20.0    -    -
鶴瀬 151 4.0 19.9 38.4 7.3 2.6 1.3 23.8 2.6 17 76.5 5.9 11.8 5.9
水谷 113 1.8 19.5 33.6 12.4 2.7 0.9 23.0 6.2 18 77.8 5.6 11.1 5.6
南畑 48 2.1 16.7 47.9 10.4 4.2    - 18.8    - 7 100.0    -    -    -
関沢 134 6.0 14.9 40.3 11.9 1.5 0.7 20.1 4.5 19 68.4 15.8 15.8    -
勝瀬 110 0.9 23.6 39.1 7.3 3.6 1.8 22.7 0.9 14 71.4 7.1 21.4    -
水谷東 63 4.8 12.7 44.4 9.5 1.6 3.2 20.6 3.2 9 77.8 11.1 11.1    -
諏訪 130 0.8 16.9 38.5 10.8 6.2 0.8 19.2 6.9 23 60.9 8.7 30.4    -
みずほ台 116 3.4 6.0 44.8 8.6 6.0 0.9 27.6 2.6 18 77.8 16.7 5.6    -
針ケ谷 82 1.2 17.1 31.7 6.1 6.1 2.4 29.3 6.1 12 66.7 16.7 16.7    -
ふじみ野 123 1.6 19.5 32.5 7.3 3.3 3.3 30.9 1.6 17 82.4    - 17.6    -
つるせ台 131 1.5 22.1 36.6 9.9 5.3 1.5 19.1 3.8 22 81.8 9.1 9.1    -
無回答 73 1.4 16.4 31.5 6.8 6.8 1.4 21.9 13.7 11 63.6 18.2 18.2    -
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問３は、市の施策に対する評価をお聞きします。次のページ以降の①から⑯までの各項目の、（１）満足度につい

て、お気持ちに最も近いものに１つずつ○を付けてください。また、（１）満足度で「やや不満」「不満」「非常

に不満」に○を付けた方は、（２）不満な理由について主なものを１つ選んで○を付けてください。
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④安全で快適な道路の整備

（１）満足度 （２）不満な理由

ｎ

非

常

に

満

足

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

非

常

に

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

ｎ

広

域

幹

線

道

路

や

幹

線

道

路

の

整

備

が

不

十

分

生

活

道

路

の

整

備

が

不

十

分

そ

の

他

無

回

答

　全　　体 1,274 2.6 16.6 31.2 21.9 12.2 6.8 4.9 3.8 522 12.5 63.6 22.8 1.1
男性 482 3.3 14.3 31.1 19.9 13.3 8.7 5.0 4.4 202 20.3 55.9 23.3 0.5
女性 746 2.3 18.1 32.0 22.7 11.8 5.6 4.8 2.7 299 7.7 68.6 22.1 1.7
その他 9    - 22.2 11.1 44.4 11.1    - 11.1    - 5    - 20.0 80.0    -
無回答 37    - 13.5 21.6 27.0 8.1 8.1 2.7 18.9 16 6.3 81.3 12.5    -
18～19歳 14 14.3 28.6 21.4 21.4    - 7.1 7.1    - 4    - 75.0 25.0    -
20～29歳 92 6.5 29.3 35.9 14.1 10.9 1.1 2.2    - 24 8.3 70.8 20.8    -
30～39歳 126 3.2 21.4 18.3 29.4 13.5 10.3 3.2 0.8 67 13.4 62.7 22.4 1.5
40～49歳 228 2.2 17.1 28.5 25.0 13.6 7.9 5.3 0.4 106 9.4 60.4 29.2 0.9
50～59歳 236 3.0 16.9 32.6 18.2 15.7 9.7 3.4 0.4 103 14.6 52.4 30.1 2.9
60～69歳 199 1.0 8.5 40.2 22.6 13.6 6.0 7.0 1.0 84 14.3 67.9 17.9    -
70～79歳 229 1.3 15.7 31.0 22.7 11.8 5.2 5.2 7.0 91 11.0 69.2 18.7 1.1
80歳以上 116 3.4 13.8 34.5 15.5 3.4 4.3 6.9 18.1 27 22.2 70.4 7.4    -
無回答 34    - 14.7 17.6 32.4 8.8 5.9 2.9 17.6 16 6.3 81.3 12.5    -
農業 25    - 20.0 32.0 24.0 12.0    -    - 12.0 9 11.1 77.8 11.1    -
自営業 43 4.7 14.0 32.6 23.3 11.6 9.3    - 4.7 19 5.3 63.2 31.6    -
自由業 16    -    - 25.0 18.8 25.0 18.8 12.5    - 10 10.0 60.0 30.0    -
会社・団体役員 174 4.6 9.2 33.9 21.3 16.1 12.6 2.3    - 87 16.1 58.6 24.1 1.1
事務職・専門技術職 181 3.3 21.5 28.7 18.2 16.6 9.4 2.2    - 80 15.0 56.3 26.3 2.5
技能・労務職 34    - 20.6 29.4 20.6 8.8 8.8 8.8 2.9 13 15.4 53.8 30.8    -
販売・サービス業 30 6.7 20.0 16.7 26.7 23.3 3.3    - 3.3 16 6.3 43.8 50.0    -
パート・アルバイト 190 2.6 16.3 33.7 24.7 9.5 5.3 5.3 2.6 75 10.7 65.3 21.3 2.7
学生 36 11.1 36.1 22.2 8.3 11.1 2.8 8.3    - 8    - 87.5 12.5    -
家事従事者 191 1.0 16.8 33.5 23.0 13.1 5.2 4.7 2.6 79 6.3 68.4 24.1 1.3
無職 284 1.1 14.8 33.5 22.2 8.5 2.8 8.5 8.8 95 17.9 68.4 13.7    -
その他 30    - 26.7 23.3 20.0 6.7 16.7 3.3 3.3 13 15.4 53.8 30.8    -
無回答 40 2.5 15.0 20.0 30.0 7.5 7.5 5.0 12.5 18 5.6 83.3 11.1    -
富士見市内 165 3.6 13.3 27.3 28.5 13.3 9.7 2.4 1.8 85 14.1 61.2 22.4 2.4
富士見市以外の埼玉県内 265 2.3 21.9 32.1 18.5 11.7 7.5 4.9 1.1 100 7.0 72.0 21.0    -
東京都内 255 5.5 15.3 29.4 18.8 17.3 9.8 2.7 1.2 117 17.9 51.3 29.9 0.9
その他 24 4.2 12.5 37.5 25.0 12.5    - 4.2 4.2 9    - 33.3 44.4 22.2
無回答 20    - 5.0 50.0 20.0 10.0    - 5.0 10.0 6    - 66.7 33.3    -
持家一戸建 791 2.4 15.4 30.6 22.6 12.9 7.8 4.6 3.7 343 12.2 63.3 23.0 1.5
分譲マンション 202 4.0 12.9 37.1 21.3 12.4 6.9 3.5 2.0 82 17.1 54.9 28.0    -
借家一戸建 15    - 13.3 60.0 6.7    - 6.7 6.7 6.7 2    - 100.0    -    -
賃貸マンション・アパート 216 2.8 24.1 28.2 20.4 11.6 3.2 6.9 2.8 76 10.5 69.7 18.4 1.3
社宅・寮・間借・下宿 9    - 33.3 33.3    - 11.1 11.1 11.1    - 2    - 100.0    -    -
その他 8    - 12.5 25.0 25.0    - 12.5    - 25.0 3    - 33.3 66.7    -
無回答 33    - 15.2 18.2 30.3 9.1 3.0 6.1 18.2 14 7.1 85.7 7.1    -
１年未満 25    - 20.0 44.0 4.0 16.0 4.0 12.0    - 6    - 83.3    - 16.7
１～３年未満 54    - 11.1 25.9 22.2 22.2 11.1 5.6 1.9 30 16.7 60.0 23.3    -
３～５年未満 60 3.3 26.7 25.0 16.7 8.3 13.3 6.7    - 23 8.7 47.8 39.1 4.3
５～10年未満 98 4.1 23.5 21.4 23.5 12.2 6.1 8.2 1.0 41 9.8 56.1 34.1    -
10～20年未満 233 3.4 18.9 28.8 23.2 11.6 5.6 5.2 3.4 94 10.6 69.1 20.2    -
20年以上 770 2.5 14.5 34.3 21.9 12.1 6.8 4.0 3.9 314 13.7 63.1 22.0 1.3
無回答 34    - 14.7 17.6 29.4 8.8 2.9 2.9 23.5 14 7.1 85.7 7.1    -
富士見市以外の埼玉県内 485 1.9 14.4 33.4 22.9 12.6 6.6 5.2 3.1 204 13.7 60.8 24.5 1.0
東京都内 401 3.7 17.5 25.9 23.7 13.5 7.2 4.5 4.0 178 10.1 63.5 24.7 1.7
関東地方（東京・埼玉以外） 101 3.0 17.8 26.7 19.8 15.8 5.0 5.9 5.9 41 7.3 63.4 26.8 2.4
上記以外の道府県 92 1.1 21.7 33.7 19.6 6.5 6.5 8.7 2.2 30 23.3 66.7 10.0    -
生まれたときから本市に居住 138 3.6 16.7 43.5 15.2 9.4 8.0 2.2 1.4 45 15.6 66.7 17.8    -
海外 12    - 8.3 50.0 16.7 16.7 8.3    -    - 5 20.0 60.0 20.0    -
無回答 45    - 20.0 17.8 26.7 8.9 6.7 4.4 15.6 19 5.3 84.2 10.5    -
単身世帯 155 2.6 15.5 34.2 16.8 15.5 3.9 5.2 6.5 56 14.3 58.9 25.0 1.8
夫婦のみ世帯 323 2.5 12.4 34.1 25.4 9.6 6.2 5.6 4.3 133 9.0 69.9 19.5 1.5
親子２世代 624 2.7 18.4 29.3 20.8 13.1 8.8 4.3 2.4 267 13.5 59.2 26.2 1.1
親・子・孫の３世代 100 4.0 17.0 30.0 26.0 14.0 3.0 5.0 1.0 43 16.3 69.8 14.0    -
その他 35    - 25.7 37.1 14.3 5.7 2.9 8.6 5.7 8 12.5 62.5 25.0    -
無回答 37    - 16.2 24.3 27.0 8.1 5.4 2.7 16.2 15 6.7 86.7 6.7    -
小学校入学前の子どもがいる 122 2.5 20.5 23.0 27.9 13.9 9.8 1.6 0.8 63 6.3 73.0 20.6    -
小・中学生の子どもがいる 196 2.0 16.8 26.5 29.6 11.7 6.6 5.6 1.0 94 5.3 60.6 34.0    -
介護を必要とする家族がいる 88 5.7 8.0 36.4 19.3 11.4 9.1 8.0 2.3 35 8.6 80.0 11.4    -
介護を必要としない65歳以上の家族がいる 291 2.1 15.1 31.6 26.8 11.3 4.8 5.2 3.1 125 15.2 67.2 16.0 1.6
上記にあてはまる人はいない 429 2.8 17.9 33.3 17.9 12.6 8.6 4.2 2.6 168 16.1 57.7 24.4 1.8
無回答 40 2.5 15.0 30.0 12.5 7.5 2.5 10.0 20.0 9    - 66.7 33.3    -
鶴瀬 151 3.3 18.5 24.5 27.8 13.9 4.0 6.0 2.0 69 13.0 55.1 29.0 2.9
水谷 113 2.7 16.8 31.0 19.5 13.3 10.6 1.8 4.4 49 12.2 57.1 30.6    -
南畑 48 2.1 10.4 37.5 20.8 14.6 10.4 4.2    - 22 13.6 63.6 22.7    -
関沢 134 3.0 17.9 30.6 23.1 9.7 9.0 3.0 3.7 56 5.4 71.4 21.4 1.8
勝瀬 110 1.8 16.4 32.7 28.2 11.8 5.5 2.7 0.9 50 12.0 72.0 14.0 2.0
水谷東 63 6.3 12.7 28.6 23.8 4.8 12.7 7.9 3.2 26 19.2 73.1 7.7    -
諏訪 130 1.5 21.5 26.2 20.0 16.2 6.9 2.3 5.4 56 7.1 57.1 35.7    -
みずほ台 116 1.7 12.1 29.3 24.1 12.9 7.8 9.5 2.6 52 13.5 63.5 23.1    -
針ケ谷 82    - 17.1 30.5 20.7 13.4 8.5 4.9 4.9 35 20.0 60.0 20.0    -
ふじみ野 123 4.9 17.9 43.9 11.4 9.8 4.1 5.7 2.4 31 19.4 54.8 22.6 3.2
つるせ台 131 2.3 14.5 35.9 24.4 10.7 4.6 3.8 3.8 52 7.7 69.2 21.2 1.9
無回答 73 1.4 16.4 26.0 15.1 15.1 2.7 9.6 13.7 24 20.8 75.0 4.2    -

居

住

年

数

前

居

住

地

区

家

族

構

成

同

居

家

族

居

住

地

域

問３は、市の施策に対する評価をお聞きします。次のページ以降の①から⑯までの各項目の、（１）満足度につい

て、お気持ちに最も近いものに１つずつ○を付けてください。また、（１）満足度で「やや不満」「不満」「非常

に不満」に○を付けた方は、（２）不満な理由について主なものを１つ選んで○を付けてください。
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⑤公園の整備・緑化の推進

（１）満足度 （２）不満な理由

ｎ

非

常

に

満

足

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

非

常

に

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

ｎ

湧

水

の

保

全

や

活

用

な

ど

水

と

緑

の

空

間

の

創

出

が

不

十

分

全

て

の

世

代

が

憩

い

楽

し

め

る

よ

う

な

交

流

拠

点

の

整

備

が

不

十

分

公

園

の

維

持

管

理

が

不

十

分

そ

の

他

無

回

答

　全　　体 1,274 6.1 26.6 34.9 14.7 6.2 3.4 4.9 3.1 309 10.4 41.7 20.7 25.2 1.9
男性 482 6.0 28.6 33.8 11.6 5.8 5.4 5.2 3.5 110 9.1 40.0 20.9 28.2 1.8
女性 746 6.3 26.0 35.9 16.6 6.2 1.9 4.7 2.4 184 11.4 44.0 20.1 22.8 1.6
その他 9 11.1 11.1 33.3    - 11.1 11.1 22.2    - 2    -    -    - 100.0    -
無回答 37 2.7 16.2 29.7 18.9 10.8 5.4 2.7 13.5 13 7.7 30.8 30.8 23.1 7.7
18～19歳 14 21.4 28.6 28.6 7.1 7.1    - 7.1    - 2 50.0 50.0    -    -    -
20～29歳 92 10.9 42.4 32.6 6.5 2.2    - 5.4    - 8 12.5 50.0 12.5 25.0    -
30～39歳 126 9.5 30.2 27.8 13.5 7.9 6.3 4.8    - 35 11.4 28.6 28.6 31.4    -
40～49歳 228 8.8 28.9 28.5 18.9 4.4 3.9 6.1 0.4 62 9.7 33.9 24.2 32.3    -
50～59歳 236 5.9 23.7 40.7 16.5 4.2 3.4 5.1 0.4 57 14.0 50.9 15.8 19.3    -
60～69歳 199 1.5 21.1 43.7 15.1 8.0 4.5 4.0 2.0 55 9.1 45.5 18.2 25.5 1.8
70～79歳 229 4.4 26.2 34.9 15.7 7.0 1.3 4.8 5.7 55 9.1 47.3 21.8 20.0 1.8
80歳以上 116 4.3 23.3 33.6 7.8 9.5 2.6 4.3 14.7 23 4.3 39.1 21.7 21.7 13.0
無回答 34 2.9 20.6 26.5 17.6 8.8 8.8 2.9 11.8 12 8.3 33.3 16.7 33.3 8.3
農業 25    - 32.0 28.0 24.0 4.0    -    - 12.0 7    - 28.6 57.1 14.3    -
自営業 43 4.7 30.2 37.2 7.0 4.7 9.3 2.3 4.7 9    - 33.3 11.1 55.6    -
自由業 16 6.3 12.5 37.5 12.5 18.8 6.3 6.3    - 6 33.3    - 33.3 33.3    -
会社・団体役員 174 8.6 24.1 42.5 12.1 2.9 4.6 5.2    - 34 8.8 52.9 26.5 11.8    -
事務職・専門技術職 181 6.6 35.4 30.9 16.0 6.1 2.2 2.8    - 44 20.5 34.1 25.0 20.5    -
技能・労務職 34 5.9 23.5 44.1 5.9    -    - 17.6 2.9 2    - 100.0    -    -    -
販売・サービス業 30 13.3 30.0 36.7 6.7    - 10.0    - 3.3 5 20.0 60.0    - 20.0    -
パート・アルバイト 190 7.9 25.3 34.7 16.8 6.3 2.6 5.3 1.1 49 2.0 46.9 18.4 32.7    -
学生 36 13.9 36.1 27.8 11.1 2.8    - 8.3    - 5 20.0 40.0    - 40.0    -
家事従事者 191 3.7 25.7 35.1 19.4 7.9 2.6 2.1 3.7 57 14.0 40.4 17.5 26.3 1.8
無職 284 4.2 23.6 35.6 12.3 8.1 2.1 7.4 6.7 64 9.4 43.8 18.8 21.9 6.3
その他 30 3.3 30.0 16.7 23.3 10.0 13.3    - 3.3 14    - 35.7 28.6 35.7    -
無回答 40 5.0 17.5 27.5 17.5 7.5 7.5 7.5 10.0 13 7.7 38.5 15.4 30.8 7.7
富士見市内 165 7.9 26.7 32.7 15.2 6.7 4.2 4.8 1.8 43 11.6 44.2 25.6 18.6    -
富士見市以外の埼玉県内 265 7.9 33.6 35.8 9.8 4.9 1.9 5.7 0.4 44 4.5 47.7 22.7 25.0    -
東京都内 255 8.2 24.3 36.1 17.6 4.3 5.1 3.5 0.8 69 14.5 39.1 18.8 27.5    -
その他 24 4.2 29.2 41.7 12.5    -    - 8.3 4.2 3    - 33.3    - 66.7    -
無回答 20    - 25.0 50.0 10.0    -    - 5.0 10.0 2    -    - 100.0    -    -
持家一戸建 791 5.4 25.5 35.8 14.8 7.1 4.2 3.9 3.3 206 8.3 43.7 19.9 26.7 1.5
分譲マンション 202 5.0 23.8 39.1 16.8 5.0 2.5 6.4 1.5 49 18.4 40.8 18.4 20.4 2.0
借家一戸建 15 13.3 20.0 33.3 20.0    -    - 6.7 6.7 3    -    - 66.7 33.3    -
賃貸マンション・アパート 216 9.7 34.7 29.6 11.6 4.2 0.9 7.4 1.9 36 13.9 36.1 25.0 22.2 2.8
社宅・寮・間借・下宿 9 11.1 22.2 11.1 22.2 11.1 11.1 11.1    - 4    - 50.0 25.0 25.0    -
その他 8    - 25.0 37.5    -    - 12.5    - 25.0 1    -    -    - 100.0    -
無回答 33 3.0 21.2 30.3 18.2 9.1 3.0 3.0 12.1 10 10.0 40.0 20.0 20.0 10.0
１年未満 25    - 28.0 36.0 20.0 4.0    - 12.0    - 6    - 16.7 33.3 50.0    -
１～３年未満 54 11.1 24.1 24.1 13.0 11.1 9.3 5.6 1.9 18 22.2 33.3 16.7 27.8    -
３～５年未満 60 8.3 38.3 21.7 15.0 8.3 5.0 3.3    - 17 5.9 11.8 35.3 41.2 5.9
５～10年未満 98 10.2 32.7 21.4 17.3 5.1 3.1 8.2 2.0 25 4.0 36.0 12.0 48.0    -
10～20年未満 233 10.3 26.2 32.6 13.3 6.0 3.0 6.9 1.7 52 17.3 36.5 25.0 21.2    -
20年以上 770 4.2 25.6 39.5 14.5 5.8 3.1 3.9 3.4 181 8.8 48.6 19.3 21.0 2.2
無回答 34 2.9 17.6 26.5 17.6 8.8 2.9 2.9 20.6 10 10.0 40.0 20.0 20.0 10.0
富士見市以外の埼玉県内 485 6.0 25.8 37.1 13.2 6.4 3.5 4.9 3.1 112 13.4 39.3 17.9 29.5    -
東京都内 401 7.7 24.7 35.7 14.5 7.0 3.2 5.0 2.2 99 11.1 42.4 19.2 26.3 1.0
関東地方（東京・埼玉以外） 101 5.0 33.7 29.7 13.9 3.0 4.0 5.0 5.9 21    - 52.4 19.0 23.8 4.8
上記以外の道府県 92 4.3 27.2 26.1 22.8 5.4 4.3 7.6 2.2 30 10.0 36.7 30.0 16.7 6.7
生まれたときから本市に居住 138 5.8 26.8 38.4 15.2 6.5 2.2 3.6 1.4 33 6.1 45.5 27.3 18.2 3.0
海外 12    - 58.3 25.0 16.7    -    -    -    - 2    - 50.0 50.0    -    -
無回答 45 2.2 26.7 26.7 15.6 6.7 4.4 4.4 13.3 12 8.3 41.7 16.7 25.0 8.3
単身世帯 155 3.9 21.9 36.8 11.6 9.7 1.9 7.7 6.5 36 19.4 44.4 16.7 19.4    -
夫婦のみ世帯 323 5.3 26.3 40.2 14.9 5.0 2.8 3.1 2.5 73 9.6 43.8 19.2 23.3 4.1
親子２世代 624 7.2 28.7 31.4 15.1 6.7 4.3 4.3 2.2 163 10.4 37.4 22.1 29.4 0.6
親・子・孫の３世代 100 7.0 20.0 43.0 15.0 3.0 2.0 8.0 2.0 20    - 60.0 25.0 10.0 5.0
その他 35 5.7 34.3 28.6 17.1    -    - 11.4 2.9 6    - 66.7 16.7 16.7    -
無回答 37 2.7 24.3 24.3 16.2 8.1 5.4 5.4 13.5 11 9.1 36.4 18.2 27.3 9.1
小学校入学前の子どもがいる 122 11.5 27.0 26.2 18.0 8.2 5.7 2.5 0.8 39 12.8 15.4 28.2 43.6    -
小・中学生の子どもがいる 196 7.7 24.5 33.7 18.9 5.1 5.1 5.1    - 57 3.5 36.8 21.1 38.6    -
介護を必要とする家族がいる 88 5.7 20.5 36.4 20.5 4.5 3.4 6.8 2.3 25    - 64.0 16.0 16.0 4.0
介護を必要としない65歳以上の家族がいる 291 4.5 24.4 40.5 15.5 5.5 3.4 4.1 2.1 71 8.5 47.9 22.5 18.3 2.8
上記にあてはまる人はいない 429 6.1 30.1 36.4 11.9 5.6 3.0 4.4 2.6 88 12.5 43.2 20.5 22.7 1.1
無回答 40 7.5 32.5 22.5 7.5 5.0    - 10.0 15.0 5 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0
鶴瀬 151 4.6 19.9 37.1 19.2 9.9 4.0 4.0 1.3 50 12.0 44.0 16.0 26.0 2.0
水谷 113 7.1 27.4 37.2 12.4 7.1 3.5 1.8 3.5 26 7.7 34.6 19.2 38.5    -
南畑 48 2.1 18.8 33.3 22.9 12.5 4.2 6.3    - 19    - 36.8 31.6 26.3 5.3
関沢 134 7.5 28.4 36.6 16.4 4.5 2.2 1.5 3.0 31 12.9 54.8 19.4 12.9    -
勝瀬 110 6.4 27.3 32.7 15.5 8.2 6.4 2.7 0.9 33 18.2 30.3 24.2 27.3    -
水谷東 63 9.5 15.9 33.3 17.5 1.6 4.8 14.3 3.2 15 13.3 60.0 13.3 6.7 6.7
諏訪 130 10.8 23.8 32.3 13.8 5.4 5.4 3.1 5.4 32 12.5 37.5 15.6 34.4    -
みずほ台 116 3.4 28.4 37.1 12.1 5.2 2.6 8.6 2.6 23 13.0 43.5 17.4 26.1    -
針ケ谷 82 7.3 26.8 32.9 14.6 8.5 3.7 4.9 1.2 22 9.1 50.0 22.7 18.2    -
ふじみ野 123 5.7 36.6 37.4 9.8 3.3 0.8 4.9 1.6 17 5.9 23.5 47.1 23.5    -
つるせ台 131 3.1 33.6 34.4 10.7 5.3 1.5 6.9 4.6 23 4.3 47.8 17.4 30.4    -
無回答 73 5.5 21.9 30.1 17.8 4.1 2.7 6.8 11.0 18 5.6 38.9 16.7 22.2 16.7
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問３は、市の施策に対する評価をお聞きします。次のページ以降の①から⑯までの各項目の、（１）満足度につい

て、お気持ちに最も近いものに１つずつ○を付けてください。また、（１）満足度で「やや不満」「不満」「非常

に不満」に○を付けた方は、（２）不満な理由について主なものを１つ選んで○を付けてください。
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⑥地域防災力の向上

（１）満足度 （２）不満な理由

ｎ

非

常

に

満

足

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

非

常

に

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

ｎ

自

助

に

よ

る

災

害

対

応

体

制

の

構

築

に

関

す

る

取

組

が

不

十

分

共

助

に

よ

る

災

害

対

応

体

制

の

構

築

に

関

す

る

取

組

が

不

十

分

公

助

に

よ

る

災

害

対

応

体

制

の

構

築

に

関

す

る

取

組

が

不

十

分

そ

の

他

無

回

答

　全　　体 1,274 2.4 15.0 38.5 14.1 4.4 1.8 20.1 3.8 258 17.8 24.8 38.8 16.3 2.3
男性 482 2.1 16.2 37.3 12.9 6.0 2.3 19.3 3.9 102 12.7 20.6 41.2 22.5 2.9
女性 746 2.7 14.6 39.8 14.5 3.4 1.3 20.8 2.9 143 21.0 28.0 37.8 11.9 1.4
その他 9    - 22.2 22.2 11.1 11.1    - 33.3    - 2    -    -    - 100.0    -
無回答 37    - 5.4 32.4 21.6 2.7 5.4 13.5 18.9 11 27.3 27.3 36.4    - 9.1
18～19歳 14 7.1 28.6 35.7 7.1 7.1    - 14.3    - 2 50.0    - 50.0    -    -
20～29歳 92 6.5 18.5 37.0 4.3 2.2 2.2 29.3    - 8    - 37.5 37.5 25.0    -
30～39歳 126 2.4 18.3 34.9 8.7 2.4 3.2 30.2    - 18 33.3 22.2 22.2 22.2    -
40～49歳 228 3.5 16.2 36.4 14.5 4.8 1.8 21.9 0.9 48 8.3 25.0 33.3 31.3 2.1
50～59歳 236 2.5 14.4 37.7 18.6 5.1 1.7 19.1 0.8 60 25.0 23.3 36.7 13.3 1.7
60～69歳 199 1.5 10.1 42.7 16.6 5.5    - 22.1 1.5 44 18.2 15.9 52.3 13.6    -
70～79歳 229    - 16.6 40.2 14.0 4.4 1.7 16.6 6.6 46 10.9 21.7 52.2 10.9 4.3
80歳以上 116 2.6 13.8 40.5 12.1 4.3 2.6 6.9 17.2 22 22.7 50.0 13.6 9.1 4.5
無回答 34    - 5.9 35.3 20.6 2.9 5.9 11.8 17.6 10 20.0 30.0 40.0    - 10.0
農業 25    - 16.0 48.0 8.0 12.0 4.0    - 12.0 6 16.7    - 33.3 50.0    -
自営業 43 4.7 18.6 46.5 7.0    - 2.3 16.3 4.7 4    -    - 75.0 25.0    -
自由業 16    - 6.3 56.3 6.3    -    - 31.3    - 1    - 100.0    -    -    -
会社・団体役員 174 2.9 10.3 42.5 12.1 8.6 0.6 23.0    - 37 16.2 27.0 32.4 21.6 2.7
事務職・専門技術職 181 2.2 17.1 37.6 17.7 4.4 1.7 18.8 0.6 43 20.9 23.3 32.6 23.3    -
技能・労務職 34 2.9 11.8 29.4 8.8    -    - 44.1 2.9 3 33.3 33.3 33.3    -    -
販売・サービス業 30 6.7 6.7 36.7 20.0 6.7 3.3 16.7 3.3 9 11.1 44.4 11.1 33.3    -
パート・アルバイト 190 3.2 16.8 32.6 18.9 5.3 2.1 18.4 2.6 50 16.0 32.0 36.0 12.0 4.0
学生 36 8.3 25.0 25.0 2.8 2.8 2.8 33.3    - 3 33.3    - 66.7    -    -
家事従事者 191 2.1 11.5 45.5 12.0 2.1 1.6 22.5 2.6 30 23.3 20.0 46.7 10.0    -
無職 284 1.1 16.5 37.0 13.7 3.9 1.8 17.6 8.5 55 18.2 21.8 47.3 9.1 3.6
その他 30    - 30.0 30.0 16.7 3.3 3.3 13.3 3.3 7    - 14.3 42.9 42.9    -
無回答 40    - 10.0 37.5 17.5 2.5 5.0 15.0 12.5 10 20.0 30.0 40.0    - 10.0
富士見市内 165 1.8 18.2 41.2 13.9 8.5 1.2 13.3 1.8 39 15.4 25.6 33.3 20.5 5.1
富士見市以外の埼玉県内 265 3.8 15.5 32.8 14.7 4.5 2.3 24.9 1.5 57 21.1 28.1 36.8 12.3 1.8
東京都内 255 3.5 13.7 37.3 15.3 4.7 1.6 22.7 1.2 55 14.5 27.3 29.1 29.1    -
その他 24 4.2    - 58.3 12.5    -    - 20.8 4.2 3 33.3 33.3 33.3    -    -
無回答 20    - 15.0 55.0 5.0 5.0    - 10.0 10.0 2    -    - 100.0    -    -
持家一戸建 791 2.5 15.0 40.6 14.8 5.2 2.1 16.4 3.3 175 18.3 22.9 39.4 17.1 2.3
分譲マンション 202 2.0 11.9 36.1 18.8 4.0 1.0 23.3 3.0 48 14.6 29.2 39.6 16.7    -
借家一戸建 15 6.7 13.3 40.0    -    -    - 33.3 6.7    -    -    -    -    -    -
賃貸マンション・アパート 216 2.3 19.0 32.9 7.9 2.8 0.9 31.0 3.2 25 20.0 28.0 28.0 16.0 8.0
社宅・寮・間借・下宿 9    - 22.2 44.4 11.1    - 11.1 11.1    - 2    - 50.0 50.0    -    -
その他 8    - 12.5 50.0    -    -    - 12.5 25.0    -    -    -    -    -    -
無回答 33    - 6.1 36.4 18.2 3.0 3.0 15.2 18.2 8 25.0 25.0 50.0    -    -
１年未満 25    - 4.0 32.0 8.0 4.0    - 52.0    - 3    - 66.7 33.3    -    -
１～３年未満 54 3.7 16.7 29.6 14.8 3.7 5.6 24.1 1.9 13 15.4 38.5 15.4 30.8    -
３～５年未満 60 3.3 21.7 41.7 10.0 1.7 1.7 20.0    - 8 25.0 37.5 12.5 12.5 12.5
５～10年未満 98 6.1 12.2 34.7 7.1 1.0 1.0 35.7 2.0 9    - 11.1 77.8 11.1    -
10～20年未満 233 4.3 16.3 37.3 12.4 2.6 2.1 21.9 3.0 40 22.5 20.0 37.5 17.5 2.5
20年以上 770 1.3 15.1 40.1 15.7 5.7 1.6 16.6 3.9 177 17.5 24.3 39.5 16.4 2.3
無回答 34    - 5.9 35.3 17.6 2.9 2.9 11.8 23.5 8 25.0 25.0 50.0    -    -
富士見市以外の埼玉県内 485 2.9 13.0 41.2 13.8 3.9 1.6 20.0 3.5 94 19.1 24.5 38.3 17.0 1.1
東京都内 401 3.2 15.0 38.9 12.5 4.5 2.2 20.2 3.5 77 22.1 29.9 35.1 13.0    -
関東地方（東京・埼玉以外） 101 1.0 16.8 28.7 18.8 4.0    - 24.8 5.9 23 8.7 39.1 26.1 26.1    -
上記以外の道府県 92 1.1 21.7 28.3 18.5 5.4 2.2 20.7 2.2 24 4.2 16.7 62.5 4.2 12.5
生まれたときから本市に居住 138 0.7 18.8 42.0 11.6 5.8 1.4 18.1 1.4 26 23.1 7.7 38.5 26.9 3.8
海外 12    - 16.7 41.7 25.0    -    - 16.7    - 3    - 33.3 33.3 33.3    -
無回答 45    - 6.7 37.8 15.6 4.4 4.4 15.6 15.6 11 18.2 18.2 45.5 9.1 9.1
単身世帯 155 3.2 11.6 45.8 9.7 2.6 0.6 20.0 6.5 20 20.0 35.0 30.0 15.0    -
夫婦のみ世帯 323 3.1 13.0 38.4 16.7 5.3 1.2 17.6 4.6 75 18.7 28.0 37.3 14.7 1.3
親子２世代 624 2.1 16.8 36.4 14.1 4.3 2.2 21.6 2.4 129 15.5 23.3 42.6 17.8 0.8
親・子・孫の３世代 100 2.0 14.0 44.0 11.0 6.0 2.0 20.0 1.0 19 21.1 21.1 21.1 26.3 10.5
その他 35    - 22.9 34.3 14.3 2.9    - 22.9 2.9 6 33.3    - 50.0    - 16.7
無回答 37    - 10.8 35.1 16.2 2.7 5.4 13.5 16.2 9 22.2 22.2 44.4    - 11.1
小学校入学前の子どもがいる 122 0.8 14.8 36.9 10.7 4.1 3.3 28.7 0.8 22 13.6 36.4 18.2 31.8    -
小・中学生の子どもがいる 196 2.0 16.8 37.8 13.3 3.6 2.6 23.5 0.5 38 13.2 26.3 31.6 23.7 5.3
介護を必要とする家族がいる 88 3.4 18.2 36.4 15.9 4.5 2.3 17.0 2.3 20 20.0 25.0 45.0 10.0    -
介護を必要としない65歳以上の家族がいる 291 2.4 12.7 40.5 16.8 5.8 1.4 17.9 2.4 70 15.7 20.0 35.7 22.9 5.7
上記にあてはまる人はいない 429 2.3 15.4 38.5 14.5 5.4 1.4 19.3 3.3 91 19.8 20.9 46.2 12.1 1.1
無回答 40    - 22.5 20.0 7.5 7.5 2.5 20.0 20.0 7 14.3 42.9 28.6 14.3    -
鶴瀬 151 4.6 13.2 36.4 12.6 4.6 2.0 24.5 2.0 29 20.7 37.9 31.0 6.9 3.4
水谷 113 3.5 16.8 38.1 14.2 1.8 1.8 19.5 4.4 20 30.0 30.0 20.0 20.0    -
南畑 48 2.1 14.6 37.5 10.4 14.6 2.1 18.8    - 13 23.1    - 38.5 30.8 7.7
関沢 134 3.0 14.2 46.3 14.2 4.5 0.7 12.7 4.5 26 3.8 23.1 53.8 15.4 3.8
勝瀬 110 0.9 21.8 46.4 14.5 3.6    - 11.8 0.9 20 15.0 25.0 50.0 5.0 5.0
水谷東 63 7.9 17.5 33.3 12.7 4.8 4.8 14.3 4.8 14 21.4 14.3 35.7 28.6    -
諏訪 130 0.8 12.3 36.2 18.5 10.0 2.3 13.8 6.2 40 15.0 20.0 35.0 30.0    -
みずほ台 116 0.9 10.3 43.1 15.5 4.3 1.7 22.4 1.7 25 20.0 20.0 48.0 12.0    -
針ケ谷 82    - 13.4 31.7 13.4 2.4 1.2 32.9 4.9 14 21.4 35.7 42.9    -    -
ふじみ野 123 0.8 15.4 39.0 11.4 2.4 1.6 27.6 1.6 19 21.1 26.3 42.1 10.5    -
つるせ台 131 1.5 19.1 35.1 16.8 1.5 1.5 20.6 3.8 26 15.4 30.8 34.6 19.2    -
無回答 73 4.1 11.0 32.9 9.6 2.7 4.1 23.3 12.3 12 16.7 25.0 33.3 8.3 16.7
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問３は、市の施策に対する評価をお聞きします。次のページ以降の①から⑯までの各項目の、（１）満足度につい

て、お気持ちに最も近いものに１つずつ○を付けてください。また、（１）満足度で「やや不満」「不満」「非常

に不満」に○を付けた方は、（２）不満な理由について主なものを１つ選んで○を付けてください。
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⑦行政運営

（１）満足度 （２）不満な理由

ｎ

非

常

に

満

足

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

非

常

に

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

ｎ

市

職

員

の

人

材

の

確

保

、

育

成

が

不

十

分

自

主

財

源

の

確

保

な

ど

、

財

政

運

営

に

関

す

る

取

組

が

不

十

分

官

民

連

携

や

I

C

T

の

活

用

な

ど

、

行

政

経

営

に

関

す

る

取

組

が

不

十

分 そ

の

他

無

回

答

　全　　体 1,274 1.6 13.8 37.1 12.5 5.7 2.6 22.6 4.1 264 23.1 32.2 27.7 14.4 2.7
男性 482 1.9 15.8 36.1 11.8 7.1 4.1 19.3 3.9 111 12.6 32.4 36.0 17.1 1.8
女性 746 1.6 12.7 38.7 12.9 4.7 1.5 24.3 3.6 142 29.6 31.7 22.5 12.7 3.5
その他 9    - 33.3    - 22.2 11.1    - 33.3    - 3 33.3    - 33.3 33.3    -
無回答 37    - 5.4 27.0 10.8 5.4 5.4 29.7 16.2 8 50.0 50.0    -    -    -
18～19歳 14 7.1 21.4 21.4 7.1 7.1    - 28.6 7.1 2    - 50.0    - 50.0    -
20～29歳 92 1.1 22.8 35.9 2.2 3.3 1.1 33.7    - 6 33.3 50.0    - 16.7    -
30～39歳 126 4.0 13.5 33.3 11.1 8.7 4.0 25.4    - 30 26.7 16.7 40.0 16.7    -
40～49歳 228 1.3 16.2 36.8 11.4 5.7 3.9 23.2 1.3 48 27.1 14.6 39.6 16.7 2.1
50～59歳 236 2.1 14.4 38.6 17.8 4.7 2.5 19.1 0.8 59 22.0 40.7 22.0 13.6 1.7
60～69歳 199 1.0 7.0 41.2 17.1 6.0 2.5 22.1 3.0 51 21.6 45.1 21.6 7.8 3.9
70～79歳 229 0.9 13.5 38.9 12.7 5.7 1.3 20.5 6.6 45 17.8 33.3 24.4 20.0 4.4
80歳以上 116 1.7 14.7 35.3 5.2 6.0 1.7 19.0 16.4 15 20.0 20.0 46.7 6.7 6.7
無回答 34    - 5.9 23.5 14.7 2.9 5.9 29.4 17.6 8 37.5 50.0    - 12.5    -
農業 25    - 16.0 36.0 28.0 4.0    - 4.0 12.0 8 12.5 37.5 25.0 25.0    -
自営業 43 4.7 14.0 41.9 11.6 2.3 7.0 14.0 4.7 9    - 44.4 33.3 22.2    -
自由業 16    -    - 31.3 6.3 12.5 6.3 37.5 6.3 4 50.0 25.0    -    - 25.0
会社・団体役員 174 2.3 12.6 38.5 10.9 5.7 4.0 25.3 0.6 36 22.2 44.4 22.2 11.1    -
事務職・専門技術職 181 2.2 17.7 37.6 15.5 6.1 2.2 18.8    - 43 20.9 20.9 39.5 18.6    -
技能・労務職 34 2.9 5.9 47.1 5.9    - 5.9 29.4 2.9 4 50.0 25.0 25.0    -    -
販売・サービス業 30 3.3 10.0 43.3 13.3    - 6.7 20.0 3.3 6    - 33.3 33.3 33.3    -
パート・アルバイト 190 2.1 13.2 34.2 15.3 7.4 1.6 23.7 2.6 46 28.3 34.8 21.7 10.9 4.3
学生 36 2.8 27.8 27.8 2.8 2.8    - 33.3 2.8 2    - 50.0    - 50.0    -
家事従事者 191 0.5 9.4 44.0 10.5 3.1 1.6 26.7 4.2 29 27.6 34.5 31.0 3.4 3.4
無職 284 1.1 14.8 35.2 11.3 7.0 1.8 20.8 8.1 57 24.6 26.3 28.1 15.8 5.3
その他 30    - 23.3 26.7 20.0 13.3 3.3 10.0 3.3 11 9.1 18.2 45.5 27.3    -
無回答 40    - 12.5 25.0 12.5 5.0 5.0 27.5 12.5 9 33.3 55.6    - 11.1    -
富士見市内 165 2.4 13.9 37.6 20.6 5.5 4.2 13.3 2.4 50 38.0 32.0 14.0 12.0 4.0
富士見市以外の埼玉県内 265 2.3 14.7 37.4 9.1 5.3 1.9 28.3 1.1 43 18.6 37.2 30.2 14.0    -
東京都内 255 2.4 14.9 35.7 13.3 5.9 3.5 22.4 2.0 58 8.6 34.5 36.2 19.0 1.7
その他 24 4.2 8.3 45.8 4.2 4.2    - 29.2 4.2 2 50.0 50.0    -    -    -
無回答 20    - 10.0 40.0 15.0 5.0 5.0 15.0 10.0 5 40.0    - 40.0 20.0    -
持家一戸建 791 1.8 13.8 38.7 12.9 7.2 3.3 18.5 3.9 185 21.1 31.9 28.1 15.7 3.2
分譲マンション 202 1.0 10.4 35.6 15.8 4.5 1.5 28.7 2.5 44 22.7 31.8 27.3 15.9 2.3
借家一戸建 15    - 26.7 26.7    -    -    - 40.0 6.7    -    -    -    -    -    -
賃貸マンション・アパート 216 2.3 18.1 33.3 9.3 2.3 0.5 31.0 3.2 26 38.5 26.9 30.8 3.8    -
社宅・寮・間借・下宿 9    - 11.1 66.7 11.1    - 11.1    -    - 2    - 50.0 50.0    -    -
その他 8    -    - 62.5    -    - 12.5    - 25.0 1    -    -    - 100.0    -
無回答 33    - 6.1 24.2 12.1 3.0 3.0 33.3 18.2 6 33.3 66.7    -    -    -
１年未満 25    - 4.0 24.0 8.0 8.0    - 56.0    - 4    - 25.0 75.0    -    -
１～３年未満 54    - 18.5 31.5 3.7 7.4 3.7 33.3 1.9 8 12.5 12.5 50.0 25.0    -
３～５年未満 60 5.0 13.3 43.3 11.7 1.7 3.3 21.7    - 10 40.0    - 40.0 20.0    -
５～10年未満 98 3.1 14.3 34.7 9.2    - 3.1 33.7 2.0 12 16.7 25.0 25.0 33.3    -
10～20年未満 233 1.7 15.5 34.3 12.4 4.7 2.6 24.0 4.7 46 21.7 26.1 37.0 13.0 2.2
20年以上 770 1.4 13.6 39.2 13.8 6.9 2.5 18.7 3.9 178 23.6 36.0 23.6 13.5 3.4
無回答 34    - 5.9 23.5 11.8 2.9 2.9 29.4 23.5 6 33.3 66.7    -    -    -
富士見市以外の埼玉県内 485 1.6 11.5 39.8 13.4 6.0 2.3 22.1 3.3 105 22.9 24.8 31.4 18.1 2.9
東京都内 401 2.0 15.5 35.7 11.7 5.2 3.0 22.4 4.5 80 25.0 36.3 22.5 13.8 2.5
関東地方（東京・埼玉以外） 101 1.0 17.8 25.7 12.9 7.9 1.0 27.7 5.9 22 36.4 22.7 18.2 22.7    -
上記以外の道府県 92 1.1 14.1 39.1 10.9 4.3 4.3 23.9 2.2 18 16.7 33.3 44.4    - 5.6
生まれたときから本市に居住 138 2.2 15.2 40.6 11.6 5.8 2.2 20.3 2.2 27 11.1 48.1 25.9 11.1 3.7
海外 12    - 16.7 41.7 25.0    -    - 16.7    - 3    - 33.3 66.7    -    -
無回答 45    - 8.9 31.1 11.1 4.4 4.4 24.4 15.6 9 33.3 55.6 11.1    -    -
単身世帯 155 3.2 10.3 42.6 7.7 6.5    - 23.2 6.5 22 27.3 27.3 22.7 13.6 9.1
夫婦のみ世帯 323 1.9 11.8 39.0 13.9 6.2 1.5 20.4 5.3 70 17.1 31.4 35.7 12.9 2.9
親子２世代 624 1.3 15.7 34.9 13.3 5.6 4.0 22.4 2.7 143 25.9 30.1 26.6 15.4 2.1
親・子・孫の３世代 100 2.0 11.0 43.0 10.0 5.0 1.0 27.0 1.0 16 12.5 37.5 25.0 25.0    -
その他 35    - 25.7 28.6 14.3 2.9    - 25.7 2.9 6 16.7 66.7 16.7    -    -
無回答 37    - 10.8 27.0 10.8 2.7 5.4 27.0 16.2 7 42.9 57.1    -    -    -
小学校入学前の子どもがいる 122    - 11.5 36.9 16.4 4.9 4.1 25.4 0.8 31 22.6 19.4 38.7 19.4    -
小・中学生の子どもがいる 196 2.0 14.3 35.7 14.3 6.1 3.6 23.0 1.0 47 21.3 29.8 29.8 19.1    -
介護を必要とする家族がいる 88 3.4 19.3 29.5 14.8 6.8 2.3 20.5 3.4 21 33.3 28.6 19.0 14.3 4.8
介護を必要としない65歳以上の家族がいる 291 1.0 10.7 41.9 12.0 7.9 1.7 22.3 2.4 63 12.7 33.3 33.3 19.0 1.6
上記にあてはまる人はいない 429 1.4 14.7 36.1 14.5 4.0 3.3 22.6 3.5 93 23.7 34.4 26.9 12.9 2.2
無回答 40    - 25.0 25.0 5.0 7.5 2.5 12.5 22.5 6 50.0 33.3    -    - 16.7
鶴瀬 151 3.3 13.9 38.4 11.3 6.0 2.0 22.5 2.6 29 24.1 20.7 27.6 20.7 6.9
水谷 113 1.8 16.8 36.3 12.4 4.4    - 23.9 4.4 19 21.1 26.3 36.8 15.8    -
南畑 48 2.1 10.4 41.7 22.9 4.2 2.1 16.7    - 14 7.1 50.0 35.7    - 7.1
関沢 134 3.0 16.4 38.1 11.2 8.2 1.5 15.7 6.0 28 32.1 28.6 21.4 10.7 7.1
勝瀬 110    - 14.5 42.7 15.5 7.3 0.9 15.5 3.6 26 19.2 34.6 30.8 11.5 3.8
水谷東 63 4.8 17.5 34.9 12.7 1.6 3.2 22.2 3.2 11 36.4 18.2 36.4 9.1    -
諏訪 130 0.8 13.1 39.2 13.8 8.5 5.4 13.8 5.4 36 22.2 27.8 22.2 27.8    -
みずほ台 116 1.7 9.5 40.5 10.3 4.3 4.3 27.6 1.7 22 36.4 31.8 22.7 9.1    -
針ケ谷 82 1.2 11.0 30.5 9.8 6.1 4.9 32.9 3.7 17 11.8 29.4 52.9    - 5.9
ふじみ野 123 0.8 12.2 35.8 15.4 2.4 1.6 29.3 2.4 24 29.2 37.5 16.7 16.7    -
つるせ台 131    - 15.3 35.1 8.4 5.3 3.1 29.0 3.8 22 13.6 40.9 27.3 18.2    -
無回答 73 1.4 13.7 28.8 12.3 6.8 2.7 21.9 12.3 16 18.8 50.0 18.8 12.5    -
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⑧コミュニティ活動の推進

（１）満足度 （２）不満な理由

ｎ

非

常

に

満

足

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

非

常

に

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

ｎ

町

会

活

動

へ

の

支

援

が

不

十

分

町

会

活

動

に

関

す

る

情

報

提

供

が

不

十

分

興

味

を

持

て

る

町

会

活

動

が

な

い

町

会

活

動

の

時

間

帯

と

参

加

で

き

る

時

間

帯

が

合

わ

な

い

そ

の

他

無

回

答

　全　　体 1,274 1.6 15.8 36.3 16.3 5.4 2.4 18.4 3.7 307 11.7 20.2 43.0 12.7 11.7 0.7
男性 482 1.9 14.5 35.7 15.6 6.2 3.7 17.8 4.6 123 13.8 24.4 39.0 12.2 9.8 0.8
女性 746 1.6 16.6 37.1 16.4 5.0 1.5 19.2 2.7 170 9.4 18.8 45.3 13.5 12.4 0.6
その他 9    - 22.2    - 66.7    -    - 11.1    - 6    -    - 66.7    - 33.3    -
無回答 37    - 13.5 37.8 13.5 5.4 2.7 13.5 13.5 8 37.5    - 37.5 12.5 12.5    -
18～19歳 14 7.1 21.4 28.6 7.1 14.3    - 21.4    - 3    -    - 100.0    -    -    -
20～29歳 92 2.2 19.6 37.0 10.9 1.1    - 29.3    - 11    - 18.2 63.6 9.1 9.1    -
30～39歳 126 2.4 9.5 31.0 16.7 8.7 4.0 27.8    - 37    - 21.6 43.2 21.6 13.5    -
40～49歳 228 2.2 13.2 36.8 21.9 3.9 1.3 20.2 0.4 62 12.9 21.0 37.1 17.7 11.3    -
50～59歳 236 1.7 18.6 33.9 18.2 5.1 4.7 17.4 0.4 66 9.1 21.2 42.4 16.7 9.1 1.5
60～69歳 199 0.5 11.1 41.7 16.1 8.5 2.0 17.6 2.5 53 13.2 20.8 47.2 7.5 11.3    -
70～79歳 229 0.9 20.1 36.2 15.3 4.8 1.7 14.0 7.0 50 8.0 22.0 46.0 6.0 16.0 2.0
80歳以上 116 2.6 18.1 37.1 11.2 3.4 1.7 9.5 16.4 19 47.4 15.8 31.6    - 5.3    -
無回答 34    - 14.7 38.2 8.8 5.9 2.9 14.7 14.7 6 33.3    - 16.7 16.7 33.3    -
農業 25    - 8.0 28.0 44.0 4.0    - 4.0 12.0 12 25.0 16.7 41.7 16.7    -    -
自営業 43 4.7 20.9 44.2 7.0    - 9.3 9.3 4.7 7    - 14.3 57.1 14.3 14.3    -
自由業 16    - 12.5 25.0 25.0 12.5    - 25.0    - 6 33.3 16.7 50.0    -    -    -
会社・団体役員 174 1.7 11.5 37.9 16.1 7.5 3.4 21.8    - 47 8.5 19.1 40.4 17.0 12.8 2.1
事務職・専門技術職 181 0.6 15.5 35.9 21.5 5.0 2.2 19.3    - 52 3.8 21.2 40.4 23.1 11.5    -
技能・労務職 34 2.9 8.8 29.4 14.7 2.9    - 38.2 2.9 6    - 16.7    - 66.7 16.7    -
販売・サービス業 30 3.3 10.0 36.7 10.0 13.3 6.7 16.7 3.3 9    - 11.1 66.7 11.1 11.1    -
パート・アルバイト 190 2.1 16.3 31.6 21.6 5.8 2.6 17.4 2.6 57 14.0 24.6 47.4 3.5 8.8 1.8
学生 36 2.8 16.7 36.1 2.8 5.6    - 36.1    - 3    -    - 100.0    -    -    -
家事従事者 191 1.6 18.3 40.8 16.2 3.1 1.0 16.8 2.1 39 5.1 20.5 51.3 7.7 15.4    -
無職 284 1.4 16.9 37.7 10.9 5.6 1.8 16.9 8.8 52 25.0 19.2 38.5 5.8 11.5    -
その他 30 3.3 23.3 23.3 26.7 6.7    - 10.0 6.7 10    - 40.0 20.0 20.0 20.0    -
無回答 40    - 17.5 40.0 7.5 5.0 5.0 15.0 10.0 7 28.6    - 28.6 14.3 28.6    -
富士見市内 165 2.4 17.6 32.1 24.2 4.8 3.0 13.3 2.4 53 17.0 15.1 47.2 11.3 7.5 1.9
富士見市以外の埼玉県内 265 1.5 14.3 31.7 19.2 6.0 4.5 21.9 0.8 79 7.6 19.0 41.8 19.0 11.4 1.3
東京都内 255 1.6 12.2 38.4 14.5 6.7 1.6 23.9 1.2 58 5.2 25.9 44.8 12.1 12.1    -
その他 24 4.2 20.8 37.5 16.7 4.2    - 12.5 4.2 5    - 40.0 40.0 20.0    -    -
無回答 20    - 5.0 55.0 15.0 5.0    - 10.0 10.0 4 25.0    - 50.0 25.0    -    -
持家一戸建 791 1.8 16.7 37.5 18.1 5.9 3.3 13.0 3.7 216 12.5 16.7 41.7 15.7 12.5 0.9
分譲マンション 202 1.0 9.9 39.1 16.8 5.9 0.5 25.2 1.5 47 10.6 19.1 44.7 8.5 17.0    -
借家一戸建 15 6.7 40.0 6.7 13.3    -    - 26.7 6.7 2    - 50.0 50.0    -    -    -
賃貸マンション・アパート 216 1.4 17.1 30.6 11.1 3.7 0.9 31.9 3.2 34 5.9 47.1 44.1    - 2.9    -
社宅・寮・間借・下宿 9 11.1 11.1 44.4 11.1    - 11.1 11.1    - 2    -    - 100.0    -    -    -
その他 8    -    - 37.5 25.0    -    - 12.5 25.0 2    -    - 100.0    -    -    -
無回答 33    - 15.2 39.4 6.1 6.1    - 18.2 15.2 4 50.0    - 25.0 25.0    -    -
１年未満 25    - 12.0 12.0 24.0    -    - 52.0    - 6 16.7 16.7 66.7    -    -    -
１～３年未満 54 1.9 13.0 16.7 13.0 13.0 1.9 38.9 1.9 15 6.7 13.3 40.0 20.0 20.0    -
３～５年未満 60 5.0 16.7 45.0 8.3 3.3 1.7 20.0    - 8    - 25.0 62.5    - 12.5    -
５～10年未満 98 2.0 11.2 37.8 16.3 4.1    - 26.5 2.0 20 5.0 25.0 45.0 20.0 5.0    -
10～20年未満 233 2.1 14.2 37.3 15.9 5.2 2.6 20.2 2.6 55 9.1 23.6 43.6 10.9 12.7    -
20年以上 770 1.3 17.1 37.3 17.5 5.5 2.9 14.4 4.0 199 13.1 19.6 41.7 12.6 12.1 1.0
無回答 34    - 14.7 38.2 5.9 5.9    - 14.7 20.6 4 50.0    - 25.0 25.0    -    -
富士見市以外の埼玉県内 485 1.4 12.6 38.6 16.9 5.6 2.3 19.4 3.3 120 10.8 18.3 40.8 12.5 16.7 0.8
東京都内 401 1.5 18.0 37.2 15.5 4.7 2.2 17.2 3.7 90 12.2 18.9 42.2 14.4 11.1 1.1
関東地方（東京・埼玉以外） 101 2.0 14.9 23.8 20.8 8.9 1.0 22.8 5.9 31 12.9 22.6 38.7 16.1 9.7    -
上記以外の道府県 92 3.3 17.4 32.6 12.0 7.6 3.3 21.7 2.2 21 4.8 28.6 52.4 9.5 4.8    -
生まれたときから本市に居住 138 1.4 17.4 40.6 18.1 3.6 2.9 14.5 1.4 34 8.8 26.5 55.9 5.9 2.9    -
海外 12    - 33.3 25.0 16.7    - 8.3 16.7    - 3    - 33.3 33.3 33.3    -    -
無回答 45 2.2 20.0 31.1 11.1 4.4 2.2 15.6 13.3 8 50.0    - 25.0 12.5 12.5    -
単身世帯 155 1.9 15.5 33.5 12.3 3.9 1.3 25.8 5.8 27 11.1 25.9 44.4 14.8 3.7    -
夫婦のみ世帯 323 2.2 15.2 38.4 14.9 7.4 2.2 15.5 4.3 79 15.2 15.2 43.0 7.6 17.7 1.3
親子２世代 624 1.4 16.2 35.4 18.4 5.1 3.2 17.8 2.4 167 9.6 21.6 42.5 15.6 10.2 0.6
親・子・孫の３世代 100 1.0 13.0 42.0 19.0 4.0    - 19.0 2.0 23 4.3 21.7 56.5 8.7 8.7    -
その他 35 2.9 20.0 25.7 14.3 2.9    - 28.6 5.7 6 33.3 33.3 16.7    - 16.7    -
無回答 37    - 18.9 40.5 5.4 5.4 2.7 13.5 13.5 5 40.0    - 20.0 20.0 20.0    -
小学校入学前の子どもがいる 122 2.5 9.0 32.8 25.4 9.0 2.5 18.0 0.8 45 2.2 31.1 46.7 6.7 13.3    -
小・中学生の子どもがいる 196 1.5 13.3 41.3 19.4 5.6 2.6 15.8 0.5 54 9.3 22.2 38.9 14.8 14.8    -
介護を必要とする家族がいる 88 4.5 15.9 35.2 22.7 4.5 3.4 10.2 3.4 27 18.5 22.2 44.4 14.8    -    -
介護を必要としない65歳以上の家族がいる 291 1.0 15.1 40.9 18.2 4.8 2.1 14.8 3.1 73 11.0 19.2 43.8 11.0 13.7 1.4
上記にあてはまる人はいない 429 1.6 17.2 35.2 14.0 6.1 2.8 20.3 2.8 98 13.3 17.3 41.8 13.3 13.3 1.0
無回答 40    - 20.0 20.0 10.0 10.0    - 20.0 20.0 8    - 12.5 62.5    - 25.0    -
鶴瀬 151 2.6 19.2 40.4 13.9 4.6 3.3 13.9 2.0 33 12.1 15.2 39.4 18.2 15.2    -
水谷 113    - 16.8 32.7 18.6 4.4 0.9 22.1 4.4 27 3.7 37.0 40.7 7.4 11.1    -
南畑 48 2.1 16.7 50.0 14.6 2.1 6.3 8.3    - 11 36.4 18.2 18.2 18.2 9.1    -
関沢 134 4.5 17.2 35.8 17.2 4.5 1.5 13.4 6.0 31 12.9 29.0 22.6 16.1 19.4    -
勝瀬 110    - 18.2 42.7 22.7 2.7 2.7 10.0 0.9 31 6.5 22.6 51.6 9.7 6.5 3.2
水谷東 63 4.8 20.6 34.9 12.7 7.9 3.2 12.7 3.2 15 20.0    - 60.0 13.3 6.7    -
諏訪 130 2.3 14.6 30.0 18.5 6.9 3.1 19.2 5.4 37 16.2 21.6 35.1 13.5 13.5    -
みずほ台 116 2.6 11.2 31.9 18.1 6.0 2.6 25.0 2.6 31 12.9 12.9 38.7 12.9 22.6    -
針ケ谷 82    - 14.6 34.1 11.0 8.5 1.2 26.8 3.7 17 11.8 17.6 52.9 17.6    -    -
ふじみ野 123 0.8 8.9 40.7 13.0 2.4 0.8 31.7 1.6 20 10.0 25.0 55.0    - 10.0    -
つるせ台 131    - 17.6 37.4 15.3 7.6 2.3 16.0 3.8 33 6.1 18.2 51.5 15.2 6.1 3.0
無回答 73    - 15.1 28.8 17.8 8.2 2.7 16.4 11.0 21 9.5 14.3 57.1 9.5 9.5    -
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⑨市民参加・協働の推進

（１）満足度 （２）不満な理由

ｎ

非

常

に

満

足

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

非

常

に

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

ｎ

「

協

働

」

の

仕

方

が

わ

か

ら

な

い

現

在

の

制

度

で

は

「

協

働

」

で

き

る

こ

と

が

な

い 市

民

団

体

へ

の

支

援

が

不

十

分

そ

の

他

無

回

答

　全　　体 1,274 1.3 12.0 30.6 12.8 3.8 1.3 34.1 4.1 229 67.7 15.3 11.8 4.4 0.9
男性 482 1.7 12.7 30.3 12.4 4.1 1.9 32.6 4.4 89 65.2 19.1 12.4 3.4    -
女性 746 1.1 11.7 31.8 12.6 3.6 0.9 35.1 3.2 128 71.1 13.3 9.4 4.7 1.6
その他 9    - 22.2    - 44.4    -    - 33.3    - 4 50.0    - 50.0    -    -
無回答 37    - 8.1 18.9 13.5 5.4 2.7 32.4 18.9 8 50.0 12.5 25.0 12.5    -
18～19歳 14 7.1 21.4 35.7 7.1 7.1    - 21.4    - 2 100.0    -    -    -    -
20～29歳 92 2.2 18.5 33.7 6.5 1.1    - 38.0    - 7 100.0    -    -    -    -
30～39歳 126 1.6 10.3 24.6 15.1 4.0 1.6 42.9    - 26 73.1 7.7 19.2    -    -
40～49歳 228 1.3 11.4 34.2 10.1 4.4 1.8 36.0 0.9 37 78.4 13.5 5.4 2.7    -
50～59歳 236 1.3 12.7 30.1 14.8 3.8 1.3 35.6 0.4 47 66.0 21.3 6.4 4.3 2.1
60～69歳 199 0.5 10.6 28.6 18.1 4.0 1.0 34.7 2.5 46 71.7 10.9 13.0 4.3    -
70～79歳 229 0.9 10.9 33.6 10.9 3.9 1.3 31.4 7.0 37 48.6 24.3 18.9 8.1    -
80歳以上 116 1.7 12.9 30.2 10.3 3.4 1.7 20.7 19.0 18 66.7 11.1 11.1 5.6 5.6
無回答 34    - 8.8 14.7 17.6 5.9 2.9 32.4 17.6 9 44.4 22.2 22.2 11.1    -
農業 25    - 16.0 32.0 20.0 4.0    - 16.0 12.0 6 50.0 33.3    - 16.7    -
自営業 43 2.3 20.9 32.6 7.0 7.0 2.3 23.3 4.7 7 71.4 28.6    -    -    -
自由業 16    - 6.3 12.5 37.5 6.3    - 37.5    - 7 71.4 14.3    - 14.3    -
会社・団体役員 174 1.7 8.6 36.2 12.6 4.0 1.7 35.1    - 32 81.3 12.5 3.1 3.1    -
事務職・専門技術職 181    - 14.4 30.9 13.8 3.3 1.7 35.9    - 34 76.5 14.7 8.8    -    -
技能・労務職 34 2.9 5.9 23.5 5.9    -    - 58.8 2.9 2 50.0 50.0    -    -    -
販売・サービス業 30 3.3 10.0 23.3 23.3 3.3 3.3 30.0 3.3 9 44.4 11.1 33.3 11.1    -
パート・アルバイト 190 2.1 12.1 32.1 12.6 2.6 0.5 34.7 3.2 30 70.0 16.7 10.0    - 3.3
学生 36 2.8 19.4 27.8 5.6 5.6    - 38.9    - 4 100.0    -    -    -    -
家事従事者 191 0.5 11.5 32.5 12.0 3.7 1.6 34.6 3.7 33 72.7 6.1 18.2 3.0    -
無職 284 1.4 11.3 29.2 12.0 3.9 1.4 32.0 8.8 49 53.1 18.4 18.4 8.2 2.0
その他 30    - 13.3 30.0 13.3 10.0    - 30.0 3.3 7 85.7 14.3    -    -    -
無回答 40    - 12.5 17.5 15.0 5.0 2.5 32.5 15.0 9 44.4 22.2 22.2 11.1    -
富士見市内 165 1.8 15.2 33.3 16.4 3.6 0.6 26.1 3.0 34 70.6 14.7 5.9 5.9 2.9
富士見市以外の埼玉県内 265 1.1 12.8 29.4 11.7 3.4 1.1 39.6 0.8 43 76.7 14.0 9.3    -    -
東京都内 255 1.6 10.6 31.0 12.5 3.5 2.0 37.6 1.2 46 73.9 13.0 8.7 4.3    -
その他 24 4.2 12.5 37.5 16.7    -    - 25.0 4.2 4 50.0 50.0    -    -    -
無回答 20    - 5.0 40.0 10.0 10.0    - 25.0 10.0 4 50.0 50.0    -    -    -
持家一戸建 791 1.3 13.5 32.2 13.0 4.2 1.8 30.1 3.9 150 63.3 18.7 11.3 5.3 1.3
分譲マンション 202 1.0 7.9 27.7 15.3 5.0 0.5 40.1 2.5 42 76.2 9.5 9.5 4.8    -
借家一戸建 15 6.7 26.7 13.3 6.7    -    - 40.0 6.7 1 100.0    -    -    -    -
賃貸マンション・アパート 216 1.4 9.7 30.1 9.7 1.9 0.5 43.5 3.2 26 84.6 7.7 7.7    -    -
社宅・寮・間借・下宿 9    - 11.1 44.4 11.1    - 11.1 22.2    - 2    -    - 100.0    -    -
その他 8    - 12.5 37.5 12.5    -    - 12.5 25.0 1 100.0    -    -    -    -
無回答 33    - 9.1 15.2 15.2 6.1    - 36.4 18.2 7 57.1 14.3 28.6    -    -
１年未満 25    - 4.0 16.0 16.0    -    - 64.0    - 4 100.0    -    -    -    -
１～３年未満 54 1.9 13.0 14.8 9.3 5.6 1.9 51.9 1.9 9 77.8    - 22.2    -    -
３～５年未満 60 3.3 13.3 35.0 6.7 1.7 1.7 38.3    - 6 83.3    -    - 16.7    -
５～10年未満 98 2.0 11.2 22.4 14.3 2.0 2.0 42.9 3.1 18 61.1 27.8 5.6 5.6    -
10～20年未満 233 1.3 11.2 30.9 13.3 5.2 1.3 33.9 3.0 46 78.3 13.0 4.3 4.3    -
20年以上 770 1.0 12.6 33.5 13.0 3.8 1.3 30.5 4.3 139 63.3 16.5 14.4 4.3 1.4
無回答 34    - 8.8 14.7 14.7 5.9    - 32.4 23.5 7 57.1 14.3 28.6    -    -
富士見市以外の埼玉県内 485 1.2 10.3 33.0 12.4 3.9 1.0 34.4 3.7 84 63.1 15.5 13.1 6.0 2.4
東京都内 401 1.2 10.7 29.2 13.0 4.7 2.2 34.7 4.2 80 78.8 11.3 6.3 3.8    -
関東地方（東京・埼玉以外） 101 1.0 13.9 24.8 13.9 4.0    - 36.6 5.9 18 77.8 16.7 5.6    -    -
上記以外の道府県 92 1.1 15.2 23.9 15.2 2.2 2.2 38.0 2.2 18 50.0 27.8 22.2    -    -
生まれたときから本市に居住 138 1.4 18.1 39.1 9.4 2.2    - 28.3 1.4 16 56.3 12.5 25.0 6.3    -
海外 12    - 8.3 33.3 25.0    -    - 33.3    - 3 100.0    -    -    -    -
無回答 45 2.2 13.3 17.8 15.6 4.4 2.2 28.9 15.6 10 40.0 30.0 20.0 10.0    -
単身世帯 155 1.9 8.4 30.3 11.6 3.9 0.6 36.8 6.5 25 60.0 20.0 8.0 8.0 4.0
夫婦のみ世帯 323 1.5 9.9 31.3 15.2 3.4 1.2 32.2 5.3 64 65.6 15.6 12.5 6.3    -
親子２世代 624 1.1 13.6 31.9 11.5 4.0 1.6 33.8 2.4 107 71.0 15.0 11.2 1.9 0.9
親・子・孫の３世代 100 1.0 12.0 29.0 14.0 4.0 1.0 36.0 3.0 19 63.2 15.8 15.8 5.3    -
その他 35    - 17.1 22.9 14.3 2.9    - 40.0 2.9 6 100.0    -    -    -    -
無回答 37    - 13.5 16.2 13.5 5.4 2.7 32.4 16.2 8 50.0 12.5 25.0 12.5    -
小学校入学前の子どもがいる 122    - 9.0 26.2 17.2 5.7 1.6 38.5 1.6 30 83.3 3.3 13.3    -    -
小・中学生の子どもがいる 196 1.0 14.3 33.2 11.7 4.6 2.0 32.1 1.0 36 77.8 13.9 2.8 5.6    -
介護を必要とする家族がいる 88 4.5 18.2 27.3 14.8 4.5 2.3 25.0 3.4 19 89.5    - 10.5    -    -
介護を必要としない65歳以上の家族がいる 291 1.0 10.3 33.3 16.2 3.4 1.4 31.3 3.1 61 60.7 21.3 13.1 4.9    -
上記にあてはまる人はいない 429 1.2 12.4 31.9 10.5 3.5 0.7 36.6 3.3 63 65.1 19.0 11.1 3.2 1.6
無回答 40    - 15.0 22.5 5.0 5.0 2.5 27.5 22.5 5 20.0    - 60.0 20.0    -
鶴瀬 151 3.3 14.6 31.1 9.3 3.3 1.3 35.1 2.0 21 57.1 19.0 23.8    -    -
水谷 113    - 15.9 28.3 10.6 6.2    - 33.6 5.3 19 68.4 10.5 21.1    -    -
南畑 48 2.1 16.7 35.4 14.6 4.2    - 25.0 2.1 9 55.6 22.2    - 11.1 11.1
関沢 134 3.0 11.9 31.3 13.4 3.7 1.5 30.6 4.5 25 64.0 20.0 8.0 8.0    -
勝瀬 110    - 12.7 38.2 15.5 3.6    - 28.2 1.8 21 81.0 14.3    -    - 4.8
水谷東 63 3.2 19.0 30.2 11.1 3.2 3.2 27.0 3.2 11 72.7 18.2    - 9.1    -
諏訪 130    - 10.8 32.3 9.2 4.6 1.5 34.6 6.9 20 60.0 15.0 20.0 5.0    -
みずほ台 116 1.7 6.9 31.9 13.8 2.6 1.7 39.7 1.7 21 57.1 4.8 33.3 4.8    -
針ケ谷 82    - 6.1 28.0 9.8 2.4 2.4 46.3 4.9 12 75.0 8.3 16.7    -    -
ふじみ野 123 0.8 8.9 27.6 16.3 2.4 0.8 41.5 1.6 24 83.3 8.3 4.2 4.2    -
つるせ台 131    - 13.0 24.4 16.8 5.3 2.3 34.4 3.8 32 71.9 21.9 3.1 3.1    -
無回答 73 1.4 11.0 31.5 13.7 4.1 1.4 23.3 13.7 14 57.1 21.4 7.1 14.3    -
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⑩自由に学べる学習環境の充実

（１）満足度 （２）不満な理由

ｎ

非

常

に

満

足

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

非

常

に

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

ｎ

ラ

イ

フ

ス

テ

ー

ジ

に

合

わ

せ

た

学

習

環

境

が

不

十

分

学

習

情

報

の

発

信

が

不

十

分

相

談

体

制

が

不

十

分

市

民

参

画

に

よ

る

推

進

体

制

が

不

十

分

そ

の

他

無

回

答

　全　　体 1,274 2.1 13.5 31.2 17.5 5.4 1.8 22.8 5.7 315 26.3 53.3 6.3 5.4 8.3 0.3
男性 482 1.9 13.7 31.3 17.4 5.0 2.3 23.9 4.6 119 21.0 59.7 5.0 4.2 9.2 0.8
女性 746 2.4 13.5 31.4 17.3 5.8 1.6 22.4 5.6 184 31.0 49.5 6.0 6.0 7.6    -
その他 9    - 11.1 11.1 44.4    -    - 22.2 11.1 4    - 50.0 25.0    - 25.0    -
無回答 37    - 10.8 29.7 16.2 5.4    - 16.2 21.6 8 12.5 50.0 25.0 12.5    -    -
18～19歳 14 28.6 21.4 21.4 7.1    - 7.1 14.3    - 2 50.0    -    -    - 50.0    -
20～29歳 92 7.6 15.2 38.0 14.1 4.3 1.1 17.4 2.2 18 38.9 61.1    -    -    -    -
30～39歳 126 2.4 14.3 30.2 17.5 6.3 2.4 26.2 0.8 33 30.3 57.6    -    - 12.1    -
40～49歳 228 2.6 12.7 33.8 22.8 8.3 3.5 14.0 2.2 79 24.1 57.0 7.6 2.5 7.6 1.3
50～59歳 236 0.4 13.6 31.4 20.3 5.9 2.1 23.7 2.5 67 32.8 49.3 4.5 3.0 10.4    -
60～69歳 199 0.5 12.6 29.6 19.1 4.5 1.0 29.6 3.0 49 28.6 46.9 10.2 10.2 4.1    -
70～79歳 229 0.9 14.4 31.0 14.0 3.9 0.4 27.5 7.9 42 14.3 59.5 4.8 11.9 9.5    -
80歳以上 116 2.6 11.2 25.0 10.3 3.4 1.7 21.6 24.1 18 16.7 50.0 11.1 16.7 5.6    -
無回答 34    - 14.7 32.4 14.7 5.9    - 11.8 20.6 7 14.3 42.9 28.6    - 14.3    -
農業 25    - 12.0 40.0 20.0 4.0    - 8.0 16.0 6 16.7 50.0 33.3    -    -    -
自営業 43 2.3 16.3 25.6 9.3 7.0 4.7 30.2 4.7 9 33.3 33.3    -    - 33.3    -
自由業 16    -    - 12.5 37.5 6.3    - 43.8    - 7 28.6 71.4    -    -    -    -
会社・団体役員 174 2.3 9.2 35.6 18.4 6.3 2.9 22.4 2.9 48 20.8 58.3 10.4 4.2 4.2 2.1
事務職・専門技術職 181 2.8 14.9 33.1 22.7 7.2 2.2 14.4 2.8 58 29.3 53.4 3.4 1.7 12.1    -
技能・労務職 34    - 11.8 41.2 5.9 2.9 2.9 32.4 2.9 4 25.0 75.0    -    -    -    -
販売・サービス業 30 3.3 20.0 26.7 26.7    - 3.3 16.7 3.3 9 22.2 66.7    -    - 11.1    -
パート・アルバイト 190 1.6 15.3 27.9 21.1 7.4 0.5 23.7 2.6 55 40.0 45.5 1.8 5.5 7.3    -
学生 36 22.2 16.7 30.6 13.9 2.8 5.6 8.3    - 8 62.5 25.0    -    - 12.5    -
家事従事者 191 0.5 12.0 29.8 17.8 5.2 2.1 25.7 6.8 48 16.7 58.3 4.2 10.4 10.4    -
無職 284 1.1 15.1 30.6 11.3 3.2 0.7 28.2 9.9 43 20.9 55.8 7.0 14.0 2.3    -
その他 30 3.3 10.0 26.7 30.0 6.7 3.3 16.7 3.3 12 16.7 50.0 25.0    - 8.3    -
無回答 40    - 12.5 35.0 12.5 7.5    - 12.5 20.0 8 12.5 50.0 25.0    - 12.5    -
富士見市内 165 1.8 15.8 32.1 18.8 7.3    - 21.8 2.4 43 37.2 44.2 7.0 4.7 4.7 2.3
富士見市以外の埼玉県内 265 1.9 13.6 33.6 20.4 5.3 2.3 20.8 2.3 74 32.4 50.0 5.4 2.7 9.5    -
東京都内 255 5.1 11.8 28.6 20.0 6.7 3.9 20.4 3.5 78 25.6 57.7 3.8 2.6 10.3    -
その他 24 4.2 20.8 25.0 20.8    -    - 25.0 4.2 5 40.0 60.0    -    -    -    -
無回答 20    - 5.0 50.0 10.0 10.0    - 10.0 15.0 4 25.0 50.0    -    - 25.0    -
持家一戸建 791 2.4 13.8 29.8 18.3 5.8 1.8 21.7 6.3 205 26.8 50.7 7.8 6.3 7.8 0.5
分譲マンション 202 1.5 9.4 31.7 20.3 6.4 2.5 24.8 3.5 59 25.4 55.9    - 5.1 13.6    -
借家一戸建 15 6.7 33.3 6.7 20.0    -    - 20.0 13.3 3    - 66.7 33.3    -    -    -
賃貸マンション・アパート 216 1.9 14.8 36.6 12.0 4.2 0.9 26.9 2.8 37 27.0 64.9 2.7 2.7 2.7    -
社宅・寮・間借・下宿 9    - 11.1 22.2 44.4    - 11.1 11.1    - 5 40.0 60.0    -    -    -    -
その他 8    - 12.5 50.0    -    - 12.5 12.5 12.5 1    -    -    -    - 100.0    -
無回答 33    - 15.2 33.3 12.1 3.0    - 15.2 21.2 5 20.0 40.0 40.0    -    -    -
１年未満 25    - 8.0 20.0 20.0 4.0 4.0 44.0    - 7    - 85.7    - 14.3    -    -
１～３年未満 54 1.9 16.7 20.4 16.7 9.3 1.9 29.6 3.7 15 40.0 46.7    -    - 13.3    -
３～５年未満 60 1.7 18.3 23.3 15.0 8.3 3.3 28.3 1.7 16 18.8 68.8    -    - 12.5    -
５～10年未満 98 3.1 15.3 26.5 23.5 3.1 1.0 24.5 3.1 27 14.8 59.3 7.4 7.4 11.1    -
10～20年未満 233 4.7 10.7 31.8 19.3 6.9 3.4 18.9 4.3 69 26.1 56.5 4.3 1.4 11.6    -
20年以上 770 1.4 13.8 33.1 16.6 4.9 1.3 22.6 6.2 176 29.0 49.4 7.4 7.4 6.3 0.6
無回答 34    - 11.8 35.3 11.8 2.9    - 11.8 26.5 5 20.0 40.0 40.0    -    -    -
富士見市以外の埼玉県内 485 1.6 14.2 32.2 17.5 4.9 2.1 23.3 4.1 119 24.4 50.4 5.9 6.7 12.6    -
東京都内 401 1.7 13.0 29.9 16.7 5.5 2.2 24.2 6.7 98 29.6 54.1 5.1 6.1 5.1    -
関東地方（東京・埼玉以外） 101 4.0 12.9 25.7 20.8 7.9    - 18.8 9.9 29 20.7 65.5 6.9 3.4 3.4    -
上記以外の道府県 92 1.1 13.0 26.1 22.8 4.3 3.3 27.2 2.2 28 21.4 57.1 7.1 7.1 7.1    -
生まれたときから本市に居住 138 4.3 13.0 36.2 16.7 5.8 0.7 19.6 3.6 32 31.3 50.0 6.3    - 9.4 3.1
海外 12 8.3 16.7 33.3 8.3 8.3    - 25.0    - 2 50.0 50.0    -    -    -    -
無回答 45    - 13.3 37.8 11.1 4.4    - 13.3 20.0 7 28.6 42.9 28.6    -    -    -
単身世帯 155 0.6 12.3 31.6 13.5 3.2 1.3 27.7 9.7 28 28.6 50.0 3.6 10.7 7.1    -
夫婦のみ世帯 323 2.2 12.4 32.8 16.1 5.6 1.5 24.8 4.6 75 21.3 56.0 6.7 6.7 9.3    -
親子２世代 624 2.4 14.4 30.9 19.4 6.3 2.6 20.2 3.8 176 27.8 52.8 6.3 3.4 9.7    -
親・子・孫の３世代 100 4.0 11.0 30.0 18.0 4.0    - 24.0 9.0 22 27.3 50.0 4.5 13.6    - 4.5
その他 35    - 20.0 17.1 20.0 2.9    - 34.3 5.7 8 37.5 62.5    -    -    -    -
無回答 37    - 13.5 35.1 10.8 5.4    - 13.5 21.6 6 16.7 50.0 33.3    -    -    -
小学校入学前の子どもがいる 122 0.8 13.1 29.5 22.1 9.0 3.3 20.5 1.6 42 21.4 64.3 4.8    - 9.5    -
小・中学生の子どもがいる 196 2.0 13.3 29.6 28.1 7.7 4.1 13.3 2.0 78 16.7 57.7 7.7 2.6 14.1 1.3
介護を必要とする家族がいる 88 3.4 15.9 27.3 20.5 5.7 1.1 19.3 6.8 24 29.2 41.7 20.8 8.3    -    -
介護を必要としない65歳以上の家族がいる 291 2.1 11.3 33.7 19.2 5.8 1.4 23.7 2.7 77 19.5 54.5 6.5 10.4 7.8 1.3
上記にあてはまる人はいない 429 2.6 14.0 31.7 14.5 5.1 1.9 24.9 5.4 92 37.0 46.7 4.3 4.3 7.6    -
無回答 40 2.5 20.0 20.0 7.5 2.5    - 25.0 22.5 4    - 75.0    -    - 25.0    -
鶴瀬 151 4.6 16.6 32.5 15.9 4.0 0.7 21.2 4.6 31 25.8 45.2 12.9 9.7 6.5    -
水谷 113 2.7 16.8 24.8 19.5 4.4 0.9 24.8 6.2 28 17.9 67.9    - 3.6 10.7    -
南畑 48 2.1 8.3 29.2 18.8 12.5 2.1 16.7 10.4 16 18.8 43.8 18.8    - 12.5 6.3
関沢 134 2.2 10.4 31.3 20.9 6.7 2.2 20.9 5.2 40 25.0 57.5 2.5 5.0 10.0    -
勝瀬 110    - 15.5 32.7 18.2 4.5 0.9 21.8 6.4 26 34.6 30.8 11.5 11.5 11.5    -
水谷東 63 4.8 14.3 20.6 12.7 4.8 6.3 31.7 4.8 15 20.0 66.7 13.3    -    -    -
諏訪 130 3.1 18.5 32.3 16.9 5.4 0.8 14.6 8.5 30 33.3 53.3 3.3 6.7 3.3    -
みずほ台 116 0.9 9.5 33.6 19.0 5.2 1.7 28.4 1.7 30 26.7 60.0 3.3 3.3 6.7    -
針ケ谷 82 1.2 8.5 24.4 22.0 8.5 1.2 28.0 6.1 26 34.6 53.8 3.8    - 7.7    -
ふじみ野 123 1.6 12.2 32.5 15.4 4.1 2.4 29.3 2.4 27 14.8 63.0    - 11.1 11.1    -
つるせ台 131 0.8 13.7 37.4 16.8 5.3 3.1 16.8 6.1 33 30.3 51.5 3.0 3.0 12.1    -
無回答 73 1.4 12.3 34.2 12.3 4.1 1.4 23.3 11.0 13 30.8 38.5 23.1 7.7    -    -
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問３は、市の施策に対する評価をお聞きします。次のページ以降の①から⑯までの各項目の、（１）満足度につい
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に不満」に○を付けた方は、（２）不満な理由について主なものを１つ選んで○を付けてください。
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⑪放置自転車・違法駐車対策の推進

（１）満足度 （２）不満な理由

ｎ

非

常

に

満

足

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

非

常

に

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

ｎ

駐

輪

・

駐

車

施

設

の

整

備

が

不

十

分

放

置

自

転

車

の

撤

去

や

、

整

理

員

に

よ

る

指

導

な

ど

の

取

組

が

不

十

分 そ

の

他

無

回

答

　全　　体 1,274 7.4 27.4 35.9 11.0 6.1 2.2 5.5 4.5 246 60.6 27.2 10.2 2.0
男性 482 7.5 27.6 35.5 11.0 7.3 2.3 5.0 3.9 99 54.5 34.3 11.1    -
女性 746 7.8 27.5 36.6 10.9 5.5 1.7 6.2 3.9 135 63.7 23.7 8.9 3.7
その他 9    - 33.3 33.3 11.1 11.1 11.1    -    - 3 33.3    - 66.7    -
無回答 37    - 21.6 29.7 13.5 2.7 8.1    - 24.3 9 88.9 11.1    -    -
18～19歳 14 35.7 35.7 14.3    - 7.1    - 7.1    - 1 100.0    -    -    -
20～29歳 92 12.0 33.7 38.0 9.8 3.3    - 3.3    - 12 66.7 33.3    -    -
30～39歳 126 11.1 26.2 33.3 7.1 7.9 7.1 7.1    - 28 57.1 17.9 25.0    -
40～49歳 228 10.1 28.1 38.2 10.1 5.3 0.9 6.1 1.3 37 59.5 21.6 18.9    -
50～59歳 236 8.9 29.7 35.6 10.6 5.9 2.1 6.4 0.8 44 68.2 20.5 9.1 2.3
60～69歳 199 3.5 24.1 37.7 14.1 8.0 1.5 8.0 3.0 47 59.6 38.3 2.1    -
70～79歳 229 3.9 25.3 42.8 11.8 4.8 2.6 3.1 5.7 44 56.8 34.1 4.5 4.5
80歳以上 116 3.4 27.6 21.6 11.2 9.5    - 4.3 22.4 24 50.0 29.2 12.5 8.3
無回答 34    - 23.5 29.4 17.6    - 8.8    - 20.6 9 77.8 11.1 11.1    -
農業 25    - 8.0 44.0 20.0 4.0    - 12.0 12.0 6 66.7 33.3    -    -
自営業 43 7.0 30.2 30.2 16.3 2.3 4.7 4.7 4.7 10 50.0 40.0 10.0    -
自由業 16    - 43.8 31.3 6.3 6.3 6.3 6.3    - 3 33.3 66.7    -    -
会社・団体役員 174 8.6 25.9 39.1 12.6 4.6 2.3 5.7 1.1 34 58.8 29.4 11.8    -
事務職・専門技術職 181 11.6 32.6 31.5 12.2 7.7 1.1 3.3    - 38 47.4 34.2 15.8 2.6
技能・労務職 34 8.8 29.4 38.2 5.9    - 2.9 11.8 2.9 3 66.7    - 33.3    -
販売・サービス業 30 10.0 40.0 30.0 3.3 6.7 10.0    -    - 6 66.7    - 33.3    -
パート・アルバイト 190 8.9 24.2 40.5 10.0 6.8 1.6 5.8 2.1 35 80.0 11.4 5.7 2.9
学生 36 22.2 27.8 19.4 13.9 8.3    - 8.3    - 8 62.5 37.5    -    -
家事従事者 191 2.6 28.8 41.4 7.3 7.9 1.0 5.2 5.8 31 74.2 12.9 12.9    -
無職 284 4.9 24.6 35.2 11.3 6.3 2.1 6.3 9.2 56 51.8 39.3 3.6 5.4
その他 30 16.7 30.0 26.7 13.3 6.7 3.3    - 3.3 7 42.9 28.6 28.6    -
無回答 40    - 27.5 27.5 15.0    - 7.5 5.0 17.5 9 77.8 11.1 11.1    -
富士見市内 165 7.3 26.1 35.2 13.9 8.5 1.8 5.5 1.8 40 57.5 27.5 10.0 5.0
富士見市以外の埼玉県内 265 9.1 30.9 36.6 9.4 6.0 1.9 5.3 0.8 46 69.6 23.9 6.5    -
東京都内 255 12.5 26.3 36.1 11.4 4.3 3.1 5.1 1.2 48 52.1 29.2 18.8    -
その他 24 8.3 37.5 20.8 20.8 8.3    -    - 4.2 7 71.4 28.6    -    -
無回答 20    - 15.0 40.0 10.0    -    - 20.0 15.0 2 100.0    -    -    -
持家一戸建 791 5.9 27.6 35.4 12.1 7.0 2.1 5.1 4.8 168 62.5 25.6 10.1 1.8
分譲マンション 202 6.4 27.7 40.6 9.9 4.5 1.5 7.4 2.0 32 50.0 37.5 12.5    -
借家一戸建 15 6.7 26.7 46.7    - 13.3    -    - 6.7 2    - 100.0    -    -
賃貸マンション・アパート 216 14.4 27.8 32.4 8.8 5.1 2.3 6.5 2.8 35 57.1 25.7 11.4 5.7
社宅・寮・間借・下宿 9 22.2 22.2 44.4    -    - 11.1    -    - 1 100.0    -    -    -
その他 8    - 12.5 50.0    - 12.5    - 12.5 12.5 1 100.0    -    -    -
無回答 33    - 24.2 33.3 15.2    - 6.1    - 21.2 7 85.7 14.3    -    -
１年未満 25 12.0 32.0 32.0 8.0 4.0    - 12.0    - 3 100.0    -    -    -
１～３年未満 54 13.0 27.8 37.0 5.6 1.9 3.7 11.1    - 6 83.3    - 16.7    -
３～５年未満 60 11.7 26.7 35.0 10.0 1.7 3.3 11.7    - 9 55.6 11.1 22.2 11.1
５～10年未満 98 11.2 31.6 35.7 10.2 4.1 2.0 4.1 1.0 16 43.8 25.0 31.3    -
10～20年未満 233 10.3 27.0 36.1 12.0 4.3 2.1 4.3 3.9 43 51.2 34.9 11.6 2.3
20年以上 770 5.5 26.9 36.4 11.2 7.9 1.9 5.2 5.1 162 62.3 28.4 7.4 1.9
無回答 34    - 26.5 29.4 14.7    - 5.9    - 23.5 7 85.7 14.3    -    -
富士見市以外の埼玉県内 485 5.8 26.6 39.2 10.3 6.2 1.9 6.6 3.5 89 58.4 24.7 16.9    -
東京都内 401 8.5 27.7 33.9 11.0 7.0 2.5 3.5 6.0 82 62.2 29.3 3.7 4.9
関東地方（東京・埼玉以外） 101 7.9 28.7 29.7 16.8 5.0 1.0 4.0 6.9 23 56.5 21.7 17.4 4.3
上記以外の道府県 92 9.8 26.1 37.0 10.9 5.4 2.2 8.7    - 17 58.8 41.2    -    -
生まれたときから本市に居住 138 8.7 28.3 37.7 7.2 7.2 2.2 5.8 2.9 23 56.5 30.4 13.0    -
海外 12 16.7 33.3 25.0 8.3    -    - 16.7    - 1 100.0    -    -    -
無回答 45 2.2 28.9 28.9 17.8    - 6.7 4.4 11.1 11 81.8 18.2    -    -
単身世帯 155 10.3 26.5 34.2 8.4 5.2 2.6 5.8 7.1 25 52.0 28.0 8.0 12.0
夫婦のみ世帯 323 8.0 26.9 37.8 9.3 6.8 2.8 5.0 3.4 61 57.4 34.4 4.9 3.3
親子２世代 624 7.2 28.8 35.4 11.2 6.9 1.9 5.1 3.4 125 64.0 21.6 14.4    -
親・子・孫の３世代 100 6.0 23.0 38.0 15.0 4.0    - 8.0 6.0 19 57.9 31.6 10.5    -
その他 35 2.9 22.9 34.3 20.0 2.9    - 14.3 2.9 8 37.5 62.5    -    -
無回答 37    - 27.0 32.4 13.5    - 8.1    - 18.9 8 87.5 12.5    -    -
小学校入学前の子どもがいる 122 10.7 31.1 34.4 5.7 4.9 4.1 7.4 1.6 18 66.7 16.7 16.7    -
小・中学生の子どもがいる 196 8.7 27.0 37.8 13.3 3.6 1.5 7.1 1.0 36 58.3 25.0 16.7    -
介護を必要とする家族がいる 88 4.5 22.7 37.5 11.4 5.7 1.1 10.2 6.8 16 31.3 62.5 6.3    -
介護を必要としない65歳以上の家族がいる 291 4.1 28.9 40.5 9.3 8.2 1.4 5.2 2.4 55 60.0 27.3 9.1 3.6
上記にあてはまる人はいない 429 9.1 25.6 34.7 12.6 7.2 2.1 4.9 3.7 94 61.7 29.8 8.5    -
無回答 40    - 30.0 22.5 10.0 7.5    - 7.5 22.5 7 85.7    - 14.3    -
鶴瀬 151 5.3 23.8 41.1 9.9 9.3 2.0 4.6 4.0 32 50.0 31.3 15.6 3.1
水谷 113 8.0 29.2 34.5 8.0 8.0 3.5 5.3 3.5 22 63.6 27.3 9.1    -
南畑 48 8.3 29.2 35.4 6.3 6.3    - 12.5 2.1 6 50.0 50.0    -    -
関沢 134 8.2 24.6 40.3 14.2 6.0    - 2.2 4.5 27 48.1 40.7 11.1    -
勝瀬 110 7.3 29.1 34.5 14.5 2.7 3.6 2.7 5.5 23 69.6 13.0 17.4    -
水谷東 63 6.3 15.9 34.9 7.9 7.9 4.8 19.0 3.2 13 53.8 23.1 7.7 15.4
諏訪 130 6.9 26.2 35.4 7.7 7.7 2.3 6.2 7.7 23 60.9 17.4 21.7    -
みずほ台 116 6.0 29.3 37.9 12.1 7.8    - 5.2 1.7 23 73.9 21.7 4.3    -
針ケ谷 82 9.8 31.7 29.3 13.4 4.9 3.7 2.4 4.9 18 66.7 22.2 5.6 5.6
ふじみ野 123 11.4 32.5 34.1 11.4 3.3 1.6 4.1 1.6 20 55.0 40.0    - 5.0
つるせ台 131 5.3 29.0 38.2 11.5 5.3 2.3 4.6 3.8 25 56.0 32.0 12.0    -
無回答 73 6.8 26.0 27.4 12.3 2.7 4.1 8.2 12.3 14 85.7 14.3    -    -
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⑫誰もが住みやすいまちづくり

（１）満足度 （２）不満な理由

ｎ

非

常

に

満

足

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

非

常

に

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

ｎ

住

ま

い

に

関

す

る

支

援

が

不

十

分

地

域

の

特

性

に

合

わ

せ

た

景

観

形

成

が

不

十

分

計

画

的

な

市

街

地

の

整

備

が

不

十

分

密

集

市

街

地

の

改

善

・

対

策

が

不

十

分

そ

の

他

無

回

答

　全　　体 1,274 2.2 16.3 37.3 16.1 6.8 2.4 14.5 4.4 322 17.7 10.6 37.9 23.0 9.6 1.2
男性 482 2.5 16.8 36.7 15.8 7.3 3.3 13.5 4.1 127 13.4 11.0 42.5 21.3 11.0 0.8
女性 746 2.0 16.4 38.6 16.1 6.6 1.6 14.9 3.9 181 17.7 10.5 36.5 25.4 8.8 1.1
その他 9    - 22.2 11.1 33.3    - 11.1 22.2    - 4    - 25.0 50.0    - 25.0    -
無回答 37 2.7 8.1 24.3 16.2 5.4 5.4 18.9 18.9 10 80.0    -    - 10.0    - 10.0
18～19歳 14 7.1 28.6 21.4    -    -    - 42.9    -    -    -    -    -    -    -    -
20～29歳 92 7.6 31.5 38.0 4.3 2.2    - 16.3    - 6 16.7 33.3 33.3 16.7    -    -
30～39歳 126 2.4 19.8 31.7 15.1 9.5 4.8 15.9 0.8 37 10.8 16.2 32.4 32.4 8.1    -
40～49歳 228 2.6 18.9 40.4 18.0 5.3 2.6 11.4 0.9 59 20.3 10.2 39.0 20.3 10.2    -
50～59歳 236 1.7 17.8 36.0 19.9 6.4 3.0 14.0 1.3 69 26.1 8.7 29.0 24.6 10.1 1.4
60～69歳 199 1.0 10.1 41.7 18.1 10.1 2.0 14.1 3.0 60 13.3 13.3 45.0 15.0 11.7 1.7
70～79歳 229 0.9 12.2 40.6 17.9 7.0 0.9 15.3 5.2 59 8.5 10.2 42.4 28.8 10.2    -
80歳以上 116 2.6 12.1 31.0 10.3 6.0 3.4 13.8 20.7 23 8.7    - 56.5 21.7 8.7 4.3
無回答 34    - 8.8 23.5 14.7 5.9 5.9 17.6 23.5 9 77.8    -    - 11.1    - 11.1
農業 25    - 8.0 36.0 24.0 12.0    - 4.0 16.0 9    - 22.2 44.4 22.2 11.1    -
自営業 43 2.3 14.0 39.5 11.6 7.0 7.0 14.0 4.7 11 9.1    - 63.6 18.2 9.1    -
自由業 16    - 12.5 37.5 18.8 12.5    - 18.8    - 5 20.0    - 60.0 20.0    -    -
会社・団体役員 174 3.4 17.8 36.8 15.5 8.6 3.4 13.2 1.1 48 20.8 10.4 41.7 20.8 6.3    -
事務職・専門技術職 181 2.8 23.8 36.5 17.7 6.1 1.7 11.6    - 46 19.6 17.4 34.8 17.4 10.9    -
技能・労務職 34    - 17.6 32.4 14.7    -    - 29.4 5.9 5 20.0    - 20.0 60.0    -    -
販売・サービス業 30 6.7 13.3 40.0 23.3    - 3.3 10.0 3.3 8 25.0 12.5 25.0 25.0 12.5    -
パート・アルバイト 190 2.6 15.8 40.0 18.9 6.3 2.1 12.6 1.6 52 21.2 7.7 36.5 23.1 7.7 3.8
学生 36 5.6 25.0 33.3    - 5.6    - 30.6    - 2    - 50.0 50.0    -    -    -
家事従事者 191    - 12.6 41.9 14.7 9.9 2.1 14.7 4.2 51 13.7 11.8 31.4 31.4 11.8    -
無職 284 2.5 13.7 34.2 16.2 5.6 2.1 16.5 9.2 68 8.8 10.3 45.6 22.1 11.8 1.5
その他 30    - 23.3 50.0 16.7 3.3 3.3 3.3    - 7 28.6    - 28.6 28.6 14.3    -
無回答 40    - 12.5 25.0 12.5 5.0 7.5 17.5 20.0 10 70.0    -    - 10.0 10.0 10.0
富士見市内 165 3.0 15.2 40.6 20.0 9.1 2.4 7.9 1.8 52 7.7 7.7 42.3 30.8 9.6 1.9
富士見市以外の埼玉県内 265 1.9 21.1 36.2 16.2 5.3 2.6 15.5 1.1 64 23.4 15.6 35.9 20.3 4.7    -
東京都内 255 3.9 18.0 36.1 15.7 6.3 2.4 16.1 1.6 62 22.6 11.3 37.1 16.1 11.3 1.6
その他 24 4.2 16.7 41.7 12.5 4.2    - 16.7 4.2 4 50.0    - 50.0    -    -    -
無回答 20    - 10.0 40.0 10.0 10.0    - 15.0 15.0 4    -    - 75.0 25.0    -    -
持家一戸建 791 1.6 15.5 38.1 17.3 7.3 2.9 12.4 4.8 218 16.1 9.2 38.5 25.2 9.6 1.4
分譲マンション 202 2.0 15.3 40.6 14.4 7.9 1.5 16.3 2.0 48 8.3 14.6 39.6 22.9 14.6    -
借家一戸建 15 6.7 13.3 20.0 6.7 6.7    - 33.3 13.3 2 50.0    - 50.0    -    -    -
賃貸マンション・アパート 216 4.2 20.8 34.7 13.9 3.7 0.9 19.9 1.9 40 20.0 17.5 40.0 15.0 5.0 2.5
社宅・寮・間借・下宿 9    - 33.3 33.3 22.2    - 11.1    -    - 3    -    - 66.7 33.3    -    -
その他 8 12.5 12.5 37.5 12.5 12.5 12.5    -    - 3 66.7    -    -    - 33.3    -
無回答 33    - 9.1 24.2 15.2 6.1 3.0 18.2 24.2 8 87.5    -    - 12.5    -    -
１年未満 25    - 16.0 28.0 8.0 4.0    - 44.0    - 3 66.7    -    - 33.3    -    -
１～３年未満 54 7.4 16.7 25.9 13.0 11.1 3.7 20.4 1.9 15 6.7 13.3 33.3 40.0 6.7    -
３～５年未満 60 1.7 28.3 36.7 11.7 1.7 5.0 11.7 3.3 11 9.1 9.1 36.4 27.3 9.1 9.1
５～10年未満 98 4.1 15.3 33.7 18.4 4.1 3.1 18.4 3.1 25 4.0 32.0 36.0 12.0 16.0    -
10～20年未満 233 3.0 18.0 43.3 12.9 4.3 1.7 14.2 2.6 44 20.5 13.6 43.2 13.6 9.1    -
20年以上 770 1.4 15.3 37.7 17.5 8.1 2.3 12.9 4.8 215 16.7 7.9 39.5 24.7 9.8 1.4
無回答 34 2.9 8.8 23.5 17.6 5.9 2.9 17.6 20.6 9 77.8    -    - 22.2    -    -
富士見市以外の埼玉県内 485 2.1 15.9 41.2 15.1 5.4 2.5 14.0 3.9 111 17.1 10.8 36.0 24.3 10.8 0.9
東京都内 401 2.2 16.0 34.9 15.5 8.5 3.0 15.0 5.0 108 14.8 8.3 42.6 25.9 8.3    -
関東地方（東京・埼玉以外） 101 2.0 13.9 31.7 19.8 10.9 1.0 12.9 7.9 32 18.8 9.4 43.8 18.8 9.4    -
上記以外の道府県 92 2.2 18.5 31.5 20.7 4.3 2.2 19.6 1.1 25 16.0 28.0 28.0 12.0 16.0    -
生まれたときから本市に居住 138 2.9 19.6 42.0 15.9 5.1 1.4 11.6 1.4 31 16.1 6.5 41.9 22.6 9.7 3.2
海外 12 8.3 8.3 50.0 16.7 8.3    - 8.3    - 3    - 33.3 66.7    -    -    -
無回答 45    - 17.8 22.2 15.6 6.7 4.4 20.0 13.3 12 58.3    -    - 25.0    - 16.7
単身世帯 155 4.5 16.8 33.5 13.5 8.4 0.6 15.5 7.1 35 8.6 25.7 42.9 11.4 11.4    -
夫婦のみ世帯 323 2.5 11.8 41.8 15.2 8.4 2.5 14.6 3.4 84 13.1 9.5 38.1 29.8 8.3 1.2
親子２世代 624 1.8 19.4 36.7 17.3 5.8 3.0 12.8 3.2 163 19.0 9.2 39.9 20.9 10.4 0.6
親・子・孫の３世代 100 2.0 14.0 37.0 15.0 6.0 1.0 19.0 6.0 22 18.2 4.5 36.4 27.3 13.6    -
その他 35    - 14.3 37.1 17.1 5.7    - 22.9 2.9 8 12.5 12.5 25.0 37.5    - 12.5
無回答 37    - 10.8 24.3 16.2 5.4 5.4 18.9 18.9 10 70.0    -    - 20.0    - 10.0
小学校入学前の子どもがいる 122 2.5 19.7 37.7 12.3 8.2 4.9 12.3 2.5 31 19.4 6.5 29.0 32.3 12.9    -
小・中学生の子どもがいる 196 2.0 19.4 38.8 17.3 5.6 4.1 10.7 2.0 53 24.5 13.2 26.4 20.8 15.1    -
介護を必要とする家族がいる 88 3.4 14.8 27.3 27.3 8.0 2.3 10.2 6.8 33 18.2 15.2 54.5 9.1    - 3.0
介護を必要としない65歳以上の家族がいる 291 1.0 12.0 43.6 17.2 6.5 1.7 15.1 2.7 74 14.9 9.5 35.1 28.4 12.2    -
上記にあてはまる人はいない 429 2.1 17.5 38.0 14.5 7.2 2.6 14.7 3.5 104 16.3 5.8 41.3 24.0 10.6 1.9
無回答 40 2.5 17.5 30.0 7.5 2.5    - 20.0 20.0 4    -    - 25.0 50.0 25.0    -
鶴瀬 151 4.6 14.6 45.0 12.6 6.0 3.3 11.3 2.6 33 24.2 18.2 36.4 18.2 3.0    -
水谷 113 1.8 15.9 37.2 14.2 10.6 2.7 13.3 4.4 31 16.1 16.1 32.3 22.6 9.7 3.2
南畑 48 4.2 16.7 35.4 14.6 8.3 4.2 14.6 2.1 13 7.7    - 30.8 15.4 46.2    -
関沢 134 3.7 11.9 40.3 19.4 6.0 3.0 11.9 3.7 38 13.2 2.6 55.3 23.7 5.3    -
勝瀬 110 0.9 18.2 37.3 18.2 6.4    - 13.6 5.5 27 29.6 11.1 37.0 18.5    - 3.7
水谷東 63 4.8 4.8 41.3 15.9 7.9 4.8 17.5 3.2 18 11.1 16.7 50.0 11.1 11.1    -
諏訪 130 0.8 15.4 39.2 16.9 4.6 4.6 10.8 7.7 34 17.6 11.8 32.4 26.5 11.8    -
みずほ台 116 0.9 19.0 31.9 15.5 12.1 0.9 18.1 1.7 33 18.2 12.1 27.3 30.3 12.1    -
針ケ谷 82    - 18.3 28.0 15.9 8.5 2.4 20.7 6.1 22 18.2 22.7 40.9 13.6 4.5    -
ふじみ野 123 3.3 25.2 35.0 11.4 2.4 0.8 20.3 1.6 18 16.7    - 22.2 38.9 22.2    -
つるせ台 131    - 18.3 38.9 19.1 6.1 1.5 12.2 3.8 35 11.4 5.7 40.0 34.3 5.7 2.9
無回答 73 2.7 12.3 30.1 20.5 4.1 2.7 15.1 12.3 20 25.0 5.0 45.0 10.0 10.0 5.0
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問３は、市の施策に対する評価をお聞きします。次のページ以降の①から⑯までの各項目の、（１）満足度につい

て、お気持ちに最も近いものに１つずつ○を付けてください。また、（１）満足度で「やや不満」「不満」「非常

に不満」に○を付けた方は、（２）不満な理由について主なものを１つ選んで○を付けてください。
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⑬保育サービスなどの充実

（１）満足度 （２）不満な理由

ｎ

非

常

に

満

足

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

非

常

に

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

ｎ

保

育

所

、

放

課

後

児

童

ク

ラ

ブ

な

ど

の

子

育

て

に

関

す

る

施

設

の

提

供

が

不

十

分

保

育

サ

ー

ビ

ス

に

関

す

る

情

報

提

供

が

不

十

分

フ

ァ

ミ

リ

ー

・

サ

ポ

ー

ト

・

セ

ン

タ

ー

な

ど

の

子

育

て

サ

ポ

ー

ト

が

不

十

分

そ

の

他

無
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　全　　体 1,274 2.8 15.4 28.7 7.1 3.0 1.7 35.9 5.4 150 43.3 22.0 14.7 16.7 3.3
男性 482 2.3 15.6 29.7 6.2 3.5 2.3 35.7 4.8 58 48.3 20.7 12.1 13.8 5.2
女性 746 3.4 15.1 28.7 7.6 2.7 1.3 36.1 5.1 87 41.4 21.8 16.1 18.4 2.3
その他 9    - 33.3 11.1 11.1    -    - 44.4    - 1    - 100.0    -    -    -
無回答 37    - 13.5 21.6 5.4 2.7 2.7 32.4 21.6 4 25.0 25.0 25.0 25.0    -
18～19歳 14    - 28.6 14.3 7.1    -    - 50.0    - 1    - 100.0    -    -    -
20～29歳 92 5.4 15.2 28.3 5.4 3.3 1.1 40.2 1.1 9 22.2 33.3 22.2 22.2    -
30～39歳 126 7.9 16.7 23.0 11.9 11.1 4.0 24.6 0.8 34 52.9 11.8 11.8 17.6 5.9
40～49歳 228 4.4 20.6 36.4 7.9 3.5 2.6 23.2 1.3 32 40.6 21.9 15.6 18.8 3.1
50～59歳 236 1.7 16.9 26.3 7.6 1.3 1.3 44.1 0.8 24 33.3 20.8 25.0 16.7 4.2
60～69歳 199 1.0 7.5 35.2 7.0 2.5 1.5 42.2 3.0 22 59.1 22.7    - 18.2    -
70～79歳 229 0.9 14.8 29.7 4.4 0.9 1.3 39.3 8.7 15 60.0 13.3 13.3 13.3    -
80歳以上 116 2.6 13.8 17.2 6.0 1.7    - 33.6 25.0 9 11.1 55.6 22.2    - 11.1
無回答 34    - 14.7 17.6 5.9 2.9 2.9 35.3 20.6 4 25.0 25.0 25.0 25.0    -
農業 25    - 4.0 44.0 12.0 4.0 4.0 20.0 12.0 5 40.0 40.0    - 20.0    -
自営業 43    - 16.3 34.9 7.0    - 4.7 32.6 4.7 5 40.0 40.0 20.0    -    -
自由業 16    -    - 25.0    -    -    - 75.0    -    -    -    -    -    -    -
会社・団体役員 174 1.7 16.7 30.5 10.3 4.6 2.9 31.6 1.7 31 51.6 12.9 16.1 16.1 3.2
事務職・専門技術職 181 3.3 19.3 30.9 5.5 4.4 1.7 34.3 0.6 21 61.9 9.5 9.5 19.0    -
技能・労務職 34 2.9 11.8 20.6 5.9    -    - 55.9 2.9 2 50.0 50.0    -    -    -
販売・サービス業 30 6.7 6.7 36.7 6.7 10.0 3.3 26.7 3.3 6 50.0 16.7    - 16.7 16.7
パート・アルバイト 190 5.8 17.4 28.9 10.5 3.7 0.5 31.6 1.6 28 35.7 21.4 28.6 10.7 3.6
学生 36 2.8 19.4 22.2 2.8 2.8    - 50.0    - 2    - 50.0 50.0    -    -
家事従事者 191 2.1 12.0 31.9 5.2 3.1 2.1 35.1 8.4 20 35.0 20.0 5.0 35.0 5.0
無職 284 2.5 15.1 22.9 5.6 1.1 0.7 40.8 11.3 21 28.6 42.9 14.3 9.5 4.8
その他 30 3.3 20.0 36.7 10.0    - 6.7 23.3    - 5 80.0    -    - 20.0    -
無回答 40    - 15.0 22.5 5.0 2.5 2.5 35.0 17.5 4 25.0 25.0 25.0 25.0    -
富士見市内 165 4.2 18.2 35.2 10.9 3.6 1.8 24.8 1.2 27 40.7 25.9 18.5 11.1 3.7
富士見市以外の埼玉県内 265 3.8 16.2 23.0 8.3 4.9 2.3 40.4 1.1 41 46.3 19.5 12.2 19.5 2.4
東京都内 255 2.7 16.1 33.3 6.3 3.5 1.6 34.5 2.0 29 55.2 10.3 20.7 10.3 3.4
その他 24    - 12.5 25.0 12.5    -    - 45.8 4.2 3 33.3 33.3 33.3    -    -
無回答 20    - 5.0 50.0    -    -    - 30.0 15.0    -    -    -    -    -    -
持家一戸建 791 2.9 16.1 31.1 7.7 2.8 1.8 31.9 5.8 97 42.3 23.7 14.4 16.5 3.1
分譲マンション 202 2.0 7.9 28.2 5.0 3.5 1.5 50.0 2.0 20 50.0 15.0 20.0 15.0    -
借家一戸建 15 6.7 13.3 13.3    -    -    - 40.0 26.7    -    -    -    -    -    -
賃貸マンション・アパート 216 3.7 19.9 21.8 7.4 3.7 1.4 38.9 3.2 27 44.4 22.2 11.1 22.2    -
社宅・寮・間借・下宿 9    - 11.1 66.7    -    - 11.1 11.1    - 1    -    -    -    - 100.0
その他 8    - 25.0 25.0 12.5    - 12.5 12.5 12.5 2 50.0    -    -    - 50.0
無回答 33    - 15.2 18.2 6.1 3.0    - 36.4 21.2 3 33.3 33.3 33.3    -    -
１年未満 25    -    - 20.0 4.0 4.0 4.0 68.0    - 3 33.3    - 33.3 33.3    -
１～３年未満 54 7.4 9.3 22.2 11.1 7.4 3.7 35.2 3.7 12 50.0 8.3 16.7 16.7 8.3
３～５年未満 60 5.0 16.7 26.7 10.0 8.3 3.3 30.0    - 13 38.5 23.1    - 30.8 7.7
５～10年未満 98 5.1 14.3 25.5 6.1 3.1 5.1 35.7 5.1 14 50.0 7.1 14.3 21.4 7.1
10～20年未満 233 3.9 20.2 30.9 7.7 1.7 1.3 31.3 3.0 25 36.0 32.0 12.0 20.0    -
20年以上 770 1.9 14.8 29.9 6.6 2.6 1.2 36.9 6.1 80 45.0 23.8 16.3 12.5 2.5
無回答 34    - 17.6 17.6 5.9 2.9    - 32.4 23.5 3 33.3 33.3 33.3    -    -
富士見市以外の埼玉県内 485 2.7 13.8 30.7 6.6 2.3 2.3 36.9 4.7 54 44.4 18.5 7.4 24.1 5.6
東京都内 401 4.0 16.0 27.4 5.5 3.7 1.7 35.4 6.2 44 47.7 22.7 13.6 13.6 2.3
関東地方（東京・埼玉以外） 101    - 16.8 24.8 10.9 4.0    - 36.6 6.9 15 40.0 33.3 13.3 13.3    -
上記以外の道府県 92 3.3 13.0 22.8 12.0 3.3 3.3 38.0 4.3 17 29.4 11.8 35.3 17.6 5.9
生まれたときから本市に居住 138 2.2 18.1 37.7 8.7 2.2    - 29.7 1.4 15 46.7 33.3 20.0    -    -
海外 12 8.3 16.7 16.7    - 8.3    - 50.0    - 1 100.0    -    -    -    -
無回答 45    - 20.0 15.6 4.4 2.2 2.2 37.8 17.8 4 25.0 25.0 25.0 25.0    -
単身世帯 155 2.6 5.8 29.0 3.2 0.6    - 49.7 9.0 6 33.3 33.3 16.7 16.7    -
夫婦のみ世帯 323 1.9 13.0 28.2 6.8 1.9 1.2 41.2 5.9 32 43.8 25.0 12.5 15.6 3.1
親子２世代 624 3.7 17.5 29.6 8.5 4.3 2.6 30.1 3.7 96 42.7 21.9 14.6 16.7 4.2
親・子・孫の３世代 100 2.0 19.0 30.0 5.0 3.0 1.0 35.0 5.0 9 77.8 11.1    - 11.1    -
その他 35 2.9 25.7 25.7 8.6    -    - 34.3 2.9 3    -    - 66.7 33.3    -
無回答 37    - 21.6 16.2 5.4 2.7 2.7 32.4 18.9 4 25.0 25.0 25.0 25.0    -
小学校入学前の子どもがいる 122 8.2 19.7 27.9 16.4 12.3 6.6 4.9 4.1 43 53.5 14.0 4.7 23.3 4.7
小・中学生の子どもがいる 196 6.6 20.9 36.7 11.7 4.6 5.6 12.2 1.5 43 37.2 18.6 18.6 20.9 4.7
介護を必要とする家族がいる 88 2.3 10.2 28.4 8.0 2.3 2.3 39.8 6.8 11 36.4 45.5 9.1 9.1    -
介護を必要としない65歳以上の家族がいる 291 0.7 15.5 32.6 6.2 2.4 1.4 38.1 3.1 29 48.3 20.7 10.3 13.8 6.9
上記にあてはまる人はいない 429 2.3 14.7 26.3 5.6 1.9 0.7 44.3 4.2 35 37.1 25.7 22.9 11.4 2.9
無回答 40    - 25.0 12.5 2.5 2.5 2.5 27.5 27.5 3 33.3    -    - 66.7    -
鶴瀬 151 4.6 14.6 29.1 6.0 4.6 1.3 35.1 4.6 18 44.4 22.2 16.7 16.7    -
水谷 113 1.8 16.8 23.9 8.8 3.5 1.8 38.1 5.3 16 43.8 25.0    - 31.3    -
南畑 48 4.2 14.6 35.4 12.5 6.3 2.1 22.9 2.1 10 50.0 30.0 20.0    -    -
関沢 134 6.7 16.4 30.6 6.7 3.0    - 31.3 5.2 13 46.2 30.8 15.4 7.7    -
勝瀬 110 0.9 12.7 28.2 9.1 1.8    - 40.9 6.4 12 58.3 16.7 8.3    - 16.7
水谷東 63 3.2 17.5 25.4 6.3 3.2 3.2 38.1 3.2 8 37.5 37.5 25.0    -    -
諏訪 130 3.8 14.6 29.2 6.9 3.8 4.6 25.4 11.5 20 35.0 10.0 25.0 25.0 5.0
みずほ台 116 2.6 17.2 25.0 11.2 2.6    - 38.8 2.6 16 37.5 31.3 6.3 25.0    -
針ケ谷 82 1.2 19.5 25.6 3.7 2.4 2.4 41.5 3.7 7 57.1 14.3 14.3    - 14.3
ふじみ野 123 2.4 9.8 27.6 3.3 3.3 2.4 49.6 1.6 11 36.4 18.2 18.2 27.3    -
つるせ台 131    - 17.6 36.6 6.9 0.8 0.8 32.1 5.3 11 63.6    - 18.2 18.2    -
無回答 73 1.4 15.1 27.4 5.5 1.4 4.1 32.9 12.3 8 12.5 37.5 12.5 25.0 12.5
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⑭子育て支援環境の充実

（１）満足度 （２）不満な理由
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　全　　体 1,274 3.3 17.0 30.7 5.9 2.4 1.6 33.8 5.3 126 2.4 15.1 8.7 46.8 11.1 14.3 1.6
男性 482 2.3 16.6 31.1 4.6 2.3 2.1 35.7 5.4 43    - 18.6 7.0 60.5 9.3 4.7    -
女性 746 4.2 17.2 30.8 6.8 2.3 1.2 33.0 4.6 77 3.9 14.3 10.4 37.7 11.7 19.5 2.6
その他 9    - 33.3 11.1 11.1 11.1    - 33.3    - 2    -    -    - 50.0    - 50.0    -
無回答 37    - 13.5 27.0 2.7 5.4 2.7 27.0 21.6 4    -    -    - 75.0 25.0    -    -
18～19歳 14    - 21.4 7.1 14.3 7.1    - 50.0    - 3    -    -    - 33.3    - 66.7    -
20～29歳 92 6.5 16.3 30.4 2.2 2.2 1.1 41.3    - 5    -    -    - 60.0 20.0 20.0    -
30～39歳 126 6.3 27.0 23.8 12.7 2.4 4.8 23.0    - 25 8.0 24.0    - 56.0    - 12.0    -
40～49歳 228 6.1 22.8 39.5 7.0 3.1 1.3 18.4 1.8 26 3.8 7.7 15.4 50.0 3.8 19.2    -
50～59歳 236 2.5 15.7 33.9 5.9 2.1 2.1 36.4 1.3 24    - 16.7 8.3 37.5 16.7 16.7 4.2
60～69歳 199 1.0 10.6 34.2 5.0 2.0 1.0 43.7 2.5 16    - 25.0 6.3 43.8 6.3 12.5 6.3
70～79歳 229 1.3 14.4 27.1 4.8 1.7 0.9 41.0 8.7 17    - 11.8 17.6 35.3 29.4 5.9    -
80歳以上 116 2.6 12.9 19.8 2.6 2.6    - 33.6 25.9 6    - 16.7 16.7 50.0 16.7    -    -
無回答 34    - 17.6 26.5 2.9 5.9 2.9 26.5 17.6 4    -    -    - 75.0 25.0    -    -
農業 25    - 4.0 52.0 4.0    - 4.0 24.0 12.0 2    -    -    - 50.0    - 50.0    -
自営業 43 2.3 16.3 37.2 7.0    - 4.7 27.9 4.7 5    -    -    - 60.0 40.0    -    -
自由業 16    -    - 25.0 6.3    -    - 68.8    - 1    -    -    -    -    - 100.0    -
会社・団体役員 174 3.4 16.7 37.9 6.9 2.3 1.1 29.9 1.7 18 5.6 33.3 11.1 38.9 5.6 5.6    -
事務職・専門技術職 181 3.3 22.1 32.0 6.1 1.7 1.7 32.6 0.6 17    - 11.8    - 64.7    - 23.5    -
技能・労務職 34 2.9 14.7 26.5 2.9    -    - 50.0 2.9 1    - 100.0    -    -    -    -    -
販売・サービス業 30 6.7 10.0 36.7 6.7 3.3 10.0 23.3 3.3 6    -    -    - 66.7 16.7 16.7    -
パート・アルバイト 190 5.8 19.5 33.2 7.4 3.2 1.1 27.9 2.1 22 4.5 13.6 4.5 54.5 13.6 4.5 4.5
学生 36    - 16.7 25.0 5.6 5.6    - 47.2    - 4    -    -    - 50.0    - 50.0    -
家事従事者 191 2.1 19.9 27.7 6.8 4.2 2.1 30.9 6.3 25 4.0 12.0 12.0 32.0 12.0 24.0 4.0
無職 284 3.2 12.3 23.6 4.2 1.4 0.4 43.0 12.0 17    - 17.6 23.5 41.2 17.6    -    -
その他 30 3.3 23.3 40.0 6.7 3.3 3.3 20.0    - 4    - 25.0 25.0 25.0    - 25.0    -
無回答 40 2.5 20.0 25.0 2.5 5.0 2.5 25.0 17.5 4    -    -    - 75.0 25.0    -    -
富士見市内 165 4.2 18.2 40.0 7.3 1.2 2.4 24.2 2.4 18 11.1 5.6 5.6 44.4 11.1 16.7 5.6
富士見市以外の埼玉県内 265 3.8 19.6 28.3 6.4 3.0 1.9 35.8 1.1 30    - 16.7    - 56.7 10.0 16.7    -
東京都内 255 3.5 16.5 36.5 6.3 2.4 1.6 31.8 1.6 26    - 23.1 7.7 50.0 7.7 11.5    -
その他 24 4.2 8.3 25.0 8.3    -    - 50.0 4.2 2    -    -    - 100.0    -    -    -
無回答 20    - 10.0 45.0    -    -    - 30.0 15.0    -    -    -    -    -    -    -    -
持家一戸建 791 3.2 16.3 33.8 5.4 2.7 1.3 31.6 5.8 74 1.4 17.6 9.5 44.6 12.2 13.5 1.4
分譲マンション 202 2.0 15.8 27.2 5.4 3.0 2.0 42.1 2.5 21    - 9.5 14.3 52.4 9.5 9.5 4.8
借家一戸建 15 6.7 13.3 13.3    - 6.7    - 46.7 13.3 1    -    -    - 100.0    -    -    -
賃貸マンション・アパート 216 5.1 20.4 24.1 8.8 0.5 1.9 35.6 3.7 24 8.3 16.7 4.2 37.5 12.5 20.8    -
社宅・寮・間借・下宿 9 11.1 11.1 55.6    -    - 11.1 11.1    - 1    -    -    - 100.0    -    -    -
その他 8    - 25.0 25.0 12.5    - 12.5 12.5 12.5 2    -    -    - 50.0    - 50.0    -
無回答 33    - 18.2 24.2 3.0 6.1    - 30.3 18.2 3    -    -    - 100.0    -    -    -
１年未満 25    -    - 28.0 12.0    - 4.0 56.0    - 4    - 25.0    - 25.0    - 50.0    -
１～３年未満 54 11.1 9.3 25.9 9.3 1.9 5.6 35.2 1.9 9    -    - 11.1 77.8 11.1    -    -
３～５年未満 60 10.0 23.3 20.0 10.0 1.7 5.0 30.0    - 10 10.0 20.0    - 20.0 20.0 30.0    -
５～10年未満 98 4.1 22.4 29.6 7.1 3.1 1.0 29.6 3.1 11 9.1    - 9.1 54.5    - 27.3    -
10～20年未満 233 3.9 20.2 35.6 6.0 1.7 1.7 28.3 2.6 22 4.5 13.6 13.6 40.9 9.1 18.2    -
20年以上 770 2.2 15.8 30.9 5.1 2.6 1.0 35.8 6.5 67    - 19.4 9.0 46.3 13.4 9.0 3.0
無回答 34    - 17.6 23.5 2.9 5.9    - 26.5 23.5 3    -    -    - 100.0    -    -    -
富士見市以外の埼玉県内 485 3.9 15.7 32.4 6.0 1.6 1.6 34.4 4.3 45 4.4 8.9 6.7 42.2 11.1 24.4 2.2
東京都内 401 3.5 17.2 29.2 6.0 3.0 1.7 33.2 6.2 43 2.3 23.3 7.0 46.5 9.3 9.3 2.3
関東地方（東京・埼玉以外） 101 3.0 18.8 25.7 7.9 1.0 1.0 33.7 8.9 10    - 10.0 40.0 20.0 20.0 10.0    -
上記以外の道府県 92 2.2 19.6 23.9 6.5 4.3 2.2 39.1 2.2 12    - 16.7 8.3 50.0 16.7 8.3    -
生まれたときから本市に居住 138 2.2 17.4 39.9 4.3 2.2 0.7 30.4 2.9 10    - 10.0    - 80.0    - 10.0    -
海外 12 8.3    - 41.7 8.3    -    - 41.7    - 1    - 100.0    -    -    -    -    -
無回答 45    - 22.2 20.0 2.2 6.7 2.2 31.1 15.6 5    -    -    - 80.0 20.0    -    -
単身世帯 155 1.9 10.3 25.8 2.6 0.6 0.6 48.4 9.7 6    -    - 16.7 33.3 16.7 33.3    -
夫婦のみ世帯 323 2.8 10.5 30.3 4.3 2.5 1.2 42.4 5.9 26    - 23.1 11.5 38.5 23.1 3.8    -
親子２世代 624 4.5 21.3 31.4 7.9 2.9 1.9 26.9 3.2 79 3.8 15.2 8.9 49.4 5.1 15.2 2.5
親・子・孫の３世代 100 1.0 17.0 37.0 6.0 1.0 2.0 30.0 6.0 9    -    -    - 55.6 11.1 33.3    -
その他 35 2.9 22.9 34.3 2.9 2.9    - 31.4 2.9 2    - 50.0    -    - 50.0    -    -
無回答 37    - 21.6 21.6 2.7 5.4 2.7 27.0 18.9 4    -    -    - 75.0 25.0    -    -
小学校入学前の子どもがいる 122 10.7 32.0 24.6 18.0 4.9 7.4 1.6 0.8 37 5.4 18.9 5.4 54.1 2.7 13.5    -
小・中学生の子どもがいる 196 6.1 27.6 40.3 9.2 4.6 3.6 7.7 1.0 34 2.9 8.8 8.8 50.0 8.8 20.6    -
介護を必要とする家族がいる 88 4.5 11.4 25.0 6.8 3.4 1.1 39.8 8.0 10    - 20.0 30.0 30.0 10.0 10.0    -
介護を必要としない65歳以上の家族がいる 291 1.0 15.1 33.7 6.9 1.4 1.0 37.5 3.4 27    - 11.1 7.4 37.0 25.9 14.8 3.7
上記にあてはまる人はいない 429 2.3 13.3 31.5 3.5 2.3 0.9 42.0 4.2 29    - 20.7 10.3 48.3 6.9 10.3 3.4
無回答 40 2.5 22.5 15.0 2.5    - 2.5 27.5 27.5 2    -    -    - 50.0    - 50.0    -
鶴瀬 151 4.6 17.9 32.5 2.6 2.0 0.7 35.8 4.0 8    - 25.0 12.5 62.5    -    -    -
水谷 113 3.5 17.7 29.2 6.2 1.8 1.8 34.5 5.3 11    - 27.3    - 36.4 18.2 18.2    -
南畑 48 4.2 16.7 37.5 8.3 2.1    - 25.0 6.3 5    - 20.0    - 40.0    - 40.0    -
関沢 134 5.2 13.4 35.1 6.7 3.0 0.7 29.9 6.0 14 7.1 14.3 14.3 42.9 14.3 7.1    -
勝瀬 110    - 14.5 31.8 6.4 1.8    - 39.1 6.4 9 11.1 11.1    - 44.4 11.1 11.1 11.1
水谷東 63 6.3 17.5 25.4 4.8 7.9 1.6 34.9 1.6 9    - 33.3 11.1 33.3 11.1    - 11.1
諏訪 130 3.1 20.0 31.5 7.7 3.8 3.8 21.5 8.5 20 5.0 10.0 10.0 50.0    - 25.0    -
みずほ台 116 5.2 13.8 28.4 9.5 1.7    - 38.8 2.6 13    - 15.4 7.7 38.5 30.8 7.7    -
針ケ谷 82 2.4 15.9 29.3 2.4 1.2 2.4 42.7 3.7 5    -    - 20.0 80.0    -    -    -
ふじみ野 123 1.6 19.5 26.8 4.1 1.6 3.3 40.7 2.4 11    - 18.2 9.1 27.3 18.2 27.3    -
つるせ台 131 2.3 17.6 31.3 6.9 2.3 2.3 31.3 6.1 15    - 6.7 13.3 60.0    - 20.0    -
無回答 73 1.4 19.2 28.8 5.5 1.4 1.4 30.1 12.3 6    -    -    - 66.7 33.3    -    -
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性

別

年

齢

職

業

通

勤

通

学

先

住

居

形

態



Ⅲ 資料                                                      

 - 120 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

⑮情報公開の推進

（１）満足度 （２）不満な理由

ｎ

非

常

に

満

足

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

非

常

に

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

ｎ

情

報

公

開

が

不

十

分

情

報

公

開

し

て

い

る

資

料

が

分

か

り

に

く

い

情

報

公

開

の

時

期

が

遅

い 情

報

公

開

請

求

の

方

法

が

分

か

ら

な

い

そ

の

他

無

回

答

　全　　体 1,274 2.7 17.2 41.5 10.8 3.6 1.3 18.4 4.6 200 31.0 41.0 7.0 12.5 7.5 1.0
男性 482 2.5 17.6 37.8 11.4 5.4 1.2 19.7 4.4 87 33.3 42.5 5.7 12.6 5.7    -
女性 746 2.9 17.2 44.4 10.1 2.4 1.2 18.0 3.9 102 26.5 40.2 8.8 13.7 8.8 2.0
その他 9    - 33.3 33.3 22.2    - 11.1    -    - 3    - 66.7    -    - 33.3    -
無回答 37    - 8.1 35.1 16.2 5.4    - 13.5 21.6 8 75.0 25.0    -    -    -    -
18～19歳 14 14.3 57.1 14.3    -    -    - 14.3    -    -    -    -    -    -    -    -
20～29歳 92 5.4 26.1 38.0 5.4 1.1    - 23.9    - 6    - 66.7    -    - 33.3    -
30～39歳 126 3.2 16.7 38.1 9.5 4.8 2.4 25.4    - 21 28.6 52.4 4.8 9.5 4.8    -
40～49歳 228 5.3 17.1 43.0 14.9 2.6 1.8 14.5 0.9 44 22.7 54.5 2.3 11.4 9.1    -
50～59歳 236 1.3 17.8 47.0 10.2 3.4 1.3 17.8 1.3 35 31.4 40.0 8.6 8.6 5.7 5.7
60～69歳 199 1.0 12.1 42.7 12.6 6.5    - 22.6 2.5 38 42.1 26.3 10.5 18.4 2.6    -
70～79歳 229 1.7 15.7 44.5 10.5 2.6 1.3 16.6 7.0 33 33.3 30.3 9.1 15.2 12.1    -
80歳以上 116 1.7 18.1 31.9 6.9 3.4 2.6 12.9 22.4 15 20.0 40.0 13.3 20.0 6.7    -
無回答 34    - 11.8 32.4 17.6 5.9    - 14.7 17.6 8 62.5 37.5    -    -    -    -
農業 25    - 8.0 60.0 12.0    - 4.0 4.0 12.0 4 50.0 25.0    - 25.0    -    -
自営業 43 7.0 11.6 48.8    - 4.7 2.3 20.9 4.7 3 66.7 33.3    -    -    -    -
自由業 16    -    - 56.3 25.0    - 6.3 12.5    - 5 40.0 40.0    -    - 20.0    -
会社・団体役員 174 3.4 14.4 37.9 10.3 5.2 0.6 27.0 1.1 28 32.1 32.1 10.7 17.9 7.1    -
事務職・専門技術職 181 2.8 21.0 43.6 14.9 4.4 0.6 12.7    - 36 41.7 47.2    - 8.3 2.8    -
技能・労務職 34 2.9 8.8 44.1 8.8    -    - 32.4 2.9 3 33.3 66.7    -    -    -    -
販売・サービス業 30 6.7 16.7 40.0 16.7 3.3 3.3 10.0 3.3 7 14.3 71.4    - 14.3    -    -
パート・アルバイト 190 4.7 18.4 41.6 12.1 3.7    - 17.9 1.6 30 10.0 50.0 13.3 10.0 10.0 6.7
学生 36 5.6 38.9 30.6    -    -    - 25.0    -    -    -    -    -    -    -    -
家事従事者 191 1.0 13.6 46.6 7.9 3.1 2.6 19.4 5.8 26 38.5 34.6 3.8 11.5 11.5    -
無職 284 1.1 19.7 37.7 9.9 2.8 1.8 17.3 9.9 41 22.0 39.0 12.2 22.0 4.9    -
その他 30 3.3 16.7 43.3 20.0 10.0    - 6.7    - 9 33.3 22.2 11.1    - 33.3    -
無回答 40    - 12.5 32.5 15.0 5.0    - 17.5 17.5 8 62.5 37.5    -    -    -    -
富士見市内 165 4.8 17.6 44.8 12.7 3.6 0.6 13.9 1.8 28 21.4 39.3 7.1 14.3 10.7 7.1
富士見市以外の埼玉県内 265 2.6 19.6 41.1 9.8 3.4 0.8 22.3 0.4 37 18.9 51.4 10.8 13.5 5.4    -
東京都内 255 4.3 16.1 41.2 11.8 4.3 0.8 20.0 1.6 43 41.9 44.2 2.3 7.0 4.7    -
その他 24 8.3 12.5 45.8 12.5    -    - 16.7 4.2 3 33.3 33.3    - 33.3    -    -
無回答 20    - 10.0 40.0 15.0 5.0 5.0 10.0 15.0 5 60.0 40.0    -    -    -    -
持家一戸建 791 2.5 17.3 42.0 11.8 3.9 1.6 15.9 4.9 137 29.2 38.0 9.5 12.4 9.5 1.5
分譲マンション 202 2.0 11.9 43.6 12.4 5.0 0.5 22.3 2.5 36 30.6 41.7 2.8 19.4 5.6    -
借家一戸建 15 6.7 13.3 33.3 6.7    -    - 26.7 13.3 1    - 100.0    -    -    -    -
賃貸マンション・アパート 216 4.2 23.1 38.4 6.0 1.4 0.5 24.1 2.3 17 35.3 58.8    - 5.9    -    -
社宅・寮・間借・下宿 9    - 11.1 55.6 11.1    - 11.1 11.1    - 2    - 100.0    -    -    -    -
その他 8    - 12.5 62.5    -    -    - 12.5 12.5    -    -    -    -    -    -    -
無回答 33    - 12.1 33.3 15.2 6.1    - 15.2 18.2 7 71.4 28.6    -    -    -    -
１年未満 25    - 12.0 32.0 8.0    -    - 48.0    - 2 50.0    -    - 50.0    -    -
１～３年未満 54 9.3 13.0 35.2 9.3 7.4 1.9 22.2 1.9 10 40.0 50.0 10.0    -    -    -
３～５年未満 60 5.0 18.3 43.3 10.0 1.7    - 21.7    - 7 28.6 57.1    -    -    - 14.3
５～10年未満 98 3.1 22.4 44.9 8.2 2.0 2.0 16.3 1.0 12 25.0 33.3 8.3 8.3 25.0    -
10～20年未満 233 4.3 18.5 45.5 8.6 1.7 1.7 17.2 2.6 28 25.0 50.0 3.6 14.3 7.1    -
20年以上 770 1.7 16.9 40.8 11.9 4.3 1.2 17.8 5.5 134 29.9 39.6 8.2 14.2 7.5 0.7
無回答 34    - 8.8 35.3 14.7 5.9    - 11.8 23.5 7 71.4 28.6    -    -    -    -
富士見市以外の埼玉県内 485 2.7 14.8 43.7 12.2 3.5 1.6 17.5 3.9 84 32.1 38.1 7.1 10.7 9.5 2.4
東京都内 401 1.7 19.7 39.9 9.7 4.7 1.2 17.7 5.2 63 28.6 42.9 9.5 12.7 6.3    -
関東地方（東京・埼玉以外） 101 3.0 18.8 34.7 15.8 1.0    - 19.8 6.9 17 23.5 41.2 5.9 17.6 11.8    -
上記以外の道府県 92 2.2 15.2 44.6 7.6 4.3 3.3 21.7 1.1 14 42.9 35.7    - 21.4    -    -
生まれたときから本市に居住 138 5.1 18.8 44.2 6.5 2.2    - 21.7 1.4 12 16.7 50.0 8.3 16.7 8.3    -
海外 12 8.3 25.0 50.0    -    -    - 8.3 8.3    -    -    -    -    -    -    -
無回答 45 2.2 13.3 31.1 17.8 4.4    - 15.6 15.6 10 50.0 50.0    -    -    -    -
単身世帯 155 4.5 14.8 39.4 7.1 5.2 0.6 21.9 6.5 20 35.0 45.0 10.0 5.0 5.0    -
夫婦のみ世帯 323 2.5 14.6 45.8 11.5 3.1 1.5 15.8 5.3 52 44.2 30.8 7.7 11.5 5.8    -
親子２世代 624 2.6 19.4 39.6 12.2 3.5 1.3 18.6 2.9 106 21.7 49.1 7.5 14.2 5.7 1.9
親・子・孫の３世代 100 3.0 14.0 43.0 9.0 3.0 2.0 21.0 5.0 14 28.6 21.4    - 14.3 35.7    -
その他 35    - 25.7 51.4    - 2.9    - 17.1 2.9 1    -    -    - 100.0    -    -
無回答 37    - 13.5 32.4 13.5 5.4    - 16.2 18.9 7 71.4 28.6    -    -    -    -
小学校入学前の子どもがいる 122 4.9 17.2 40.2 12.3 4.1 1.6 18.9 0.8 22 18.2 59.1 4.5 9.1 9.1    -
小・中学生の子どもがいる 196 4.1 18.4 41.8 12.2 2.6 2.0 18.4 0.5 33 21.2 39.4 6.1 21.2 12.1    -
介護を必要とする家族がいる 88 3.4 18.2 37.5 10.2 3.4 3.4 17.0 6.8 15 40.0 26.7 6.7 26.7    -    -
介護を必要としない65歳以上の家族がいる 291 1.0 15.5 48.8 12.4 3.1 1.0 15.8 2.4 48 41.7 35.4 2.1 6.3 14.6    -
上記にあてはまる人はいない 429 2.1 17.7 41.7 10.0 4.0 0.7 19.3 4.4 63 25.4 42.9 12.7 12.7 3.2 3.2
無回答 40    - 15.0 25.0 12.5 2.5 2.5 20.0 22.5 7 14.3 28.6    - 28.6 28.6    -
鶴瀬 151 4.0 17.2 39.1 10.6 5.3 0.7 19.9 3.3 25 20.0 56.0 4.0 16.0 4.0    -
水谷 113 1.8 15.9 40.7 9.7 4.4 0.9 22.1 4.4 17 11.8 41.2 5.9 23.5 11.8 5.9
南畑 48 2.1 18.8 45.8 8.3 2.1    - 20.8 2.1 5 20.0 60.0 20.0    -    -    -
関沢 134 2.2 19.4 45.5 9.0 4.5 2.2 11.9 5.2 21 38.1 23.8 14.3 14.3 9.5    -
勝瀬 110    - 17.3 46.4 14.5 2.7    - 12.7 6.4 19 36.8 42.1    - 5.3 10.5 5.3
水谷東 63 9.5 17.5 38.1 6.3 4.8 1.6 20.6 1.6 8 37.5 12.5 12.5 25.0 12.5    -
諏訪 130 3.8 18.5 36.2 15.4 3.1 1.5 13.1 8.5 26 19.2 50.0    - 23.1 7.7    -
みずほ台 116 1.7 16.4 39.7 13.8 1.7 2.6 21.6 2.6 21 57.1 23.8 14.3    - 4.8    -
針ケ谷 82 1.2 15.9 35.4 7.3 6.1 2.4 28.0 3.7 13 38.5 46.2 7.7    - 7.7    -
ふじみ野 123 2.4 16.3 42.3 9.8 3.3 0.8 23.6 1.6 17 23.5 47.1    - 17.6 11.8    -
つるせ台 131 3.1 18.3 48.1 7.6 3.1 0.8 15.3 3.8 15 33.3 46.7 6.7 6.7 6.7    -
無回答 73 1.4 13.7 39.7 15.1 1.4 1.4 16.4 11.0 13 38.5 38.5 15.4 7.7    -    -
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に不満」に○を付けた方は、（２）不満な理由について主なものを１つ選んで○を付けてください。
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⑯男女共同参画の推進

（１）満足度 （２）不満な理由

ｎ

非

常

に

満

足

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

非

常

に

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

ｎ

男

女

共

同

参

画

に

関

す

る

情

報

の

提

供

が

不

十

分 男

女

共

同

参

画

に

関

す

る

学

習

機

会

の

提

供

が

不

十

分

ハ

ラ

ス

メ

ン

ト

や

暴

力

に

関

す

る

相

談

体

制

が

不

十

分

男

女

が

と

も

に

働

き

や

す

い

環

境

づ

く

り

や

、

仕

事

と

家

庭

生

活

（

子

育

て

・

介

護

な

ど

）

の

両

立

に

対

す

る

支

援

が

不

十

分

そ

の

他

無

回

答

　全　　体 1,274 1.4 11.5 33.1 9.3 2.4 1.2 36.3 4.8 164 38.4 7.3 5.5 40.9 6.7 1.2
男性 482 1.2 11.2 32.4 10.2 2.1 1.5 37.1 4.4 66 45.5 7.6 7.6 30.3 7.6 1.5
女性 746 1.6 11.7 34.6 8.6 2.4 0.9 35.9 4.3 89 33.7 7.9 4.5 48.3 4.5 1.1
その他 9    - 33.3    -    - 22.2 11.1 33.3    - 3    -    -    - 33.3 66.7    -
無回答 37    - 8.1 21.6 13.5 2.7    - 32.4 21.6 6 50.0    -    - 50.0    -    -
18～19歳 14 7.1 21.4 21.4    - 7.1    - 42.9    - 1    -    -    -    - 100.0    -
20～29歳 92 3.3 15.2 37.0 4.3 2.2    - 38.0    - 6 50.0 16.7    - 33.3    -    -
30～39歳 126 1.6 12.7 24.6 7.9 5.6 3.2 44.4    - 21 42.9    -    - 42.9 14.3    -
40～49歳 228 2.2 11.8 36.8 11.4 2.2 0.9 33.8 0.9 33 27.3    - 9.1 54.5 9.1    -
50～59歳 236 1.3 13.6 33.5 12.3 2.1 2.1 34.3 0.8 39 38.5 10.3 5.1 38.5 5.1 2.6
60～69歳 199    - 5.5 37.2 10.6 2.5    - 41.2 3.0 26 53.8 3.8 3.8 34.6 3.8    -
70～79歳 229 0.9 12.7 34.9 7.4 1.3 0.9 34.1 7.9 22 36.4 18.2 9.1 31.8 4.5    -
80歳以上 116 1.7 10.3 25.9 6.0 1.7 1.7 30.2 22.4 11 27.3 18.2 9.1 36.4    - 9.1
無回答 34    - 8.8 20.6 11.8 2.9    - 35.3 20.6 5 40.0    -    - 60.0    -    -
農業 25    - 8.0 40.0 4.0    - 8.0 28.0 12.0 3    -    -    - 33.3 66.7    -
自営業 43    - 18.6 48.8 2.3    - 2.3 23.3 4.7 2 50.0    -    - 50.0    -    -
自由業 16    - 6.3 31.3 18.8    -    - 43.8    - 3    - 66.7 33.3    -    -    -
会社・団体役員 174 1.1 7.5 35.1 10.3 2.3 1.1 41.4 1.1 24 50.0    - 8.3 33.3 8.3    -
事務職・専門技術職 181 2.2 11.0 34.8 11.6 2.8 0.6 37.0    - 27 51.9 3.7 7.4 33.3 3.7    -
技能・労務職 34 2.9 8.8 32.4    -    -    - 52.9 2.9    -    -    -    -    -    -    -
販売・サービス業 30 6.7 6.7 33.3 13.3    - 3.3 33.3 3.3 5    -    -    - 80.0 20.0    -
パート・アルバイト 190 1.6 13.2 33.2 10.0 3.7 1.1 35.8 1.6 28 25.0 14.3 3.6 50.0 3.6 3.6
学生 36 2.8 19.4 27.8 5.6 5.6    - 38.9    - 4 25.0    -    - 50.0 25.0    -
家事従事者 191 1.0 9.4 35.1 9.9 3.1 1.6 34.0 5.8 28 35.7 7.1 7.1 42.9 7.1    -
無職 284 1.1 13.4 29.6 7.0 1.4 1.1 35.6 10.9 27 40.7 11.1 3.7 40.7    - 3.7
その他 30    - 16.7 26.7 20.0 3.3    - 33.3    - 7 71.4    -    - 28.6    -    -
無回答 40    - 12.5 22.5 10.0 5.0    - 32.5 17.5 6 33.3    -    - 50.0 16.7    -
富士見市内 165 1.2 18.2 38.8 7.9 2.4    - 30.3 1.2 17 17.6 11.8 17.6 47.1    - 5.9
富士見市以外の埼玉県内 265 1.9 10.2 33.6 9.8 2.3 1.5 40.0 0.8 36 30.6 13.9    - 50.0 5.6    -
東京都内 255 2.0 8.6 31.8 11.4 3.1 1.6 40.0 1.6 41 48.8    - 7.3 31.7 12.2    -
その他 24 4.2 4.2 41.7 4.2    -    - 41.7 4.2 1 100.0    -    -    -    -    -
無回答 20    - 5.0 50.0    -    - 5.0 25.0 15.0 1    -    -    -    - 100.0    -
持家一戸建 791 1.5 11.8 35.7 9.2 2.7 1.3 32.6 5.3 104 37.5 9.6 2.9 42.3 6.7 1.0
分譲マンション 202 1.0 8.9 28.2 10.4 4.0 1.0 44.6 2.0 31 32.3 6.5 6.5 45.2 9.7    -
借家一戸建 15 6.7 6.7 20.0    -    -    - 53.3 13.3    -    -    -    -    -    -    -
賃貸マンション・アパート 216 1.4 14.4 30.1 8.3 0.5 0.9 42.1 2.3 21 52.4    - 19.0 19.0 4.8 4.8
社宅・寮・間借・下宿 9    - 11.1 55.6 11.1    - 11.1 11.1    - 2 50.0    -    - 50.0    -    -
その他 8    -    - 37.5 12.5    -    - 37.5 12.5 1    -    -    - 100.0    -    -
無回答 33    - 9.1 21.2 12.1 3.0    - 33.3 21.2 5 40.0    -    - 60.0    -    -
１年未満 25    -    - 20.0 12.0    -    - 68.0    - 3 33.3    -    - 66.7    -    -
１～３年未満 54 3.7 11.1 31.5 5.6 1.9 1.9 42.6 1.9 5 60.0    -    - 40.0    -    -
３～５年未満 60 3.3 15.0 26.7 6.7 1.7    - 46.7    - 5 40.0    -    - 40.0 20.0    -
５～10年未満 98 2.0 12.2 26.5 7.1 2.0    - 49.0 1.0 9 44.4    - 22.2 11.1 22.2    -
10～20年未満 233 1.7 12.4 33.0 10.7 1.7 1.3 35.6 3.4 32 37.5 6.3 9.4 40.6 6.3    -
20年以上 770 1.0 11.4 35.6 9.4 2.9 1.4 32.7 5.6 105 37.1 9.5 3.8 41.9 5.7 1.9
無回答 34    - 8.8 20.6 11.8 2.9    - 32.4 23.5 5 40.0    -    - 60.0    -    -
富士見市以外の埼玉県内 485 1.6 10.9 33.8 8.7 1.9 0.8 37.9 4.3 55 36.4 7.3 3.6 43.6 7.3 1.8
東京都内 401 1.2 11.5 32.9 8.0 3.2 1.2 36.2 5.7 50 42.0 6.0 8.0 38.0 4.0 2.0
関東地方（東京・埼玉以外） 101 1.0 10.9 27.7 14.9 1.0 1.0 36.6 6.9 17 47.1 17.6 11.8 17.6 5.9    -
上記以外の道府県 92 1.1 12.0 28.3 13.0 1.1 3.3 40.2 1.1 16 25.0 6.3 6.3 62.5    -    -
生まれたときから本市に居住 138 1.4 13.8 44.2 8.7 3.6 1.4 25.4 1.4 19 42.1 5.3    - 31.6 21.1    -
海外 12    - 8.3 25.0 8.3 8.3    - 50.0    - 2    -    -    - 100.0    -    -
無回答 45 2.2 13.3 17.8 8.9 2.2    - 40.0 15.6 5 40.0    -    - 60.0    -    -
単身世帯 155 2.6 7.7 29.7 11.6 0.6    - 41.3 6.5 19 47.4 5.3 5.3 36.8    - 5.3
夫婦のみ世帯 323 1.5 8.4 38.4 7.1 2.2 0.9 35.6 5.9 33 39.4 15.2 6.1 33.3 6.1    -
親子２世代 624 1.3 13.8 31.9 10.1 3.4 1.6 35.1 2.9 94 34.0 5.3 5.3 46.8 7.4 1.1
親・子・孫の３世代 100 1.0 12.0 32.0 8.0 1.0 1.0 39.0 6.0 10 60.0 10.0    - 20.0 10.0    -
その他 35    - 17.1 37.1 5.7    - 2.9 34.3 2.9 3 33.3    - 33.3    - 33.3    -
無回答 37    - 10.8 21.6 10.8 2.7    - 35.1 18.9 5 40.0    -    - 60.0    -    -
小学校入学前の子どもがいる 122 0.8 10.7 35.2 10.7 4.9 0.8 35.2 1.6 20 35.0    - 5.0 40.0 20.0    -
小・中学生の子どもがいる 196 1.5 13.3 35.7 12.2 2.6 1.5 31.6 1.5 32 31.3 3.1 9.4 46.9 9.4    -
介護を必要とする家族がいる 88 3.4 12.5 29.5 12.5 5.7 3.4 25.0 8.0 19 31.6 5.3    - 52.6 10.5    -
介護を必要としない65歳以上の家族がいる 291 0.3 10.3 38.5 7.6 1.7 1.4 37.1 3.1 31 38.7 16.1 3.2 38.7 3.2    -
上記にあてはまる人はいない 429 1.4 11.7 32.4 8.2 2.8 1.2 38.5 4.0 52 42.3 7.7 7.7 34.6 5.8 1.9
無回答 40    - 15.0 27.5 5.0    -    - 27.5 25.0 2    -    -    - 50.0 50.0    -
鶴瀬 151 2.0 11.9 34.4 7.9 2.0 0.7 37.1 4.0 16 31.3 6.3 6.3 43.8 12.5    -
水谷 113 0.9 11.5 31.9 9.7 1.8    - 39.8 4.4 13 61.5    -    - 23.1 15.4    -
南畑 48 2.1 14.6 35.4 12.5 2.1 2.1 29.2 2.1 8 37.5 12.5    - 25.0 25.0    -
関沢 134 1.5 11.2 36.6 9.7 3.0 1.5 31.3 5.2 19 47.4 21.1 5.3 26.3    -    -
勝瀬 110    - 11.8 39.1 8.2 3.6    - 30.9 6.4 13 46.2 15.4    - 23.1 7.7 7.7
水谷東 63 4.8 14.3 34.9 6.3 4.8 1.6 31.7 1.6 8    -    -    - 100.0    -    -
諏訪 130 1.5 16.2 31.5 10.8 3.1 3.1 24.6 9.2 22 36.4 4.5 13.6 40.9 4.5    -
みずほ台 116 1.7 9.5 32.8 9.5 2.6    - 41.4 2.6 14 28.6    - 14.3 50.0 7.1    -
針ケ谷 82 1.2 4.9 24.4 11.0 1.2 1.2 52.4 3.7 11 45.5 9.1    - 45.5    -    -
ふじみ野 123 1.6 11.4 31.7 5.7 3.3 0.8 43.9 1.6 12 50.0 8.3    - 41.7    -    -
つるせ台 131    - 11.5 28.2 13.7 1.5 2.3 38.9 3.8 23 34.8 4.3 8.7 47.8 4.3    -
無回答 73 1.4 9.6 38.4 5.5    - 1.4 31.5 12.3 5 20.0    -    - 40.0 20.0 20.0
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問３は、市の施策に対する評価をお聞きします。次のページ以降の①から⑯までの各項目の、（１）満足度につい

て、お気持ちに最も近いものに１つずつ○を付けてください。また、（１）満足度で「やや不満」「不満」「非常

に不満」に○を付けた方は、（２）不満な理由について主なものを１つ選んで○を付けてください。
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問４　あなたは、日常の市内での移動に不便を感じていますか。（○は１つだけ）

ｎ

感
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き
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あ

る

あ

ま

り

感

じ

る

こ

と

は

な

い

感

じ

な

い

無

回

答

　全　　体 1,274 16.9 32.8 34.4 13.5 2.4
男性 482 16.0 29.3 37.3 16.4 1.0
女性 746 17.4 35.4 32.7 11.9 2.5
その他 9 22.2 44.4 22.2 11.1    -
無回答 37 16.2 24.3 32.4 8.1 18.9
18～19歳 14 21.4 28.6 21.4 28.6    -
20～29歳 92 8.7 40.2 35.9 14.1 1.1
30～39歳 126 21.4 35.7 30.2 11.9 0.8
40～49歳 228 17.1 36.4 31.1 14.5 0.9
50～59歳 236 14.0 32.2 38.1 14.0 1.7
60～69歳 199 16.6 29.1 40.2 14.1    -
70～79歳 229 16.2 31.4 34.9 13.5 3.9
80歳以上 116 25.9 28.4 26.7 10.3 8.6
無回答 34 14.7 29.4 35.3 8.8 11.8
農業 25 16.0 32.0 28.0 20.0 4.0
自営業 43 16.3 27.9 41.9 14.0    -
自由業 16 25.0 50.0 18.8 6.3    -
会社・団体役員 174 16.7 35.6 32.2 14.9 0.6
事務職・専門技術職 181 18.2 34.8 32.6 13.3 1.1
技能・労務職 34 5.9 17.6 61.8 14.7    -
販売・サービス業 30 20.0 20.0 43.3 16.7    -
パート・アルバイト 190 13.7 34.7 35.8 14.2 1.6
学生 36 8.3 27.8 25.0 36.1 2.8
家事従事者 191 17.8 35.6 34.6 9.9 2.1
無職 284 18.3 31.0 33.5 12.7 4.6
その他 30 26.7 36.7 26.7 6.7 3.3
無回答 40 17.5 25.0 37.5 7.5 12.5
富士見市内 165 15.8 33.9 35.2 14.5 0.6
富士見市以外の埼玉県内 265 12.1 31.3 39.2 15.8 1.5
東京都内 255 18.4 35.3 31.4 14.1 0.8
その他 24 20.8 20.8 29.2 29.2    -
無回答 20 20.0 35.0 25.0 15.0 5.0
持家一戸建 791 18.8 31.4 33.8 13.8 2.3
分譲マンション 202 15.3 34.2 33.7 16.8    -
借家一戸建 15    - 46.7 26.7 20.0 6.7
賃貸マンション・アパート 216 13.4 37.0 36.1 10.6 2.8
社宅・寮・間借・下宿 9 11.1 44.4 33.3    - 11.1
その他 8    - 12.5 75.0    - 12.5
無回答 33 15.2 27.3 36.4 9.1 12.1
１年未満 25 16.0 48.0 32.0 4.0    -
１～３年未満 54 27.8 37.0 27.8 5.6 1.9
３～５年未満 60 20.0 35.0 30.0 11.7 3.3
５～10年未満 98 14.3 35.7 35.7 13.3 1.0
10～20年未満 233 14.6 37.3 30.9 15.0 2.1
20年以上 770 17.0 30.4 36.2 14.3 2.1
無回答 34 14.7 26.5 32.4 8.8 17.6
富士見市以外の埼玉県内 485 14.4 31.1 38.4 14.0 2.1
東京都内 401 20.4 35.7 31.9 10.0 2.0
関東地方（東京・埼玉以外） 101 18.8 33.7 29.7 12.9 5.0
上記以外の道府県 92 15.2 35.9 33.7 12.0 3.3
生まれたときから本市に居住 138 15.2 30.4 32.6 21.7    -
海外 12 16.7 8.3 25.0 50.0    -
無回答 45 15.6 31.1 33.3 8.9 11.1
単身世帯 155 20.6 34.2 30.3 11.6 3.2
夫婦のみ世帯 323 15.5 30.0 36.2 14.6 3.7
親子２世代 624 17.3 34.5 33.2 13.9 1.1
親・子・孫の３世代 100 14.0 32.0 42.0 11.0 1.0
その他 35 14.3 31.4 34.3 17.1 2.9
無回答 37 16.2 27.0 35.1 8.1 13.5
小学校入学前の子どもがいる 122 22.1 32.0 32.0 12.3 1.6
小・中学生の子どもがいる 196 15.3 37.2 36.2 10.2 1.0
介護を必要とする家族がいる 88 23.9 33.0 29.5 10.2 3.4
介護を必要としない65歳以上の家族がいる 291 15.1 33.0 37.5 12.4 2.1
上記にあてはまる人はいない 429 14.0 30.5 35.4 18.6 1.4
無回答 40 15.0 30.0 40.0 5.0 10.0
鶴瀬 151 17.2 26.5 39.7 13.9 2.6
水谷 113 21.2 31.9 29.2 16.8 0.9
南畑 48 37.5 35.4 20.8 6.3    -
関沢 134 15.7 36.6 35.1 9.7 3.0
勝瀬 110 14.5 40.0 32.7 10.9 1.8
水谷東 63 28.6 33.3 22.2 14.3 1.6
諏訪 130 16.2 24.6 40.8 16.9 1.5
みずほ台 116 12.9 37.1 32.8 12.1 5.2
針ケ谷 82 17.1 31.7 29.3 18.3 3.7
ふじみ野 123 8.9 35.8 41.5 12.2 1.6
つるせ台 131 13.7 32.8 36.6 14.5 2.3
無回答 73 17.8 31.5 32.9 13.7 4.1
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と
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無

回

答

　全　　体 1,274 10.1 11.7 31.8 44.8 1.6
男性 482 11.6 11.0 29.7 46.7 1.0
女性 746 9.0 12.1 33.4 44.4 1.2
その他 9    - 11.1 44.4 44.4    -
無回答 37 16.2 13.5 24.3 29.7 16.2
18～19歳 14 7.1    - 42.9 50.0    -
20～29歳 92 1.1    - 22.8 75.0 1.1
30～39歳 126 3.2 3.2 11.9 81.0 0.8
40～49歳 228 6.6 13.2 28.5 50.9 0.9
50～59歳 236 6.4 10.2 36.4 45.8 1.3
60～69歳 199 14.6 15.6 33.7 36.2    -
70～79歳 229 16.2 18.8 36.2 27.5 1.3
80歳以上 116 18.1 10.3 46.6 19.0 6.0
無回答 34 17.6 14.7 23.5 35.3 8.8
農業 25 32.0 20.0 28.0 16.0 4.0
自営業 43 18.6 16.3 39.5 25.6    -
自由業 16 6.3 25.0 18.8 50.0    -
会社・団体役員 174 7.5 9.2 23.6 59.2 0.6
事務職・専門技術職 181 4.4 6.1 28.7 59.7 1.1
技能・労務職 34 2.9    - 29.4 67.6    -
販売・サービス業 30 6.7 3.3 33.3 56.7    -
パート・アルバイト 190 7.9 9.5 38.4 43.7 0.5
学生 36 2.8 2.8 38.9 52.8 2.8
家事従事者 191 12.6 15.7 30.4 40.3 1.0
無職 284 13.0 15.1 36.6 32.0 3.2
その他 30 10.0 23.3 20.0 46.7    -
無回答 40 20.0 15.0 25.0 32.5 7.5
富士見市内 165 13.9 13.9 41.2 30.9    -
富士見市以外の埼玉県内 265 3.4 6.8 30.9 57.7 1.1
東京都内 255 7.8 6.3 25.5 59.6 0.8
その他 24 12.5 8.3 20.8 58.3    -
無回答 20 10.0 20.0 35.0 30.0 5.0
持家一戸建 791 11.6 13.8 37.4 35.5 1.6
分譲マンション 202 11.4 13.4 31.7 43.6    -
借家一戸建 15 13.3 6.7 26.7 53.3    -
賃貸マンション・アパート 216 2.8 2.8 13.9 79.2 1.4
社宅・寮・間借・下宿 9    -    -    - 88.9 11.1
その他 8    - 12.5 25.0 50.0 12.5
無回答 33 18.2 15.2 27.3 33.3 6.1
１年未満 25 4.0    - 4.0 92.0    -
１～３年未満 54 1.9    - 3.7 94.4    -
３～５年未満 60 6.7 5.0 5.0 81.7 1.7
５～10年未満 98 4.1 13.3 15.3 66.3 1.0
10～20年未満 233 4.3 11.6 32.2 51.5 0.4
20年以上 770 13.4 13.0 39.0 33.0 1.7
無回答 34 17.6 17.6 26.5 26.5 11.8
富士見市以外の埼玉県内 485 8.2 10.1 30.3 49.5 1.9
東京都内 401 12.2 13.5 34.7 38.7 1.0
関東地方（東京・埼玉以外） 101 4.0 11.9 27.7 53.5 3.0
上記以外の道府県 92 10.9 10.9 27.2 48.9 2.2
生まれたときから本市に居住 138 13.0 10.9 36.2 39.9    -
海外 12 16.7 16.7 25.0 41.7    -
無回答 45 13.3 15.6 28.9 37.8 4.4
単身世帯 155 9.7 7.1 25.8 56.8 0.6
夫婦のみ世帯 323 12.4 16.4 30.0 38.7 2.5
親子２世代 624 9.3 10.4 33.2 45.8 1.3
親・子・孫の３世代 100 9.0 12.0 37.0 42.0    -
その他 35 2.9 5.7 37.1 51.4 2.9
無回答 37 16.2 16.2 29.7 32.4 5.4
小学校入学前の子どもがいる 122 7.4 4.1 11.5 75.4 1.6
小・中学生の子どもがいる 196 7.1 17.3 30.1 44.9 0.5
介護を必要とする家族がいる 88 12.5 12.5 42.0 29.5 3.4
介護を必要としない65歳以上の家族がいる 291 12.4 16.2 33.3 37.1 1.0
上記にあてはまる人はいない 429 9.8 9.1 35.9 43.8 1.4
無回答 40 7.5 17.5 42.5 25.0 7.5
鶴瀬 151 7.3 8.6 35.1 47.0 2.0
水谷 113 8.0 8.0 33.6 48.7 1.8
南畑 48 37.5 16.7 29.2 16.7    -
関沢 134 11.9 11.9 35.1 40.3 0.7
勝瀬 110 10.0 17.3 44.5 26.4 1.8
水谷東 63 20.6 11.1 44.4 22.2 1.6
諏訪 130 10.0 5.4 36.2 48.5    -
みずほ台 116 12.1 12.9 24.1 46.6 4.3
針ケ谷 82 4.9 9.8 23.2 59.8 2.4
ふじみ野 123 5.7 13.0 25.2 55.3 0.8
つるせ台 131 9.2 18.3 22.1 49.6 0.8
無回答 73 1.4 9.6 30.1 56.2 2.7
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問５　あなたは普段、町会や地域団体による防災訓練や清掃などの地域活動に参加していますか。

（○は１つだけ）
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無

回

答

　全　　体 1,274 23.5 42.5 23.1 8.9 2.0
男性 482 23.9 41.5 24.5 9.1 1.0
女性 746 23.9 42.9 22.3 8.7 2.3
その他 9 11.1 55.6 33.3    -    -
無回答 37 13.5 43.2 18.9 13.5 10.8
18～19歳 14 42.9 28.6 21.4 7.1    -
20～29歳 92 21.7 48.9 19.6 8.7 1.1
30～39歳 126 29.4 41.3 19.0 9.5 0.8
40～49歳 228 25.4 46.9 15.8 10.1 1.8
50～59歳 236 22.0 43.6 25.0 7.6 1.7
60～69歳 199 22.1 42.7 29.6 4.0 1.5
70～79歳 229 22.7 39.3 25.3 10.9 1.7
80歳以上 116 22.4 31.9 28.4 12.1 5.2
無回答 34 11.8 52.9 11.8 14.7 8.8
農業 25 8.0 56.0 16.0 16.0 4.0
自営業 43 4.7 55.8 30.2 7.0 2.3
自由業 16 43.8 37.5 18.8    -    -
会社・団体役員 174 27.6 39.1 23.0 9.8 0.6
事務職・専門技術職 181 28.7 45.3 19.3 5.0 1.7
技能・労務職 34 26.5 50.0 14.7 8.8    -
販売・サービス業 30 16.7 40.0 36.7 6.7    -
パート・アルバイト 190 21.6 45.3 24.2 7.9 1.1
学生 36 27.8 41.7 16.7 11.1 2.8
家事従事者 191 27.2 35.1 26.2 8.9 2.6
無職 284 21.1 41.2 23.2 11.6 2.8
その他 30 20.0 43.3 36.7    -    -
無回答 40 12.5 50.0 10.0 17.5 10.0
富士見市内 165 23.6 44.8 21.8 8.5 1.2
富士見市以外の埼玉県内 265 22.6 47.9 19.6 8.7 1.1
東京都内 255 27.5 41.6 24.3 5.9 0.8
その他 24 16.7 37.5 29.2 12.5 4.2
無回答 20 15.0 40.0 30.0 10.0 5.0
持家一戸建 791 22.9 42.1 23.8 8.8 2.4
分譲マンション 202 25.2 42.6 24.8 7.4    -
借家一戸建 15 13.3 46.7 13.3 26.7    -
賃貸マンション・アパート 216 27.3 41.2 21.3 8.8 1.4
社宅・寮・間借・下宿 9 11.1 55.6 11.1 11.1 11.1
その他 8 12.5 50.0 25.0 12.5    -
無回答 33 12.1 51.5 15.2 12.1 9.1
１年未満 25 12.0 44.0 40.0 4.0    -
１～３年未満 54 31.5 37.0 22.2 9.3    -
３～５年未満 60 35.0 30.0 25.0 8.3 1.7
５～10年未満 98 26.5 46.9 19.4 5.1 2.0
10～20年未満 233 22.7 48.5 18.9 8.2 1.7
20年以上 770 22.5 41.2 24.7 9.7 1.9
無回答 34 17.6 47.1 11.8 11.8 11.8
富士見市以外の埼玉県内 485 23.1 40.8 24.9 8.9 2.3
東京都内 401 23.7 44.1 22.7 8.2 1.2
関東地方（東京・埼玉以外） 101 28.7 37.6 22.8 7.9 3.0
上記以外の道府県 92 22.8 47.8 16.3 9.8 3.3
生まれたときから本市に居住 138 21.0 42.0 26.1 9.4 1.4
海外 12 25.0 58.3 16.7    -    -
無回答 45 22.2 42.2 13.3 17.8 4.4
単身世帯 155 22.6 40.0 23.9 12.3 1.3
夫婦のみ世帯 323 26.3 40.9 22.9 6.8 3.1
親子２世代 624 22.0 44.1 23.4 9.1 1.4
親・子・孫の３世代 100 27.0 39.0 25.0 8.0 1.0
その他 35 28.6 40.0 20.0 8.6 2.9
無回答 37 13.5 51.4 13.5 13.5 8.1
小学校入学前の子どもがいる 122 27.9 44.3 18.9 7.4 1.6
小・中学生の子どもがいる 196 29.6 43.4 17.9 8.7 0.5
介護を必要とする家族がいる 88 14.8 44.3 29.5 8.0 3.4
介護を必要としない65歳以上の家族がいる 291 24.1 43.6 22.7 8.2 1.4
上記にあてはまる人はいない 429 23.1 41.7 24.5 8.9 1.9
無回答 40 17.5 35.0 32.5 5.0 10.0
鶴瀬 151 19.2 39.7 27.2 12.6 1.3
水谷 113 25.7 38.9 24.8 8.8 1.8
南畑 48 33.3 47.9 10.4 6.3 2.1
関沢 134 23.1 43.3 23.9 7.5 2.2
勝瀬 110 32.7 40.9 20.0 5.5 0.9
水谷東 63 19.0 34.9 34.9 7.9 3.2
諏訪 130 24.6 46.2 18.5 10.0 0.8
みずほ台 116 22.4 40.5 27.6 5.2 4.3
針ケ谷 82 18.3 48.8 18.3 12.2 2.4
ふじみ野 123 26.8 48.8 20.3 3.3 0.8
つるせ台 131 22.1 43.5 20.6 11.5 2.3
無回答 73 15.1 34.2 28.8 17.8 4.1
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住

地

域

問６　コロナ禍においても、日々の生活の中で充実を感じることはありますか。

（○は１つだけ）
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問７　市職員の対応や印象についての評価をお聞きします。（○は１つだけ）

ｎ

よ

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

よ

い ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

悪

い 悪

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

　全　　体 1,274 27.1 44.3 9.0 2.4 15.3 1.8
男性 482 25.9 43.4 9.1 2.7 17.6 1.2
女性 746 28.4 44.9 9.0 2.1 13.8 1.7
その他 9 22.2 55.6 11.1    - 11.1    -
無回答 37 16.2 43.2 8.1 5.4 16.2 10.8
18～19歳 14 28.6 42.9    - 7.1 21.4    -
20～29歳 92 28.3 43.5 4.3 2.2 20.7 1.1
30～39歳 126 25.4 48.4 11.1 2.4 11.9 0.8
40～49歳 228 28.5 41.2 12.3 3.9 13.2 0.9
50～59歳 236 24.6 40.3 8.5 3.0 21.2 2.5
60～69歳 199 18.6 49.7 13.1 1.5 15.6 1.5
70～79歳 229 28.4 49.8 5.7 0.4 14.8 0.9
80歳以上 116 44.8 34.5 6.9 2.6 6.9 4.3
無回答 34 17.6 47.1 5.9 5.9 14.7 8.8
農業 25 32.0 40.0 20.0    - 4.0 4.0
自営業 43 25.6 34.9 11.6 7.0 18.6 2.3
自由業 16 12.5 62.5 12.5    - 12.5    -
会社・団体役員 174 18.4 48.3 10.9 1.7 19.5 1.1
事務職・専門技術職 181 29.8 42.0 11.6 2.8 12.7 1.1
技能・労務職 34 23.5 38.2 5.9 5.9 26.5    -
販売・サービス業 30 20.0 50.0 10.0 3.3 16.7    -
パート・アルバイト 190 25.8 42.6 10.5 3.2 17.4 0.5
学生 36 25.0 47.2    - 2.8 22.2 2.8
家事従事者 191 27.2 45.5 7.3 1.0 16.2 2.6
無職 284 32.7 44.7 7.4 1.8 10.9 2.5
その他 30 40.0 43.3 3.3    - 13.3    -
無回答 40 22.5 42.5 5.0 7.5 15.0 7.5
富士見市内 165 23.0 47.9 12.7 5.5 10.3 0.6
富士見市以外の埼玉県内 265 24.5 41.5 10.2 3.0 19.6 1.1
東京都内 255 27.1 43.9 9.8 1.2 16.9 1.2
その他 24 12.5 50.0 4.2    - 33.3    -
無回答 20 20.0 40.0 15.0 5.0 15.0 5.0
持家一戸建 791 25.4 44.9 10.1 2.9 14.5 2.1
分譲マンション 202 24.3 48.5 6.9 1.5 18.8    -
借家一戸建 15 26.7 53.3 6.7    - 13.3    -
賃貸マンション・アパート 216 37.0 37.0 7.9 1.4 15.3 1.4
社宅・寮・間借・下宿 9 33.3 33.3    - 11.1 11.1 11.1
その他 8 12.5 62.5 12.5    - 12.5    -
無回答 33 21.2 48.5 6.1 3.0 15.2 6.1
１年未満 25 32.0 40.0 4.0    - 24.0    -
１～３年未満 54 44.4 42.6 1.9 1.9 9.3    -
３～５年未満 60 26.7 45.0 11.7 3.3 11.7 1.7
５～10年未満 98 26.5 52.0 8.2 2.0 10.2 1.0
10～20年未満 233 26.6 44.6 7.7 2.1 18.0 0.9
20年以上 770 26.2 43.4 10.1 2.6 15.6 2.1
無回答 34 20.6 47.1 5.9 2.9 14.7 8.8
富士見市以外の埼玉県内 485 23.1 47.0 9.9 2.9 15.7 1.4
東京都内 401 32.2 42.6 8.2 1.7 14.0 1.2
関東地方（東京・埼玉以外） 101 25.7 40.6 9.9 2.0 17.8 4.0
上記以外の道府県 92 31.5 42.4 8.7 3.3 10.9 3.3
生まれたときから本市に居住 138 23.9 42.8 10.1 2.2 19.6 1.4
海外 12 50.0 50.0    -    -    -    -
無回答 45 22.2 46.7 4.4 4.4 17.8 4.4
単身世帯 155 33.5 43.2 7.7    - 15.5    -
夫婦のみ世帯 323 26.9 44.6 8.0 2.2 15.8 2.5
親子２世代 624 26.0 44.4 10.3 3.2 14.6 1.6
親・子・孫の３世代 100 25.0 44.0 11.0 2.0 17.0 1.0
その他 35 28.6 48.6    -    - 17.1 5.7
無回答 37 24.3 43.2 5.4 5.4 16.2 5.4
小学校入学前の子どもがいる 122 30.3 45.1 10.7 4.9 7.4 1.6
小・中学生の子どもがいる 196 26.0 42.9 12.2 4.1 13.8 1.0
介護を必要とする家族がいる 88 25.0 45.5 15.9 2.3 9.1 2.3
介護を必要としない65歳以上の家族がいる 291 24.4 46.7 10.7 2.1 14.8 1.4
上記にあてはまる人はいない 429 25.2 45.2 6.5 2.3 18.9 1.9
無回答 40 37.5 25.0 10.0 2.5 12.5 12.5
鶴瀬 151 25.8 46.4 12.6 3.3 10.6 1.3
水谷 113 23.9 50.4 11.5 2.7 10.6 0.9
南畑 48 27.1 47.9 6.3    - 16.7 2.1
関沢 134 30.6 47.8 4.5 3.0 12.7 1.5
勝瀬 110 28.2 43.6 8.2 0.9 18.2 0.9
水谷東 63 23.8 42.9 7.9    - 23.8 1.6
諏訪 130 33.1 43.8 10.0 1.5 10.0 1.5
みずほ台 116 24.1 43.1 9.5 3.4 15.5 4.3
針ケ谷 82 25.6 34.1 8.5 3.7 25.6 2.4
ふじみ野 123 29.3 41.5 7.3 3.3 17.9 0.8
つるせ台 131 25.2 45.0 10.7 1.5 16.0 1.5
無回答 73 24.7 42.5 8.2 4.1 16.4 4.1
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ｎ

言

葉

遣

い

が

悪

い

身

だ
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な
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が

悪

い

接

客

態

度

が

悪

い

説

明

が

不

十

分

・

分

か

り

づ

ら

い

対

応

に

時

間

が

か

か

る

そ

の

他

無

回

答

　全　　体 146 3.4 2.1 39.7 44.5 38.4 14.4    -
男性 57 3.5 1.8 28.1 50.9 33.3 17.5    -
女性 83 2.4 2.4 45.8 41.0 42.2 13.3    -
その他 1    -    -    -    - 100.0    -    -
無回答 5 20.0    - 80.0 40.0 20.0    -    -
18～19歳 1    -    -    -    -    - 100.0    -
20～29歳 6 16.7    - 33.3 50.0 50.0    -    -
30～39歳 17 5.9    - 52.9 47.1 35.3 17.6    -
40～49歳 37 2.7 2.7 40.5 35.1 40.5 16.2    -
50～59歳 27 3.7    - 25.9 51.9 40.7 18.5    -
60～69歳 29    -    - 44.8 58.6 31.0 10.3    -
70～79歳 14    - 7.1 35.7 21.4 50.0 14.3    -
80歳以上 11    - 9.1 27.3 54.5 36.4 9.1    -
無回答 4 25.0    - 100.0 25.0 25.0    -    -
農業 5    -    - 80.0 20.0 20.0    -    -
自営業 8    -    - 50.0 50.0 25.0 37.5    -
自由業 2    -    -    - 50.0 100.0    -    -
会社・団体役員 22 4.5    - 31.8 68.2 22.7 13.6    -
事務職・専門技術職 26 7.7 3.8 15.4 38.5 57.7 15.4    -
技能・労務職 4    -    - 25.0 25.0 25.0 25.0    -
販売・サービス業 4    - 25.0 25.0 25.0 50.0 25.0    -
パート・アルバイト 26 3.8    - 53.8 46.2 30.8 15.4    -
学生 1    -    -    -    -    - 100.0    -
家事従事者 16    -    - 37.5 37.5 50.0 6.3    -
無職 26    - 3.8 42.3 50.0 42.3 7.7    -
その他 1    -    - 100.0    -    - 100.0    -
無回答 5 20.0    - 100.0 20.0 20.0    -    -
富士見市内 30 3.3    - 56.7 43.3 26.7 20.0    -
富士見市以外の埼玉県内 35 2.9    - 34.3 45.7 37.1 22.9    -
東京都内 28 7.1 7.1 14.3 46.4 50.0 10.7    -
その他 1    -    - 100.0 100.0    -    -    -
無回答 4    -    - 25.0 50.0 25.0    -    -
持家一戸建 103 1.9 1.9 36.9 41.7 42.7 15.5    -
分譲マンション 17 5.9 5.9 41.2 76.5 23.5 5.9    -
借家一戸建 1    -    -    - 100.0    -    -    -
賃貸マンション・アパート 20 5.0    - 45.0 40.0 25.0 20.0    -
社宅・寮・間借・下宿 1    -    - 100.0    - 100.0    -    -
その他 1    -    -    -    - 100.0    -    -
無回答 3 33.3    - 100.0    - 33.3    -    -
１年未満 1    -    -    - 100.0    -    -    -
１～３年未満 2    -    - 50.0    - 100.0    -    -
３～５年未満 9 22.2    - 66.7 22.2 22.2 11.1    -
５～10年未満 10    -    - 30.0 50.0 40.0 20.0    -
10～20年未満 23 4.3    - 26.1 52.2 30.4 21.7    -
20年以上 98 1.0 3.1 39.8 45.9 40.8 13.3    -
無回答 3 33.3    - 100.0    - 33.3    -    -
富士見市以外の埼玉県内 62 4.8    - 40.3 50.0 33.9 16.1    -
東京都内 40 2.5 2.5 30.0 57.5 37.5 12.5    -
関東地方（東京・埼玉以外） 12    - 8.3 33.3 33.3 41.7 25.0    -
上記以外の道府県 11    - 9.1 54.5 18.2 45.5    -    -
生まれたときから本市に居住 17    -    - 41.2 23.5 52.9 17.6    -
海外    -    -    -    -    -    -    -    -
無回答 4 25.0    - 100.0 25.0 25.0    -    -
単身世帯 12 8.3    - 33.3 50.0 41.7    -    -
夫婦のみ世帯 33 3.0 3.0 42.4 33.3 33.3 15.2    -
親子２世代 84 2.4 1.2 32.1 51.2 42.9 17.9    -
親・子・孫の３世代 13    - 7.7 69.2 30.8 23.1 7.7    -
その他    -    -    -    -    -    -    -    -
無回答 4 25.0    - 100.0 25.0 25.0    -    -
小学校入学前の子どもがいる 19 15.8    - 42.1 47.4 47.4 10.5    -
小・中学生の子どもがいる 32    -    - 46.9 50.0 28.1 15.6    -
介護を必要とする家族がいる 16    - 6.3 50.0 43.8 31.3 12.5    -
介護を必要としない65歳以上の家族がいる 37    - 5.4 43.2 40.5 45.9 8.1    -
上記にあてはまる人はいない 38    -    - 31.6 47.4 34.2 28.9    -
無回答 5    -    - 20.0 60.0 40.0    -    -
鶴瀬 24    - 4.2 29.2 41.7 54.2 16.7    -
水谷 16    -    - 18.8 43.8 68.8 12.5    -
南畑 3    -    - 33.3 66.7    -    -    -
関沢 10 20.0 10.0 40.0 30.0 50.0    -    -
勝瀬 10    -    - 50.0 50.0 30.0 20.0    -
水谷東 5 20.0 20.0 60.0 20.0 20.0 20.0    -
諏訪 15    -    - 40.0 53.3 40.0 6.7    -
みずほ台 15    -    - 53.3 33.3 20.0 26.7    -
針ケ谷 10 10.0    - 60.0 40.0 40.0 10.0    -
ふじみ野 13    -    - 38.5 61.5 23.1 23.1    -
つるせ台 16 6.3    - 31.3 50.0 12.5 12.5    -
無回答 9    -    - 55.6 44.4 55.6 11.1    -
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（問７で、「３．どちらかといえば悪い」または「４．悪い」と答えた方に）

問７－１　その理由は何ですか。（○は２つまで）
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問８　市で最も魅力のある資源だと思うものを次の中から選び、番号に○を付けてください。（○は１つだけ）

ｎ

田

園

地

帯

や

点
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す

る

緑

地
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湧
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の

自
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、
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、
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々
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が
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☆
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造
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さ
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化

芸

術

水

子

貝

塚

や

難

波

田

城

跡

な

ど

の

史

跡

地

域

の

飲

食

店

や

地

域

の

特

産

品

な

ど

の

食

お

囃

子
、

獅

子

舞

な

ど

の

伝

統

芸

能

ふ

る

さ

と

祭

り

な

ど

の

イ

ベ

ン

ト

緑

が

多

く

、

人

々

が

憩

う

公

園

マ

ス

コ
ッ

ト

キ

ャ

ラ

ク

タ

ー

「
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首

都

3

0

キ

ロ

メ

ー

ト

ル

圏

内

、

電

車

で

池

袋

ま

で

3

0

分

以

内

と

い

う

立

地

的

優

位

性

富

士

山

が

見

え

る

都

市

と

自

然

と

の

調

和

そ

の

他

無

回

答

　全　　体 1,274 10.8 7.5 4.0 7.4 1.1 0.8 4.3 4.6 1.2 38.5 7.6 6.0 3.4 2.9
男性 482 12.0 5.6 3.1 7.5 1.0 0.8 3.9 4.1 1.5 42.7 6.4 5.4 3.9 1.9
女性 746 10.3 8.8 4.6 7.4 1.1 0.7 4.0 5.2 1.1 35.7 8.7 6.4 3.2 2.8
その他 9 11.1    -    -    - 11.1    -    -    -    - 33.3 11.1 11.1    - 22.2
無回答 37 2.7 5.4 5.4 8.1    - 2.7 16.2    -    - 43.2    - 2.7    - 13.5
18～19歳 14    - 7.1 7.1 14.3    -    - 7.1    -    - 42.9    -    - 21.4    -
20～29歳 92 6.5 4.3 1.1 3.3 1.1    - 4.3 8.7 3.3 54.3 2.2 3.3 5.4 2.2
30～39歳 126 7.1 7.9 1.6 14.3 3.2    - 4.8 7.1 0.8 34.1 4.0 4.8 7.9 2.4
40～49歳 228 9.2 8.8 3.1 8.3 2.2    - 5.7 3.1 2.6 37.7 5.7 8.3 3.1 2.2
50～59歳 236 11.0 6.4 4.7 5.9    - 0.4 1.3 4.2 1.7 39.4 11.9 8.1 3.4 1.7
60～69歳 199 13.1 8.0 3.0 7.5 1.5 1.5 2.5 4.5 0.5 40.2 11.1 4.5 0.5 1.5
70～79歳 229 15.3 6.6 5.7 4.4    - 1.7 3.1 5.2    - 38.9 6.6 6.6 2.6 3.5
80歳以上 116 12.1 11.2 6.9 6.9 0.9 0.9 8.6 3.4    - 25.9 10.3 3.4 2.6 6.9
無回答 34    - 2.9 5.9 14.7    - 2.9 17.6    -    - 41.2    - 2.9    - 11.8
農業 25 20.0 4.0    -    -    - 12.0 4.0    -    - 40.0 8.0 8.0    - 4.0
自営業 43 9.3 7.0 9.3 9.3    -    - 2.3 7.0    - 41.9 7.0 4.7 2.3    -
自由業 16 25.0    - 18.8 6.3    -    -    -    -    - 37.5    - 12.5    -    -
会社・団体役員 174 13.2 7.5 5.2 10.3 1.7    - 2.9 3.4 1.7 34.5 7.5 6.9 2.9 2.3
事務職・専門技術職 181 9.9 8.8 1.1 7.2 1.1    - 1.7 6.6 2.2 42.0 5.5 5.5 6.1 2.2
技能・労務職 34 11.8 5.9 5.9 2.9 2.9 2.9    - 5.9 5.9 44.1 8.8    - 2.9    -
販売・サービス業 30 16.7 6.7    - 6.7    - 3.3 3.3 6.7    - 43.3 3.3 6.7 3.3    -
パート・アルバイト 190 8.9 8.9 2.1 8.9 2.1 0.5 6.8 5.3 1.6 33.7 8.9 7.9 3.2 1.1
学生 36 2.8    - 2.8 5.6    -    - 8.3 8.3    - 55.6 2.8    - 11.1 2.8
家事従事者 191 11.5 9.4 5.2 4.2 1.0    - 2.6 4.2 1.0 39.3 9.4 6.8 2.6 2.6
無職 284 10.2 7.4 4.6 6.7 0.4 0.7 4.9 3.9 0.4 39.4 9.5 4.6 2.5 4.9
その他 30 16.7 3.3 3.3 10.0 3.3 3.3 6.7 6.7    - 23.3 6.7 6.7 3.3 6.7
無回答 40    - 2.5 5.0 15.0    - 2.5 17.5    -    - 37.5    - 7.5 2.5 10.0
富士見市内 165 13.3 6.7 2.4 7.9 2.4 1.2 3.0 6.7 1.8 35.8 7.3 7.3 3.6 0.6
富士見市以外の埼玉県内 265 7.5 8.3 3.0 8.3 1.1 0.4 5.7 5.3 1.1 43.4 4.9 6.0 3.0 1.9
東京都内 255 14.1 7.1 4.7 8.2 0.8 0.8 2.0 3.9 2.0 36.1 7.1 6.3 5.1 2.0
その他 24 4.2 8.3 4.2 4.2    -    - 4.2 12.5 4.2 37.5 16.7    - 4.2    -
無回答 20 10.0 5.0    - 5.0 5.0 5.0 5.0    -    - 35.0 15.0 5.0 5.0 5.0
持家一戸建 791 12.0 8.0 4.7 7.5 1.1 1.0 4.3 4.3 0.9 36.7 7.6 5.6 3.4 3.0
分譲マンション 202 11.9 8.9 2.0 5.0    -    - 2.0 5.4    - 41.6 9.9 8.9 3.0 1.5
借家一戸建 15 6.7 6.7    - 13.3    -    - 6.7    -    - 26.7 20.0 13.3    - 6.7
賃貸マンション・アパート 216 7.4 5.1 3.2 7.4 2.3 0.5 4.2 6.5 3.2 42.1 6.5 5.1 3.7 2.8
社宅・寮・間借・下宿 9 11.1    - 11.1    -    -    -    -    -    - 55.6    -    - 11.1 11.1
その他 8    - 12.5    - 25.0    -    - 12.5    - 12.5 25.0    -    - 12.5    -
無回答 33    - 3.0 6.1 15.2    - 3.0 18.2    -    - 45.5    - 3.0    - 6.1
１年未満 25    - 4.0    -    -    -    -    - 8.0 8.0 52.0 4.0 8.0 12.0 4.0
１～３年未満 54 14.8 5.6    - 5.6 3.7    - 3.7 7.4    - 33.3 1.9 9.3 9.3 5.6
３～５年未満 60 6.7 6.7 1.7 8.3 3.3    - 5.0 10.0 1.7 35.0 3.3 3.3 10.0 5.0
５～10年未満 98 13.3 7.1 6.1 9.2 1.0    - 5.1 3.1    - 35.7 6.1 10.2 2.0 1.0
10～20年未満 233 9.4 6.0 3.0 9.4 1.7    - 5.6 7.7 2.6 39.5 6.4 4.3 3.4 0.9
20年以上 770 11.7 8.3 4.5 6.6 0.6 1.2 3.4 3.4 0.8 38.7 9.4 5.8 2.5 3.1
無回答 34    - 5.9 5.9 11.8    - 2.9 17.6    -    - 41.2    - 5.9    - 8.8
富士見市以外の埼玉県内 485 12.4 6.0 3.1 7.4 0.6 1.0 4.1 6.0 1.9 37.5 8.0 6.0 3.1 2.9
東京都内 401 10.5 10.0 5.2 8.2 1.2 0.2 2.7 5.0 0.5 35.2 9.0 6.0 4.0 2.2
関東地方（東京・埼玉以外） 101 11.9 7.9 3.0 4.0 1.0    - 5.9 2.0 2.0 45.5 5.0 3.0 3.0 5.9
上記以外の道府県 92 9.8 5.4 3.3 4.3 3.3    - 3.3 4.3 1.1 43.5 6.5 8.7 3.3 3.3
生まれたときから本市に居住 138 9.4 6.5 4.3 7.2 1.4 2.2 6.5 2.2 0.7 43.5 5.8 6.5 2.9 0.7
海外 12    - 8.3    - 25.0    -    -    - 8.3    - 33.3 16.7    - 8.3    -
無回答 45 2.2 6.7 6.7 8.9    - 2.2 13.3    -    - 40.0 2.2 6.7 2.2 8.9
単身世帯 155 13.5 4.5 5.2 5.2 1.3 0.6 2.6 5.2 1.9 44.5 8.4 1.9 1.9 3.2
夫婦のみ世帯 323 11.5 5.9 3.1 6.8 0.9 0.9 4.6 5.6 0.3 39.0 9.0 6.2 1.9 4.3
親子２世代 624 10.3 9.1 3.5 8.0 1.3 0.3 3.7 4.0 1.6 37.3 6.9 6.9 5.0 2.1
親・子・孫の３世代 100 13.0 6.0 8.0 5.0 1.0 3.0 5.0 7.0 1.0 34.0 9.0 6.0 2.0    -
その他 35 5.7 14.3    - 14.3    -    - 5.7 2.9    - 40.0 8.6 2.9 2.9 2.9
無回答 37    - 2.7 8.1 10.8    - 2.7 16.2    -    - 40.5    - 8.1    - 10.8
小学校入学前の子どもがいる 122 4.9 8.2 0.8 10.7 2.5    - 5.7 11.5    - 33.6 0.8 9.0 9.8 2.5
小・中学生の子どもがいる 196 8.2 7.7 4.1 13.3 0.5    - 7.1 2.6 2.6 32.7 3.6 10.7 5.1 2.0
介護を必要とする家族がいる 88 8.0 10.2 5.7 5.7 1.1 1.1 3.4    - 1.1 39.8 12.5 4.5 2.3 4.5
介護を必要としない65歳以上の家族がいる 291 12.4 8.9 4.5 7.6 1.0 1.7 3.4 3.8 0.7 39.5 5.5 7.9 1.7 1.4
上記にあてはまる人はいない 429 12.1 7.0 3.3 5.4 0.9    - 3.5 5.4 1.2 40.1 11.2 4.4 3.3 2.3
無回答 40 12.5 12.5 2.5 5.0 2.5 5.0 5.0 5.0    - 27.5 5.0 2.5 2.5 12.5
鶴瀬 151 4.6 7.3 4.0 6.0 1.3 0.7 6.6 2.0 4.0 41.1 6.6 6.6 5.3 4.0
水谷 113 13.3 8.8 0.9 17.7 1.8 0.9 4.4 2.7 0.9 33.6 8.0 1.8 5.3    -
南畑 48 31.3 4.2 8.3 2.1    - 2.1    - 4.2    - 22.9 14.6 8.3    - 2.1
関沢 134 10.4 13.4 6.0 3.0 0.7 0.7 1.5 3.7 0.7 45.5 5.2 4.5 3.0 1.5
勝瀬 110 15.5 6.4 7.3 3.6 3.6 3.6 5.5 2.7 0.9 35.5 7.3 6.4 0.9 0.9
水谷東 63 17.5 7.9 4.8 14.3    -    - 1.6 3.2    - 23.8 17.5 4.8 3.2 1.6
諏訪 130 12.3 10.8 4.6 4.6    -    - 8.5 4.6 2.3 27.7 7.7 10.0 3.8 3.1
みずほ台 116 9.5 5.2 1.7 12.9 0.9 0.9 3.4 6.0 0.9 37.1 8.6 4.3 2.6 6.0
針ケ谷 82 13.4 2.4 1.2 8.5 2.4    - 2.4 7.3 1.2 47.6 1.2 6.1 2.4 3.7
ふじみ野 123 6.5 8.9 1.6 3.3    -    -    - 10.6 0.8 50.4 7.3 8.1 1.6 0.8
つるせ台 131 7.6 2.3 6.9 5.3 0.8    - 6.1 6.1    - 43.5 6.9 5.3 4.6 4.6
無回答 73 2.7 8.2 1.4 11.0 1.4 1.4 8.2 1.4    - 38.4 8.2 5.5 5.5 6.8
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地

利

用

の

推

進

　全　　体 1,274 19.2 12.7 16.4 6.4 34.1 7.5 8.1 6.3 4.3 3.7 1.3 4.2 2.4 28.0 6.0 6.4
男性 482 19.1 11.4 16.4 5.8 33.2 5.4 8.1 7.7 5.8 3.1 0.6 4.4 3.1 28.6 8.1 8.7
女性 746 19.7 13.8 16.6 7.1 34.5 8.7 8.2 5.6 3.2 3.8 1.6 4.2 2.0 28.8 5.0 5.0
その他 9 22.2 11.1 44.4    - 11.1 22.2    -    -    - 11.1 11.1    - 11.1 11.1    - 11.1
無回答 37 10.8 8.1 5.4 2.7 43.2 5.4 8.1 2.7 8.1 8.1    - 2.7    - 8.1 2.7 5.4
18～19歳 14 21.4 28.6 28.6    - 14.3    - 7.1 7.1    -    - 7.1 7.1 7.1 28.6 7.1 7.1
20～29歳 92 31.5 25.0 21.7 7.6 8.7 8.7 13.0 8.7 5.4    - 2.2 1.1 5.4 23.9 4.3 9.8
30～39歳 126 44.4 19.8 28.6 3.2 12.7 5.6 5.6 4.0 3.2 2.4 0.8 4.0 4.0 31.0 3.2 6.3
40～49歳 228 22.4 14.9 31.1 3.9 21.1 8.3 6.6 5.3 3.9 6.1 3.1 2.6 1.3 29.8 4.8 5.7
50～59歳 236 16.1 9.7 11.9 7.6 39.8 8.1 6.4 2.5 3.8 3.8    - 3.8 2.1 30.9 7.6 5.9
60～69歳 199 17.1 9.5 8.0 6.5 42.7 8.5 8.5 10.1 2.5 6.0 0.5 4.0 4.5 27.6 6.5 6.5
70～79歳 229 9.6 11.4 7.9 10.9 48.0 6.6 10.0 9.2 6.1 0.9 0.9 4.4 0.9 27.1 7.0 6.6
80歳以上 116 7.8 4.3 11.2 5.2 50.9 7.8 8.6 5.2 6.0 3.4 1.7 11.2 0.9 25.9 6.9 6.0
無回答 34 8.8 8.8 8.8    - 35.3 2.9 8.8 2.9 5.9 8.8    -    -    - 11.8 5.9 5.9
農業 25 4.0 4.0 12.0 4.0 48.0 4.0 4.0    - 4.0    - 12.0 4.0 4.0 28.0    - 24.0
自営業 43 27.9 16.3 25.6 4.7 25.6 4.7 7.0 7.0 7.0 2.3 4.7 2.3 2.3 25.6 7.0 11.6
自由業 16 31.3    -    -    - 31.3    - 18.8 6.3 12.5    -    -    -    - 31.3 12.5 6.3
会社・団体役員 174 25.3 12.6 25.3 6.9 27.6 4.6 6.9 5.2 5.7 2.9 0.6 4.0 3.4 25.3 5.7 8.0
事務職・専門技術職 181 24.3 18.2 16.6 4.4 27.1 5.5 6.6 8.3 2.8 7.7 0.6 3.9 2.2 31.5 7.2 5.5
技能・労務職 34 11.8 11.8 14.7 5.9 41.2    - 2.9    - 2.9 2.9    -    -    - 41.2 8.8 5.9
販売・サービス業 30 30.0 13.3 16.7 6.7 20.0 6.7 6.7 3.3    -    -    - 6.7 3.3 33.3 3.3 13.3
パート・アルバイト 190 21.1 13.7 20.5 6.3 33.2 7.4 6.8 2.6 2.6 4.7 1.1 4.7 3.7 27.4 5.3 5.3
学生 36 30.6 30.6 22.2 2.8 8.3 2.8 13.9 8.3 8.3    - 5.6 2.8 5.6 27.8 2.8 8.3
家事従事者 191 18.8 10.5 12.0 8.4 37.7 12.6 6.3 6.8 4.7 3.7 1.0 4.2 1.0 28.8 4.7 5.8
無職 284 10.2 10.2 10.6 9.2 44.7 8.8 10.6 8.8 4.2 2.5 1.1 4.6 2.5 28.2 7.0 4.6
その他 30 16.7 3.3 26.7    - 30.0 23.3 16.7 10.0 3.3    -    - 13.3    - 20.0 10.0 3.3
無回答 40 12.5 10.0 7.5    - 37.5 2.5 10.0 5.0 7.5 7.5    -    -    - 15.0 5.0 5.0
富士見市内 165 27.3 12.1 17.6 7.3 33.9 4.8 4.8 4.2 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 26.7 4.2 8.5
富士見市以外の埼玉県内 265 22.3 19.2 18.1 5.3 29.4 5.3 8.3 4.9 3.8 3.4 0.8 5.3 2.3 29.8 7.9 5.7
東京都内 255 22.4 12.2 24.3 5.1 24.7 5.1 7.8 6.7 5.5 6.3 1.2 3.1 3.9 29.8 4.7 7.5
その他 24 29.2 25.0 16.7    - 33.3 4.2 8.3    - 4.2    -    - 4.2 4.2 20.8 8.3 16.7
無回答 20 10.0    - 10.0 5.0 30.0 10.0    -    -    -    - 5.0    -    - 30.0 5.0 15.0
持家一戸建 791 17.2 11.6 17.2 6.2 36.5 7.0 7.0 6.4 4.7 2.9 1.3 4.9 2.4 26.3 5.3 7.0
分譲マンション 202 20.3 12.4 14.9 7.9 38.6 7.9 6.9 7.4 5.4 4.5 1.0 3.0 1.0 30.2 6.9 6.4
借家一戸建 15 20.0 13.3 13.3    - 20.0 6.7 13.3 6.7    -    -    -    -    - 40.0 26.7    -
賃貸マンション・アパート 216 25.9 17.6 16.7 7.4 20.4 10.2 12.0 5.1 2.8 4.2 1.9 3.7 4.6 33.8 6.0 5.6
社宅・寮・間借・下宿 9 55.6 22.2    -    - 33.3    - 33.3 11.1    - 22.2    -    -    - 33.3    -    -
その他 8 12.5    - 25.0 12.5 62.5    -    -    -    - 12.5    -    -    - 37.5 25.0    -
無回答 33 9.1 9.1 9.1    - 36.4 3.0 9.1 3.0 3.0 9.1    -    -    - 9.1 6.1 6.1
１年未満 25 32.0 16.0 8.0 8.0 20.0 8.0 12.0 8.0    - 4.0    - 4.0 4.0 40.0    - 4.0
１～３年未満 54 37.0 20.4 14.8 7.4 11.1 7.4 14.8 9.3    - 1.9 1.9 3.7    - 31.5    - 5.6
３～５年未満 60 36.7 16.7 25.0 8.3 16.7 5.0 8.3 3.3 3.3 1.7 1.7    - 5.0 28.3 8.3 5.0
５～10年未満 98 26.5 11.2 31.6 4.1 18.4 3.1 9.2 3.1 3.1 3.1 1.0 4.1 3.1 30.6 2.0 5.1
10～20年未満 233 20.2 14.2 21.5 4.3 30.0 9.4 6.9 6.0 5.2 5.2 1.7 3.4 3.0 28.3 6.0 4.7
20年以上 770 15.5 11.7 13.0 7.4 40.4 7.8 7.7 6.9 4.8 3.4 1.2 4.9 2.2 27.8 7.1 7.4
無回答 34 8.8 8.8 8.8    - 41.2 2.9 8.8 2.9 2.9 8.8    -    -    - 8.8 2.9 5.9
富士見市以外の埼玉県内 485 19.8 13.0 17.5 7.2 34.0 8.5 10.1 6.6 3.5 3.7 1.0 3.5 2.3 30.1 6.4 6.6
東京都内 401 19.5 11.0 15.0 6.0 34.2 6.7 5.5 7.2 4.5 2.5 1.0 5.5 2.7 24.2 6.5 5.2
関東地方（東京・埼玉以外） 101 20.8 11.9 15.8 5.9 27.7 7.9 6.9 6.9 3.0 4.0 1.0 3.0 2.0 34.7 5.0 4.0
上記以外の道府県 92 21.7 16.3 17.4 8.7 30.4 7.6 12.0 5.4 5.4 6.5 2.2 5.4 2.2 34.8 9.8 5.4
生まれたときから本市に居住 138 15.2 15.2 17.4 5.8 37.7 6.5 5.8 4.3 6.5 2.9 2.9 4.3 2.9 25.4 2.2 11.6
海外 12 25.0 16.7 16.7 8.3 41.7    - 8.3    - 8.3 8.3    -    -    - 41.7    - 16.7
無回答 45 13.3 11.1 13.3    - 42.2 6.7 11.1 2.2 4.4 8.9    -    - 2.2 15.6 6.7 4.4
単身世帯 155 13.5 11.0 9.0 6.5 34.8 6.5 14.2 5.8 3.2 4.5    - 3.9 2.6 26.5 8.4 6.5
夫婦のみ世帯 323 13.9 8.0 8.0 7.7 42.1 6.8 9.9 9.6 6.2 4.0 1.5 5.0 2.5 28.2 6.8 5.9
親子２世代 624 23.1 15.7 21.8 5.8 30.8 8.3 6.3 5.3 3.8 3.5 1.3 4.6 2.6 30.1 5.1 6.3
親・子・孫の３世代 100 27.0 14.0 27.0 2.0 30.0 8.0 6.0 5.0 4.0 1.0 3.0 1.0 2.0 24.0 7.0 7.0
その他 35 14.3 8.6 8.6 22.9 20.0 5.7 2.9 2.9 2.9 2.9    - 2.9 2.9 25.7 5.7 14.3
無回答 37 8.1 10.8 8.1 2.7 40.5 2.7 8.1 2.7 2.7 8.1    -    -    - 10.8 2.7 5.4
小学校入学前の子どもがいる 122 59.8 21.3 46.7 2.5 10.7 6.6 6.6 4.1 4.1 0.8    - 1.6 3.3 23.0 2.5 4.9
小・中学生の子どもがいる 196 31.1 19.4 47.4 6.1 18.9 7.1 3.6 5.6 4.6 4.1 1.5 3.6 1.0 26.0 4.6 5.1
介護を必要とする家族がいる 88 8.0 9.1 10.2 9.1 46.6 17.0 3.4 5.7 6.8 3.4 3.4 5.7 3.4 27.3 8.0 1.1
介護を必要としない65歳以上の家族がいる 291 15.1 12.0 11.7 7.6 45.0 4.8 9.3 5.8 5.2 4.1 1.4 3.8 3.1 29.2 4.8 5.8
上記にあてはまる人はいない 429 15.2 11.7 8.9 5.8 33.1 8.9 7.9 7.2 3.7 3.5 1.6 4.9 2.3 31.0 6.5 8.9
無回答 40 10.0 5.0 12.5 15.0 42.5 5.0 7.5 10.0 2.5    -    - 7.5    - 17.5 15.0 5.0
鶴瀬 151 18.5 17.9 14.6 6.0 29.8 6.0 8.6 7.3 4.6 2.6 0.7 7.3 2.0 29.1 6.0 9.3
水谷 113 18.6 8.8 20.4 5.3 31.9 5.3 7.1 3.5 3.5 1.8 0.9 4.4 2.7 32.7 5.3 8.8
南畑 48 16.7 12.5 27.1 2.1 37.5 6.3 2.1 4.2 2.1 6.3 2.1 2.1 4.2 22.9 4.2 16.7
関沢 134 22.4 14.9 18.7 5.2 39.6 8.2 9.0 6.0 6.0 3.7    - 3.0 5.2 28.4 5.2 2.2
勝瀬 110 19.1 5.5 12.7 7.3 35.5 10.9 9.1 4.5 3.6 4.5 3.6 5.5 0.9 21.8 6.4 3.6
水谷東 63 19.0 9.5 12.7 4.8 38.1 12.7 3.2 1.6 3.2 3.2 3.2 6.3 4.8 19.0 6.3 1.6
諏訪 130 20.0 16.9 19.2 7.7 35.4 5.4 5.4 4.6 4.6 3.1 0.8 3.1 1.5 31.5 7.7 6.2
みずほ台 116 18.1 11.2 13.8 2.6 32.8 11.2 9.5 8.6 4.3 2.6 1.7 2.6 2.6 27.6 6.0 6.9
針ケ谷 82 12.2 8.5 15.9 9.8 32.9 6.1 12.2 2.4 2.4 6.1    - 4.9 1.2 26.8 8.5 11.0
ふじみ野 123 26.0 18.7 14.6 8.1 35.8 8.1 8.1 8.1 4.1 7.3 0.8 3.3 0.8 33.3 4.9 4.9
つるせ台 131 19.8 12.2 16.0 9.9 31.3 4.6 10.7 9.2 7.6 3.1    - 3.1 1.5 30.5 6.1 5.3
無回答 73 13.7 8.2 15.1 5.5 31.5 6.8 6.8 12.3 1.4 1.4 4.1 4.1 4.1 20.5 5.5 5.5
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問９　市では、様々な施策を進めていますが、今後のまちづくりの中で特に力を入れるべきだと思う施策を

次の１～30 の中から３つまで選び、番号を下の□の中に記入してください。
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無

回

答

　全　　体 1,274 21.8 7.9 4.6 1.9 17.1 8.5 6.8 6.8 11.9 2.2 3.5 2.7 16.6 5.3 3.8
男性 482 25.3 9.5 4.1 0.8 15.1 8.3 7.5 6.0 14.3 2.1 2.9 3.7 13.7 6.2 2.3
女性 746 20.2 7.0 4.4 2.4 18.4 8.7 6.4 7.6 10.5 2.3 4.0 2.1 18.5 4.8 3.6
その他 9 11.1    -    - 11.1 22.2 11.1 11.1    - 22.2 11.1 11.1    - 22.2    -    -
無回答 37 10.8 8.1 13.5 2.7 16.2 5.4 5.4 2.7 5.4    -    -    - 13.5 5.4 27.0
18～19歳 14 28.6 7.1    -    - 21.4 7.1 14.3    - 21.4    - 7.1    - 21.4    -    -
20～29歳 92 22.8 3.3 1.1 1.1 13.0 9.8 5.4 5.4 16.3 2.2 3.3 4.3 20.7 2.2 2.2
30～39歳 126 27.0 4.8 2.4 0.8 16.7 4.0 9.5 7.9 17.5 0.8 1.6 4.0 16.7 0.8 1.6
40～49歳 228 23.2 11.4 3.5 0.4 15.8 10.1 8.3 7.5 10.5 3.5 4.4 3.1 12.7 6.1 1.8
50～59歳 236 25.4 9.3 4.2 2.1 16.9 7.2 4.7 5.9 14.4 1.3 6.4 4.2 23.7 5.1 1.3
60～69歳 199 20.1 10.6 5.5 4.0 18.1 8.0 7.5 6.0 9.5 2.5 2.5 2.0 20.1 4.5 2.5
70～79歳 229 19.7 7.0 7.0 2.6 19.2 10.9 4.8 7.9 8.7 3.9 2.6 1.3 11.8 5.7 4.8
80歳以上 116 14.7 2.6 3.4 0.9 17.2 9.5 6.9 8.6 10.3    - 2.6 0.9 9.5 14.7 9.5
無回答 34 11.8 8.8 14.7 2.9 17.6 2.9 11.8 2.9 5.9    -    -    - 14.7    - 29.4
農業 25 28.0 8.0    - 4.0 8.0 8.0 12.0    -    - 28.0    - 4.0 12.0 8.0 8.0
自営業 43 30.2 11.6 7.0    - 11.6 7.0 2.3 4.7 16.3 4.7 2.3 2.3 9.3 4.7    -
自由業 16 31.3 12.5 6.3 6.3 12.5 18.8 6.3 12.5 6.3 6.3 6.3    - 6.3 6.3    -
会社・団体役員 174 28.7 10.3 2.3    - 17.2 6.9 4.6 4.6 17.8 0.6 4.0 2.9 16.7 2.9 2.3
事務職・専門技術職 181 21.5 6.6 4.4 0.6 14.9 8.3 9.4 6.6 9.4 1.7 2.8 2.8 27.1 5.0 1.1
技能・労務職 34 29.4 8.8 2.9 5.9 11.8 2.9 2.9 8.8 23.5    - 8.8    - 26.5 2.9 2.9
販売・サービス業 30 23.3 10.0 3.3    - 13.3 10.0 6.7 10.0 13.3 3.3 10.0 13.3 16.7    -    -
パート・アルバイト 190 19.5 11.1 2.1 3.2 16.8 7.9 6.8 9.5 16.8 1.1 3.7 4.2 16.8 4.2 2.6
学生 36 22.2 2.8 2.8 2.8 13.9 13.9 5.6 8.3 13.9 2.8 2.8 2.8 22.2 2.8    -
家事従事者 191 19.9 8.4 6.3 3.7 23.0 10.5 5.2 5.8 6.8 1.6 4.7 0.5 17.8 6.3 2.6
無職 284 16.9 4.6 6.3 1.4 18.0 9.2 7.7 8.5 9.2 2.1 2.5 2.8 10.6 8.5 6.0
その他 30 33.3 6.7    -    - 16.7 6.7 13.3    - 16.7 3.3 3.3    - 3.3 10.0 3.3
無回答 40 15.0 7.5 12.5 2.5 17.5 2.5 7.5 2.5 5.0    -    -    - 15.0    - 27.5
富士見市内 165 26.1 12.1 1.8 2.4 12.7 7.9 5.5 5.5 15.8 3.0 4.8 3.6 18.2 6.1 1.2
富士見市以外の埼玉県内 265 18.9 9.8 4.2 1.9 16.2 8.3 6.8 9.1 12.8 1.9 5.3 3.8 18.9 4.2 1.5
東京都内 255 27.5 7.1 3.5 0.8 15.3 8.6 7.8 5.9 15.7 1.6 2.0 2.7 21.6 2.7 1.2
その他 24 33.3 8.3    -    - 16.7 4.2 4.2 8.3 16.7    -    - 8.3 12.5    - 4.2
無回答 20 25.0 5.0    - 5.0 20.0 5.0    - 5.0 5.0 20.0 5.0    - 10.0 5.0 20.0
持家一戸建 791 23.9 9.2 3.7 1.9 17.4 8.3 7.1 7.7 10.9 3.2 3.5 2.5 16.6 6.4 3.3
分譲マンション 202 18.3 8.4 7.9 3.0 12.9 12.9 5.9 5.0 12.9 1.0 4.5 2.0 17.8 5.4 1.5
借家一戸建 15 20.0    - 6.7    - 13.3    - 6.7 6.7 13.3    -    -    - 26.7    - 13.3
賃貸マンション・アパート 216 19.0 3.2 3.2 0.9 19.9 6.5 6.9 6.5 15.3 0.5 3.2 4.2 16.2 2.8 3.2
社宅・寮・間借・下宿 9 11.1 11.1    -    - 22.2    -    -    - 11.1    -    - 11.1    -    -    -
その他 8 37.5    -    -    - 12.5 12.5    -    - 12.5    - 12.5    -    -    -    -
無回答 33 12.1 9.1 15.2 3.0 18.2 3.0 9.1 3.0 6.1    -    -    - 15.2    - 30.3
１年未満 25 24.0 4.0 4.0    - 20.0    -    -    - 20.0    -    - 4.0 20.0    - 4.0
１～３年未満 54 29.6 3.7 3.7    - 14.8 3.7 14.8 5.6 13.0    - 3.7 3.7 11.1 1.9 5.6
３～５年未満 60 20.0 1.7 1.7    - 20.0 5.0 8.3 3.3 13.3    - 5.0 1.7 16.7 5.0 8.3
５～10年未満 98 25.5 7.1 4.1 1.0 18.4 11.2 12.2 9.2 14.3 3.1 2.0 4.1 18.4    - 2.0
10～20年未満 233 21.0 8.6 2.6 1.7 20.6 7.7 10.3 5.2 14.6 0.4 4.7 2.6 14.2 4.3 2.6
20年以上 770 21.4 8.7 5.1 2.3 15.7 9.5 4.7 7.8 10.5 3.1 3.5 2.6 17.4 7.0 2.7
無回答 34 14.7 8.8 14.7 2.9 17.6 2.9 5.9 2.9 5.9    -    -    - 14.7    - 29.4
富士見市以外の埼玉県内 485 21.0 8.0 3.7 1.4 14.4 8.9 8.0 6.6 10.1 1.6 2.7 2.9 16.5 5.6 2.9
東京都内 401 21.7 8.5 5.2 3.2 21.2 9.5 5.0 9.2 14.0 1.7 3.7 2.5 15.7 6.2 4.0
関東地方（東京・埼玉以外） 101 25.7 5.0 5.0 3.0 18.8 5.9 5.0 6.9 12.9 1.0 7.9 4.0 12.9 2.0 5.9
上記以外の道府県 92 21.7 6.5 4.3    - 12.0 8.7 6.5 5.4 13.0 2.2 1.1 4.3 15.2 6.5    -
生まれたときから本市に居住 138 25.4 10.1 2.9    - 17.4 8.7 8.7 1.4 12.3 7.2 5.8 0.7 22.5 5.1 1.4
海外 12 16.7    - 8.3    - 8.3    - 8.3 16.7 16.7    -    - 8.3 16.7 8.3    -
無回答 45 13.3 6.7 11.1 2.2 17.8 2.2 8.9 4.4 4.4    -    -    - 17.8    - 22.2
単身世帯 155 18.1 5.8 4.5    - 19.4 8.4 7.1 6.5 13.5 3.2 3.9 3.2 16.8 6.5 7.1
夫婦のみ世帯 323 22.9 6.8 5.0 2.2 18.6 8.4 7.7 9.0 11.1 1.2 4.0 2.2 13.9 5.9 3.4
親子２世代 624 23.6 8.8 3.4 1.6 15.5 9.8 5.9 5.8 13.0 2.1 3.2 2.4 17.1 5.1 1.6
親・子・孫の３世代 100 19.0 10.0 5.0 4.0 14.0 6.0 9.0 5.0 9.0 6.0 4.0 5.0 18.0 5.0 3.0
その他 35 14.3 5.7 11.4 5.7 22.9    - 8.6 17.1 5.7    - 5.7 5.7 25.7 5.7 5.7
無回答 37 13.5 8.1 13.5 2.7 24.3 2.7 5.4 2.7 5.4    -    -    - 16.2    - 29.7
小学校入学前の子どもがいる 122 19.7 4.9 3.3 0.8 12.3 4.1 12.3 5.7 5.7 2.5 2.5 1.6 13.1 1.6 2.5
小・中学生の子どもがいる 196 24.5 8.2 3.6 1.5 10.2 5.6 10.2 5.6 12.2 2.0 3.1 4.6 11.7 2.6 1.0
介護を必要とする家族がいる 88 30.7 10.2 5.7 3.4 12.5 11.4 3.4 6.8 9.1 3.4 3.4 1.1 10.2 10.2 2.3
介護を必要としない65歳以上の家族がいる 291 20.6 7.6 6.2 3.4 18.6 10.0 7.6 5.8 10.3 3.4 4.1 3.1 16.8 7.6 1.0
上記にあてはまる人はいない 429 23.5 9.6 3.5 1.6 17.5 8.4 5.8 8.9 15.2 1.4 4.2 2.1 20.5 5.6 2.3
無回答 40 15.0 5.0    - 5.0 20.0 7.5    - 5.0 2.5    - 5.0 2.5 5.0 2.5 17.5
鶴瀬 151 25.2 2.0 2.6 2.0 9.9 6.6 7.3 12.6 14.6 1.3 6.0 3.3 14.6 6.0 2.6
水谷 113 25.7 7.1 5.3 2.7 22.1 6.2 11.5 3.5 8.0 3.5 3.5 3.5 17.7 8.8 1.8
南畑 48 16.7 8.3 2.1    - 29.2 10.4 8.3 2.1 8.3 12.5 2.1 4.2 20.8 2.1    -
関沢 134 28.4 6.7 3.0 3.0 13.4 11.2 7.5 6.0 13.4 0.7 2.2 3.0 10.4 4.5 2.2
勝瀬 110 29.1 8.2 7.3    - 15.5 6.4 10.9 9.1 10.9 2.7 2.7 1.8 19.1 7.3 3.6
水谷東 63 15.9 38.1 3.2 4.8 22.2 4.8    - 12.7 7.9 3.2 4.8 1.6 20.6 3.2 1.6
諏訪 130 18.5 13.8 2.3 3.1 16.2 9.2 3.8 5.4 7.7 1.5 3.1 3.1 18.5 5.4 4.6
みずほ台 116 23.3 8.6 5.2 1.7 19.8 10.3 4.3 7.8 10.3 0.9 5.2 1.7 17.2 4.3 4.3
針ケ谷 82 18.3 4.9 3.7 2.4 20.7 7.3 13.4 6.1 20.7 2.4 2.4 1.2 18.3 6.1 2.4
ふじみ野 123 16.3 2.4 8.9    - 13.0 9.8 5.7 3.3 10.6 1.6 1.6 0.8 22.0 5.7 2.4
つるせ台 131 19.8 1.5 4.6 0.8 21.4 9.2 6.1 6.1 17.6    - 3.8 4.6 13.0 3.8 3.8
無回答 73 15.1 9.6 5.5 2.7 13.7 9.6 1.4 5.5 8.2 4.1 4.1 2.7 11.0 4.1 17.8
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問９　市では、様々な施策を進めていますが、今後のまちづくりの中で特に力を入れるべきだと思う施策を

次の１～30 の中から３つまで選び、番号を下の□の中に記入してください。
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２ 調査票 

第１６回富士見市民意識調査 

 
～アンケート調査ご協力のお願い～ 

 

市民の皆様には、日頃、市政運営にご理解、ご協力をいただきありがとうございます。 

富士見市では、「第６次基本構想」に基づき、理想の“未来”として定めた『充実した日々』

の実現を目指し、市民生活の向上を図るためのさまざまな施策を実施しています。 

これまで市では、市民参加、市民協働を基調としたまちづくりに取り組んでまいりました。市

民の皆様と共によりよいまちづくりを推進するため、３年ごとに市民意識調査アンケートを実施

しており、今年はその調査を行う年となりました。 

調査の実施に当たり、１８歳以上の市民の皆様の中から無作為に３，０００人を選ばせていた

だき、調査票をお送りしております。調査は無記名で行い、いただいた回答は全て統計的に処理

しますので、個人が特定されることはございません。 

また、回答を調査の目的以外に使用することはございません。 

ご多用のところ誠に恐縮ですが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協力くださいますようお願

い申し上げます。 
 

令和３年８月 

富士見市長 星 野 光 弘 

あなたの声で富士見市をもっといいまちへ 

１ 宛名のご本人様が直接お答えください。事情によりご本人様が回答できない場合

は、ご家族の方にお答えいただいても結構です。 

２ 回答は、あなたのお考えに最も近いと思われる回答を、設問文で示された数の範

囲で選び、その番号を「○」で囲んでください。 

３ 「その他（ ）」に「○」をつけたときは、（ ）内に具体的な内容をご記入くだ

さい。 

４ ご記入いただきましたアンケート用紙は、同封の返信用封筒（切手不要）にて、 

９月１０日（金）までに、郵便ポストにご投函くださいますようお願いします。 

（氏名や住所をご記入いただく必要はございません）。 

 

【調査に関するお問合せ】 

富士見市役所 政策財務部 政策企画課 

直通電話  049-257-4136 

代表電話  049-251-2711（内線 232） 

ＦＡＸ  049-254-2000 

記入にあたってのお願い 

富士見市マスコットキャラクター 
 「ふわっぴー」 
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～ 住みごこち、定住意識についておたずねします ～ 
問１ 富士見市の住みごこちはいかがですか。（○は１つだけ） 

１．住みよい ３．やや住みにくい ５．わからない 

２．やや住みよい ４．住みにくい  

 

（問１で、「１」または「２」と答えた方に）    （問１で、「３」または「４」と答えた方に） 

問１－１ その主な理由は何ですか。       問１－２ その主な理由は何ですか。 

（○は２つまで）                               （○は２つまで） 

１．まちに愛着がある  １．まちに愛着がない 

２．知人や親類がいる  ２．知人や親類がいない 

３．まわりに緑や公園が多い  ３．まわりに緑や公園が少ない 

４．道路や下水道などが整備されている  ４．道路や下水道などが整備されていない 

５．教育・文化などの公共施設が整っている  ５．教育・文化などの公共施設が整っていない 

６．保健・医療体制が充実している  ６．保健・医療体制が不足している 

７．福祉が充実している  ７．福祉が充実していない 

８．通勤・通学に便利である  ８．通勤・通学に不便である 

９．買い物に便利である  ９．買い物に不便である 

10．隣近所との付き合いがよい  10．隣近所との付き合いが悪い 

11．その他（             ）  11．その他（              ） 

 

問２ あなたは、今後も富士見市に住み続けたいと思いますか。（○は１つだけ） 

１．ずっと住み続けたい ３．いずれ転居したい ５．わからない 

２．当分の間は住み続けたい ４．転居したい  

 

（問２で、「３．いずれ転居したい」または「４．転居したい」と答えた方に） 

問２－１ その理由は何ですか。（○は２つまで） 

１．仕事の関係 ９．医療体制が充実していない 

２．住居が狭い 10．自然環境が悪い 

３．持ち家が欲しい 11．福祉が充実していない 

４．通勤・通学に不便 12．学校の関係 

５．家賃や地代が高い 13．隣近所の付き合いがうまくいかない 

６．道路や公園などの公共施設が整っていない 14．親、きょうだいや親戚の近くに住みたい 

７．教育・文化施設が整っていない 15．その他（             ） 

８．買い物が不便  
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～ 市の施策に対する評価についておたずねします ～ 

 

 問３は、市の施策に対する評価をお聞きします。次のページ以降の①から⑯までの各項目の、 

 （１）満足度（その施策に対してどのくらい満足しているか）について 

お気持ちに最も近いものに、１つずつ「○」を付けてください。 

なお、各施策の、市の主な取組の内容は、問９（P.10、P.11）の施策一覧をご覧ください。 

 

また、（１）満足度で「４ やや不満」「５ 不満」「６ 非常に不満」に○を付けた方は、 

 （２）不満な理由について主なものを１つずつ選んで「○」を付けてください。 

 

 

 

（見開きの左のページ） 

  
（１）満足度 

（○はそれぞれ１つだけ） 

  

非
常
に
満
足 

満
足 

や
や
満
足 

や
や
不
満 

不
満 

非
常
に
不
満 

わ
か
ら
な
い 

 

①福祉のまちづくり 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

 

②市民文化の創造 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

 

 

（見開きの右のページ） 

 
（①～⑨の満足度で「４．やや不満」「５．不満」「６．非常に不満」と答えた項目について） 

（２）不満な理由に「〇」を付けてください（各項目１つずつ） 

「
４
」「
５
」「
６
」
と
答
え 

１．市民一人ひとりの自立に向けた支援が足りない 

２．市民同士や市民と福祉機関等がともに支え合う 

仕組みづくりが不十分 

３．公的サービスが不十分 

４．その他（           ） 

 

１．文化芸術活動に対する支援が不十分 

２．市民文化会館キラリ☆ふじみの施設や設備が不十分 

３．市民文化会館キラリ☆ふじみにおける文化芸術の 

鑑賞機会、参加・発表機会、情報提供が不十分 

４．日常生活の中で誰でも文化芸術に 

親しむことができる機会づくりが 

不十分 

５．その他（             ） 

  

記入例 

地域住民、福祉関係機関等様々な人や団体が、助け合いながら
生活できる住みよい“まち”を目指しています。 

市民とともに培ってきた文化芸術の土壌を活かし、いつでも、
どこでも、誰でも気軽に文化芸術に触れられる機会の創出により、
市民一人ひとりが、心豊かな生活を実感できる“まち”を目指し
ています。 
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（１）満足度 

（○はそれぞれ１つだけ） 

 

非
常
に
満
足 

満
足 

や
や
満
足 

や
や
不
満 

不
満 

非
常
に
不
満 

わ
か
ら
な
い 

施策とその説明 

 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

①福祉のまちづくり 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

②市民文化の創造 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

③市民相談の充実 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

④安全で快適な道路の整備 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

⑤公園の整備・緑化の推進 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

⑥地域防災力の向上 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

⑦行政運営 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

⑧コミュニティ活動の推進 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

⑨市民参加・協働の推進 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

  

地域住民、福祉関係機関等様々な人や団体が、助け合いながら生活
できる住みよい“まち”を目指しています。 

市民とともに培ってきた文化芸術の土壌を活かし、いつでも、どこ
でも、誰でも気軽に文化芸術に触れられる機会の創出により、市民一
人ひとりが、心豊かな生活を実感できる“まち”を目指しています。 

※右記は⑨の 

 記入例です 

適切な相談・支援を実施することにより、市民生活における不安が
緩和されることを目指しています。 

本市の骨格となる幹線道路の整備や地域ニーズを踏まえた生活道路
の整備を推進し、市民が市内外へ円滑に移動できるよう、安全で快適
な交通環境の充実に努めています。 

子育て世帯をはじめとした多くの人たちが、心のやすらぎを感じら
れるよう、特色ある公園の維持、発展や緑地の整備など、公園・緑地
の空間の増設を目指しています。 

「自分の命は自分で守る」という自助、「近所や地域の方々と助け合
う」という共助、「公的な支援」による公助のそれぞれを充実させ、災
害に対する不断の備えを主体的に進める地域防災力の向上を目指して
います。 

市民ニーズを的確に把握し、社会情勢の変化に迅速に対応していく
ことで、個人の暮らしや人とのつながりを充実させるとともに、生活
環境の向上と市の成長を促進させ、市民満足度の向上を目指していま
す。 

地域力の向上のため、一番身近なコミュニティである町会運営を支
援し、町会の活性化を図ることを目指しています。 

協働事業提案制度の活用や協働を継続している団体との連携強化な
ど、市と市民団体等との協働によるまちづくりを推進しています。 
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（①～⑨の満足度で「４ やや不満」「５ 不満」「６ 非常に不満」と答えた項目について） 

（２）不満な理由に「〇」を付けてください（各項目１つずつ） 

記
入
例 

１．「協働」の仕方がわからない 

２．現在の制度では「協働」できることがない 

３．市民団体への支援が不十分 

４．その他（              ） 

「
４
」
「
５
」
「
６
」
と
答
え
た
項
目
に
つ
い
て
「
不
満
な
理
由
」
を
、
そ
れ
ぞ
れ
主
な
も
の
を
１
つ
だ
け
選
ん
で
く
だ
さ
い
。 

１．市民一人ひとりの自立に向けた支援が足りない 

２．市民同士や市民と福祉機関等がともに支え合う 

仕組みづくりが不十分 

３．公的サービスが不十分 

４．その他（           ） 

 

１．文化芸術活動に対する支援が不十分 

２．市民文化会館キラリ☆ふじみの施設や設備が不十分 

３．市民文化会館キラリ☆ふじみにおける文化芸術の 

鑑賞機会、参加・発表機会、情報提供が不十分 

４．日常生活の中で誰でも文化芸術に 

親しむことができる機会づくりが 

不十分 

５．その他（             ） 

 

１．相談・支援体制が不十分 

２．消費者被害等の抑制や対応が不十分 

３．その他（              ） 

 

１．広域幹線道路や幹線道路の整備が不十分 

２．生活道路の整備が不十分 

３．その他（              ） 

 

１．湧水の保全や活用など水と緑の空間の創出が不十分 

２．全ての世代が憩い楽しめるような交流拠点の整備が 

不十分 

３．公園の維持管理が不十分 

４．その他（            ） 

 

１．自助による災害対応体制の構築に関する取組

が不十分 

２．共助による災害対応体制の構築に関する取組

が不十分 

３．公助による災害対応体制の構築に関する 

取組が不十分 

４．その他（              ） 

 

１．市職員の人材の確保、育成が不十分 

２．自主財源の確保など、財政運営に関する取組 

が不十分 

３．官民連携や ICT の活用など、行政経営に 

関する取組が不十分 

４．その他（              ） 

１．町会活動への支援が不十分 

２．町会活動に関する情報提供が不十分 

３．興味を持てる町会活動がない 

４．町会活動の時間帯と参加できる時間帯が 

合わない 

５．その他（              ） 

１．「協働」の仕方がわからない 

２．現在の制度では「協働」できることがない 

３．市民団体への支援が不十分 

４．その他（              ） 
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（１）満足度 

（○はそれぞれ１つだけ） 

 

非
常
に
満
足 

満
足 

や
や
満
足 

や
や
不
満 

不
満 

非
常
に
不
満 

わ
か
ら
な
い 

施策とその説明 

 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

⑩自由に学べる学習環境の充実 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

⑪放置自転車・違法駐車対策の推進 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

⑫誰もが住みやすいまちづくり 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

⑬保育サービスなどの充実 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

⑭子育て支援環境の充実 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

⑮情報公開の推進 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

⑯男女共同参画の推進 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

  

※右記は⑨の 

 記入例です 

放置自転車・違法駐車対策として、駐輪、駐車施設を運営するとと
もに、鉄道駅近隣の店舗や鉄道事業者と協力し、駅周辺の美観の向上
と歩行者などの安全性の向上を図っています。 

各世帯の状況や希望に応じた住まいの実現のため、居住支援や住宅
取得等に係る支援など、住まいに関する支援を推進しています。 

災害に強いまちづくりを基本とした計画的な市街地整備を推進し、
地域の特性に応じた景観形成等を行うことで、ゆとりと潤いのある良
好な住環境の形成を図っています。 

保育所や放課後児童クラブの整備のほか、子育てに関する情報提供
やファミリー・サポート・センターなど市民の力を活かした支援等に
より、子どもを育てる環境づくりを総合的に推進しています。 

健康診査・相談等を通して、妊産婦、乳幼児の健康状態、発達・ 
発育の状態の把握に努め、支援しています。また、医療費の助成や手
当の支給等により、子育て家庭への経済的な負担の軽減を図っていま
す。 

市政運営の透明性の向上と、公正で民主的な市政を推進するため、
市政情報コーナーや広報・ホームページにより、情報公開の充実を図
っています。 

いつでも、どこでも、誰でも学べる学習環境の充実を図っています。 

性別に関わりなく、誰もがその個性と能力を発揮し、互いに対等な
パートナーとしてあらゆる分野に参画し、ともに責任を担う男女共同
参画社会の実現を目指しています。 
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（⑩～⑯の満足度で「４ やや不満」「５ 不満」「６ 非常に不満」と答えた項目について） 

（２）不満な理由に「〇」を付けてください（各項目１つずつ） 

記 

入 

例 
１．「協働」の仕方がわからない 

２．現在の制度では「協働」できることがない 

３．市民団体への支援が不十分 

４．その他（              ） 

「
４
」
「
５
」
「
６
」
と
答
え
た
項
目
に
つ
い
て
「
不
満
な
理
由
」
を
、
そ
れ
ぞ
れ
主
な
も
の
を
１
つ
だ
け
選
ん
で
く
だ
さ
い
。 

１．ライフステージに合わせた学習環境が不十分 

２．学習情報の発信が不十分 

３．相談体制が不十分 

４．市民参画による推進体制が不十分 

５．その他（              ） 

 

１．駐輪・駐車施設の整備が不十分 

２．放置自転車の撤去や、整理員による指導など 

の取組が不十分 

３．その他（              ） 

 

 

１．住まいに関する支援が不十分 

２．地域の特性に合わせた景観形成が不十分 

３．計画的な市街地の整備が不十分 

４．密集市街地の改善・対策が不十分 

５．その他（              ） 

 

１．保育所、放課後児童クラブなどの子育てに 

関する施設の提供が不十分 

２．保育サービスに関する情報提供が不十分 

３．ファミリー・サポート・センターなどの 

子育てサポートが不十分 

４．その他（              ） 

１．妊産婦健康診査など妊産婦の健康に関する 

支援が不十分 

２．子どもの健康・発達・発育に関する支援が 

不十分 

３．子育てに関する相談窓口等の体制が不十分 

４．子育てに関する経済的支援が不十分 

 

５．子育てに関する情報提供が不十分 

 

６．その他（              ） 

１．情報公開が不十分 

２．情報公開している資料が分かりにくい 

３．情報公開の時期が遅い 

４．情報公開請求の方法が分からない 

５．その他（              ） 

１．男女共同参画に関する情報の提供が不十分 

２．男女共同参画に関する学習機会の提供が 

不十分 

３．ハラスメントや暴力に関する相談体制が 

不十分 

４．男女がともに働きやすい環境づくりや、 

仕事と家庭生活（子育て・介護など）の 

両立に対する支援が不十分 

５．その他（              ） 
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問４ あなたは、日常の市内での移動に不便を感じていますか。（○は１つだけ） 

１．感じている ３．あまり感じることはない 

２．ときどき感じることがある ４．感じない 

 
問５ あなたは普段、町会や地域団体による防災訓練や清掃などの地域活動に参加していますか。 

（○は１つだけ） 

１．参加している ３．今は参加していないが、参加したことはある 

２．ときどき参加している ４．参加したことがない 

 
問６ コロナ禍においても、日々の生活の中で充実を感じることはありますか。（○は１つだけ） 

１．ある ３．ほとんどない 

２．ときどきある ４．ない 

 
問７ 市職員の対応や印象についての評価をお聞きします。（○は１つだけ） 

１．よい ３．どちらかといえば悪い 

２．どちらかといえばよい ４．悪い 

 ５．わからない 

 

（問７で、「３．どちらかといえば悪い」または「４．悪い」と答えた方に） 

問７－１ その理由は何ですか。（○は２つまで） 

１．言葉遣いが悪い ４．説明が不十分・分かりづらい 

２．身だしなみが悪い ５．対応に時間がかかる 

３．接客態度が悪い ６．その他（             ） 
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～ 富士見市の魅力あるまちづくりについておたずねします ～ 

市では、魅力あるまちづくりを目指して、豊かな自然、歴史・文化やシンボル的な文化施設、地場産

品などの活用や情報発信などを進めています。 

 
問８ 市で最も魅力のある資源だと思うものを次の中から選び、番号に○を付けてください。 

（○は１つだけ） 

１．田園地帯や点在する緑地、湧水などの自然環境 

２．菜の花、藤、桜、菖蒲やコスモスなど四季折々の花々が咲くスポット 

３．市民文化会館キラリ☆ふじみを中心に創造・発信される文化芸術 

４．水子貝塚や難波田城跡などの史跡 

５．地域の飲食店や地域の特産品などの食 

６．お囃子、獅子舞などの伝統芸能 

７．ふるさと祭りなどのイベント 

８．緑が多く、人々が憩う公園 

９．マスコットキャラクター「ふわっぴー」 

10．首都 30 キロメートル圏内、電車で池袋まで 30 分以内という立地的優位性 

11．富士山が見える 

12．都市と自然との調和 

13．その他（                                  ） 

 

～ ご自由にお書きください ～ 

◎お住まいの地域に関することでお気づきの点やご意見などをお聞かせください。 
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～ 「今後のまちづくりの施策」についておたずねします ～ 

問９ 市では、様々な施策を進めていますが、今後のまちづくりの中で特に力を入れるべきだと思う 

施策を次の１～30 の中から３つまで選び、番号を下の□の中に記入してください。 

施  策 主な取組の内容 

１．子ども・子育て支援体制の充実 
・乳幼児の発育支援、子どもを育てる環境づくり 

・子育て家庭への経済的支援 

２．子ども・若者支援体制の充実 
・子どもの居場所づくりのための活動に関する支援 

・若者の学び直し相談やネットワークづくり 

３．学校教育の充実 
・確かな学力、豊かな心、健やかな体の育成 

・教職員の資質向上や学校施設・設備の整備 

４．地域福祉の充実 
・相談・支援の充実による自立に向けた支援 

・ボランティア活動など、ともに支え合う仕組みづくり 

５．高齢者福祉の充実 
・介護予防など健康長寿のための取組 

・医療・介護・地域・福祉の連携したサービスの実現 

６．障がい者福祉の充実 
・障がい福祉サービスなどの日常生活支援 

・共生社会の実現に向けた意識啓発や環境整備 

７．健康づくりの推進 
・健康的な食生活、運動習慣の推進 

・こころの健康、歯と口の健康づくり 

８．生涯スポーツの推進 
・年代などに応じたスポーツ機会の提供 

・スポーツを通じた市民のつながりの形成 

９．文化芸術活動・文化財の保存と 

活用の推進 

・文化芸術に親しめる機会の提供 

・文化財の保存、郷土芸能や伝統工芸の継承とその活用 

10．生涯学習体制の充実 
・学習機会の提供、学習情報の発信、相談体制の整備 

・生涯学習を通じたコミュニティの充実 

11．人権・男女共同参画の推進 
・人権意識向上のための意識啓発 

・男女共同参画推進のための意識啓発 

12．地域コミュニティ活動の充実 
・町会活動、地域まちづくり協議会への支援 

・市民との協働によるまちづくり 

13．多文化共生・国際交流の推進 
・外国籍市民への支援 

・国際交流事業等の実施 

14．防犯対策・交通安全対策の充実 
・地域の防犯活動支援、防犯環境の整備 

・歩行者、自転車、自動車等の安全利用の推進 

15．市民相談・消費生活相談の充実 
・各種市民相談の実施 

・消費者被害等の抑制 

 
今後、特に力を入れるべきだと思う施策 

   

  

１～30 の中から「番号」を回答（今後、特に
力を入れるべきだと思うものを３つまで） 
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施  策 主な取組の内容 

16．土地利用の推進 
・コンパクトで暮らしやすい魅力的な住宅市街地の形成 

・農地の保全や新たな土地利用の検討 

17．道路整備の推進 
・市民生活の安全安心の確保に向けた幹線道路等の整備 

・地域の利便性や安全性を向上させる生活道路の整備 

18．治水対策の推進 
・河川、水路、道路などのインフラ整備 

・排水ポンプ等の整備、改善 

19．安心で安定的な水道の整備 
・水質管理、老朽管の更新、管路の耐震化 

・安定した水道事業の経営 

20．公共下水道の整備 
・公共下水道（汚水）の整備（河川の水質保全） 

・公共下水道（雨水）の整備 

21．公共交通の充実 
・市内循環バスなど地域公共交通網の充実 

・放置自転車・違法駐車対策など駅周辺の安全性向上 

22．快適な生活環境・持続可能な 

生活環境の整備 

・不法投棄対策・公害対策 

・資源の活用、地球温暖化対策、ごみの減量化 

23．公園の整備や緑化の推進 
・水と緑の空間の整備（湧水・緑地・公園など） 

・緑化の推進 

24．住環境向上・空家対策の推進 
・空家、空き地対策 

・居住支援や住宅取得など住まいに関する支援 

25．商工業の振興 
・買物利便性の向上、商店街・個店の活性化、創業支援 

・良好なモノづくりの環境整備、新たな工業基盤の強化 

26．農業の振興 
・農業基盤・農業環境の整備、農地の適正管理 

・意欲ある農業の担い手の育成・確保 

27．労働環境の整備や就労の促進 
・労働環境の整備（勤労者福祉の向上など） 

・女性、高齢者、若者などの就労促進 

28．シティプロモーションの推進 
・市民の愛着を醸成する市民に向けたプロモーション 

・新たな人の流れをつくる市外に向けたプロモーション 

29．災害対策の充実 
・自助・共助・公助による災害対応体制の推進 

・あらゆる危機の予防と被害抑制 

30．総合的な行政運営の推進 
・市職員の人材育成 

・健全な財政運営、柔軟で実行力のある行政経営 
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質問は以上で終わりですが、調査結果を統計的に処理するため、下記のことについておたずねします。

（あてはまるもの１つに○を付けてください。） 

 

Ｆ１ あなたの性別は。（○は１つだけ） 

１．男性 ２．女性 ３．その他 

※本調査に、女性の健康や男女共同参画に関する意識などについての質問項目があることから、性別をお聞き

していますが、性別は多様という観点から「３．その他」を選択肢に加えています。 

Ｆ２ あなたの年齢は。（○は１つだけ） 

１．18～19 歳 ３．30～39 歳 ５．50～59 歳 ７．70～79 歳 

２．20～29 歳 ４．40～49 歳 ６．60～69 歳 ８．80 歳以上 

 

Ｆ３ あなたの主な職業は。（○は１つだけ） 

１．農業                        ※１～３は家族従業者を含む 

２．自営業（商工サービス業等） 

３．自由業（医師、弁護士、芸術家、芸能関係等） 

４．会社・団体役員 

５．事務職・専門技術職（一般事務員、技術整備士、研究員・看護師など） 

６．技能・労務職（工員、大工、美容師、運転手など） 

７．販売・サービス業（販売店員、外交員など） 

８．パート・アルバイト 

９．学生 

10．家事従事者 

11．無職 

12．その他（                                   ） 

 

（Ｆ３で、「１」～「９」と答えた方に） 

Ｆ３－１ あなたの通勤・通学先はどちらですか。テレワーク、オンライン授業等の場合は 

元々の通勤・通学先をお選びください。（○は１つだけ） 

１．富士見市内 ３．東京都内 

２．富士見市以外の埼玉県内 ４．その他（               ） 

 

  



                                                     Ⅲ 資料 

 - 143 - 

Ｆ４ あなたのお住まいは次のうちどれですか。（○は１つだけ） 

１．持家一戸建 ４．賃貸マンション・アパート 

２．分譲マンション ５．社宅・寮・間借・下宿 

３．借家一戸建 ６．その他（               ） 

 

Ｆ５ あなたは富士見市に住んで何年になりますか。（○は１つだけ） 

１．１年未満 ３．３～５年未満 ５．10～20 年未満 

２．１～３年未満 ４．５～10 年未満 ６．20 年以上 

 

Ｆ６ あなたは富士見市に住む以前はどちらに住んでいましたか。（○は１つだけ） 

１．富士見市以外の埼玉県内 ５．生まれたときから本市に居住 

２．東京都内 ６．海外 

３．関東地方（東京・埼玉以外）  

４．上記１.２.３以外の自治体  

 

Ｆ７ あなたを含め、現在、同居されているご家族の構成をお聞かせください。（○は１つだけ） 

１．単身世帯 ４．親・子・孫の３世代 

２．夫婦のみ世帯 ５．その他（               ） 

３．親子２世代  

 

（Ｆ７で、「２」～「５」と答えた方に） 

Ｆ７－１ あなたを含め、現在、同居されているご家族についてお聞かせください。 

（あてはまる番号全てに○を付けてください。） 

１．小学校入学前の子どもがいる 

２．小・中学生の子どもがいる 

３．介護を必要とする家族がいる 

４．介護を必要としない 65 歳以上の家族がいる 

５．上記１～４にあてはまる人はいない 

 
☞（次のページにもお答えください） 
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Ｆ８ 全体集計に加えて、小学校区単位で市内の各地域の集計を行います。 

あなたは市内のどの地域にお住まいですか。あてはまる番号に○をしてください。 

 

小学校区 地  域 

鶴 瀬 
１．上沢 1丁目 

２．上沢 2丁目 

３．鶴瀬東 1 丁目 

４．鶴瀬東 2 丁目 

５．羽沢 2丁目 

６．羽沢 3丁目  

水 谷 

７．水谷１丁目 

８．東みずほ台 1 丁目 

９．貝塚 1丁目  

10．貝塚 2丁目 

11．大字下南畑 

12．大字鶴馬 

13．大字水子 

 

 

南 畑 
14．大字東大久保 

15．大字上南畑 

16．大字南畑新田 

17．大字下南畑 

18．みどり野 

 

関 沢 
19．関沢 2丁目 

20．関沢 3丁目 

21．西みずほ台 1 丁目 

22．西みずほ台 3 丁目 
 

勝 瀬 
23．渡戸 1丁目  

24．渡戸 2丁目 

25．渡戸 3丁目 

26．羽沢１丁目 

27．大字鶴馬 

28．大字勝瀬 

水 谷 東 
29．水谷東 1 丁目 

30．水谷東 2 丁目 

31．水谷東 3 丁目 

32．榎町 

33．大字水子 

34．大字下南畑 

諏 訪 

35．山室 1丁目 

36．山室 2丁目 

37．諏訪 1丁目 

38．諏訪 2丁目 

39．鶴馬 1丁目 

40．羽沢 3丁目 

41．大字鶴馬 

 

 

みずほ台 

42．鶴馬 2丁目  

43．鶴馬 3丁目  

44．関沢 1丁目  

45．水谷 2丁目 

46．東みずほ台 2 丁目 

47．東みずほ台 3 丁目 

48．東みずほ台 4 丁目 

49．大字鶴馬 

50．大字水子 

針 ケ 谷 
51．西みずほ台 2 丁目  

52．大字針ケ谷 

53．針ケ谷 1 丁目 

54．針ケ谷 2 丁目 

55．大字水子 

 

ふじみ野 

56．ふじみ野東 1 丁目 

57．ふじみ野東 2 丁目 

58．ふじみ野東 3 丁目 

59．ふじみ野東 4 丁目 

60．ふじみ野西 1 丁目 

61．ふじみ野西 2 丁目 

62．ふじみ野西 3 丁目 

63．ふじみ野西 4 丁目 

64．大字勝瀬 

つるせ台 
65．鶴瀬西 2 丁目 

66．鶴瀬西 3 丁目 

67．上沢 3丁目 

68．大字鶴馬 
 

 

●市内の小学校区 

 

 

ご回答が終わりましたら、 

このアンケート用紙を返信用封筒に入れ、 

９月１０日（金）までに郵便ポストにご投函 

ください。 

ご協カ、誠にありがとうございました。 
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富士見市アンケートモニターへのご協力もお願いします。 

詳しくは同封のチラシをご覧ください。 

 

※本市民意識調査とアンケートモニターは別のアンケート調査になりますので 

 ご注意ください。 
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